«Морские некрополи Санкт-Петербурга»

По такой теме прошли 2 декабря 2016 года очередные чтения на легендарном ледоколе «Красин». Организаторы события: Фонд имени Конецкого и музей «Ледокол Красин» пригласили общественные организации Санкт-Петербурга принять участие в чтениях. Камчатское землячество «Гамулы» всегда с удовольствием участвует в этом мероприятии. На этот раз пришло 15 камчатцев - любителей истории и города Санкт-Петербурга. Лена Третьяк и Люба Бескоровайная впервые были на легендарном ледоколе. Особенно камчатцы были рады елизовчанке Ольге Фадеевой, только что прилетевшей с далекого полуострова и сразу примкнувшей землякам.

Открывая чтения, главный организатор этого события, Татьяна Валентиновна Акулова-Конецкая отметила дружную команду гамульцев и объявила, что камчатское землячество дарит музею «Ледокол Красин» редкий фотоснимок из архивов ГКО.  На фотографии, начала прошлого века, снят ледокол Красин в Авачинской губе, на Камчатке.  В прошлом году, этот снимок увидел Виктор Телеш, работая в архиве в Петропавловске-Камчатском. Он сделал прекрасную копию и привез в Санкт-Петербург.

Чтения начались докладом Петра Андреевича Головнина о своем  родовом древе. В этом году исполняется 200 лет со дня утверждения российским императором дворянского герба Головниных. Докладчик рассказал историю своего рода, и даже нашел нить к татарскому мурзе Салахмиру, потомку легендарного Чингиз-хана.

 На Митрофаньевском кладбище Санкт-Петербурга есть родовой склеп, с захоронением знаменитого мореплавателя адмирала Василия Михайловича Головнина и его близких. В этом году установлен памятник Головнину на его родине в городке Старожилово, невдалеке от которого находилось родовое гнездо (имение) Головниных.

Камчатцам было крайне интересно слушать эти сведенья потому, что этот мореплаватель является одним из героев в истории Камчатского края. Адмиралы Головнин и Рикорд в начале 19 века три года провели на Камчатке и в Японии, пытаясь наладить дружеские, дипломатические отношения между двумя странами.

Присутствующий на слушаньях, потомок адмирала Рикорда,  Анатолий Игоревич Тихоцкий рассказал, что он только что, завершил пятнадцатилетний труд - книгу «Адмирал Пётр Иванович Рикорд». 26 декабря этого года в Русском Географическом Обществе, в Гривцовом переулке будет проходить презентация этой книги.

Затем последовали еще шесть интересных докладов о различных некрополях Санкт-Петербурга,  о состоянии памятников, склепов и захоронений очень известных людей России, которыми гордится наша Родина. 

 Гамульцы узнали много нового о деяниях военных моряков, в том числе о потомственном моряке, морском министре, адмирале Воеводском, а также, о многих других заслуженных мореплавателях и гидрографах, о местах их захоронениях, памятниках и мемориальных плитах в некрополях Санкт-Петербурга.

К сожалению, большинство таких мемориальных памятников нуждается в реставрации и уходе. Некоторые энтузиасты нашего города осуществляют посильный ремонт и уход за некрополями на волонтерских началах и, достаточно, успешно. Желательно, чтобы эти работы финансировались  городскими властями, а не только волонтерами.

Камчатская делегация активно участвовала в слушаньях, задавала вопросы и аплодировала докладчикам. Виктор Телеш фотографировал весь процесс для гамульской истории и нашего камчатского сайта.

Член Русского Географического Общества Виталий Меньшиков. 

Фото Виктора Телеша
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Гамульцы на трапе музея «Ледокол Красин». 2 декабря 2016 года
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 Камчатцы в кают-компании ледокола Красин: Софья Павлова, Нелли Панкрашина, Люба Бескоровайная, Татьяна Лебедева, Лена Третьяк, Валентина и Виталий Меньшиковы.

