Итоги встречи земляков в Москве.

5 ноября 2009 года в г. Москве в Центральном Доме работников искусств состоялась очередная встреча земляков – камчадалов, членов межрегиональной общественной органзации «Камчатское землячество «Гамулы», проживающих в различных регионах России (Москве, Подмосковье, Санкт-Петербурге, Твери, Калуги, Самаре). Открыл встречу Председатель Правления Леонид Павлович Лельчук.


Участники встречи почтили память минутой молчания стоя, утрату одного из активных членов правления землячества, Первого Секретаря Камчатского обкома КПСС, Председателя Совета народных депутатов Камчатской области (1988-1992гг) Зиновьева Павла Павловича.


Лельчук Л.П. представил Давида Михайловича Лернера – заслуженного артиста РФ, композитора, музыканта (пианиста), которому недавно в сентябре 2009 года исполнилось 100 лет. Его деятельность была связана с Камчатским краем. В 1936 году, в тяжелое для страны время, привез для Камчатского райкома первый рояль. В течении всей жизни он посещал с визитами и концертами Камчатку 12 раз и планирует посетить ее в тринадцатый раз.

Елена Анатольевна Гладилина – помощник председателя правления -  назвала его «камертоном» и охарактеризовала его творческий путь.


В ответном слове Д.М. Лернер поблагодарил земляков за теплый прием и исполнил на рояле два классических произведения. Зал долго аплодировал. Были слышны возгласы «Браво!» и единогласно приняли его в почетные члены Камчатского землячества с вручением ценного подарка в честь 100-летия со дня рождения.


Затем слово было предоставлено Камчатскому барду, проживающему в Петропавловске-Камчатском Валерию Лихоте. Он исполнил под аккомпанемент национального камчатского и корякского колорита песни о любви к Камчатскому краю, о «беренгии» (гонка в собачьих упряжках), о прекрасной природе полуострова. Выставил и показал свои поделки из дерева.

Участники своими аплодисментами отблагодарили автора за прекрасное исполнение.


Лельчук Л.П. проинформировал о текущем положении в Камчатском крае из материалов и публикаций в средствах массовой информации, которая была принята к сведению.


В заключении Лельчук Л.П. поздравил и вручил ценные подарки ветеранам – юбилярам.


В зале была организована выставка советского художника Петрова Николая Григорьевича. С комментариями по его мастерству  выступил сын Петров А.Н.. Его экспозиции демонстрировались на Кубе, в Доминиканской республике и городах России.


Свои работы на камчатскую тематику, галерею снимков, показала землячка Грачева Любовь Максимовна.

В заключении было неформальное общение земляков, которое прошло в непринужденной и дружеской обстановке.
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