 Ладожская одиссея камчадалов
Дневник путешествия 2-8 июля 2014 года
День первый.
Ранним утром 2 июля 2014 года на Финляндском вокзале Санкт-Петербурга как всегда было шумно и многолюдно. Публика самая разношерстная, но с явным преобладанием дачников-пенсионеров, спешивших к своим грядкам и домикам. Группа камчадалов в центре зала выделялась из общей толпы своей сосредоточенностью и некоторым волнением, а также своей походной амуницией. 
Я внимательно оглядел свою команду. На старт рискованного и трудного путешествия вышло 19 человек в возрасте от 6 до 79 лет. Если не считать детей, то средний возраст команды около 70 лет. Конечно, эти годы – не самые лучшие для таких экспедиций, но, отступать было поздно и наше путешествие началось. В поезде я разбил команду на 4 экипажа и назначил капитанами проверенных и опытных «гамульцев»: Виктора Лишумина, Владимира Афанасьева, Вячеслава Вороновицкого. Сам решил взять команду над первым экипажем и возглавить всю эскадру наших лодок.
За три часа доехали до конечной станции – пос. Кузнечное и пересели в легковые автомашины, присланные за нами компанией «Аргут», согласившейся взять опеку над нашей экспедицией. В поселке Кузнечном около 5 тысяч жителей и три небольших заводика по добыче строительного камня. Работа весьма пыльная, вредная для здоровья, а платят очень небольшие деньги. Большинство трудоспособного населения старается найти работу в Петербурге, и ездят туда вахтовым методом. Пенсионеры, имеющие автомашины и занимающиеся частным извозом,  с ветерком по очень ухабистой дороге привезли нашу команду на берег Ладоги. Здесь располагается минипоселок Березово, в котором постоянно проживают всего четыре семьи, а  несколько туристских компаний имеют свои сезонные базы с лодками, катерами и яхтами.
В поселке нас встретил Сергей Герасимов – руководитель компании «Аргут», который выдал нам спасательные жилеты, палатки, спальники, продукты на неделю и показал 4 лодки, привязанные к небольшим мосткам.  Опытный инструктор Юрий Федорович и стажер Виктор на двухместной байдарке вызвались сопровождать  экспедицию и обеспечивать нашу безопасность.
Расселись по лодкам, оттолкнулись от берега, и началось наше авантюрное морское путешествие по шхерам северной Ладоги.  В каждой лодке двое гребцов и две пары весел. Один человек,  впередсмотрящий - на носу и двое на руле, на комовой банке. Первый час  гребцы приспосабливались к синхронным гребкам и командам капитанов.  Постепенно некоторая слаженность  в действиях гребцов появилась, и  наша флотилия достаточно бодро двигалась по заданному курсу. К сожалению, погода не радовала. Ветер, низкая облачность и временами небольшой дождь поселяли чувство тревоги в души путешественников. Через два часа нашли небольшую бухточку  на южном берегу острова Кильпола и встали на обед. Накрыли поляну пленкой и выставили все свои домашние припасы. Аппетит у всех был отменным. Показывали свои первые мозоли от весел и гадали: сколько сможем продержаться в таком ритме. Никто не роптал, а скорее все поддерживали друг друга.  После обеда наши лодки вышли из  бухты и начали огибать остров со стороны открытой Ладоги. Здесь были приличные волны и некоторые из них захлестывали через борт. Правда, попутный ветер добавлял скорости, и мы жалели, что на наших лодках нет парусов. Через три часа проводник предложил встать на ночлег. Я видел, что команда очень вымоталась и нуждается в отдыхе. В этот момент мы проплывали мимо острова Монтосаари в заливе Сукмылахти с очень уютной бухточкой, которая и привлекла наше внимание. Выгрузившись на берег, начали обустраивать бивак.  Каждый экипаж ставил свою палатку. Дежурные начали готовить ужин. С помощью бензопилы я распилил на чурбаки упавшую от ветра сосну. Дрова получились отменными. Запылал костер, и первый походный ужин был подан к столу. Роман и Светлана Кан достали фляжку коньяка. Тост был за начало путешествия и за то, что «как здорово, что все мы здесь сегодня собрались»!!!  После ужина руководство командой взял Вячеслав Вороновицкий и над Ладогой полились камчатские лирические песни, а затем песни СССР 60-70 годов. Удивительно, что и слова и мелодия совсем не забылись, звучали замечательно и доставляли радость.
День второй.

Утром, после завтрака, команда разделилась. Часть поплыли на лодках в поисках рыбацкого счастья, а большая половина во главе со мной, пошла исследовать остров. Погода прекрасная. Тихо, тепло и солнечно. Решили обойти остров по береговой линии и пофотографировать пейзажи. Хотя Монтосаари длиной всего около одного километра, обойти его по берегу оказалось не так просто. Остров необычайно красив с очень крутыми скальными обрывами и изумительными видами на водную гладь и соседние острова. Поднялись на самую высокую гору, примерно высотой 70м. и сделали общую фотографию. Виктор Лишумин нашел красивый гриб-подосиновик, и грибная лихорадка захватила всех.  В обед ели грибной суп, затем кашу с грибами и в дальнейшем этот продукт постоянно был в походном меню. 
Невдалеке от бивака женская половина экспедиции открыла  небольшое красивое озерко и организовала там фотосессию только для прекрасной половины коллектива. Семья Терещенко усиленно ловила рыбу, и счастье улыбнулось Илье – самому младшему участнику похода. Посмотреть на его добычу сбежалась вся команда, а  юный рыбак был просто, счастлив от свалившегося на него фарта.  Мне чрезвычайно понравилась облизанная ветром и волнами оригинальная уютная скала на южной оконечности острова, откуда открывался замечательный вид на бесконечную гладь Ладоги.

Вечером после ужина я объявил о сюрпризе и включил плеер с записью туристских песен в камчатском клубе туристов имени Глеба Травина,  сделанную в октябре 1983 года.  Хотя прошло более 30 лет звук, сохранился прекрасно, и легко узнавались голоса запевал клуба: Коли Краева и  Люси Лукьяненко. На слушателей нахлынули ностальгические воспоминания о Камчатке,  о прожитых там годах и о друзьях, с которыми вместе ходили по этому замечательному краю.          
День третий

Погода испортилась. Ветерок , легкая морось и плохая видимость. Дров наготовили целую поленницу, поэтому проблем с костром и завтраком не было. Быстро собрали лагерь и загрузили лодки. Разбудили наших проводников Юрия Федоровича и Виктора.  Они полагали, что раз погода плохая, то мы дальше не пойдем. Но, Камчатка нас приучила не бояться плохой погоды и всегда доводить задуманное  дело до конца. 
Вышли в открытую Ладогу и, огибая последовательно мысы Киурусаари, Рянениеми и Крестовый вышли в северную часть архипелага Кильпола. Из-за плохой видимости держались близко друг к другу, чтобы не растеряться в тумане и оказать помощь, если потребуется.  Встречный ветер и небольшая зыбь из открытой части Ладоги затрудняли движение наших лодок и требовали постоянной бдительности. Одно неправильное движение руля и волны начинали захлестывать через борт. Давно пора становиться на обед, но удобных мест стоянок не попадалось. К открытым скалам подходить крайне  опасно: ветер и волны быстро разобьют наши суденышки. Но вот показался остров Синосаари. Юрий Федорович сказал, что там есть хорошая стоянка. Наша армада взяла курс на остров. Действительно, с западной стороны Синосаари располагалась небольшая лагуна с песчаным пляжем и уютной горизонтальной площадкой для палаток.
Разгрузили лодки и организовали лагерь.  Наготовили поленницу дров  и натянули большой тент от дождя над грубо сколоченным  столом. К вечеру дождь прекратился, и все члены экспедиции, забыв про усталость, пошли исследовать остров. Он оказался небольшим ( 500м в длину и около 150м в ширину), но очень симпатичным. Все путешественники  сделали массу фотографий  и удивились разнообразной растительности и фауне этого маленького островка. Больше всего поражала способность различных трав и сосен расти прямо на голых скалах, без какого либо намека на почвенный слой. Прекрасная иллюстрация того, как флора осваивает нашу планету.

 Женская половина команды заявила, что такой пляж пропускать нельзя и перед ужином устроила большой заплыв. Ни холодная вода, ни пасмурная погода, ни мои предостережения о простуде никого не остановили. Юрий Федорович разрешил всем желающим пользоваться его байдаркой,  и все члены команды опробовали этот вид водного транспорта.  Многие путешественники обнаружили у себя неплохие способности и лихо бороздили водное пространство вокруг нашего острова. Особенно «отрывались» старшие пацаны Никита и Олег, очевидно будущие мореплаватели.
Вечером, после ужина у костра я поставил на прослушивание публики еще одну камчатскую пленку. Это была еженедельная, знаменитая в свое время на Камчатке радиопередача Юрия Шумицкого «Человек и природа», посвященная  природному парку «Налычево». Здесь мы услышали интервью с камчатскими туристами Иваном Коваленко и Владимиром Роменским, с писателем и фотографом Михаилом Жилиным, с краеведами Ириной Витер и Людмилой Садовниковой, а также песни камчатского барда Вальдемара  Раздобарова. Потом все дружно обсуждали камчатские проблемы, и снова команда питерских «гамульцев» засыпала под воспоминания о далеком крае. 
День четвертый

Утром сильный туман. Решил посещение залива Яатярви, известного у туристов, как «фиорд Кочерга», осуществить радиальным способом, т.е. не снимая существующий лагерь. Дальнейшие события подтвердили правильность этого решения. Одна лодка с дежурным экипажем осталась в лагере, а три лодки и байдарка с проводниками отправились в путь. Видимость  менее 50м.   Шли очень тесно, стараясь тщательно смотреть вперед, чтобы не налететь на подводную скалу. Через час плаванья, обогнув остров Исо, взяли курс на северо-запад.  Все время старались держаться поближе к берегу, огибая многочисленные  островки и мели.  Ориентировались по компасу и по громким крикам чаек на береговых скалах. Неожиданно туман начал резко рассеиваться, и мы увидели вдалеке мыс Куркиниеми с установленным там маяком, за которым находился вход в наш фиорд. Еще через полчаса выглянуло солнце, распогодилось, и наши лодки вошли в этот оригинальный залив-фиорд «Кочерга». 
 Ожидания полностью оправдались. Узкая полоска воды обрамленная отвесными скалами, уходящими вниз  в глубину производят впечатление необычного явления для средней России и напоминают норвежские фиорды по всем формальным признакам. Здесь мы увидели, неожиданно, множество лодок, яхт, байдарок, которые в ожидании конца тумана скопились у входа и сейчас дружно выходили в Ладогу. Наше появление для них было большой неожиданностью. Обычно, никто не решается в тумане или сильном ветре плавать в этих местах. Иногда сутками приходится ждать хорошую погоду.
 Не зря залив Кочерга пользуется большой известностью у туристов. Есть что посмотреть самому и потом показать знакомым удивительные фотографии.  Пройдя по фиорду около 2-х км, и полюбовавшись красочными скальными берегами, мы нашли малюсенькую бухточку и с трудом пришвартовали свои лодки. На высоком скальном берегу сделали привал, чтобы осмотреться и пофотографировать. Экипаж Терещенко занялся активной рыбалкой в надежде на большой улов. 
Через час мы заметили на горизонте большую черную грозовую тучу и решили возвращаться в свой лагерь.  Мы очень  старались, но как не спешили, туча догнала нас на подходе к своему острову. Небо почернело. Гром, молния и сильнейший ливень вперемешку с градом. Буквально за минуту все стали абсолютно мокрыми. Лодки стало заливать и пришлось непрерывно вычерпывать воду специальными черпаками. Моя лодка довольно далеко от берега налетела на большую каменную отмель и прочно застряла. Пришлось прыгать в воду и выталкивать лодку на глубину. Гребли все экипажи слаженно и быстро.  Когда лодки пришвартовались в своей лагуне – радости не было предела. Костер горел, а дежурные под тентом поили всех промокших путешественников горячим чаем. Дождь с перерывами продолжался почти до утра, но палатки выдержали и ливень, и град, и сильнейшие порывы ветра.
День пятый

Утром мы все почувствовали, что погода наконец-то установилась. В природе наступило какое-то спокойствие и стабильность. Нам предстоял обратный путь.  Теперь наш караван должен был обогнуть архипелаг Кильпола с севера и узкими проливами, лавируя между островов замкнуть наше путешествие в Березово.
Оставив замечательный и приветливый остров Синосаари, мы взяли курс на запад и поплыли по карте в этом сложном скоплении островов и проливов. Если крупные острова, в основном, имеют свои названия и нанесены на карты, то все мелкие островки и многочисленные отмели безымянны, а многие даже не нанесены на туристские схемы.  Моя карта оказалась наиболее точной, и наша эскадра руководствовалась именно ею в поисках оптимального маршрута. Пройдя острова Кяснюнен, Вяивяенсаари и Каскисаари мы выплыли к мосту через узкий пролив,  соединяющему  остров Кильпола с материковой частью. Дальше наш путь лежал на юг через залив Уласканселькя к островной базе фирмы  Аргут на юго-западном берегу Кильпола.  Подошли к тростниковым джунглям, которые полностью закрывали эту часть побережья только во второй половине дня.  Хотя путь был достаточно длинным, особой усталости никто не ощущал. Уже втянулись в эту галерную работу на веслах и гребли спокойно и естественно. Пробившись через тростник к берегу, разгрузили лодки и дежурные стали готовить поздний обед, а остальные члены экспедиции разбежались по окрестностям. Стажер Виктор нашел в лесу родник с замечательной вкусной водой и в дальнейшем за питьевой водой мы ходили только на этот родник. Ладожская вода здесь достаточно мутная из-за глинистых взвесей, которые приносят реки материка. Одну из таких рек нам предстояло посмотреть и исследовать на следующий день.
На берегу ладожской протоки  на широких мостках была устроена небольшая банька. Мы ее натопили и пошли париться перед ужином. В парную не могли никак затащить младшего Терещенко – Илью. Напарившись и поплавав в Ладоге, я пришел к палаткам, оставив в баньке Николая Терещенко с сыновьями. И тут вся наша команда стала свидетелями, точнее – зрителями душераздирающей сцены. Следом за мной с громогласным ревом прибежал Илья, встал у палатки, воздел руки к небу, и громко «на всю округу» закричал: « Мне всего 6 лет! Я еще совсем ребенок, а меня называют слабаком!! За что это все мне?!! И это мой родной отец так меня называет!!!»  Сбежались женщины, начали утешать, но Илья их  полностью игнорировал и  громко с четкой интонацией, совсем как артист на сцене повторял свои причитания.  Во время всего нашего путешествия пацан вел себя вполне достойно и стойко переносил любые тяготы и опасности походной жизни. К женщинам, Илья относился очень высокомерно и ни какие их сюсюканья и заботу о себе не воспринимал. В уважении у него «ходили» только старшие ребята Олег и Никита, сидевшие на веслах наравне со всеми и мужики, умеющие что-то хорошо делать своими руками.  Во мне он оценил умение работать с бензопилой и колоть дрова. Сказал, что тоже хочет этому научиться и помогал мне складывать дрова в поленницу.  Наблюдая его вскинутые руки к небу, выражение лица, четкую дикцию слов, я был поражен талантом исполнения и подумал, что возможно в скором будущем в России будет замечательный актер мирового уровня, а все мы будем гордиться, что знали его в детстве.
День шестой

После завтрака расселись по лодкам и вслед за байдаркой пошли на северо-запад, к устью реки Асиланиоки. В лагере остался дежурный экипаж Володи Афанасьева  и Виктор Лишумин, чтобы в спокойной обстановке походить по острову и порыбачить. Я вначале опасался за оставшийся без капитана экипаж, но дальнейшие события показали, что мое беспокойство было несостоятельно, а галера «Виктория», так они назвали свою лодку, и без капитана остается самой быстроходной в нашей флотилии.
Обогнув несколько небольших островков, мы приблизились к устью реки, которое было замаскировано буйными зарослями камыша. Пройдя по узкой полоске чистой воды, среди камышей мы увидели низкие берега реки и постепенно повышающийся  к западу рельеф. Течение становилось все сильнее и, наконец, настал момент, когда, несмотря на все наши усилия, лодки перестали двигаться вперед.  Дальше всех, примерно на 50-60 метров проскочил чисто женский экипаж с загребной Верой Сазоновой. Как удалось женщинам развить такую скорость, осталось загадкой. Всем другим лодкам пришлось уткнуться в берег и бечевой, как бурлаки тащить свои лодки до «Виктории», которая уже пришвартовалась и ожидала нас.  Дальше путь пролегал пешком вдоль берега реки до водопадного сброса.  Здесь речной поток, несущийся с огромной скоростью в узком ущелье, наталкивался на огромную округлую скалу, поворачивал под углом 90 гр и через расселину с ревом и грохотом срывался вниз к Ладоге. Над расселиной стоял мост, с которого туристы наблюдали и фотографировали проносящийся внизу шумный бурливый поток воды. Цвет воды был желтым из=за мелких глинистых взвесей – следствие обильных, продолжительных дождей.
Налюбовавшись этим природным явлением и сделав массу фотографий, мы спустились к своим лодкам и пустились в обратный путь. И, снова женский экипаж Веры Сазоновой и Инны Воробьевой всех удивил своей сноровкой и скоростью. Пока другие экипажи разбирали весла и рассаживались по лодкам, «Виктория» стрелой улетела вниз по реке, и увидели мы ее только в лагере. Оказывается, они спешили на репетицию самодеятельного спектакля «Репка», который показали вечером после ужина. В этом театральном капустнике с юмором обыгрывавшем нашу ладожскую одиссею приняли участие почти все члены команды. Потом были лирические стихи, прочитанные Софьей Павловой  и хоровые песни. Вячеслав Вороновицкий напоил всех замечательной, вкусной чагой, которую нашел на березах острова и приготовил по камчатскому рецепту. Настроение команды было приподнятым. Мы сделали это!!! Прошли на веслах 38 морских миль (около 70 км), справились со всеми сложностями маршрута и полевой жизни, увидели множество красот Ладоги и, главное, доказали сами себе, что и в 70 лет человек может жить полноценно и качественно.
День седьмой

После завтрака мы собрали лагерь и загрузились в лодки. Предстояло пройти последние две с половиной  мили  (около5 км) до базы в Березово. Наши лодки стрелой неслись на запад и через 45 минут мы как опытные морские волки швартовались у деревянного пирса в Березово.  Сдали  Сергею все снаряжение, поблагодарили за все хлопоты, и снова пенсионеры-таксисты по ухабистой пыльной дороге везли нас с ветерком, но уже в обратном направлении. На платформе ждала электричка и через 3 часа мы были в Санкт-Петербурге. Путешествие закончилось.
Руководитель экспедиции, член Русского Географического Общества В.Меньшиков
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На горной вершине острова Монтосаари
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Скалы острова Монтосаари
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Вячеслав Вороновицкий и Владимир Афанасьев на грибной охоте
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Морось и туман частенько сопровождали нашу эскадру первые дни плаванья.
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Уютный лагерь-бивак на берегу лагуны острова Синосаари
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Семья Терещенко на грибной охоте на острове Кильпола
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Обсуждение маршрута
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На восточном берегу острова Синосаари
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Николай Терещенко у ночного  костра
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Тренировки на байдарке в лагуне Синосаари.
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Походные фотографии Николая Терещенко. Июль 2014 года
