С 8- 10 сентября 2016 г. в г. Петропавловск-Камчатский прошел международный форум в рамках недели культуры и туризма на Камчатке, «Эколого-Познавательный туризм»: проблемы и перспективы развития на Дальнем Востоке». Организаторами Форума выступили Министерство культуры РФ, Правительство Камчатского края, «Дальневосточный филиал ФГБОУ ВО «Всероссийская академия внешней торговли Министерства экономического развития РФ». 

В мероприятиях форума приняли очное участие 453 представителя исполнительной и законодательной власти, туристкой индустрии, сферы гостеприимства, учреждений культуры, научного и делового сообщества, общественных организаций, средств массовой информации из 7 субъектов Российской Федерации, а также дипломатический корпус и иностранные эксперты (Япония, Индия, КНР, США).  Приняла участие в форуме доцент кафедры палеоазиатских языков, фольклора и литературы ИНС РГПУ им. А.И.Герцена О.Л. Болотаева, которая выступила с докладом на  тему:  «Культура народов Камчатки: прошлое и настоящее», а также провела мастер-класс по танцам коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ.  В рамках форума прошли фестиваль «Золотые родники», международный марафон «Алхалалалай». 
 В условиях глобализации внутренний и въездной туризм является одним из приоритетных направлений в социально-экономическом развитии субъектов РФ. Перед регионами РФ стоят задачи по разработке и продвижению новых привлекательных программ, созданию условий для развития инфраструктуры туризма и формированию комфортной туристкой среды, подготовки  и переподготовки кадров в контексте развития внутреннего этнотуризма.  

Целью  форума было обсуждение ключевых тенденций и перспектив развития эколого-познавательного туризма с учетом региональных приоритетов, обобщение накопленного теоретического и практического опыта в сфере внутреннего и въездного туризма на Дальнем Востоке и в Камчатском крае, выработка рекомендаций для органов власти, природоохранных, туристских и других организаций по вопросам развития туризма в регионе. 

Итогом Форума является принятая резолюция, которая была подготовлена на основе предложений участников.  

.

