Памяти Владимира Семенова и Валерия Мартыненко

13 марта 2015 года состоялось очередное заседание секции путешественников камчатского землячества «Гамулы», посвященное памяти двух замечательных камчатских путешественников и краеведов Владимира Семенова и Валерия Мартыненко. Доклад о жизни и деятельности этих известных людях сделал Виталий Меньшиков. Он рассказал, что Владимир Семенов родился 16 марта 1905 года в Витебске. Закончив Ленинградский политехнический институт, он в 1937 году приехал на Камчатку и приступил к строительству холодильных установок на камчатских рыбокомбинатах. Увлекся путешествиями по Камчатке и написал несколько краеведческих книг, по которым выучилось несколько поколений камчатских туристов. Владимир Иванович создал туристскую секцию в Гипрорыбпроме, камчатский клуб туристов и путешественников имени Глеба Травина, камчатский областной совет по туризму и экскурсиям, а в 1995 году был избран Почетным гражданином Петропавловска-Камчатского.
Валерий Мартыненко родился 4 марта 1940 года в Таганроге, а после окончания войны вместе с семьей приехал на Камчатку, где прожил всю свою жизнь. Работал журналистом областного радио. Изъездил всю Камчатку, писал очерки, заметки и радиорепортажи. В 1990 году был назначен председателем Камчатского государственного теле радиокомитета и под его управлением этот коллектив был одним из лучших в России. Валерий Петрович был главным действующим лицом в секции  камчатских краеведом и написал несколько книг по истории освоения Камчатки и топонимике названий географических объектов. Все его замечательные журналистские и краеведческие работы пронизаны любовью к Камчатскому краю и населяющим этот край людям.
В обсуждении докладов выступили бывшие камчатские туристы Роман Кан, Софья Павлова, рассказавшие о том, какое значение в их жизни имели книги Семенова. Галина Чаусова рассказала, как вместе с Мартыненко готовили уникальный  «Историко-географический атлас Камчатки», и какая была замечательная творческая атмосфера в секции краеведенья при Мартыненко.

Вторым вопросом заседания секции был показ замечательного слайд-фильма о весеннем путешествии питерских «гамульцев» по фиордам Норвегии в мае 2014 года. Автору  фильма, вулканологу Ирине Епанешниковой удалось не только сделать прекрасные фотографии, но и снабдить их сопровождение,  интересным рассказом и неповторимой музыкой знаменитого норвежского композитора Эдварда  Грига.  По электронной почте слайд-фильм разослан всем заинтересованным «гамульцам».
В заключение заседания, было устроено праздничное чаепитие с пирогами и с тортами, на котором Виталий Меньшиков рассказал о ходе подготовки к сентябрьскому путешествию по Крыму и о майском, предстоящем путешествии по «Золотому кольцу» старинных русских городов.

Председатель землячества Вячеслав Финашин пригласил всех на общее собрание в честь 70-летия победы в Великой Отечественной Войне  28 марта в зале музея Бродского на площади Искусств.
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