13 ноября 2015 года в досуговом центре на Чкаловском проспекте, в гостях у Александра Сидорока, состоялось очередное заседание исторической секции камчатского землячества «Гамулы». Вначале председатель Вячеслав Финашин представил собравшимся трех гостей с Камчатки: Олега Запороцкого, Олега Сысоева и Веру Петренко, которые принимали участие в  работе международной конференции «Реальность этноса». Конференция проходила в Санкт-Петербурге в большом актовом зале Института Народов Севера на проспекте Стачек. Олег Запороцкий родом из Коврана, чистокровный ительмен, в 90-е годы создал на Камчатке территорию традиционного пользования Тхсаном и много лет ею руководил. Сейчас работает в администрации Камчатского края Уполномоченным по правам малочисленных народов Севера. Олег Сысоев, также родом из Коврана, создал и руководит в течение 12 лет национальным ансамблем «Алгу» в районном центре Соболево на западном побережье Камчатки. Гости рассказали о себе, о своей работе и о прошедшей конференции. Обоих Олегов забросали вопросами. Интересовало все. Дорога в Палану, кадры в оленеводческих хозяйствах, сбор дикоросов и экономика национальных сел, состояние культуры и проблемы питания. Ответы были подробными и с примерами.

 Третьим гостем была студентка Института Народов Севера  Вера Петренко, которая рассказала, что она родом из Паланы и сейчас успешно учится на 2 курсе Института Народов Севера. В Палану ездит летом в период  каникул. Гамульцы дружно пожелали Вере успешно закончить институт, а  Вячеслав Финашин  вручил гостям по визитной карточке петербургского землячества – книге «Гамулы». Виталий Меньшиков подарил каждому свою книгу «Путешествие по Камчатке и другим частям света».

По главному вопросу заседания собравшиеся заслушали сообщение Вячеслава Вороновицкого  о месте знаменитой Куликовской битвы. По многочисленным первоисточникам, которые ему удалось найти и прочитать, место битвы точному географическому определению не подлежит. Куликовское поле у Дона все «перепахано» металлоискателями и археологическими раскопами, но ни костей, ни намеков на оружие, за долгие годы поисков, найти так  не удалось. В то же время, в Подмосковье найдено огромное захоронение, примерно того периода лет. В исторических летописях об этом месте нигде не упоминается. Ученые спорят. Единогласия нет. Вопрос о месте битвы русичей под командой царя Дмитрия Донского с ордой остается открытым.

По третьему вопросу Вячеслав Вороновицкий предложил план работы секции и темы для докладов на зимний период 2015-16 годов. В список тем вошли такие вопросы, как история  коренных народов Камчатского края, царствование Бориса Годунова, смутное время России и начало царствования Романовых. План заседаний обсудили и приняли.

Следующее заседание назначили на 20 ноября 2015 года с темой посвященной 270-летию со дня открытия острова Медный промышленником Басовым.

Член Российского Географического Общества  Виталий Меньшиков
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