16 ноября 

Санкт – Петербургский Дом национальностей гостеприимно открывает свои двери для всех тех, кто интересуется культурой и традициями национально-культурных объединений города. Праздник, проводимый в рамках 5-летнего Юбилея СПб Дома национальностей и приуроченный к Международному Дню толерантности, обещает стать настоящим подарком горожанам. 

Начало мероприятия в 12.00: представители национально-культурных объединений города в национальных костюмах будут приветствовать гостей у входа. Во всех залах Дома национальностей будут представлены выставки, отражающие современную жизнь многонационального города - выставки живописи, национальных костюмов, фотографий, книг, кукол в национальных костюмах, образцов декоративно-прикладного искусства и др. 

Гости смогут принять участие в мастер-классах по декоративно-прикладному искусству, национальным танцам. 

Начало праздничного концерта: в 18.00 (Белый зал, 2 этаж). Концерт будет включать в себя выступления национальных коллективов: еврейского, немецкого, бурятского, корейского, ненецкого, башкирского, калмыцкого и др. В течение дня будут демонстрироваться видеофильмы о деятельности национально-культурных объединений Санкт-Петербурга.

В бурятской юрте, построенной во дворе Дома национальностей, пройдут национальные бурятские игры.

Интересующиеся историей старинного особняка, в котором располагается Дом национальностей, смогут посетить экскурсию "История особняка банкира М. Штифтера" по парадным залам в 17.00 часов.

День открытых дверей Дома национальностей пройдет 16 ноября по адресу: ул. Моховая, 15 с 12.00 до 20.00 часов. Приглашаем всех желающих.

Вход свободный.
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