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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Программа творческого вечера «Многоликая Камчатка в  стихах и живописи».

В свое время, самый знаменитый русский поэт А.С. Пушкин написал о нашей второй родине: «Камчатка – страна печальная, гористая, влажная. Ветры почти беспрестанно овивают ее. Снега не тают на высоких горах…»

Известный камчатский гидрогеолог и еще более известный поэт Юрий Манухин во вступительном слове расскажет о камчатской поэзии, о ее выдающихся представителях Коянте и Поротове. Очень красиво и пафосно Юрий Федорович продекламирует стихотворение Георгия Поротова, являющееся девизом камчатского землячества.

«Пируют гамулы, пылает костер, от бубенных гулов качает шатер.                                

А кто   их осудит? От пляски шальной проснулись и люди и пихлач лесной.                       Веселый Шивелуч играет огнем, долину шевелит и ночью и днем.                                   

 Игра великана, раскатистый гул! Я в жерло вулкана перо обмакнул!...»

(Пихлачи – это маленькие лесные люди, как гномы.)
Манухин Юрий Фёдорович

 Юрий Федорович Манухин известен на Камчатке как главный гидрогеолог камчатской геологии, кандидат геолого-минералогических наук, руководитель поисками и разведкой подземных вод (пресных, минеральных и термальных), научный руководитель Института вулканологии и сейсмологии ДВО РАН, а также как первооткрыватель Быстринского месторождения пресных вод и Кеткинского месторождения термальных вод, автор более шестидесяти научных работ. Имеет звание Почетного разведчика недр СССР, представлен в картинной галерее «Скрижали Камчатки». 

Люди, которые выросли у моря или Большой реки всегда полномерны, разносторонни и наделены неугасающим зарядом романтизма. Ваше детство и отрочество, Юрий Федорович, прошло в Хабаровске, совсем недалеко от могучего Амура, и все его водные стихии поселились в Вашем сердце; всем этим Вы щедро делитесь с друзьями, коллегами и почитателями. Возможно, выбор профессии гидрогеолога в раннем возрасте был сделан случайно, или "по течению", но каким увязанным со всей дальнейшей жизнью он оказался! Учеба в одном из первых ВУЗов России — Горном институте и 5-летнее пребывание в культурной столице страны, сформировали не только квалифицированного инженера-гидрогеолога, но и подготовили почву для литературного творчества.

Ваш приезд на Камчатку в начале 1960-х годов совпал с бурным развитием экономики: полуостров становится рыбным цехом и форпостом страны, строятся новые поселки, предприятия, жилые дома и электростанции. Вы быстро встраиваетесь в недавно созданное Камчатское геологическое управление и ведете работы по поиску и разведке подземных термальных, минеральных и пресных вод. С Вашим участием созданы объекты энергетического и хозяйственно-питьевого назначения во многих уголках Камчатского края. Итогом Вашего личного участия в поисково-разведочных работах стала диссертация кандидата геолого-минералогических наук и соавторство в нескольких научных монографиях. 

Другая сторона Вашей жизни — литературное творчество. Ваши стихотворения и прозаические произведения не раз публиковались на страницах камчатских альманахов и газет. В 1976 г. вышел первый сборник "Песня издалека". Ее благожелательно встретили читатели, положительно отметила критика за точность характеров литературных героев, образность языка. Вторая книга "Сезоны" вышла в 1983 г. Литературным событием в областном центре были Ваши чтения поэмы "Легенда о музыке". В 1985 г. Вы были приняты в члены Союза писателей. И сейчас, по-прежнему, издаются новые книги, стихотворения и рассказы. 

 Художественное осмысление жизни на Камчатке воплотилось в его книгах. Последняя (книга стихотворений) «Твердыня зыбкая моя» представляется на суд читателя. 

 Это этапная книга объемом 240 страниц (15 п.ч.), состоящая из восьми тематических циклов, охватывает 60 лет жизни поэта. О разнообразии тем можно судить по названиям циклов: I. «Кредо», II. «Эта дивная земля», III. «Весенней женщине», IV. «Разговоры по душам», V. «Политграмота», VI. «Мониторинг Дня геолога», VII. «Друзьям-соратникам», VIII. «Сугубо личное». 

 Автор в цикле за циклом раскрывает смысл и противоречия, порой парадоксальные приметы нашей непростой жизни и надеется, что его видение прошлого, настоящего и будущего отзовется в сердцах читателей, а встреча с автором поможет ответить на некоторые сложные дилеммы. Затем Юрий Федорович расскажет о своей новой книге стихов «…Твердыня зыбкая моя…» и прочитает несколько  лирических стихотворений из этой книги, посвященных Камчатке и камчатским геологам. 
 Манухин Юрий Фёдорович родился 23 апреля 1937 года.Проживает  в Санкт-Петербурге с 1997 года. Принимает активное участие в деятельности филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячества «Гамулы».
                         Программа выступления ансамбля "Анана" 
1. Двустишие  на родном языке "Мы будем слушать дыхание Севера" рассказывает  Раиса Рактына (Болотаева)                                                                                                                                        2. Родовую чукотскую личную песню в исполнении Раисы Рактына (Болотаева)                                 3. Чукотский танец "Чайки" исп. студентка ИНС РГПУ им. А.И.Герцена Роксана Авевхай  и преподаватель ИНС РГПУ им. А.И.Герцена О.Болотаева.                                                                      4. Шуточный танец "Рыбаки" исп.  Самир Болотаев артист ансамбля "Анана" и Иван Макаров студент ИНС РГПУ им. А.И.Герцена и солист ансамбля "Северное Сияние". Исп. "эвенские мотивы" Олеся Болотаева                                                                                                               5. Выход тети Миты - аукцион "Угадай-ка" исполняет песню на стихи Георгия Поротова "Ойе" Лана Ежова.                                                                                                                                             6. Массовка. Танцуют все. Корякские мотивы. 

                                         Юрий Степанович Басов.  
                                                     Живопись.
Басов Ю.С.  родился 10 сентября 1936 года. Многие знают Юрия Степановича как видного ученого-биолога. Он –  кандидат биологических наук, специалист по искусственному воспроизводству тихоокеанских лососей. Занимался исследованием нерестовых рек в бассейне Амура и на Камчатке, а также акклиматизацией рыб и ракообразных Дальнего Востока в водоёмах СССР (толстолобик, белый амур, амурский сазан, карась, камчатский краб, приморская креветка и др.).  Более того – составлял биологические обоснования и участвовал в строительстве геотермальных лососёвых заводов Основоположник геотермального лососеводства в СССР и создания сети высокоэффективных заводов по воспроизводству ценных видов лососей на Камчатке. 

Работая на полуострове, Ю. С. Басов в 40-летнем возрасте увлекся изобразительным искусством. Являясь самодеятельным художником, он сумел вырасти в заметного мастера живописи, получив признание и коллег, и зрителей. Он — участник и дипломант областных, всероссийских и всесоюзных выставок, а также — участник нескольких международных выставок.

Конечно, главная тема в его творчестве — Камчатка, ее изумительная природа. Известные достопримечательности полуострова на его полотнах перемежаются видами далеких уголков, где редко появляются люди. Всегда остро чувствуется, как сильно любит художник эту землю, как тщательно он старается передать зрителям ее красоту и мощь.

            В 2015 году вышли в свет «Дальневосточные рассказы» Настоящая книга является первым печатным  опытом литературного творчества  Юрия Басова. В рассказах, помещённых в сборник, раскрывается любовь автора к родному краю.                                               Работая на полуострове, Ю.С.Басов в 40-летнем возрасте увлекся изобразительным искусством. Являясь самодеятельным художником, он сумел вырасти в заметного мастера живописи, получив признание и коллег, и зрителей. Он – участник и дипломант    областных, всероссийских и всесоюзных выставок, а также – участник нескольких международных выставок. Главная тема в творчестве Басова Ю.С. – Камчатка, ее изумительная природа. Известные достопримечательности полуострова на его полотнах перемежаются видами далеких уголков, где редко появляются люди. Всегда остро чувствуется, как сильно любит художник эту землю, как тщательно он старается передать зрителям ее красоту и мощь.
Самодеятельные картины Басова Юрия Степановича  демонстрировались на различных выставках – от городских, областных на Камчатке, всероссийских и всесоюзных, до всемирной выставки маринистов в Токио в 1986 году. Некоторые картины находятся и в частных собраниях России, Америки и Японии. Впервые  в июле 2009 года  Санкт-Петербурге была выставлена  экспозиция работ, посвящённая десятой годовщине образования межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» и годовщине деятельности её филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Настоящая выставка представлена работами различных лет и является четвёртой персональной выставкой в Санкт-Петербурге.

Проживает  в Санкт-Петербурге с 1997 года. Принимает активное участие в деятельности филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячества «Гамулы». (Список работ –прлагается).
 Выставка прошла необычно привлекательна. Вы показали более тремстам  зрителям с проникновенной  любовью в своих произведениях пейзажи первозданной природы Камчатского края, передав свои ощущения от сурового фантастического мира.. «Камчатским Рерихом» назвали Вас Юрий Степанович жители и гости Санкт-Петербурга., увидев всю красоту и прелесть суровой Камчатки..

Список работ Ю.С.Басова

1. «Раздумье» 1984 

2. «Камчатское лето»

3. «Восточный берег. Человек вездесущ». 1990
4. «Рождение реки». 2015

5. «Приход весны в долину р.Быстрой (Паратункой). 1987.
6. Защитникам отечества. 1980
7. Вулкан в облаках. 1980
8. Ганальские остряки. 1986
9. Горы в окрестностях с. Анавгай. 2014
10. Устье р. Жировая. 2014

11. Вид на Авачинскую бухту со стороны объездной дороги. 1992

12. Водораздел. 2016

13. Озеро «Большой Вилюй»

14. Август в долине р. Русакова

15. Ивашкинская тундра. 2014

16. Цветущий шеломайник. 2008 

17. Ганалы. Начало осени. 2007

18. Река Грешная. 2013

19. Перевал чукотского копья. 1980

20. Долина р.Паратунка, г. Колдун. 1988

21. «Три брата» 1994

22. Корякский вулкан. Облако. 1994

23. Авачинский вулкан. 2012

24. Спящий вулкан. 2016

25. Старая дорога на Малкинский лососёвый рыборазводный завод. 2014

26. Малкинские берёзки. 2014

27. Циклон прошёл. Этюд. 1975

28. Вид на Авачинскую бухту с Никольской сопки. 1996

29. Ганалы. Дикий гребень.

30. Корякский вулкан после дождя. 2016

31. Ганальская тундра. Этюд. 1988

Член Русского географического общества Виталий Меньшиков выставил для просмотра поделки и сувениры малых народностей Камчатки.

Студентами  института народов Севера РГПУ им. А.И.Герцена  представлены  рисунки рыб с названиями на корякском языке.                                              

                                     Болотаева Олеся Левановна

Болотаева Олеся Левановна  1976 года рождения, уроженка села Ачайваям Олюторского района Камчатской области представительница коренной малочисленной народности Севера Сибири и Дальнего Востока, чукчанка.

 В 1993 году окончила  Ачайваямскую среднюю  школу-интернат села Ачайваям Олюторского района Корякского автономного округа Камчатской области. Успешно прошла испытательные, вступительные экзамены в пгт Палана  в 1993 г. и поступила в Российский  государственный педагогический  университет  им. А.И. Герцена на факультет народов Крайнего Севера по специальности культурология (ныне институт народов Севера г. Санкт-Петербург). Получила Диплом о высшем образовании «с отличием»  АВС 0057052 26 июня 1998 года решением государственной аттестационной комиссии присуждена квалификация «Учитель истории и культурологии» по специальности  «Культурология».  

По рекомендации  кафедры палеоазиатских языков и методики их преподавания  в 1998 г.  поступила в очную аспирантуру в РГПУ им. А.И. Герцена по специальности «Языки народов Российской Федерации (корякский язык).  

В 2000 г.  получила удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов  «с отличием» (английский язык, философия, корякский язык). 12 ноября  2007 г. успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему:  «Исконные и заимствованные наименования продуктов питания в корякском языке». Решением Специализированного Совета по защите докторских диссертаций при Российском государственном педагогическом университете им. А.И.  Герцена Болотаевой О. Л. присуждена ученая степень кандидата филологических наук. В  2008 году решением высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации о выдаче дипломов ей был вручен диплом кандидата  филологических наук.

Прошла повышение квалификации и имеет свидетельства о прохождении повышения квалификации: 

В 2000 ФПКП РГПУ им. А.И.Герцена «Информационные технологии в образовании»;

В 2003 г.  СПб Госуниверситет и технологии и дизайна Севзап «Литературная правка» литературный редактор»; 

В 2011-12 гг.  в  мягком и жестких фондах в  Российском Этнографическом музее г. Санкт-Петербург;

2013 УРВД  РГПУ им. А.И. Герцена  «воспитание молодежи в высшем учебном заведении»;

2014-2015 прошла курс повышения квалификации по изучению английскому языку 

на кафедре интенсивного обучения иностранным языкам  в РГПУ им. А.И. Герцена. 

 С 1999 года – по  настоящее время Болотаева Олеся Левановна работает в институте народов Севера в должности ассистента (1999-2013 гг.), в 2014 г. переведена на должность доцента  на кафедре палеоазиатских языков, фольклора и литературы и преподает  дисциплины «Родной язык», «Родная диалектология», «История родного языка»,  «История родной литературы», «Методика преподавания родного языка», «Методика преподавания родной литературы», читает курс лекций  по дисциплинам «Лексикология и лексикография», «Язык и лексика традиционной культуры коряков»,  Фольклор народов Севера и др.

Участвовала в разработке Программы развития РГПУ им. А. И. Герцена на 2011-2015 годы в частности, в разработке программ бакалаврских по филологическому профилю.  Подготовила  методические разработки по дисциплинам «Сопоставительное языкознание чукотско-камчатских языков», «История родной литературы», «Практикум по родному языку», «Родной язык»  и др. 

Болотаева О.Л. - автор научных публикаций посвященных сохранению  и развитию корякского языка и культуры коряков, имеет свыше 20 научных и методических публикаций. 

Воспитывает сына, проживает с мамой  Болотаевой Раисой Николаевной, работником культуры, яранги у оленеводов села Ачай-Ваям.

 С уважением,                                                                                                                                           Председатель правления                                                                   В.В.Финашин                       филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
межрегиональной общественной организации
"Камчатское землячество "Гамулы".
www.gamuli.narod.ru
gamuli@mail.ru
8-911-002-63-38
Санкт-Петербург, 18 ноября 2016 г.
