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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 

ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Губернатору Камчатского края Илюхину В.И.
Уважаемый Владимир Иванович!
22 марта 2018 года исполняется 10 лет с момента создания филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «Гамулы». За эти годы пройден большой путь, число членов землячества увеличилось почти в 15 раз и составляет 750 человек. Мы провели немало радостных, интересных и запоминающихся встреч, конференций,  праздничных мероприятий и концертов. Демонстрируем экспозиции выставок работ прикладного искусства, картины художников и фотографии.

Вышли в свет два тома книги «Гамулы»: в них рассказывается о нашем филиале, в них мы выражаем благодарность землякам за неравнодушие, активность и горячую любовь к нашей далекой и прекрасной Камчатке. Эта книга - прекрасный подарок камчатцам. Членам нашего землячества есть чем гордиться в этой жизни, а книга помогает понять эти чувства. И мы верим, что так будет и впредь. Выставляются экспозиции выставок работ прикладного искусства, картины художников и фотографии. По нашей инициативе  увековечена память выдающегося учёного России, сподвижника М.В. Ломоносова, исследователя Камчатки – Степана Петровича Крашенинникова. В Санкт-Петербурге присвоено название «улица Крашенинникова».
Так же твёрдо мы верим, что достойно и успешно завершится наша совместная работа по установке мемориальной доски в честь адмирала В.С. Завойко в Санкт-Петербурге. В честь этого события мы планируем провести торжественное собрание, праздничный концерт, в котором примут участие члены землячества – как профессиональные мастера, так и самодеятельные, выставим картины художников, фотографии и работы прикладного искусства.
В связи с этим, мы имеем честь пригласить Вас на юбилейную встречу, дату которой желательно определить вместе с Вами, и приурочить торжественное и официальное открытие Памятной доски В.С. Завойко к проведению Дней культуры Камчатского края в Санкт-Петербурге. Это было бы очень символично и продемонстрировало неразрывную историческую связь северной российской столицы и Камчатки. Ведь жизнь и деятельность адмирала В. С. Завойко является ярким тому подтверждением.
Предлагаем провести все эти мероприятия осенью 2018 года.
Председатель правления                                                                                       В.В. Финашин Санкт-Петербург, 18января 2018 г.
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