«Твердыня зыбкая моя»

Очередное собрание питерского землячества «Гамулы» прошло в преддверии Новогодних праздников 18 декабря 2015 года в уютном зале досугового центра Александра Сидорока. Зал был полон. Настроение собравшихся повышалось с каждым новым человеком, вошедшим в зал. Встречи, расспросы, обсуждения камчатских последних новостей.

Председатель Санкт-Петербургского филиала Вячеслав Финашин доложил питерцам о прошедшем в Москве собрании «Гамулов» и присутствии на нем Валентины Броневич, прилетевшей на этот форум с Камчатки и рассказавшей последние новости далекого полуострова. Вячеслав Финашин вручил камчатской гостье книгу «Гамулы» - визитную карточку питерских «гамульцев» и книгу «Путешествия по Камчатке и другим частям света», изданную в этом году в Санкт-Петербурге.

Виктор Телеш показал на большом экране все свои фотографии с этого камчатского форума. Все с интересом рассматривали запечатленных на фотографиях людей, находили своих знакомых и радовались заочной встрече. 


Вторую часть собрания посвятили поэзии. В свое время, самый знаменитый русский поэт А.С. Пушкин написал о нашей второй родине: «Камчатка – страна печальная, гористая, влажная. Ветры почти беспрестанно овивают ее. Снега не тают на высоких горах…»
Известный камчатский гидрогеолог и еще более известный поэт Юрий Манухин во вступительном слове рассказал о камчатской поэзии, о ее выдающихся представителях Коянте и Поротове. Очень красиво и пафосно Юрий Федорович продекламировал стихотворение Георгия Поротова, являющееся девизом камчатского землячества.

«Пируют гамулы, пылает костер, от бубенных гулов качает шатер.                    А кто их осудит? От пляски шальной проснулись и люди и пихлач лесной.  Веселый Шевелуч играет огнем, долину шевелит и ночью и днем.           Игра великана, раскатистый гул! Я в жерло вулкана перо обмакнул!...» (Пихлачи – это маленькие лесные люди, как гномы.)
Затем Юрий Федорович рассказал о своей новой книге стихов «Твердыня зыбкая моя» и прочитал несколько  лирических стихотворений из этой книги, посвященных Камчатке и камчатским геологам. 

За ним свои стихи о камчатских рыбаках и камчатской природе читали журналист Петр Камчатый и редактор газеты «Камчатский комсомолец» Владимир Воробьев. Вспомнили о своих приключениях в Камчатском краю.

Виталий Меньшиков рассказало уникальной камчатской природе вдохновляющей своей красотой к поэзии. Он прочитал стихи членов камчатского клуба туристов и путешественников Виктора Феофанова и Владимира  Дудина, а также свое собственное стихотворение, посвященное природному парку «Налычево».

Валентина Левина разнообразила вечер замечательным вокалом, спев несколько известных романсов на стихи известных поэтов. Затем известный камчатский журналист Сергей Боровков прочитал два отрывка из своего сценария для кинофильма о событиях 1854 года, когда англо-французская эскадра пыталась захватить Петропавловск-Камчатский. 

 Со своими стихами, также выступали Вера Трифонова, Татьяна Бедняжкина Людмила Голубева и талантливый внук Владимира Воробьева Арсений.  В завершение вечера, в зал вошел в красивом голубом тулупе, усыпанном блесками, постукивал о пол большим блестящим посохом, Дед Мороз, в исполнении Петра Камчатого. Громкий зычный голос и родная окладистая белая борода делали его естественным, гармоничным исполнителем этой роли. Дед Мороз торжественно поздравил всех камчадалов с наступающим Новым годом и пригласил к чаепитию.

 Вкусные пироги, испеченные членами землячества, крепкий чай и шипучее новогоднее шампанское с тостом «За Камчатский край!» были прекрасным завершением предновогоднего собрания питерских «гамульцев».
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Юрий Манухин и Вячеслав Финашин ведут собрание.
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Стихи читает Владимир Воробьев из «Камчатского комсомольца»
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Питерские «Гамульцы на собрании.
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Стихи читает Петр Камчатый
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Декламирует Вера Трифонова
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Питерская делегация в Москве с Валентиной Броневич
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Выступает Людмила Голубева
