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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Принц Филипп родился в семье королевского дома Глюксбургов, правящих в начале прошлого века в Греции. Мать Филиппа - принцесса Алиса  приходилась племянницей российской императрицы Александры Федоровны. Сам Филипп  по происхождению, прямой потомок - правнук датского короля Кристиана ix, а также праправнук знаменитой английской королевы Виктории  и праправнук российского императора Николая 1-го. Филипп после школы окончил Королевский военно-морской колледж и в звании мичмана начал службу в Королевском флоте . Он прошел всю войну и поддерживал переписку с принцессой Елизаветой, с которой познакомился еще в колледже. После войны в 1947 году состоялась свадьба Принцессы Елизаветы и Принца Филиппа.  Английский Король Георг vi присвоил Филиппу титулы Герцога Эдинбургского, графа Мерионетского, барона Гринвичского. В 1951 году Принц Филипп оставил службу  в Королевском флоте в звании капитана 2-го ранга и начал выполнять представительские функции  королевского дома. В 1981 году его избрали председателем Всемирного фонда дикой природы (WWF). Этот фонд оказывал существенную помощь  в реализации экологических проектов по всему миру.

 Создав на Камчатке природные парки, я заручившись согласием губернатора Владимира Бирюкова, через российское отделение WWF пригласил Принца Филиппа на Камчатку. Получив согласие английского Королевского дома, начали думать о памятном подарке. Я разработал эскиз карты Камчатки с выделенными природными парками и камчатские мастера из артели "Самоцветы" сделали эту карту из 14 видов камчатских самоцветных поделочных камней. Получилось уникальное произведение искусства. 

18 марта Принц Филипп прилетел на своем самолете в аэропорт Елизово. Встречали его губернатор, я и два аташе английского посольства прилетевшие из Москвы накануне. Принца сопровождали руководители российского WWF Игорь Честин и Виктор Никифоров, а также личный друг и телохранитель - бригадный генерал Хантер.  После заселения в гостиницу Петропавловск и небольшого отдыха мы повезли Принца в Елизово в детскую горнолыжную школу на горе Морозной. Руководитель школы Александр Буряков  рассказал и своем детище и перспективах горных лыж на Камчатке.  Принц  по просьбе детей безропотно сфотографировался с ними на множество фотоаппаратов.. Потом поехали на "Излучину" к Коваленкову и здесь  знаменитый камчатский орнитолог Николай Герасимов рассказал о своих гусях-казарках, а Сергей и Лена Панюхины показали своих ездовых собак и предложили Принцу прокатится на упряжке. Затем делегация вернулась в Петропавловск, где Принц возложил цветы к памятнику капитана Кларка.  Далее была пресс-конференция в зале комитета охраны природы у Владимира Санталова. Вход был свободный и любой желающий мог задать свой вопрос Принцу.  За два часа Принц  Филипп ответил на все вопросы и очаровал зал искренними ответами и чувством  тонкого английского юмора. Затем последовал прием у губернатора, где Владимир Бирюков подарил Принцу каменную карту Камчатки. Подарок вызвал неподдельное восхищение  и Принц сказал , что эта уникальная вещь будет жемчужиной в картинной галлерее Букингемского дворца.

На торжественном ужине у губернатора, устроенном в честь Принца от имени WWF Владимиру Бирюкову и Виталию Меньшикову были вручены фирменные золотые значки этой организации с изображением Панды.

На следующее утро в ресторане гостиницы Петропавловск, закрытом для обычных посетителей последовал ответный прием со стороны Принца - королевский завтрак. С российской стороны были приглашены Владимир Бирюков, Борис Синченко, Владимир Санталов и Виталий Меньшиков. После завтрака делегация направилась в аэропорт Елизово  Принц тепло попрощался со всеми, а переводчице камчатской администрации Ольге, которая сопровождала его всю поездку, сказал, что у нее прекрасное английское произношение и подарил ей замечательное ювелирное изделие в красной бархатной коробочке. Принц сел за штурвал своего самолета, открыл окно в кабине первого пилота, помахал рукой и самолет покатил на взлет. Судя по всему, Принцу Филиппу понравились и люди Камчатки, и ее руководители.. В 1998 году Владимир Бирюков был признан самым "зеленым" руководителем  региона в мире. Губернатора Камчатки и Виталия Меньшикова пргласили почетными гостями  во Францию на саммит европейских государств, посвященный проблемам экологии, где им предложили открыть это мероприятие и напутствовать министров на плодотворную работу. В сентябре 1998 года Камчатке был выделен грант WWF Германии на благоустройство природных парков и экологическое восспитание детей с бюджетом 847 тысяч долларов.

Вячеслав Финашин поддержал докладчика своими воспоминаниями по этой теме.
