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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Россия,199034,Санкт-Петербург, 

Университетская набережная,17

Директору Научно-исследовательского 

Музея Российской Академии Художеств 

Хватову Ю. Н. 

Уважаемый Юрий Николаевич! 

Камчатское землячество "Гамулы" (в переводе с ительменского - "люди вулканов" выражает благодарность коллективу музея-квартиры И.И.Бродского за творческий подход к пропаганде произведений мастеров изобразительного искусства.

На протяжении двух лет сотрудничества с Вашим музеем, мы - северяне, отдавшие свои лучшие молодые годы жизни освоению Дальневосточных рубежей нашей Родины и в настоящее время проживающие на берегах Невы, неоднократно посещали замечательные выставки, на которых экспонировались и живописные полотна, и произведения мастеров фотографии. Эти экспозиции во всей красоте отражали уникальную, первозданную природу Камчатки, являющуюся объектом мирового природного наследия ЮНЕСКО. 

И мы с особым удовлетворением ощущали на этих выставках высокий профессионализм, любовь к искусству, самоотверженное стремление поделиться своими богатыми знаниями, уделить искренне внимание посетителям, петербуржцам и гостям города, со стороны работников музея - старшего научного сотрудника Владимира Михайловича Сырковского и заведующей Натальи Михайловны Балакиной. Не будет лишним напомнить, что Наталья Михайловна также активно участвует в работе камчатского землячества. Она жила на Камчатке в 50-е годы ХХ века, когда её отец Михаил Лаврентьевич, авторитетнейший на полуострове журналист, работал главным редактором газеты "Камчатская правда". 

Огромное спасибо и Вам!

Мы, члены Камчатского землячества "Гамулы", готовы всемерно продолжать наше плодотворное сотрудничество. 

С уважением,
Финашин Вячеслав Васильевич
Председатель правления филиала 

по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 

межрегиональной общественной организации 

"Камчатское землячество "Гамулы".
Санкт- Петербург. 
19 апреля 2010г.             
