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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Питерские «Гамулы» празднуют «День Героев Отечества».
9 декабря 2013 года по всей России отмечался праздник Героев – защитников Отечества. Начало ему положила Екатерина Великая, когда в 1769 году учредила орден высшей воинской славы Святого Георгия Победоносца. 4-х степеней. За все годы, только семь знаменитых российских военно-начальников сумели на полях битв заслужить высшие степени этого ордена, в том числе генералиссимус Суворов,  знаменитые полководцы Кутузов, Барклай-де-Толли,  Румянцев-Задунайский,  князь Потемкин-Таврический. Давняя традиция празднования  «Дня Георгиевских кавалеров» была возобновлена в 2007 году и превратилась  во всенародные чествования  людей, проявивших геройство при защите своей страны.
Десять представителей камчатского землячества «Гамулы» Ирина Двоскина, Виталий Меньшиков, Ирина Баскакова и другие получили билеты в Большой концертный зал (БКЗ) н сидели на одном ряду  с руководством  Санкт-Петербурга: губернатором  Георгием Полтавченко, председателем Законодательного собрания Вячеславом Макаровым и Полномочным представителем Президента Владимиром Булавиным. 
Под  звуки марша губернаторского симфонического оркестра  на сцену было торжественно вынесено знамя города.  Детский хор радио и телевиденья Санкт-Петербурга очень красиво и трогательно исполнил гимн города.  Затем на сцену вышли прямо из зала руководители города и очень кратко, но проникновенно  и  искренне поздравили прошлых и нынешних героев нашей  Отчизны с праздником. Над сценой шел  непрерывный голографический видеоряд из героической истории российского государства и города Санкт-Петербурга.
После официальной части начался замечательный концерт.  Режиссеру Галине Ефимовой удалось сделать прекрасную программу и подобрать великолепных исполнителей: лауреатов многих конкурсов Таисию Калинченко, Виталия Псарева, Методие Бужору, Карину Чепурнову и др.  Неоднократно зрители кричали «браво». Среди зрителей было очень много ветеранов и героев СССР и России. Концерт всех растрогал и оставил прекрасное впечатление.
В это же время, другая часть делегация «Гамулов» в количестве 16 человек, под руководством Софьи Павловой и Веры Трифоновой  присутствовала на «Дне Героев Отечества» проходившем в Ледовом дворце спорта. Там также был замечательный концерт, апофеозом которого явилось выступление Олега Газманова со своми песнями.
