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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

С 13 по 15 сентября 2018 года в Конгрессно-Выставочном Центре «Экспофорум» Санкт-Петербурга прошел II Международный рыбопромышленный форум и Выставка рыбной индустрии, морепродуктов и технологий-2018, организованные Федеральным агентством по рыболовству Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.
Члены филиала Заслуженный работник рыбного хозяйства В.В. Герт, А.Ф. Пискунов, В.В.Финашин посетили Выставку рыбной индустрии, морепродуктов и технологий-2018. В рамках работы форума они ознакомились с работой рыбной отрасли, посетив экспозиции рыбопромысловых, рыбоводных и перерабатывающих организаций, судостроительных предприятий, производителей оборудования и сопутствующих материалов.
Особый интерес вызвали экспозиции камчатских рыбопромышленных предприятий. Завод «Озерновского РКЗ № 55» по праву можно считать рыбоперерабатывающим комплексом XXI века. Рыболовецкий колхоз им. В.И. Ленина, ООО «Усть-Камчатрыба» и ПАО «Океанрыбфлот» - одно из крупнейших рыбопромышленных предприятий Российской Федерации и ведущий поставщик высококачественной рыбопродукции первичной заморозки глубокой переработки на отечественном и мировом рынках Уникальную продукцию, новые бренды и разработки представили камчатские компании – гиганты отрасли и предприятия из различных регионов. 
Кроме технологических новинок рыбной отрасли, на площадке форума была представлена дегустация оригинальных блюд из камчатского краба и глубоководного макруруса, сардины иваси, разных видов креветок, филе минтая и многих других видов рыбы и морепродуктов. 
На память Александром Пискуновым сделаны фотографии.

