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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 

ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

                  Столетний Юбилей ВЛКСМ                                   
Представители Камчатского землячества «Гамулы» 29 октября 2018 года  собрались в Доме дружбы на улице Потемкинской, чтобы отметить знаменательную дату: Столетие  со дня образования Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи.  Присутствовали бывшие комсомольцы разных лет, нынешняя молодежь. Открыл  заседании председатель землячества Финашин В.В. Он представил вновь вступивших в землячество членов: Н.Д.Ткачук, А.А.Смирнова, В.П. Янушкевич  и Прозвучал Гимн Камчатского края в исполнении Камчатской хоровой капеллы имени Евгения Морозова.                               
Вячеслав Васильевич поздравил всех присутствующих со 100-летием ВЛКСМ, подчеркнул значение этой  организации в судьбах молодежи разных поколений. Он напомнил об истории создания ВЛКСМ, о достижениях за многолетнюю историю существования, об основных , значимых для страны вехах.  Вячеслав Васильевич поделился впечатлениями о 17 съезде ВЛКСМ, делегатом которого он был.                                      

Ткачук Н.Д., делегат 18 съезда комсомола, рассказала, как на Камчатке готовились к этой дате. Был создан  оргкомитет по подготовке, переработали много изданий прошлых лет, выпустили буклеты,  рассказывающие об историческом пути комсомола на полуострове. Бывшие комсомольцы выступали перед школьниками, рассказывали об активной и интересной жизни  прошлых лет.  Была создана книга о Камчатском комсомоле. Активное участие принимали  члены Администрации края. 

 Многие выступающие  поделились своими воспоминаниями о том времени, когда были молодые, задорные, полные сил и энергии. Голубева Л.Н. рассказала о своей комсомольской юности и прочитала собственное стихотворение о комсомоле. Машковцев  М.Б. поведал о том, что их партия зарегистрировала Союз молодежи. Он существует уже много лет, молодые люди охотно вступают в эту организацию. Несовершеннолетний узник фашистских концлагерей и гетто Питерцева В.Е. рассказала , что была на научно-просветительском форуме, посвященном 100-летию ВЛКСМ.  Решались вопросы экономического развития страны и участие молодежи в этой сфере.   Все выступающие с благодарностью вспоминали свою комсомольскую юность, которая дала им путевку в жизнь. Все трудились, дружили , и эта дружба сохранилась на всю жизнь.          

 Гостями на нашем празднике были  представители   «Коми общины Ленобласти» во главе   с председателем  Зезеговой В.В.  Она  поздравила  всех с юбилеем комсомола, потом спели песню. Все присутствующие  подхватили эту песню ,и все вместе исполнили под аккомпанемент еще несколько комсомольских задорных песен.                                                 

После окончания торжественной части все прошли в другой зал, где были накрыты столы к чаю с домашними пирогами. Пели песни комсомольского времени, вспоминали свою молодость. Все были довольны.  Было тепло и сердечно от воспоминаний , от общения друг с другом.             

            Степанова Т.В. , секретарь собрания (пленарной встречи)
Санкт-Петербург, 29 октября 2018 года.

