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  «МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 

ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Открытие мемориальной доски В.С.Завойко

Василий Степанович Завойко - Адмирал Российского императорского флота, участник кругосветных морских походов, один из первых пионеров  освоения Тихоокеанского побережья, первый военный губернатор  Камчатки, организатор и руководитель героической обороны Петропавловска-Камчатского во время Крымской войны (1853-1856г.г.). Английские газеты писали: « Никакими морскими волнами не смыть черных пятен позора, который  нанес на наш   английский  флот  русский адмирал Завойко».  

Вот такому прославленному адмиралу Российского императорского флота торжественно была открыта мемориальная доска  17 октября 2018 года на доме, где жил В.С. Завойко после службы на Камчатке. На территории у дома №11 по 18 линии Васильевского острова собрались более 150  участников церемонии: Почетные гости Камчатского края и города Санкт-Петербурга, представители камчатского землячества «Гамулы», во главе с председателем правления филиала  Финашиным В.В., внёсший огромный вклад, чтобы это мероприятие состоялось и мемориальная  доска  памяти В.С. Завойко заняла  своё  достойное  место. Присутствовали  представители  общественности: Лельчук Л.П.- представитель землячества «Гамулы» (г.Москва), Машковцев М.Б.- бывший губернатор Камчатской области,  Шопотов К.А.- контр-адмирал ВМФ, кандидат исторических наук, Агистова С.В.-министр культуры  Камчатского края   и   горожане  г. Санкт-Петербурга. Церемония сопровождалась игрой военного духового оркестра. Почетный караул военных моряков  нес вахту у мемориальной доски.          

Ведущий открыл церемонию  и кратко изложил основные факты  биографии адмирала В.С. Завойко.   Выступали: 

Илюхин В.И.- губернатор Камчатского края. Он подчеркнул значимость данного события. Рассказал, что имя адмирала носит район в г. Петропавловске-Камчатском, улица названа его именем, морское судно. На центральной площади города установлен памятник  В.С. Завойко. Сегодня, 17 октября, город Петропавловск-Камчатский отмечает 278 годовщину со дня своего основания, и личность адмирала очень значима для  горожан. Ведь благодаря его руководству небольшой отряд смог отбить атаки англо-французской эскадры   в период Крымской войны.  Камчатка не попала под их влияние и  осталась Российской территорией. Когда открывали памятник, то были приглашены потомки адмирал.                    

Сухенко К.Э.- министр культуры города Санкт-Петербурга напомнил, что этот город являлся ещё с Петровских  времён   колыбелью военно-морского флота. Все  морские  экспедиции отправлялись из Санкт-Петербурга.   В.С. Завойко  тоже получил предписание из нашего города. Связь наших городов идет ещё из далёкого прошлого. Замечательно, что эта связь помогла увековечить имя прославленного адмирала в Санкт-Петербурге.                                            

Маклов К.Г.- контр-адмирал,  в своем выступлении сказал, что  адмирала В.С.Завойко для военных моряков  является  примером честного служения Родине.  Прошлые поколения защитников страны и нынешние молодые люди  учились и учатся на примерах жизни таких моряков, как адмирал Завойко В.С.  Нужно изучать историю. Я рад, что  в Санкт-Петербурге будет установлена мемориальная доска такому достойному человеку-адмиралу флота В.С.Завойко.              

Н.С.Киселёва – член   Российского  географического общества. Она поведала о потомках адмирала, которые живут в России. Несколько человек этой династии живут в городе Санкт-Петербурге. Рассказала о роде их деятельности. У Василия Степановича было 13 детей, поэтому у него потомков очень  много. На церемонии присутствует праправнук прославленного адмирала.                     

Стыров А.- курсант Военно-морского высшего учебного заведения, учебно-научного центра ВМФ РФ им. адмирала Кузнецова Н.Г. Он сказал, что героическая жизнь героев прошлых лет  для молодого поколения является примером чести и достоинства , верного служения своей Родине.  Пример жизни адмирала  В.С.Завойко   является таковым.

Илюхин В.и. и Н.С.Киселева вручили памятную медаль «Василий Завойко» праправнуку В.С. Завойко. В ответном слове В. Завойко сказал, что гордится своим предком и нужно жить честно, чтобы быть не хуже тех людей, а лучше. 

Право открыть мемориальную доску В.С.Завойко предоставили Илюхину В.И., Сухенко К.Э., Маклову К.Г., Киселевой Н.С. , Финашину В.В. Под музыку плавно соскользнула ткань и открылась мемориальная доска с портретом В.С.Завойко. Были возложены цветы. Прозвучал Гимн России. После минуты молчания присутствующие смогли рассмотреть  мемориальную доску. Потом  многие стали фотографироваться на фоне мемориальной доски. Ещё долго не расходились люди, обменивались впечатлениями от торжества, вспоминали то , что они знают  о   биографии В.С.Завойко.                     

                                  Степанова Т.В. (Танечка)

Санкт-Петербург, 17 октября 2018 г.

