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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ

ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
191123, РФ, Санкт- Петербург, улица Потёмкинская,                  29 октября 2017 г.14.00 час дом № 2, большой конференц-зал Дом дружбы 

Ленинградской области. 

ПРОТОКОЛ № XXIV
               Пленарной встречи (собрания) членов филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "ГАМУЛЫ"

В зале вывешены Флаги и Гербы Российской Федерации, Санкт- Петербурга, Ленинградской области и Камчатского края Демонстрация видеофильмов « О Камчатке» Александра Безуглова. Собрание начинается прослушиванием Гимна Камчатского края. Камчатцы, живущие в Петербурге и Ленинградской области стоя прослушали гимн Камчатского края.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены филиала 127 из 756 чел. (список прилагается).

ПРИГЛАШЕННЫЕ:

Начальник отдела межнациональных отношений ГКУ ЛО "Дом дружбы Ленинградской области"  - Скурлов Дмитрий Владимирович ,председатель общины Ленобласти «Коми» Зезегова В.В.  
СЛУШАЛИ:

Председатель правления филиала Финашин В.В. объявил спонсора проведения пленарной встречи - Директор ГКУ ЛО "Дом дружбы Ленинградской области" - Михайленко Владимир Викторович  и  предложил открыть собрание (встречу).

ВЫСТУПИЛИ:

 Степанова Т.В.,Телеш В.Ф. 

ГОЛОСОВАНИЕ:

Единогласно

ПОСТАНОВИЛИ:

Открыть и провести собрание (встречу), избрать:

Председателем собрания Финашина Вячеслава Васильевича, секретарем собрания Степанову Татьяну Викторовну.

СЛУШАЛИ:

Председатель правления филиала Финашин В.В. предложил повестку дня.

ВЫСТУПИЛИ:
Басова О.Р., Долганова Т.В.

Изменений, дополнений   не поступило.
ПОСТАНОВИЛИ:

Утвердить повестку дня. 

ГОЛОСОВАНИЕ:
 Единогласно.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

 100 лет Всесоюзному ленинскому коммунистическому союзу молодёжи. 
СЛУШАЛИ:

Доклад Финашина В.В. (прилагается).
ВЫСТУПИЛИ: 

Басова О.Р.,  Голубева Л.Н., Машковцев М.Б.,  Питерцева В.Е., Ткачук.Н.Д., Зезегова В.В.,  председатель«Коми общины Ленобласти» .
ГОЛОСОВАНИЕ:

Единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Доклад Финашина В.В. принять к сведению.

2. Разместить информацию на сайте www.gambli.narod.ru

3. Активизировать работу землячества: - по укреплению связей с малой Родиной – Камчаткой и филиалами землячеств в России.

3. Пропагандировать Камчатку, представлять петербуржцам и гостям информацию о работе и жизни, условиях проживания, привлекать на работу молодых специалистов, профессионалов для освоения Камчатского края
Финашин В.В. – председатель Правления вручил медаль «Дети войны» Питерцевой Вере Ефимовне,  несовершеннолетнему узнику фашистских концлагерей  и гетто.  
Концерт:

В заключении Финашин В.В. поблагодарил участников за участие в пленарной  встрече, посвящённой 100 летию Всесоюзному ленинскому коммунистическому союзу молодёжи. 
 Земляки - камчатцы покидали Дом дружбы Ленинградской области  с чувством  глубокого удовлетворения и сопричастности с делами  Камчатки, ставшей для многих из них малой Родиной.
Председатель собрания                                                                      В.В.Финашин 

Секретарь собрания                                                                            Т.В.Степанова

