20 июня 2014 года состоялся очередной сбор Санкт-Петербургского отделения камчатского землячества Гамулы. Присутствовали 21 человек.

Основной причиной и целью этого мероприятия был организационный сбор путешественников, отъезжающих 2 июля на сплав по шхерам северной Ладоги на весельных лодках.
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Руководитель Виталий Меньшиков ознакомил группу с маршрутом, дал рекомендации по снаряжению и экипировке личного состава.

Также Виталий Меньшиков рассказал о том, что команда членов землячества из 8 человек готова к выезду на мемориал Пааво Нурми в Финляндию, который состоится 26-29 июня в городе Турку. В рамках этого мемориала состоится забег на 10 км, в котором бегут двое наших ветеранов-камчадалов. Кроме того, идет подготовка к путешествию к действующему вулкану Этна на Сицилии. В эту группу записалось 12 человек, старт намечен на сентябрь. Еще команда землячества из 7 человек планирует принять участие в 50-ом юбилейном кроссе "Лидинголоппет" в Стокгольме  25-30 сентября.
Пожелав путешественникам и спортсменам доброго пути и удачи, собрание радушно приняло в свои ряды новобранцев – супругов Щанкиных Людмилу Ивановну, отличника образования, и Александра Матвеевича, оставившего в Петропавловске-Камчатском пост главврача Камчатского краевого онкологического диспансера.
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Собрание проходило в канун трагической даты – начала Великой Отечественной войны. Этому событию посвятил свое выступление автор стихов и песен, полковник запаса Храповицкий Владимир Иванович, дипломант конкурса военно-патриотической песни. Очень тепло встретили камчадалы его проникновенное исполнение песен о войне и о своей малой родине – Красноярске.
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Вести с Камчатки: свежеизданная книга детских сказок вызвала большой интерес, сразу пошла по рукам.
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Завершился сбор традиционным чаепитием с тостами, разговорами, песнями и воспоминаниями, с обменом фотографиями  и той неповторимой теплой атмосферой, по которой безошибочно узнаешь земляков-камчадалов. 
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