23 января 2015 года в досуговом центре на Чкаловском проспекте прошло очередное заседание секции путешественников камчатского землячества «Гамулы». Зал был полным. Вначале экс-губернатор Камчатки Михаил Машковцев рассказал о своем путешествии в Камчатский край на новогодние каникулы. Его поразили автомобильные пробки на дорогах, т.к. сейчас в Петропавловске на одну семью приходится два автомобиля. Городские власти пытаются исправить положение тем, что начали строить две дополнительные дороги в самом городе. Слушатели задали Машковцеву множество вопросов о ценах на продукты питания, о количестве выпавшего снега, о состоянии термальных бассейнов в Паратунке и т.д.
Вторым вопросом стоял рассказ Владимира Афанасьева о его путешествии по Крыму в декабре 2014 года. Впечатления от посещения этого полуострова у Владимира остались самые благоприятные. По итогам рассказа, приняли решение организовать путешествие в Крым в начале сентября 2015 года для всех желающих членов землячества. Для участия в этой поездке записалось 12 человек.  Далее Виталий Меньшиков сделал сообщение о возможности поехать в двухдневное путешествие по Финляндии 7-8 февраля на арендованном автобусе. Для участия в этой поездке записалось 10 человек.
Виктор Сабаев рассказал о своем путешествии по Донбассу, куда он ездил навестить мать. Поезда не ходят, и пришлось ехать окружным путем на автобусе. Сейчас это главный транспорт на Донбассе. Общее впечатление весьма тягостное. Трагедия для всех жителей Украины, и большое несчастье для всей  страны.
Третьим вопросом было вручение книг «Гамулы» и «Петропавловск – город славы на Тихом океане» членам землячества. Председатель землячества Вячеслав Финашин  рассказал, что Питерский филиал постоянно увеличивается за счет новых членов и торжественно вручил книги генерал-лейтенанту Павленко П.Е., контр-адмиралу Лупачу Л.З., Машковцеву М.Б., Горностаю Н.И. и другим бывшим камчадалам. Со своей стороны, бывший камчатский пограничник Павленко П.Е. вручил несколько своих книг с дарственной надписью членам правления землячества.
Затем было дружное  чаепитие с вкусными пирогами, которые напекли члены землячества, рассказы и воспоминания о жизни на Камчатке, о друзьях-товарищах и знаменательных событиях.
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