24 мая 2014 года камчадалы отправились знакомиться с архитектурным обликом Санкт-Петербурга.

Датой основания города Петром I является начало строительства Петропавловской крепости - 27 мая 1703 года. Крепость должна была защищать российские рубежи от шведов. А название городу дали в честь апостола Петра, хранящего ключи от рая. В  ознаменование заключения мира со шведами была воздвигнута колокольня Петропавловского собора (в 1721 году). И вот уже почти три столетия ее точеный силуэт со шпилем высотой 122,5 м, увенчанным парящим ангелом, является олицетворением города на Неве.  
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Строительство Петропавловского собора на месте деревянной одноименной церкви в 1712-1733 гг. велось под руководством Доменико Трезини, который был приглашен в Россию, как фортификатор, но проявил себя прекрасным архитектором. Он спланировал город на Васильевском острове, он определил довольно жесткие характеристики для трех типов жилых домов: для «подлых», «зажиточных» и «именитых» граждан. Жилые дома второго типа сохранились на набережной В.О. в районе Горного университета, а примером дома третьего типа является дворец Меньшикова. 
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Во времена Трезини в архитектуре господствовал стиль барокко (исп. «раковина»).  Поскольку в годы военные и послевоенные Россия испытывала финансовые трудности, то при строительстве Петербурга сформировался архитектурный стиль «петровское барокко», отличающийся от истинного барокко большей скромностью и меньшим количеством деталей, но обязательное присутствие белых элементов делало этот стиль не менее красивым и даже более элегантным. Ярким примером Петровского барокко является здание 12-ти коллегий. Сейчас это здание университета, а строилось оно для тогдашних министерств (коллегий), коих было ровно 12. Университетские корпуса, здание Кунсткамеры, сформировавшие набережную Васильевского острова, свидетельствуют о понимании Петром важности наук. На университетской набережной сохранился дом Доменико Трезини, перед ним установлен памятник первому архитектору Петербурга. В 1733 году был освящен Петропавловский собор, а в 1734 году его создатель умер. 
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Прежде, чем покинуть административный центр города Петра Великого, мы остановились полюбоваться архитектурным ансамблем на стрелке Васильевского острова с ростральными колоннами, где по случаю празднования дня города были зажжены факелы.
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Переехав на Петроградскую сторону, мы увидели здание арсенала. Он своей полукруглой формой повторяет очертание бастионов Петропавловской крепости, на противоположном берегу Кронверкского (корона) пролива. Троицкая площадь, расположенная тут же неподалеку, является местом, откуда начал развиваться город. Здесь расположился первый деревянный зимний дворец Петра рядом с церковью Св. Троицы, давшей название площади. К 300-летию основания Санкт- Петербурга на месте не сохранившейся церкви поставили часовню. Здесь был построен первый в городе мост, ведущий в крепость. 

По Литейному мосту попадаем в Литейную слободу, где отливали пушки для армии, а далее - в Смоляную слободу,- ведь флот был немыслим без смолы. До сих пор сохранился канатный барак – ну очень длинное здание, где в процессе изготовления эти канаты натягивали. Центр  Смоляной слободы -  Смольный монастырь, построенный по инициативе Елизаветы Петровны архитектором Растрелли в стиле русского барокко.
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 Площадь перед собором носит имя архитектора, подарившего миру Зимний дворец в Петербурге, Большой дворец в Петергофе, Большой (Екатерининский) дворец (1752—57) в Царском Селе (перестраивался). Все эти творения являются сами по себе архитектурными ансамблями, а Зимний дворец, помимо этого, еще и перекликается цветом и декором со зданием Кунсткамеры, создавая ансамбль, раскинувшийся по обе стороны Невы. Еще одним ярким примером архитектурного ансамбля является Михайловский замок, все четыре фасада которого абсолютно разные. Они отделаны таким образом, чтобы создавать единую картину с уже существующей городской застройкой. Если Петр I приглашал для своих нужд иностранцев, то при Елизавете Петровне была открыта Академия трех знатнейших искусств (живопись, скульптура, архитектура) для подготовки отечественных специалистов. Выпускник этой академии В.И. Баженов стал автором проекта дворца для Павла I.
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 Отделывался Смольный собор уже Екатериной, при которой на смену барокко из Греции приходит балочно-стоечная система классицизма, когда колонны являются не только декоративным элементом, как в барокко, но и являются опорой для перекрытий. Одним из первых зданий, построенных в стиле классицизма и сохранившихся до наших дней, является здание пакгауза – портового склада на стрелке ВО, куда был переведен порт после освящения Петропавловского собора. 
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Таврический дворец  графа Потемкина, получившего приставку «Таврический» за присоединение Крыма; построенный Екатериной для Григория Орлова Мраморный дворец (арх. Антонио Ринальди),  в отделке которого использовано 32 сорта мрамора; Михайловский дворец, где сейчас располагается Русский музей,- это все примеры архитектурного классицизма.
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Закончилась наша экскурсия посещением Исаакиевского собора, построенного по проекту Огюста Монферрана, но об этом отдельная интересная история.
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