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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».    ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

              28 апреля 2016 года в Москве, в Центральном Доме работников искусств состоялась очередная встреча членов Камчатского землячества "Гамулы". Во вступительном слове Леонид Павлович Лельчук проинформировал о деятельности «Гамул» и  поздравил всех камчатцев с наступающими майскими праздниками.  Для участия во встрече земляков Губернатор Камчатского края направил Первого вице-губернатора Камчатского края Ирину Леонидовну Унтилову и Вице-губернатора Камчатского края  Дмитрия Юрьевича Латышева. Большой интерес вызвало выступление И.Л. Унтиловой  с рассказом о социально-экономическом и культурном развитии Камчатского края, она также ответила на вопросы земляков.   
            По поручению Губернатора Камчатского края Унтилова И.Л. и  Латышев Д.Ю.  вручили Председателю правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации Камчатского землячества "Гамулы" Финашину Вячеславу Васильевичу - сыну прославленного капитана - фотографию судна «Капитан Финашин», которое теперь бороздит просторы Тихого океана, доставляя хозяйственные грузы жителям западного и восточного побережий Камчатки. Друзья и сослуживцы прославленного капитана - Мещеряков Г.В., Герой Социалистического труда, Тищенко А. Г., ветеран ордена Ленина УТРФ Камчатрыбпрома,,  Резников П.И., депутат Верховного Совета РСФСР,   Иньков Ю.А., ветеран рыбной промышленности Камчатки, Лельчук Л.П.  и другие - поздравили Финашина В.В. и на память сфотографировались  на фоне фотографии судна «Капитан Финашин».

              С отчётом о творческой деятельности выступил Лонгинов Евгений Филаретович, коренной камчадал, известный камчатский врач, певец, Заслуженный работник культуры РФ. Вынужденно переселившийся с Камчатки в Подмосковье, он сильно скучает по малой Родине, и сейчас начал сочинять ностальгические стихи и небольшие прозаические зарисовки. Он увлекается живописью. А его творчество, пронизанное Камчаткой, отражено в книге «Хочу видеть вулкан…»
             Ведущий встречи Л.П. Лельчук поздравил юбиляров и вручил подарки ветеранам, которые в свое время внесли большой вклад в развитие Камчатки, да и сегодня ведут активную общественную работу в рамках землячества.

             Состоялась презентация изданной недавно книги «Прерванное молчание. Детство, жизненные университеты, размышления» Виктора Даниловича Зверева, руководившего в советские годы Корякским автономным округом. 
             Перед участниками встречи выступила певица, гитаристка, композитор, участница программы «Артист» Ксения Федулова, которая родилась и выросла в городе Елизово на Камчатке.  С девяти лет и по сей день она на сцене. «Музыка - это вся моя жизнь: страсть как люблю это дело», — откровенно и прямо заявила Ксения. Она играет на гитаре рок-н-ролл в стиле Джимми Хендрикса левой рукой, а также поёт низким хрипловатым голосом. Ксения была также победителем Грушинского фестиваля авторской песни в номинации «Исполнитель»,  кроме того успела записать в Москве три диска. Гитаристка вызвала бурные аплодисменты присутствовавших в зале,  исполнив песню «На Камчатке по полгода – неприятная погода…», которую 35 лет назад сочинили камчатские журналисты Сергей Боровков и Вадим Худяков.

            Петербургских земляков представляли Председатель правления филиала В.В. Финашин и Почётный работник Министерства транспорта РФ В.Ф.Телеш. 

             Завершилась официальная часть встречи поздравлением юбиляров и вручением им памятных сувениров. После официальной части участники встречи имели возможность пообщаться в неформальной обстановке. Они эту возможность не упустили. Смотри фото Виктора Телеша о встрече земляков.
