Рекомендательное письмо

Болотаева Олеся Левановна  1976 года рождения, уроженка села Ачайваям Олюторского района Камчатской области представительница коренной малочисленной народности Севера Сибири и Дальнего Востока, чукчанка.

 В 1993 году окончила  Ачайваямскую среднюю  школу-интернат села Ачайваям Олюторского района Корякского автономного округа Камчатской области. Успешно прошла испытательные, вступительные экзамены в пгт Палана  в 1993 г. и поступила в Российский  государственный педагогический  университет  им. А.И. Герцена на факультет народов Крайнего Севера по специальности культурология (ныне институт народов Севера г. Санкт-Петербург). Получила Диплом о высшем образовании «с отличием»  АВС 0057052 26 июня 1998 года решением государственной аттестационной комиссии присуждена квалификация «Учитель истории и культурологии» по специальности  «Культурология».  

По рекомендации  кафедры палеоазиатских языков и методики их преподавания  в 1998 г.  поступила в очную аспирантуру в РГПУ им. А.И. Герцена по специальности «Языки народов Российской Федерации (корякский язык).  

В 2000 г.  получила удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов  «с отличием» (английский язык, философия, корякский язык). 12 ноября  2007 г. успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему:  «Исконные и заимствованные наименования продуктов питания в корякском языке». Решением Специализированного Совета по защите докторских диссертаций при Российском государственном педагогическом университете им. А.И.  Герцена Болотаевой О. Л. присуждена ученая степень кандидата филологических наук. В  2008 году решением высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации о выдаче дипломов ей был вручен диплом кандидата  филологических наук.

Прошла повышение квалификации и имеет свидетельства о прохождении повышения квалификации: 

В 2000 ФПКП РГПУ им. А.И.Герцена «Информационные технологии в образовании»;

В 2003 г.  СПб Госуниверситет и технологии и дизайна Севзап «Литературная правка» литературный редактор»; 

В 2011-12 гг.  в  мягком и жестких фондах в  Российском Этнографическом музее г. Санкт-Петербург;

2013 УРВД  РГПУ им. А.И. Герцена  «воспитание молодежи в высшем учебном заведении»;

2014-2015 прошла курс повышения квалификации по изучению английскому языку 

на кафедре интенсивного обучения иностранным языкам  в РГПУ им. А.И. Герцена. 

 С 1999 года – по  настоящее время Болотаева Олеся Левановна работает в институте народов Севера в должности ассистента (1999-2013 гг.), в 2014 г. переведена на должность доцента  на кафедре палеоазиатских языков, фольклора и литературы и преподает  дисциплины «Родной язык», «Родная диалектология», «История родного языка»,  «История родной литературы», «Методика преподавания родного языка», «Методика преподавания родной литературы», читает курс лекций  по дисциплинам «Лексикология и лексикография», «Язык и лексика традиционной культуры коряков»,  Фольклор народов Севера и др.

Участвовала в разработке Программы развития РГПУ им. А. И. Герцена на 2011-2015 годы в частности, в разработке программ бакалаврских по филологическому профилю.  Подготовила  методические разработки по дисциплинам «Сопоставительное языкознание чукотско-камчатских языков», «История родной литературы», «Практикум по родному языку», «Родной язык»  и др. 

Болотаева О.Л. - автор научных публикаций посвященных сохранению  и развитию корякского языка и культуры коряков, имеет свыше 20 научных и методических публикаций, в частности:

1)  «Использование тематической разработки «наименования продуктов питания» на уроках  корякского языка, статья, 2011 год

2) «Роль родного языка в этносоциализации молодежи будущих педагогов», статья, 2012 год, 

3) «Потенциальное развитие корякского языка в условиях билингвизма (2013)статья и др.

Болотаева О.Л. ведет научное руководство дипломными работами студентов РГПУ им. А. И. Герцена по темам «Атрибут как грамматическая категория в корякском языке», «Двуязычные словари как источник знаний о лексике духовной культуре коряков», «Личные имена в нивхском языке».  Болотаева О.Л. ежегодно ведет научное руководство докладов  студентов  в студенческом научном обществе института народов Севера.

По рекомендации ученых - североведов  с 2001  Болотаева Олеся Левановна ведет в качестве редактора выпуск учебной и учебно-методической литературы чукотско-камчатские языки в редакции литературы для школ Крайнего Севера  издательства «Просвещение», в издательстве «Дрофа».  Под редакцией Болотаевой О.Л. подготовлено и выпущено около 300 единиц учебной и учебно-методической литературы для школ, педколледжей и вузов Крайнего Севера. 

Болотаева О.Л. являтся федеральным инспектором по ЕГЭ 2014 г., 2015 г. от РОСОБРНАДЗОРА РФ, принимала участие по мониторингу по ЕГЭ в Ямало-Ненецком автономном округе в 2014 г., в Республике Карелия, Оренбургской области в 2015 г. Имеет благодарность от руководителя РОСОБРАДЗОРА РФ.

Болотаева О.Л. входит в  состав экспертного совета по декоративно-прикладному искусству коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ. Имеет благодарности от руководителя Международной выставки ярмарки "Сокровища Севера 2014 г., 2015 г." (г. Москва, ВДНХ). 

 Болотаева Олеся Левановна активно принимает участие в общественной жизни вуза:

с 2014 г. является председателем Профкома Профсоюзов института народов Севера РГПУ им. А.И.Герцена. 

Имеет дипломы и сертификаты:  

- «За активное  участие в международных научно-практических конференциях» -   была руководителем  секции  в межрегиональной и молодежной научной конференции «Этнокультурное многообразие: Проблемы сохранения традиционной культуры народов Российской Федерации на современном этапе» 28-29 апреля 2011 г. в Доме  национальностей и общественно-молодежного Совета при Комитете по внешним связям Санкт-Петербурга. Является научным руководителем совместных научных статей студентов. Имеет благодарности от руководителя Дома национальности 2011-2015 гг.

-"За активное участие в эксперном Совете "Моя инициатива в образовании" в образовательном форуме 2014 г., 2015 г.

           Болотаева О.Л. активно и успешно занимается воспитательной работой со студентами и является куратором и художественным руководителем творческих студенческих коллективов из Камчатки (на общественных началах), в частности, творческие студенческие коллективы под её руководством неоднократно становились победителями Смотра северных округов, Фестиваля северных регионов, которые проходят ежегодно в институте народов Севера ( в 2005 г - в номинациях «за волю к победе»,  1 место "Эчган" (с корякского "Рассвет")-  «За лучшую мужскую роль» (2012), "Анана" (с корякского "Рыбное озеро") -«за сохранение родного языка» (2013), 2 место коллектив получил в 2015 г.

      В период  обучения и преподавательской работы  с 1993 по настоящее время является  солисткой фольклорного театра-студии «Северное Сияние» при институте народов Севера. С 2012 по 2013 г. работала в коллективе по совместительству педагогом-репетитором. В составе «Северного сияния» принимала участие в общероссийских и международных фестивалях, где коллектив представлял фольклор: танцы и песни народов Крайнего Севера и Сибири Дальнего Востока. При активном участии О. Л. Болотаевой коллектив получил значительное число дипломов (фестивали «Тутто Меле» - 1994, Италия;  «Ридду Риду, Норвегия 2000 г.; музыкальный фестиваль в г.  Каустинен, Финляндия, 2009 и многие другие. В 1997 г. участвовала в концертной поездке «Северного сияния» в США  (в рамках программы обмена опытом между университетами в США (штат Айова).


Болотаева является активным участником камчатского землячества "Гамулы" в СПБ, где принимает участие в мероприятиях, организованных Правительством СПб. Имеет благодарности от председателя правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы".

        О. Л. Болотаева пользуется большим уважением в коллективе студентов и преподавателей института народов Севера РГПУ им.А.И. Герцена,  а также пользуется авторитетом среди членов землячества "Гамулы". Её отличают креативность, исключительная доброжелательность, дисциплинированность, инициативность, коммуникабельность, большое личное обаяние. Профессионализм, хорошие организационные способности и навыки, целеустремлённость и чувство ответственности позволяют утверждать, что Олесю Левановну Болотаеву можно рекомендовать включить в состав научно-экспертного совета при СПБ ГКУ "СПБ ДОМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ". 

Директор института народов Севера
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