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                                                                             Правление Межрегиональной 

                                                                             общественной организации 
                            «Камчатское землячество «Гамулы»

Л.П. ЛЕЛЬЧУКУ 
Г.В. МЕЩЕРЯКОВУ
Уважаемые Леонид Павлович и Георгий Васильевич!

Дорогие московские друзья и коллеги!

От всей души разрешите поблагодарить Вас за участие в торжественной встрече участников Камчатского землячества «Гамулы», посвящённой 5-летию с момента создания филиала этой общественной организации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Мы признательны Вам за высокую оценку нашей общественной деятельности, за тёплые поздравления, за признание весомости нашей активной позиции в деле продвижения доброго имени и образа Камчатки на просторах России.

Вся наша деятельность, все мероприятия, которые мы проводим здесь, на берегах Невы, неразрывно, зримо и незримо, связаны с такой далёкой для нас сегодня, и в то же время такой близкой, любимой навеки землёй – Камчаткой.

Многие из нас отдали полуострову лучшие годы своей жизни. Немало и тех, кто, родившись на Камчатке, сегодня начинает свою трудовую деятельность в Северной столице. Но все они, несомненно, даже находясь  вдали от родного полуострова, не перестают думать об этой прекрасной земле, о своих земляках. И по мере своих сил продолжают здесь, на берегах Невы, общественную деятельность, связанную с пропагандой Камчатского края, по вовлечению камчатцев, проживающих в Санкт-Петербурге и в Ленинградской области, в добрые дела, которые помогают вновь и вновь рассказывать о Камчатке, ее красотах, ее достижениях, ее людях.

Ваши искренние и сердечные поздравления мы воспринимаем как поддержку всем будущим нашим начинаниям. Поддержку нашей «почётной вахте» - вахте настойчивых агитаторов «за Камчатку».

И мы надеемся, что наши добрые связи, незримые нити, связывающие Камчатку и земляков, оказавшихся волею судьбы вдалеке от полуострова, будут крепнуть и умножаться. «Гамулы» всегда ощущали поддержку московских коллег, правления межрегиональной организации «Камчатское землячество «Гамулы» во многих своих делах и просьбах. Уверены, что так будет и дальше.

И мы, со своей стороны, приложим все силы для продолжения нашей общественной деятельности на благо любимой и прекрасной Камчатки.

Желаем Вам, Леонид Павлович и Георгий Васильевич, всем участникам московской организации Камчатского землячества «Гамулы» крепкого здоровья, новых успехов в вашей деятельности, энергии и оптимизма.

Пусть развивается и хорошеет наш полуостров, пусть всегда остаётся такой красивой и неповторимой наша Камчатка!

С уважением, 

Правление филиала 

по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 

межрегиональной общественной организации 

«Камчатское землячество «Гамулы»
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