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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Проректору по учебной работе РГПУ им. А.И. Герцена

          В.А. РАБОШУ

    БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Василий Антонович!

 
16 марта 2013 года в музей-квартире им. Бродского состоялось торжественное собрание, посвящённое 5-летию создания филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «Гамулы». Почетными гостями торжественного собрания были  Губернатор Камчатского края Владимир Иванович Илюхин, Председатель Законодательного собрания Камчатского края Раенко Валерий Фёдорович, Председатель межрегиональной общественной организации «Камчатского землячества «Гамулы» и другие. 

В докладе пятая  годовщина со дня образования филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» председатель правления правления В.В. Финашин озвучил озабоченность преподавателей и директора института народов Севера Гашиловой Л.Б. об уменьшении направления молодёжи – абитуриентов от Камчатки  в РГПУ им. А.И. Герцена, при том, что другие регионы Севера с каждым годом  увеличивают поток молодёжи для  поступления в учебные заведения на бюджетные места. В качестве пожеланий руководству Камчатки В.В. Финашин предложил - содействовать в  увеличении направлений на бюджетные места молодёжи из числа коренных малочисленных народов Севера и Сибири Дальнего Востока на учёбу в Вузы страны. 

Филиал по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «Гамулы» выражает  благодарность за содействие и сотрудничество директору института народов Севера Людмиле Борисовне Гашиловой, художественному руководителю ансамбля «Северное Сияние», преподавателю кафедры этнокультурологии  Ирине Станиславовне Давыдовой, за активное участие в организации концертной программы, студентов из Камчатки, обучающихся в вузах Санкт-Петербурга, преподавателю института народов Севера, ассистенту кафедры палеоазиатских языков, фольклора и литературы, кандидату филологических наук, концертмейстеру ансамбля «Северное Сияние», члену филиала «Камчатское Землячество «Гамулы», куратору камчатских студентов (на общественных началах)  – Болотаевой Олесе Левановне.  За активное участие в выступлении заслуживают слова  благодарности члены землячества «Гамулы» - студенты института народов Севера Вера Владимировна Кияв студентка 5 курса «Родной язык и литература»  с дополнительной специальностью Русский язык  и литература», студентке 5 курса «Родной язык и литература» с дополнительной специальностью «Иностранный язык (английский)» Любовь Анатольевна Федотова, Лиана Левановна Болотаева-студентка 4 курса «Культурология», Фадеева Ольга Владимировна- студентка 6 курса Санкт-Петербургского государственного академического института живописи, скульптуры и архитектуры имени И.Е. Репина Российской Академии художеств, уроженка города Елизово Камчатского края,  Болотаев Самир воспитанник ясли-группа «Звездочка»  детского сада № 31 Московского района Санкт-Петербурга и  Болотаева Раиса Николаевна-коренная жительница села Ачай-Ваям Олюторского района Камчатского края. 

Надеемся на дальнейшее сотрудничество!    

С уважением, 

Председатель правления                                        

    



      В.В. Финашин 

Санкт-Петербург,  20 марта  2013 г. 
