Ветеранам северо-восточных пограничных рубежей России

Славную дату - 65-летие со дня образования Северо-Восточного пограничного управления береговой охраны ФСБ России отмечают в эти дни на Дальнем Востоке. Но и не только там.   Камчатское землячество «Гамулы» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области сердечно поздравляет членов нашей общественной организации, которые немало сил и энергии отдали охране рубежей Камчатки, Чукотки и Магаданской области. Это - генерал-лейтенант ФСБ России Павленко Павел Ефимович, генерал-майор ФСБ России Акчурин Валерий Равильевич, генерал-майор ФСБ России Григорович Владимир Николаевич, генерал-майор ФСБ России Сердюков Виктор Иванович, полковник Кушко Виктор Николаевич и многие другие сослуживцы.
Вы много сделали за годы своей службы на дальневосточных рубежах. Самое главное в жизни пограничников - это служение Отечеству на ее бескрайних просторах. Не всем выпадает в жизни такое почетное и ответственное право - оберегать край родной земли, только избранным Родина доверяет его. Вам такое доверие было оказано, вы его с честью оправдали. 
Боевой задор, профессиональные навыки и недюжинные способности, проявленные вами в период службы, помогут вам еще много лет приносить пользу Государству Российскому.

Успехов Вам в дальнейшей жизни, творчестве и работе, надежных и верных друзей!
Здоровья и благополучия Вам и Вашим родным и близким!
С уважением, председатель правления филиала Камчатского землячества «Гамулы»
Финашин Вячеслав Васильевич.
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