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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Председателю правления Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»

                                                                             Лельчуку Л.П.                                                        

                                           Уважаемый Леониду Павлович !
Примите в Вашу честь слова благодарности и восхищения за Ваш долголетний добросовестный  труд на благо нашей Камчатки. 
Вы родились  суровые предвоенные годы индустриализации и коллективизации страны в Минске. После окончания физико-математического факультета Смоленского государственного педагогического института в 1955 году как молодой специалист направляетесь на работу на Камчатку. Трудовая деятельность началась  с работы в школе работающей молодёжи № 3 на Красной сопке Петропавловска-Камчатского, где учениками были молодые рабочие морского торгового  порта. С января 1956 года  учитель математики 10 класса, через полгода – завуч, а с 1958 году директор СШ № 6.  В 1960 году Вас  назначают заведующим Петропавловским гороно. С 1963 по 1967 годы старший преподаватель  кафедры математики Камчатского государственного  пединститута. 23 года Вы возглавляли  Камчатский отдел народного образования, начав эту работу в 34 года. Все лучшие  годы связаны с системой образования Камчатской области. Вам удавалось завоевать авторитет и уважение товарищей, доказывая реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью и коммуникабельностью.  Вы отличный организатор и отзывчивый человек. Эти качества легли в стиль работы и жизни, получили заслуженное признание камчатцев. Примером тому - многочисленные награды. В 1990 году Вам удостоена большая честь стать вице-губернатором. За 42 года работы на Камчатке с середины 50-х годов Вы, Леонид Павлович прошли путь от рядового учителя школы до вице-губернатора Камчатской области. На этой прекрасной земле Вы учились, работали, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым.
Проживая, в столице нашей Родины - Москве Вы являетесь активным председателем Межрегиональной общественной организации «Камчатское  землячество «Гамулы»,постоянно держите связь с камчатцами пятью филиалов. Любовь Камчатки передаете своим детям и внукам. 

Что сказать активнейшему деятелю? 
А давайте вспомним о том, что 80 лет - это юбилей, а у жизни без страха и упрека дорога длинная
Знаем: близких у Вас много - и  на Камчатке и  в Петропавловске-Камчатском, в  Москве и Санкт- Петербурге, Смоленске, Белгороде, Самаре, Твери, Калуге.
Забудьте Вы о старости до срока, Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом и душой, Не думайте, что счастье есть покой.

Здоровья, долгих светлых лет, радостей, Юбиляр!

МЫ – рядом. Поздравляем! Так держать !
С уважением, обнимаю –

                                  Председатель правления                                                     В.В.Финашин
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