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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
8 ноября 2013 года в уютной гостиной досугового центра  на Чкаловском проспекте Петроградского острова  состоялось очередное заседание  секций истории, путешественников и здорового образа жизни камчатского землячества «Гамулы». 
Вначале, Александр Сидорок представил камчатцам  редактора  Санкт-Петербургского журнала  «Аврора» Татьяну Михайловну Лестьеву, которая рассказала об уникальных исторических материалах  посвященных Второй Мировой войне напечатанных в последнем издании журнала.  Литературовед  и критик Геннадий Геннадьевич Муриков кратко рассказал о содержании книг Гитлера  «Моя борьба» и Гебельса «Михаэль», изданных на русском языке. Оказывается, что впервые книга Гитлера по приказу Сталина была переведена и издана в СССР, еще в 1938 году. Хотя эти люди являются преступниками перед всем человечеством, знания о этих книгах могут быть полезны философам и политикам.  К сожалению, СССР оказалась единственной страной, которая не издала для всеобщего пользования материалы Нюрбергского процесса освящающие преступления германского фашизма.

  Затем  Г.Г. Муриков рассказал о своей новой работе посвященной « смутным временам российского государства в 17 веке» и о празднике «Единства» 4 ноября. Обсуждение обеих  исторических тем было бурным и жарким. Никто из камчатцев не захотел оставаться в стороне, и все высказали свои взгляды  и мнения относительно этих событий.
По второму вопросу, Виталий Меньшиков объявил, что в очередное географическое путешествие на острова Сицилию и Мальту, с восхождением на действующий вулкан Этна и экскурсионным обследованием обоих островов, в сентябре 2014 года,  уже записалось 10 человек. Подробную программу путешествия и смету расходов разработаем в феврале 2014 года.

 В спортивные поездки для участия в международных  кроссах в Турку (Финляндия, 25-30 июня, мемориал Пааво Нурми) и Стокгольме (Швеция, 25-30 сентября, юбилейный кросс Лидинголоппет) сформирована команда «Гамулов»  из 6 человек: Виталий  Меньшиков, Роман Кан,  Владимир Афанасьев,  Михаил и Нелли Вдовкины и Софья Павлова.  Запись желающих участвовать во всех поездках продолжается вплоть до конца марта 2014 года. План однодневных экскурсий по окрестностям Санкт-Петербурга  и Ленинградской области на 2014 год будет составлен в декабре и вынесен на общее обсуждение. 
Далее, председатель питерских камчадалов Вячеслав Финашин рассказал о своей поездке на собрание камчатского землячества в Москве, о том, как вручал наши подарки – книгу «Гамулы» всем  членам правления и почетным камчатцам.  Собрание питерского филиала планируется на 14 декабря на крейсере «Аврора» в 14 часов дня.  Собрание посвящено  знаменитому камчатскому мореплавателю Алексею Чирикову. С докладом выступит контр-адмирал Константин Шопотов.
