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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

              Губернатору Камчатского края Илюхину В.И.
Финашина (Кияшко) Елена Лукьяновна
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родилась 20 мая 1916 года в семье железнодорожника на кировоградщине Украины, в 1932 году по комсомольской путёвке прибыла на Камчатку и после  окончания медицинских курсов была назначена заведующей детскими яслями Петропавловского рыбного порта. Окончив в 1956 году Петропавловское медицинское училище, 40 лет  проработала в учреждениях здравоохранения Петропавловска-Камчатского

Вся активная жизнь связана с замечательным Камчатским полуостровом и малой Родиной - Кировоградом, где  училась, работала, передавала багаж знаний и жизненный опыт молодым. Удалось завоевать авторитет и уважение  пациентов, сослуживцев, доказав реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью, скромностью, нежностью и красотой, которые легли в основу работы и жизни, получивших заслуженное внимание и  признание, примером тому – любовь детей, внучек, правнучек, зятьёв, родных, близких и друзей. Нет в Петропавловске-Камчатском старожила, который бы не знал  Финашину (Кияшко) Елену Лукьяновну. Она  были замужем за прославленным капитаном рыболовного траулера, в честь которого, названо судно «Капитан Финашин», бороздящего у берегов Камчатки Тихий океан.  Создала дружную семью, вырастили достойную смену – двух дочерей и сына - инженеров, воспитав  семь внучек, которые последовали примеру родителей, окончили высшие учебные заведения, работая в различных отраслях и регионах России, воспитывают в том же духе  правнуков. 

Финашина Е.Л. принимала активное участие в общественной жизни. Дважды избиралась депутатом Петропавловского городского Совета 4 и 5 созывов 1955 и 1959 годов. Награждена медалями: «За доблестный труд в Великой Отечественной войне в 1941–45 гг.» (1945), «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–45 гг.» (1975), «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–45 гг.» (1995), «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-45гг.» (2010), 70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» (2015),  Памятными знаками Президента Украины «50 лет освобождения Украины» (1995) и администрации Камчатской области «60 лет Великой Победы» (2005), Почетной грамотой Петропавловск -Камчатского горисполкома (1970), удостоена званий «Ветеран Великой Отечественной войны», «Ветеран труда».История её жизни- история её семьи, история страны, история женщины опубликованы в декабре 2015 года в сборнике « Камчатка. Литератураа. Краеведение» под заголовком «История Женщины. Воспоминания Елены Лукьяновны Финашиной (Кияшко)».  В настоящее время Елена Лукъяновна член межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», проживает с дочерью Сумароковой Верой Васильевной в городе Химки Московской области, улица Совхозная, дом № 14,квартира 180, индекс 141406,телефон (495)973-02-12. Финашина Елена Лукьяновна заслуживает внимания и благодарности в честь приближающегося 100-летнего Юбилея.
С уважением,

           Председатель правления                                     В.В.Финашин

  20 марта 2016 год, Санкт-Петербург
