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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                                                                                          Алексейчук С.А

.                                               С юбилеем,  уважаемая Светлана Александровна!

             Вы родились в трудное послевоенное время 6 января 1951 года в семье авиатора военнослужащего, в дальневосточном гарнизоне Шкотово Приморского края.

 Окончив институт в городе Герое Севастополе, получив диплом инженера-строителя, Вы как молодой специалист были направлены на Камчатку. Ваша судьба была связана со строительством и ремонтом жилых домов, социально-бытовых, культурных объектов Камчатской области. С 1984 года Вы работали ведущим инженером  в одном из крупнейших строительном объединении ОАО »Камчатжилстрой». За четверть века работы в этом коллективе стали высокласным инженером, благодаря технически подготовленных решений  были построены и отремонтированы не одна тысяча квартир для камчатцев и необходимые социально важные народно-хозяйственные объекты полуострова. В процессе производства было немало рационализаторских предложений по эффективности производства и качеству работ.

Вы зарекомендовали себя грамотным специалистом, опытным руководителем, пользующимся заслуженным авторитетом среди инженерно-технического персонала и  рабочих. За высокий профессионализм, за безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу заслуженно награждались многочисленными наградами: Почетными грамотами и  ценными подарками, неоднократно объявлялись благодарности.

           Свои знания, профессиональный опыт Вы передали не одному поколению и заложили традиции благородного служения мирной профессии строителя. 
            Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете.              
            У Вас прекрасная семья. Замечательный муж Анатолий Николаевич-стармех,Ветеран Камчатского морского пароходства, с которым  воспитали и дали высшее образование прекрасным дочерям Галине и Евгении. Помогаете расти внуков..

     . Знаем: близких у Вас много -  на Камчатке, в Петропавловске-Камчатском, Санкт- Петербурге, Ленинградской области и Тосно. Все они с Вами – воочию и мысленно. Что пожелать сегодня Вам?
 Прежде всего, помнить: 60 лет - это не более чем юбилей. А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная…

                                       Забудьте Вы о старости до срока,
Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом, и душой, 

Не думайте, что счастье есть покой.

                      Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать! 

 Здоровья, долгих светлых лет, радостей – дорогая Светлана Александровна! 
 С уважением,                                      
                                                             Финашин В.В., 
председатель правления филиала 
Санкт- Петербург,
6 января 2011 г       

