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                                                   Наталье Михайловне Балакиной

Родившись в трудное послевоенное время, окончив музыкальное училище, а затем  в 1973 году Ордена Трудового Красного Знамени Санкт-Петербургский  государственный академический институт живописи, скульптуры и архитектуры имени И.Е.Репина Вы посвятили всю свою  жизнь культурному наследию России.

Проживая  в Чечне, на Камчатке и в других регионах прекрасные родители дали Вам высшее образование, воспитали чувство ответственности, целеустремлённости, долга  перед обществом.

В профессиональной деятельности Вас вели вперед знания, высокая культура общения. Свои знания и богатый жизненный опыт передаёте молодым высококлассным специалистам, закладывая традиции благородного служения профессии, воспитания восприятия духовных мировых культурных ценностей, созданных талантливыми художниками планеты.

Вас всегда отличали внимание к коллегам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Около 40 лет эффективна Ваша деятельность в деле пропаганды и развития культурных ценностей Родины. Эти качества ценят и Ваши коллеги За безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу награждены многочисленными наградами, Вам присвоено звание «Заслуженный работник культуры».

Выражаем благодарность за активное участие в работе филиала Камчатского землячества «Гамулы».

Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете. Знаем: близких у Вас много по всей России -  на Камчатке, в Грозном, Санкт- Петербурге и Москве. Все они с Вами – воочию и мысленно.

Наши поздравления - выше самого высокого вулкана «Ключевской» на полуострове, теплее  вулканической лавы!

Мы – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!   
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С уважением,         
В.В. Финашин, 




Председатель правления филиала




Камчатского землячества «Гомулы»




Санкт-Петербург,  21 июня 2011 г.  

