Выставка Юрия Басова: новые краски и темы

Новой выставкой порадовал в эти дни своих земляков известный камчатский художник Юрий Степанович Басов. Его работы были представлены в Центре социального обслуживания населения Петроградского района Санкт-Петербурга.

Многие знают Юрия Степановича как видного ученого-биолога. Он – специалист по искусственному воспроизводству тихоокеанских лососей. Более того – основоположник геотермального лососеводства в СССР и создания сети высокоэффективных заводов по воспроизводству ценных видов лососей на Камчатке.

Работая на полуострове, Ю.С.Басов в 40-летнем возрасте увлекся изобразительным искусством. Являясь самодеятельным художником, он сумел вырасти в заметного мастера живописи, получив признание и коллег, и зрителей. Он – участник и дипломант  областных, всероссийских и всесоюзных выставок, а также – участник нескольких международных выставок.

Конечно, главная тема в его творчестве – Камчатка, ее изумительная природа. Известные достопримечательности полуострова на его полотнах перемежаются видами далеких уголков, где редко появляются люди. Всегда остро чувствуется, как сильно любит художник эту землю, как тщательно он старается передать зрителям ее красоту и мощь.

Ранее Ю.С.Басов выставлял свои полотна в музее-квартире И.И.Бродского. Она имела большой успех у петербуржцев.

Нынешняя же выставка имеет свою особенность. Как сказал сам Юрий Степанович, на сей раз он решил показать не только камчатские работы, но и те, что созданы в последние годы. На них – уголки Петербурга, а также цветы. Флористическая тема представлена здесь очень ярко и даже празднично. Эти работы просто поднимают настроение!

На встрече с художником зрители задавали ему немало вопросов – и о живописи, и о Камчатке. А земляки-«гамулы» дополнили его рассказы своими впечатлениями, воздав должное  талантам Юрия Степановича Басова – ученого и художника.

Сергей Боровков, член правления филиала землячества «Гамулы».
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