В музыкальной гостиной на звенигородской в Санкт-Петербурге  семьи Белковых.
            Председатель правления филиала по Санкт- Петербургу Камчатское землячество «Гамулы» Финашин В.В. поздравил Заслуженного, известнейшего на Камчатке геолога Евгения Евгеньевича Белкова с 80-летием  и его жену Елену Васильеву Белкову- Робинсон ученого секретаря художественного совета Камчатки, возглавляемым Н.Я. Токманцевым- Почётным жителем Камчатского края с 75-летием. со дня рождения .и вручил им приветственные адреса за их неоценимый вклад в развитие экономики и культуры полуострова. Более 30 лет, отдав свои лучшие молодые годы, связали свою деятельность с  далёкой Камчаткой. Округ и полуостров они прошли вдоль и поперек, близко познакомились с коренными камчадалами, ительменами, коряками, чукчами, рыбаками, оленеводами, геологами и интеллигенцией. В профессиональной деятельности Вас вели вперед знания, честность, совесть, долг, За безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу Вы были заслуженно удостоены многочисленными наградами.
             Проживая, в Санкт- Петербурге, на заслуженном отдыхе помогаете воспитывать четырёх внуков и четырёх правнуков. вместе с дочерью Надеждой  и внуками проводите концерты классической музыки в своей музыкальной гостиной.
Удивительная это большая семья проживает в 5-комнатной квартире в центре города, в которой проживает четыре поколения Белковых-Робинсонов. В семье царит атмосфера творчества. Члены семьи-художники, биологи, музыканты, предприниматели.
            В дни юбилея, огромной гостиной, где стоят старинная рояль и арфа, круглый дубовый стол покрыт белой скатертью, стулья в чехлах. Здесь царит атмосфера далекой старины. И в честь юбиляра Елены Васильевны, которая много лет назад на Камчатке занималась музыкой и прикладным искусством с корякскими ребятишками. Друзья ее семьи – Надежда и Сергей Смирновы дали фортепианный концерт. В ее честь звучала музыка Чайковского, Брамса, Шуберта и Сороковая симфония Моцарта. Маэстро играли в четыре руки. Они профессиональные музыканты, лауреаты международных конкурсов и премий.
               Вот так проживает  дружная необычная российская семья! 
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