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Глубокоуважаемый  Александр Давидович Двоскин !
Поздравляю Вас  с замечательным  юбилеем, с Вашим  70-летием!!!
     Вы родились в военном, трудном для России 1941 году и вместе с героическим городом Ленинградом пережили страшную блокаду.  Окончив среднюю школу, Вы поступили в Ленинградское арктическое училище, находившееся в то время в знаменитом Константиновском дворце в Стрельне.  Вся Ваша судьба в дальнейшем была связана с Арктикой и Камчаткой.  С 1961 года более 8 лет Вы работали на труднодоступных полярных гидрометеостанциях на мысе Желания о. Новой земли, о. Рудольфа Земли Франца Иосифа и на мысе Африка. Полярные зимовки закалили Ваш характер, многому научили и позволили Вам внести свою лепту в освоение Крайнего Севера России.
     С 1971 года более четверти века Вы работали начальником радиостанции на морских судах Камчатской гидрометеослужбы и Базы Океанического Рыболовства. Во всех произ-водственных коллективах Вас очень ценили за работоспособность, чувство ответственно-сти и высокий профессионализм, а товарищи  любили  за отзывчивость, доброту и прин-ципиальность. Камчатский край сразу покорил Вас своей красотой и загадочностью и до сих пор держит в плену своих чар.
                               Я люблю тебя Камчатка за простор твой необъятный,
                               За долины и распадки и за климат непонятный.
                               Я люблю тебя, Камчатка, гор твоих скалистый веер,
                               Здесь не гладко и не сладко, это ж Север, Крайний Север.
   На Камчатке у Вас появились надежные и верные друзья, с которыми Вы дружите уже более 40 лет. На Камчатке Вы нашли прекрасную  жену Ирину и создали с ней крепкую  семью. На Камчатке у вас родились дети: сын Михаил и дочь Мария, которые сейчас обзавелись своими семьями и подарили Вам замечательных внуков. 
      Сейчас, в Санкт-Петербурге Вы живете активной полноценной жизнью и заражаете своим оптимизмом и жизнелюбием окружающих Вас людей. Много путешествуете пешком, на лыжах и на яхте. Рыбалка, охота, сбор ягод и грибов доставляют Вам большую радость. Все стародавние камчатские друзья любят Вас и гордятся знакомством с Вами. Так держать, дорогой юбиляр!
Камчатское землячество "Гамулы" награждает Вас памятной медалью, желает Вам здоровья и успешного продолжения своего жизненного пути!!!


 С уважением,                                                                         В.В. Финашин.
Председатель филиала камчатского землячества  "Гамулы" по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
24 февраля 2011 года.  Санкт-Петербург
