Камчатские студенты-«полярники» - самые лучшие!
Государственная Полярная академия (ГПА) в Санкт-Петербурге отметила свое 14-летие. К этой дате был приурочен традиционный фестиваль национальных культур, который проводится уже в четвертый раз.

Гостеприимный зал Дома молодежи «Рекорд» Адмиралтейского района вечером 23 марта принимал студентов академии, преподавателей и всех, кто интересуется творчеством народов нашей необъятной Родины. Перед началом фестиваля можно было в фойе Дома молодежи ознакомиться с поделками в национальных стилях, отведать национальные блюда. Настоящий аншлаг царил возле стола с камчатскими деликатесами – икрой, крабами, морской капустой…

А затем на сцену вышли представители самых разных регионов России: Алтая и Камчатки, Тывы и Калмыкии… Вдобавок участие в фестивале приняли даже юноши и девушки из Китайской Народной Республики.

Все они показали красочные, насыщенные песнями и танцами программы, которые сопровождались показом видеофильмов. Зрители имели отличную возможность буквально за 15 минут познакомиться с самобытной культурой российских регионов.

Очень приятно для всех нас, что самое сильное впечатление произвели представители Камчатского края: наши земляки-студенты показали изумительную по красоте, по выразительности и мастерству программу. И по достоинству были награждены первым местом.
Как сказал наш земляк Виктор Викторович Ершов, принимавший участие в работе жюри фестиваля (он сейчас возглавляет представительство Ненецкого автономного округа в Петербурге), камчадалы поразили всех профессионализмом, совершенством своих танцев и песен. И, конечно же, великолепными костюмами. Еще одно немаловажное обстоятельство, выделившее делегацию Камчатки на фоне других: в ее составе подавляющее большинство - именно студенты ГПА. Что во многом и предопределило победу камчатцев.

Поздравляем наших юных земляков, желаем им новых успехов. И ждем, что он порадуют «гамулов» своим искусством на ежегодной встрече землячества на крейсере «Аврора» 7 апреля.

Сергей Боровков, член правления филиала землячества «Гамулы»
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