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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ 
И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
                         Президенту Союза Русских землячеств Санкт-Петербурга,           

                                                                         Председателю правления Костромского землячества

                                                                                                                                                Гусеву В.А.
Уважаемый Виктор Александрович!
В день Вашего 60-летия от всей души поздравляем Вас, хорошо известного как в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, так и на родине Ивана Сусанина в русском старинном поволжском купеческом городе с белоснежными храмами Костроме  да и в других регионах России, связанных с лесной отраслью.   

 Вы родились на границе послевоенные 50-е годы  прошлого столетия. В 1982 году, окончив Ленинградскую лесотехническую академию Вы, как молодой специалист начали свой трудовой путь в объединении «Леналес». В 90-е годы, когда наступили в стране перемены, Вы с чистого листа создали свою компанию ЗАО  «Петровлес» и возглавляете её более 20 лет. Группа «Петровлес»,основной вид деятельности - лесозаготовка и производство пиломатериалов, одно из самых крупных лесозаготовителей Ленинградской области ведёт лесохозяйственные работы, производит сборные дома, участвовали в строительстве Балтийской трубопроводной системы, и «Северного потока». Вы член правления Союза лесопромышленников Ленинградской области». Почётный доктор  Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета им.С. М. Кирова. 
     Вы считаете, что  у Вас две Родины - Санкт-Петербург и Кострома.  Поэтому в 2008 году  Вас избрали Председателем правления Костромского землячества в Санкт-Петербурге. Немало полезного сделано для костромичей занимаетесь культурным просветительством, знакомите петербуржцев и жителей области с традициями и творчеством народа края. Устраиваете выставки и национальные праздники, поддерживаете своих земляков как здесь, так и на родине, общаетесь  между собой, проводите мероприятия в рамках программы «Толерантность», к которым активно привлекается молодежь. Основная площадка для встреч - Дом национальностей на Моховой.
В 2010-году  Вы, как  видный общественный деятель, возглавили созданную ассоциацию общественного объединения «Союз русских землячеств» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Вы всегда добивались реальных  результатов, проявляя высокий профессионализм, человеческую порядочность, открытость и коммуникабельность. Эти качества легли в основу стиля Вашей работы и жизни, получили искреннее признание коллег. Подтверждением тому – многочисленные государственные и общественные награды.

Несмотря на высокую значимость Ваших достижений, Вы всегда остаетесь скромным и отзывчивым товарищем, добрым другом. А самое главное - мы видим в Вас преданность Отчизне. Поздравляем Вас, нашего глубоко   уважаемого товарища по совместной работе, с Вашим юбилеем – 60-летием!

Примите сегодня в Вашу честь наши слова благодарности за Ваш благородный труд награды.
У Вас прекрасная семья, любящая жена Татьяна Александровна достойные сыновья Артём и Иван, 2 внучки и внук. Вы идете вместе по жизни, преодолевая все трудности.

Здоровья, долгих светлых лет, радости Вам – Юбиляр! МЫ – рядом. Поздравляем! Так держать!

С уважением,
Председатель правления 
В.В.Финашин
28 мая 2014 года

Санкт-Петербург
