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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
                                 Евгении Вячеславовне Кашиной (Финашиной).
               28 января 1981 года в Петропавловске-Камчатском на улице Морская 46, семье служащих родилась Евгения Финашина .В 1998 году, окончив среднюю школу № 4 имени. А.М.Горького, поступила на историко-английский факультет и в 2003 году с отличием окончила Камчатский  государственный педагогический университет имени Витуса Беринга, получив красный диплом с отличием учителя истории и английского языка по специальности «История». 
              Поступила на работу в среднюю школу № 34 Петропавловска-Камчатского преподавателем истории 6-9 классов. 
              Вся активная жизнь была связана с замечательным Камчатским полуостровом. На этой прекрасной земле  училась, работала, передавали багаж знаний и жизненный опыт ученикам. Удалось завоевать авторитет и уважение  студентов, доказав реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью, скромностью, нежностью и красотой, которые легли в основу работы и жизни, получивших заслуженное внимание, примером тому – признание родных, близких , друзей и родителей. 
            Где бы  не работала Евгения,  её всегда отличали внимание к студентам по учёбе, коллегам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Эти качества ценили коллеги , оказывая  ей  доверие, неоднократно в течении пяти лет добросовестно исполняла обязанности старосты группы в университете.
              В 2004 году переезжает на постоянное местожительство в Санкт- Петербург. В 2005 году Академии рынка труда, прошла полный курс обучения в учебном центре «Арт» по управлению кадрами на предприятиях, где присвоено свидетельство менеджер по персоналу. Работая, в Центре мебели «Рим» менеджером по персоналу, она успешно работает по настоящее время. Свои знания, профессиональный опыт  передаёт молодым работникам.
               Евгения по-прежнему в гуще жизни, советует, помогает, делает.. Дружная семья, любящий муж, окончивший среднюю школу № 1 в Елизове с серебряной медалью и Камчатский университет с красным дипломом. У неё прекрасные любящая сестра Елена- перспективный  учёный и племянница Регина –призёр спортивных танцев  России   Воспитывает дочь-красавицу Соню. 
              . Знаем, друзей и: близких  много -  на Камчатке, в Петропавловске- Камчатском, в Москве и Подмосковье Санкт- Петербурге и Ленинградской области, Тосно, Воронеже. Все они любят и уважают – воочию и мысленно Евгению.
         Здоровья, долгих светлых лет, радостей, успехов работе, воспитанию дочери.   
           
               Председатель правления 
В.В.Финашин 
         Санкт- Петербург, 28 января 2011 года.

