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«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
               Почётному Гидрогеологу Камчатки  Краевому Ю.А. 

                              Уважаемый Юрий Александрович!

Вы родились в ленинградской рабочей семье в суровые предвоенные годы. И когда отец добровольцем ушёл на фронт, Вам, вместе с младшим братом, бабушкой и мамой, пришлось пережить самые страшные дни блокады Ленинграда – до той поры, когда  осенью 1942 года вас эвакуировали в Сибирь. Окончив среднюю школу в Ленинграде, Вы поступили на геологоразведочный факультет Горного института. Студенческую практику проходили на Камчатке и навсегда влюбились в этот замечательный край. И вместе с женой-однокурсницей связали свою судьбу с Камчаткой. 
Вы стояли у истоков создания первой в стране Паужетской ГеоТЭС, которая в 1966 году  дала первый электрический ток населению посёлка Озерновский, где находился крупнейший рыбокомбинат Камчатки. Вы, как главный гидрогеолог, обеспечили разведку промышленных запасов на месторождениях термальных минеральных вод - Больше-Банных, Нижне-Кошелевских, Паратунских и Малкинских. Это в дальнейшем позволило  построить в этих местах теплично-парниковый комплекс «Термальный», большой рыборазводный завод в Малках и завод по розливу минеральной воды «Малкинская». Разведка Елизовского месторождения пресных подземных вод позволила обеспечить питьевой водой Петропавловск- Камчатский и Елизово.
С 1979-го по 1991 год Вы осваивали Мутновское месторождение парогидротерм, где работать приходилось в сложных погодных условиях, на высоте более тысячи метров. Весомый результат Вашего труда, работы  коллег - определение запасов теплоносителя и на базе этого месторождения была впоследствии построена Мутновская ГеоТЭС. 

За более чем 35 лет работы на полуострове Вы, Юрий Александрович, благодаря реаль ным делам, Вашему высокому профессионализму, человеческой порядочности и коммуни кабельности, сумели завоевать авторитет и уважение коллег. Вы - отличный организатор и отзывчивый человек. Эти качества – прочная основа Вашего стиля работы и жизни, и они получили заслуженное признание геологов. Примером тому – многочис- ленные награды. Вы прошли путь от рядового работника отрасли до главного гидро- геолога. В 1983 году Министерство Геологии СССР наградило Вас знаком «Отличник разведки недр». В Вашем активе - знаки «Житель блокадного Ленинграда», «Ветеран труда». 

     На этой прекрасной земле Вы, Юрий Александрович, работали, открывали и          осваивали месторождения, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым. У Вас прекрасная семья. Любящая жена - Людмила Ивановна. Вы вырастили достойных дочерей, которые продолжают династию гидрогеологов Краевых. Помогаете воспитывать пятерых внуков.

Проживая в Санкт-Петербурге, Вы вот уже шесть лет являетесь активным членом правления филиала Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», возглавляете музыкальную секцию, играете на баяне, организуете самодеятельность земляков, постоянно поддерживаете связь с камчатцами. Любовь к Камчатке передаете своим детям и внукам. Спасибо Вам за плодотворную работу. Искренне желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, счастья и благополучия.                                                                                                                                     Председатель  правления                                                                            В.В.Финашин   Санкт-Петербург,  март 2014 г.                                                                                                                                                                      
