Судьбе на встречу.
Заканчивая среднюю школу в Волгоградской области в 1947 году, я мечтал окончить высшее военно-морское училище, затем стать геологом или врачом.

Но жизнь — судьба распорядилась по-своему, как раньше получалось со многими моими ровесниками в трудное послевоенное время.

В нашей семье было пятеро детей, да старики — родители отца. Остро стоял вопрос «как можно быстрее помочь семье».

Заработав летом немного денег, я поступил в 2-х годичный Борисоглебский учительский институт, Воронежской области, чтобы побыстрее получить профессию и оказывать помощь. В 1949 году, окончив этот институт, я при распределении, попросился направить меня на Крайний север, чтобы иметь возможность помочь своей семье из 8 человек.

Трудовую свою деятельность я начал в 1949 году в Анапкинской семилетней школе, Карагинского района, Корякского автономного округа, в качестве преподавателя в 5-7 классах.

Хотя я и не мечтал быть учителем, но руководствовался известным чкаловским принципом: «Если быть, то быть лучшим». Я много изучал дополнительно педагогической литературы, выполнял все поручения директора школы, вел кружковую работу, начинал выступать с беседами перед родителями. В навигацию 1949 г. последний пароход с продовольствием и снабжением в Анапке из-за штормовой погоды, не удалось выгрузить. Вопрос с питанием обострился: в магазинах и столовой не было необходимых продуктов. Водопровода не было; вода в колодцах солоноватая. В основном в пищу растапливали снег. Пришлось пережить и другие бытовые трудности,   поэтому появлялись мысли уехать с Камчатки, как это делали некоторые коллеги. Я уверенно и принципиально искоренял такое паническое настроение. Дело в том, что я постоянно встречался с родителями разных профессий и должностей, они говорили, что с приходом другого парохода снабжение улучшится; и не смотря на постоянные снежные пурги, не считали, что проявляют какой-то героизм, спокойно выполняли свои трудовые обязанности. Я  не был избалован в суровое военное и послевоенное время, и наоборот получил трудовую закалку, переживали, когда по карточкам  покупали хлеб. Поэтому меня не волновали все эти трудности. Я много времени уделял работе и меня радовало, что я имел возможность посылать денежные переводы родителям, чтобы как-то улучшить их положение.

На следующий год  1950 году, я был переведен завучем в Ивашкинскую семилетнюю школу, в том же Карагинском районе Камчатской области. Через год в 1951 году я был назначен директором этой школы. В этот период на меня оказали большое влияние парторг Хайлюлинского рыбокомбината  Михаил Васильевич Лихолетов, который работал с большой ответственностью и пользовался большим авторитетом у коммунистов и общественности. Он помог мне вступит в члены КПСС, а затем я был избран заместителем парторга по вопросам идеологии. Я много времени уделял политпросвещению, проведению лекций, выпуску стенгазеты, готовил вопросы на заседания партбюро и партийные собрания. Скучать и думать о выезде с Камчатке было уже некогда.

В 1952 году я был избран Первым секретарем  Карагинского райкома комсомола и переехал в райцентр п. Оссора. 

Здесь мне опять удачно повезло; я постоянно получал помощь поддержку от Первого
секретаря Карагинского райкома КПСС Павла Ивановича Давыдова. После комсомольской работы, я многому научился у Павла Ивановича, работал совместно с ним заведующим организационным и промышленным отделом. Работы было предостаточно, тогда в Карагинском районе было 8 рыбокомбинатов и 8 рыболовецких колхозов. Часто проходили заседания пленумов райкома и бюро райкома, а к ним тщательно готовились материалы в основном критического содержания.

В 1962 году после окончания Хабаровской высшей партийной школы, я попросился направить меня для избрания секретарем партбюро Хайлюлинского рыбокомбината, где я раньше работал в качестве заместителя по идеологии. Мне хотелось проверить себя, как я самостоятельно смогу организовать политмассовую работу и наладить деловые отношения  с администрацией, общественностью, коммунистами и беспартийными разных возрастов и должностей. Опыт уже у меня был, работая до учебы в райкоме, получил теоретическую подготовку в Хабаровской партшколе, поэтому, проявляя энергию, добился, что положительный ответ партийно-политической работы комбината неоднократно обобщался  на заседании бюро Карагинского райкома и Корякского окружкома. Об опыте своей  работы и лучших коммунистов-активистов я неоднократно писал в газеты «Камчатская правда», «Корякский коммунист», были передачи и по областному радио.

В 1965 г меня приняли в члены союза журналистов СССР.

С 1965г я был избран  сначала третьим, потом вторым секретарем Тигильского райкома КПСС.

В 1969 году, уже в возрасте 40 лет, я был избран Первым секретарем Тигильского райкома и в этой должности проработал до 1980г. Таким образом, чтобы стать первым секретарем райкома партии, я прошел через сито многих должностей, начиная с зам. секретаря партбюро.

Эту преамбулу своей биографии я привел, потому, что в те годы, как правило, на высокие партийные и хозяйственные должности назначались лица, проверенные по своим морально-деловым качествам на низовой работе. Много можно в этом плане привести примеров.

Вот наиболее убедительны. Так, приехав учителем начальных классов, Георгий Иванович Галкин положительно себя зарекомендовал на многих должностях, и, окончив Хабаровскую высшую партийную школу, затем работал зав. отделом пропаганды обкома КПСС и секретарем Петропавловского горкома КПСС.

Виктор Данилович Зверев, приехав в Олюторский район в качестве учителя начальных классов; также прошёл немало разных назначений, 7 лет проработал первым секретарем Корякского окружного КПСС.

После окончания институтов инженеры Д.И. Качин, П.П.Зиновьев, Г.С. Чернов за короткий срок положительно себя зарекомендовали и были избраны секретарями Камчатского обкома КПСС.

Для меня вызывает наибольший интерес, как не проявлял показное стремление к высокой должности шёл уверенно навстречу своей судьбе Владимир Афанасьевич Бирюков.

Владимир Афанасьевич Бирюков приехал по желанию на Камчатку, окончив Астраханский технический институт рыбной промышленности. В 1956 году начинал он свою трудовую деятельность механиком Митогинского рыбокомбината Усть - Большерецкого района. За 16 лет прошел все инженерные ступени: механик, главный механик, главный инженер рыбокомбината, начальник технического отдела Камчатрыбпрома, главный инженер Камчатрыбпрома. В 1972г утверждается начальником управления рыбной промышленности, затем генеральным директором объединения «Камчатрыбпром»

Будучи первым секретарем Тигильского райкома партии, пришлось поближе познакомиться с В.А.Бирюковым, когда он был главным инженером управления в 1970 году. Мне было известно, что когда В.А. Бирюков, являясь главным инженером Озерновского рыбокомбината, то за 7 лет этот комбинат стал, благодаря инженерным способностям и его инициативе стал, одним из лучших в рыбной отросли области. В Тигильском районе был один со старым оборудованием Японского происхождения консервный завод на острове «Птичий» и мог выпустить не более 250 туб. крабовых консервов. Стоял остро вопрос о его переносе на центральную усадьбу, завести новое оборудование, произвести реконструкцию, чтобы повысить его рентабельность, за счет увеличения производства рыбных консервов.  По инициативе районного руководства, приезжало много комиссий, составлялись мероприятия, но они оставались на бумаге.

Побывав несколько раз на старом заводе и в Усть-Хайрюзово, Владимир Афанасьевич Бирюков стал настойчиво воплощать в жизнь все мероприятия по реконструкции Усть-Хайрюзовского рыбокомбината. За непродолжительный период под контролем В.А. Бирюкова, были произведены всё, что намечалось, завезено оборудование, и Усть-Хайрюзовский  рыбокомбинат стал выпускать не только крабовые консервы а и рыбные консервы, повысив вдвое выпуск валовой и товарной продукции. Во время реконструкции Усть-Хайрюзовского рыбокомбината, я был восхищен деловой хваткой В.А. Бирюкова и нередко обращались к нему за советом, помощью, особенно когда, он стал вторым секретарем обкома партии, отвечающим за вопросы промышленности и строительства. Особенно я благодарен В.А.Бирюкову за постоянную помощь и поддержку в строительстве новой электростанции. Своевременно пароходами и самолетами были завезены 6 двигателей Д-Г, стройматериалы и оборудование. С вводом новой электростанции, в Тигиле было широко развернуто капитальное строительство. В 70-е годы, которые считались застойными, в Тигиле был построен водопровод, дорога Тигиль - Яры, аэропорт, принимающий самолет ЯК-40,  стали возводить 3-х и 5 этажные здания. Это районный дом культуры, районный узел связи, новые магазины, столовые, холодильник, несколько 5ти этажных домов. Пусковая программа была солидная, и В.А. Бирюков не упускал из под контроля своевременный ввод в эксплуатацию  каждого объекта.  Строительство было развернуто и в селах района, где строились новые детсады, школы-интернаты, дома культуры, 8-ми квартирные дома. 

Было немало трудностей: нахватало материалов, оборудования и эти вопросы помогал В.А. Бирюков разрешать, чтобы не допускать недоосвоения средств, отпущенных на капитальное строительство.

Мне часто приходилось встречаться с В.А.Бирюковым, когда он был секретарем обкома КПСС. Меня удивляла его работоспособность, непоколебимая уверенность в осуществлении, казалось бы,  очень трудных вопросов, которые нередко возникали. 

Мне приходилось встречаться с ним в конце рабочего дня после прилета из Тигиля, чувствовалось, что за день он, как говорится, устал невыносимо, и всё-таки не подавал вида, сколько стоило ему усилий держаться бодро и пытался помочь. Решить довольно сложные проблемы, ускорения сдачи того или иного объекта. Иногда разговор обострялся, трудно принять конкретные решения. Я сам чувствовал свою ответственность и как-то пытался оправдаться, объяснить. Это хорошо понимал Владимир Афанасьевич, поэтому беседа получилось без нервного напряжения. Он тогда стремился вести разговор без начальственной амбиции, а с каким-то отеческим достоинством.

Получалось, что мы решили, что-то сделать для себя, имея от этого личную выгоду, не как сейчас рыночные бизнесмены, во время беседы стараются добиться личный расчет, а не решении общегосударственной важности.

Иногда, чтобы снять напряжение В.А.Бирюков удачно мог высказать остроумное, без оскорбления замечание, или рассказать из практики смешной случай или анекдот.

Многие из партийно-хозяйственного актива, которые встречались с В.А. Бирюковым, как с секретарем обкома партии, чувствовали и объективно оценивали, что он много работал, как говорится с полной отдачей. По- другому он работать не мог, потому, что в нем заметно сочетался личный интерес с общественным. Он как бы личным примером воодушевил нас, что нельзя выполнять служебные обязанности формально, для показухи, хотя некоторые с карьеристскими побуждениями могли ярко выступать, давать обещание, порой забывая их выполнять.

К сожалению, мне не пришлось работать, когда В.А.Бирюков, возглавлял областную администрацию.

Мне приходилось беседовать со знакомыми начальниками управлений и отделов, которые также восхищались неутомимой работоспособностью и компетентностью в решении многих вопросов. Так бывшие начальники отделов и управлений областной администрации Ю.Г.Селиванов, А.Е.Горбунов, В.В.Финашин и др. почти без изменений выполняли, что когда к ним Владимир Афанасьевич предъявлял какие требования или высказывал замечания, то они никогда не обижались, а наоборот этот день был для них более продуктивным, потому, что, слушая порой критические замечания, они получали и эффективные советы, предложения, как улучшить положения дел или решить тот или иной важный для области вопрос.

Учитывая, что мне не пришлось работать в областной администрации, когда ее возглавлял В.А.Бирюков, мне вспоминается очень убедительный пример об удивительном знании обстановки в рыбной отросли, когда он был секретарем обкома КПСС. После очередного областного съезда передовиков рыбной промышленности, перед участниками съезда, после его окончания, выступил В.А.Бирюков. Казалось, все присутствующие на съезда и приглашенные знали положение дел в рыбной отросли и в своих коллективах. Мы были удивлены, что, имея перед собой несколько листков бумаги, В.А.Бирюков по каждому коллективу высказал много неиспользованных резервов и высказал серьезные рекомендации повышения эффективности, что мы невольно втащили блокноты и стали их записывать, его предложения.


                                Х              Х              Х

В.А. Бирюков пользовался заслуженным авторитетом и уважением общественности и жителей Камчатки, поэтому не случайно в декабре 1996 года с большим преимуществом победил на выборах и стал губернатором Камчатской области, в трудный переходный период. За десять постсоветских лет, когда еще не сложились деловые установки рыночных отношений и под реформами, многие понимали либеральную разруху экономического потенциала, В.А.Бирюков выделял главные приоритеты и личным примером организовал эффективную работу аппарата областной администрации  и подведомственных учреждений и организаций.

В декабре 2004 года В.А. Бирюков  первому присвоили звание «Почетного гражданина Камчатской области», а затем «Почетный гражданин Корякского автономного округа».

25 сентября 2006 года исполнилось 50 лет трудовой и общественной деятельности на Камчатке Бирюкова Владимира Афанасьевича. За свою полувековую деятельность, он прошел  славный путь от механика рыбокомбината до губернатора области, внося значительный вклад в развитие экономики и культуры полуострова.

Несмотря на то, что В.А.Бирюкову в 2008 году  исполнилось 75 лет, он еще воодушевлен идеей создать устойчивую энергетическую базу для Камчатского края, и все еще продолжает трудиться в ОАО «Камчатгазпром»

Бывший зам. губернатора Лельчук Л. П.многие годы работал совместно с В.А.Бирюковым и в своей статье «О времени и о других товарищах» дает такую оценку деятельности В.А. Бирюкова... «За время работы на Камчатке у меня было много руководителей, - В.А. Бирюкова я ставлю на первое место среди них. Я многому у него учился и счастлив, что работал вместе с ним...»

Я полностью согласен с такой справедливой оценкой деятельности В.А. Бирюкова. Проработав на руководящей работе 26 лет, считаю В.А.Бирюкова самым выдающимся руководителем Камчатки областного масштаба, и также благодарен судьбе, что имел возможность с ним встречаться, получая от  него помощь и поддержку в 70 годы.





Размышляя о полувековой деятельности Владимира Афанасьевича Бирюкова, мне думается, что о таких людях писал академик Д.С. Лихачев. «…Быть человеком, значит быть всегда направленным на что-то, или на кого-то, отдаваться делу, которому  человек себя посвятил; человеку которого он любит; Богу которому  служит....»

 «Если бы не память-жизнь была бы невозможна, жизнь была бы невозможна. Если бы не забывать, жизнь была бы невыносимой» писал Л.Н.Толстой.

Хочется пожелать В.А. Бирюкову, как можно чаще вспоминать с теплотой о тех, с кем пришлось совместно жить и работать, о тех кто удачно его  избирал и доверял руководство отдаленным полуостровом, на краю Российской земли.
Хорошо, что в России есть замечательный, богатый природными запасами Камчатский край! Хорошо, что там есть такие руководители-энтузиасты, как Владимир Афанасьевич Бирюков.

М.С. Орешкин

Ветеран труда, старожил Камчатки, член союза журналистов.     
Адрес: 307250, Курчатов, Курской области,                                                                           Строительная, 8, кв.123. тел.8(47131)451-09.
