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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
  Губернатору Камчатского края Кузьмицкому А.А
  Председателю Законодательного собрания Камч. края Невзорову Б.А.
  Главе П/К городского округа Скворцову В.В.
  Председателю П/К Городской Думы Данкулинцу И.Ю.
  Председателю Камчатского Морского собрания
  Командующему группировкой Войск и Сил на Северо-Востоке 
к-ад Маклову Константину Геннадьевич.
15 июля 2010 г. в Санкт-Петербурге по инициативе Киселёвой Натальи Сергеевны - известного камчатского краеведа, члена Союза Совета краеведов России, действительного члена Русского Географического общества России, члена президиума Совета старшин Камчатского Морского собрания филиалом по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы", совместно с Санкт-Петербургским Морским собранием, Музеем "Крейсер "Аврора" организована и проведена конференция "Во славу Русского флага", посвященная 200-летию со дня рождения первого военного губернатора Камчатки, руководителя Петропавловской обороны 1854 г. Василия Степановича Завойко с презентацией книги Н. С. Киселёвой "На волне памяти".
В течение многих лет Н.С. Киселёва изучала архивные документы в городах России, Украины, Прибалтики, открыла ранее неизвестные материалы, касающихся биографий героев Петропавловской обороны - адмирала В.С. Завойко, командира фрегата "Аврора" И.Н. Изыльметьева, капитана Петропавловского порта А.П. Арбузова, и других. Провела огромную работу по генеалогическим исследованиям героев Петропавловской обороны. Её доклады и сообщения публикуются в научно-публицистических сборниках, периодических изданиях. Она ежегодно принимает участие в научных конференциях городов: Петропавловска-Камчатского, Владивостока, Киева, Рязани, Пензы, Лермонтово, Санкт-Петербурга. 
Единственная из России с докладом о деятельности адмирала В.С. Завойко на научной конференции, посвященной 155-летию обороны, выступила в Историческом Музее - панораме Обороны и Освобождения Севастополя. 
В 1985 г. в результате поисков Н.С. Киселева обнаружила в Украине, Николаевской области, с. Великая Мечетня разрушенную могилу адмирала В.С. Завойко и организовала Акцию перезахоронения, для чего внесла большую часть личных средств.
 Деятельность Киселёвой Н.С. заслуживает внимания, признательности и поощрения. За большую просветительскую работу по пропаганде истории Камчатки и вклад в патриотическое воспитание, прошу поощрить и представить к награде Наталью Сергеевну Киселёву.

С уважением,
Финашин Вячеслав Васильевич
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