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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Министру культуры Камчатского края

Монаховой Галине Васильевне.                                       
Уважаемая Галина Васильевна
В связи со второй годовщиной Санкт-Петербургского филиала « Камчатского землячества «Гамулы» в Музее-квартире  И.И.Бродского с 24 марта по 4апреля 2010 года проводится выставка фоторабот «Мировому Наследию Юнеско - Камчатским природным паркам - 15 лет».

На выставке будут представлены 120 фоторабот, иллюстрирующих природные ресурсы Камчатского края, в том числе  пейзажи и благоустройство  камчатских природных парков. Украшением выставки будет карта особо охраняемых природных территорий Камчатского края, выполненная из самоцветных камней камчатскими мастерами . Копию этой карты губернатор В.А. Бирюков подарил принцу Филиппу, почётному  Президенту Всемирного фонда дикой природы в период его пребывания на Камчатке в 1997 году. Кроме того, на выставке будут представлены деревянные резные изделия,  маски, украшения из бисера и моржовой кости, характеризующие этнографию и фольклор камчадалов. 


Выставка усилит интерес  Камчатскому краю, что положительно скажется на  имидже полуострова. В дальнейшем такие выставки в интересах Камчатки можно было бы проводить регулярно, при содействии филиала Камчатского землячества «Гамулы» и  активном участия члена землячества, заведующей музеем Российской Академии художеств Натальи Михайловны Балакиной.

             Приглашаем Вас принять участие в открытии  выставки 27 марта 2010 г.  
      Председатель правления    В.В. Финашин
Санкт-Петербург
1 марта 2010г.

