Уважаемые земляки!


Обращаюсь к Вам по поручению правления нашей организации.


Мы поздравляем Вас с  годовщиной создания Санкт-Петербургского филиала камчатского землячества «Гамулы» и открытием фотовыставки, посвящённой Камчатским природным паркам.


Создание Вашего филиала стало значительным событием в жизни всего землячества. За один год Вы провели не только необходимую организационную работу, но и осуществили целый ряд интересных мероприятий, которые могут быть примером для других наших подразделений. Можно, в частности, отметить создание сайта филиала, отражающего его деятельность, налаживание деловых контактов с Санкт-Петербургским отделением финансового дома «Солид», научно-исследовательским музеем-квартирой И. И. Бродского. Нельзя не отметить энергичную целенаправленную деятельность председателя Вашего филиала Вячеслава Васильевича Финашина. Уверены, что в подготовке нынешней выставки активно участвовал Виталий Иванович Меньшиков, посвятивший значительную часть своей жизни  становлению и развитию  камчатских природных парков. 

Хотелось бы побывать на Вашем собрании и поучаствовать в открытии выставки. Но, к сожалению, многие обстоятельства, в том числе и финансовые, не позволяют этого сделать.
Сообщаем Вам, что мы начали подготовку к очередной пленарной встрече земляков, которая состоится в конце апреля или начале мая этого года.

Горячо поздравляем всех Вас с предстоящими праздниками. Наши особые поздравления с юбилеем Великой Победы Вашим ветеранам Отечественной войны, жителям блокадного Ленинграда.

Желаем всем  Вам доброго здоровья, счастья и успехов.

По поручению правления

Председатель правления

МОО «Камчатское землячество 

«Гамулы» 








Л. П. Лельчук.

