Бизнес-встреча в Союзе Русских Землячеств

В петербургском Доме национальностей состоялась встреча руководителей землячеств и предпринимателей – членов этих организаций. Обсуждались вопросы создания сайта Союза Русских Землячеств, а также вопросы взаимодействия и сотрудничества бизнесменов, которые могли бы предложить свои товары и услуги землякам.

Руководство СРЗ готово стать центром такого взаимодействия. При помощи Союза и землячеств предприниматели могли бы находить партнеров, ведущих свой бизнес в различных регионах России. Выгодным такое сотрудничество могло бы быть и для рядовых членов землячеств: речь идет о скидках при приобретении тех или иных товаров и услуг. 

В ходе встречи бурно обсуждались различные тонкости юридического и экономического характера, а также вносились предложения по организации собственной интернет-страницы СРЗ, где предприниматели могли бы получать информацию о потенциальных партнерах для своего бизнеса.

Особо приятно, что самое активное участие в обсуждении приняли члены камчатского землячества. На собрание пришли 6 «гамулов». От них и поступила большая часть конкретных предложений.

Было решено продолжить консультации. А двое членов нашего землячества – молодые предприниматели Павел Боровков и Александр Павлышко – вошли в состав организационного совета, который будет продвигать идею сайта Союза Русских Землячеств.
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