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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ  И  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Уважаемая  Вера Алексеевна! 

Ваша трудовая деятельность прошла в основном на Камчатке. Свои лучшие годы Вы посвятили этому чудесному краю, его развитию и процветанию.
После окончания Ленинградского института культуры Вы работали в органах культуры, а в дальнейшем секретарем Карагинского райкома КПСС, где много сил и энергии было отдано развитию культурного наследия и воспитанию населения в национальных селах района. Ваш высокий профессионализм, деловые качества, умение работать с людьми  позволили выдвинуть Вас на работу в управление культуры Камчатского облисполкома, а затем в конце 70-х годов прошлого столетия были назначены его руководителем. Здесь во всей полноте раскрылись Ваши дарования и организаторский талант. Вы многое сделали для становления культуры Камчатки, для развития и сохранения её талантов. Вы всегда находили единомышленников и осуществляли их идеи по возрождению национального колорита местного коренного населения. За преданность избранному делу и высокий профессиализм Вы неоднократно заслуженно награждались и поощрялись. 

          Умело совмещая государственную и общественную работу. Вы всегда оставались чуткой, заботливой матерью, воспитывали своих замечательных достойных дочерей.  Сегодня два взрослых внука и две внучки радуют Вас своим взаимопониманием и отношением к жизни.

Сейчас Вы на заслуженном отдыхе, но беспокойный характер, задор не покидающий Вас с юных лет, оптимизм не позволяет Вам почивать на лаврах. Вы с энтузиазмом занимаетесь на дачном участке, выращиваете овощи и фрукты, ухаживаете за деревьями и кустами. С упоением устраиваете цветники, собираете грибы и ягоды.
Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете. Знаем: близких у Вас много – в Корякском автономном округе, Петропавловске- Камчатском, в Москве и Санкт- Петербурге .Все они с Вами – воочию и мысленно.
Забудьте Вы о старости до срока,
 А будьте молоды и телом, и душой,
Не уповайте никогда на волю рока, 
Не думайте, что счастье есть покой.

Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!

С уважением,                                      

                                                             Финашин В.В., председатель правления филиала 

Санкт- Петербург,24 ноября 2011 г.
