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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

                               Заслуженному строителю РФ

                               Цудикову Марку Вениаминовичу
С юбилеем, Марк Вениаминович!

5 декабря 2010 года Генеральному директору строительной компании ООО «РОССОЛЮКС», уроженцу Могилёва Белоруссии Цудикову Марку Вениаминовичу исполняется 60 лет. 
Ваша трудовая деятельность началась в 19 лет с работы монтажником на стройке. В 1974 году с переездом в Петропавловск-Камчатский продолжается Ваша трудовая деятельность мастером на Камчатском домостроительном комбинате, которую Вы совмещали с учебой в институте.

За время работы Вы прошли путь от монтажника до начальника потока крупнопанельного домостроения. Благодаря чёткой работе Вашего коллектива в 70-80-е годы были построены десятки тысяч квартир для камчатцев. В процессе производства было немало рационализаторских предложений по эффективности производства и качества работ.

Вы зарекомендовали себя грамотным специалистом, опытным руководителем, пользующимся заслуженным авторитетом среди инженерно-технического персонала и  рабочих. За высокий профессионализм, за безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу Вы были заслуженно награждены многочисленными государственными наградами: орденом «Знак Почёта» и медалью за «Трудовое Отличие». Вам были присвоены звание Заслуженного строителя Российской Федерации, многочисленные Почетные грамоты и благодарности.

С 1996 года Вы переезжаете в Санкт-Петербург, где по настоящее время являетесь основателем, Генеральным директором строительной компании ООО «РОССОЛЮКС». За время работы Вами были реализованы проекты коммерческого, жилого и производственного назначения.


Вы по-прежнему в гуще жизни: советуете, помогаете, делаете.  



У Вас прекрасная дочь Ирина. Знаем, близких и друзей у Вас много:  на Камчатке, в Петропавловске-Камчатском, Белоруссии и Санкт-Петербурге. Все они с Вами: воочию и мысленно.
Что пожелать сегодня Вам? Прежде всего, помнить: 60 лет ‑ это не более чем юбилей. 
А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная…

Забудьте Вы о старости до срока,

Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом, и душой,

Не думайте, что счастье есть покой.

Здоровья, долгих светлых лет, радостей, уважаемый Марк Вениаминович! МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!

С уважением,                   

В.В. Финашин   

председатель правления филиала.

Санкт-Петербург,05 декабря 2010 г. 
