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Александру Васильевичу Утешеву 

Уважаемый Александр Васильевич !
Ваша родина - Ростовская область. В хуторе Коврино Пролетарского района Вы родились в середине 50-х годов. После учебы в средней школе выбрали военную стезю и в 1979 году закончили Киевское Высшее военно-морское политическое училище. 
За 32 года службы в Военно-Морском флоте Вы прошли достойный путь - от лейтенанта до капитана 1 ранга. Камчатские моряки-тихоокеанцы, служившие в соединении надводных кораблей, хорошо помнят Вас как талантливого организатора, вожака флотской молодёжи. В этой  профессиональной деятельности Вас отличали глубокие знания, честь, дисциплина. Именно эти качества позволили руководству выдвинуть Вас на ответственную должность помощника начальника политотдела по комсомольской работе Краснознаменной Камчатской военной флотилии. 
Вас всегда отличали внимание к товарищам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Эти качества высоко ценили Ваши коллеги. И не случайно Вас направили на учёбу в Военно-Политическую орденов Ленина и Октябрьской революции Краснознамённую Академию имени В.И.Ленина. По окончании этого учебного заведения, работая на различных флотских командных должностях, Вы честно, с высоким профессионализмом и отдачей выполняли свой воинский долг. Вас отличает преданность Отчизне, Военно-морскому флоту. За безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу Вы неоднократно заслуженно награждались и поощрялись командованием. 
И сейчас, после окончания военной службы, Вы успешно применяете на практике полученные знания, постоянно при этом повышая свой профессиональный и образовательный уровень. Пройдя необходимые курсы обучения, Вы освоили несколько новых профессий: преподаватель политологии, менеджер малого и среднего бизнеса, государственного и муниципального управления. Вы успешно работали на различных государственных должностях - преподавателем кафедры морально-психологического обеспечения Военно-Морской Академии им. адмирала Н.Г.Кузнецова, начальником музейно-выставочной работы Водоканала Санкт-Петербурга, директором школы-лицея №623 имени И.Г.Павлова, профтехучилища №35, а также начальником отдела образования администрации Выборгского района Санкт-Петербурга. Сейчас Вы осваиваете новое поле деятельности, приступив к работе помощником руководителя петербургского филиала ЗАО «Солид Банка». И что особенно приятно нам, Вашим землякам, Вы, Александр Васильевич, активно участвуете в жизни Камчатского землячества «Гамулы». 
Камчатцы, тихоокеанцы искренне поздравляют Вас - нашего уважаемого товарища по совместной службе и деятельности с 55-летием!
Мы желаем Вам долгих лет жизни, крепкого здоровья,
удачи во всех начинаниях, мира и спокойствия в семье,
активности в проводимой Вами большой военно-патриотической работе,
и – семь футов под килём!
С уважением, 

Председатель правления филиала 



Финашин В.В.





Санкт-Петербург 
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