«Капитан Финашин» уходит в новое плавание

Капитан В.Т.Финашин на мостике теплохода «Дежнев» 

в Петропавловск-Камчатском рыбном порту (1967).

На берега Невы с далёкой Камчатки пришла долгожданная и радостная весть: с 1 июля 2013 года морской самоходной барже «Сосновка 4» присвоено имя известного на полуострове капитана Василия Тимофеевича Финашина. Как сообщило руководство Агентства по внутренней политике Камчатского края в письме на имя председателя петербургского филиала Камчатского землячества «Гамулы» В.В. Финашина, инициатива земляков поддержана, и теперь баржа будет бороздить дальневосточные моря с именем прославленного капитана на борту.

Эта история началась в 2012 году, когда в январе питерские «Гамулы» поздравили своего председателя – Вячеслава Васильевича Финашина с 100-летним юбилеем его отца Василия Тимофеевича, чья мореходная судьба была крепко связана с Камчаткой. Тогда же и родилась идея: направить ходатайство властям Камчатского края об увековечении памяти В.Т.Финашина – присвоив его имя рыбацкому или транспортному судну или же назвать именем капитана одну из новых улиц в Петропавловске-Камчатском. 
В письме, которое было отправлено в адрес краевой администрации, краевого Законодательного Собрания и администрации краевого центра, отмечалось, что капитан промыслового флота Камчатки Василий Тимофеевич Финашин - умелый профессионал, волевой человек, сумевший много добиться в жизни и в своем ремесле, давно и прочно вошел в историю рыбацкой отрасли полуострова. Его судьба – яркая иллюстрация к жизни многих поколений советских людей, поднимавших страну в 30-е годы, отстоявших ее в грозное время Великой Отечественной войны и внесших весомый вклад в послевоенное восстановление народного хозяйства.

Заслуги капитана Финашина перед рыбной отраслью и Камчатки, и всей страны трудно переоценить. В течение почти 40 лет своей работы в этой отрасли В.Т. Финашин, где бы ему ни приходилось трудиться, всегда пользовался искренним уважением и авторитетом среди рыбаков, с его мнением считались в руководстве рыбопромысловых организаций.

К юбилею В.Т.Финашина силами межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» был подготовлен материал о его жизни и работе, который был опубликован под заголовком «Век капитана Финашина» в газетах «Тихоокеанский вестник»(30 декабря 2011 г.), «Рыбак Камчатки» (25 января 2012 г.), «Рыба Камчатского края» (30 декабря 2011 г.), а также в камчатских Интернет-изданиях и других средствах массовой информации России. 

Подписи под этим обращением поставили старожилы Камчатки, члены межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»: Качин Д.И.- ветеран труда, Почётный гражданин Петропавловска-Камчатского (1999); Мещеряков Г.В.- капитан-директор, Герой Социалистического Труда; Лельчук Л.П.- ветеран труда, председатель правления межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»; Финашин В.В.- ветеран труда, председатель правления филиала по Санкт-Петербургу.
И надо сказать, что руководство края оперативно откликнулось на предложение земляков, живущих ныне за пределами полуострова. Инициатива была поддержана. Баржа «Сосновка 4» получила новое имя – «Капитан Финашин».
Члены питерского землячества, друзья-товарищи тепло поздравили Вячеслава Васильевича с этим событием, высказав также пожелания, чтобы «Гамулы» продолжили эту благородную работу и в дальнейшем способствовали увековечению памяти известных рыбаков и моряков Камчатки.
Приведём выдержки из приветствий.

«Поздравляем! Ваша забота и настойчивость привела к этому. Отец бы Вами гордился. А мама, наверное, очень рада и тоже благодарна за Память. Всем большой привет.  Бирюковы».
«Поздравляю, Вячеслав Васильевич! Это оценка Вашего труда по созданию и укреплению землячества. С уважением, Михаил Борисович Машковцев».
Из Сочи пришла весточка от Сергея Константиновича Масалина – в прошлом капитана, заведующего отделом рыбной промышленности администрации Камчатской области, руководителя фирмы "Эко-Пасифик". 
«Вячеслав Васильевич, поздравляю с этим благородным и святым делом. Потомки будут помнить не только Вашего отца, но и Вас - как истинного патриота Камчатки и сына, достойного своих родителей. Мы гордимся, что когда-то сидели с Вами за одним столом и пили с одной бутылки. С уважением С. К. Масалин».
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Головное судно серии проекта DCV47. Морская самоходная баржа  "Сосновка". Длина судна-42,60 метров, ширина-8,82 метра,осадка-2,0 метров,водоизмещением -575 тонн,дедвейтом- 203 тонн,скорость-9 узлов,дальность плавания-2500 миль. Мощность двигателей-2х261 кВт.Автономность-15 суток.Так будет выглядеть новое судно "Капитан Финашин", который вскоре сойдет со стапелей и отправится в первое плавание.
Сергей Боровков, 

член правления филиала землячества «Гамулы»

