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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО 

«ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Вячеславу Яковлевичу Вороновицкому

Уважаемый Вячеслав Яковлевич!

Ваша жизнь началась в вагоне поезда, когда Вашу маму с сестрой эвакуировали в Киргизию, в трудное военное время. Почти месяц шли бои с фашистскими захватчиками на территории  Украины, а новая жизнь в лице Вячеслава уже родилась. 

После окончания  Киевского политехнического института,получив диплом инженера- теплотехника и кратковременной работы на Старо-Бешевской электростанции Вы, увлекшись нетрадиционной энергетикой,  уехали на Камчатку.  Несколько лет  работали на строительстве и монтаже первой геотермальной электростанции в  пос. Паужетка. После окончания пуско-наладочных  испытаний и ввода Паужетской ГеоТЭС в эксплуатацию в 1966 г. , Вы  продолжили изучение и продвижение нетрадиционного направления в энергетике Камчатки, работая в службе перспективного развития РЭУ Камчатскэнерго. 

В этот период (70-80 годы) геологи Камчатки  защитили Мутновское геотермальное месторождение,  а Вы интенсивно трудились в сотрудничестве с ведущими энергетическими институтами Союза над созданием оборудования и схем по использованию геотермального тепла на крупных электростанциях. Наконец, в 1981 году вышло постановление ЦК КПСС и Совета Министров  СССР о строительстве Мутновской ГеоТЭС.  Вы были первым главным инженером строящейся геотермальной электростанции нового поколения,которая ежегодно вырабатывает 50 мегаватт  электрознергии.

Очень эффективна была Ваша деятельность по энергосбережению на Камчатке во время работы Генеральным  директором ОАО «КАМЭС»  с 1993 по 2005 годы. Ваша кампания  впервые в Камчатской области  освоила  строительство, наладку  и эксплуатацию тепловых пунктов и других энергосберегающих технологий.

В профессиональной деятельности Вас вели вперед честность, совесть, долг и неукротимая настойчивость. Именно эти качества  позволили достигнуть высоких результатов в использовании подземного тепла на Камчатке. 

Сегодня Вы живете здесь – на берегах Невы.  По-прежнему подаёте пример подвижничества, теперь петербуржцам. Более трёх лет Вы являетесь членом правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»,  успешно возглавляете культурно-массовую работу среди земляков. Организуете экскурсии по замечательным историческим местам Санкт-Петербурга и его окрестностям. В 2010 году начали работать две секции: любителей песни и путешествий. 

Поздравляем Вас с юбилеем, Вячеслав Яковлевич!

Что пожелать сегодня Вам? Прежде всего, помнить: 70 лет - это не более чем юбилей. А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная…

Забудьте Вы о старости до срока,

Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом, и душой, 

Не думайте, что счастье есть покой.

Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!

МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!

С уважением,  Финашин В.В., председатель правления филиала   










Санкт- Петербург,19 июля 2011 года. 

