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            МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО       

     «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И   

                     ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Жилиной (Финашиной) Елене Вячеславовне

Родилась 40 лет назад в семье служащих в Петропавловске-Камчатском. Детские и юношеские годы связаны с малой Родиной - замечательным Камчатским полуостровом, проживала в Тигиле Корякского автономного округа и столице Камчатской области, где и окончила среднюю школу № 4 им. А.М. Горького. 
С 1989 года судьба связана с Владивостоком, Дальневосточным Федеральным Государственным Университетом, где по окончанию биологического факультета в 1995 году получила диплом биолога, а в 2001 году освоила  вторую специальность - психолога. С 1997 года занимается преподавательской и научной деятельностью в университете, ассистент, старший преподаватель, доцент. Успешно защитила диссертацию. Решением Высшей аттестационной комиссии Минобразнуки РФ 18 июля 2008 года присуждена Учёная степень и выдан Диплом кандидата психологических наук. 
Где бы ни работала Елена,  её всегда отличали внимание к студентам, коллегам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Эти качества оценил ректорат, оказывая  ей высокое доверие, выдвинув начальником отдела образовательных программ департамента контроля за учебной работой Дальневосточного Федерального Университета. Она ведёт научную работу, пишет докторскую диссертацию. Заведует кафедрой психологии школы гуманитарных наук.
Удалось завоевать авторитет и уважение  студентов, профессорско-преподавательского состава, сослуживцев реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью, скромностью, нежностью и красотой, которые легли в основу работы и жизни. Елена по-прежнему в гуще жизни, советует, помогает, делает. 
Дружная семья, любящий муж - предприниматель. Воспитывает дочь-красавицу Регину – призёра спортивных танцев  России. У неё прекрасные родители, любимая бабушка Елена Лукьяновна, любящая сестра Евгения и племянница София.
Знаем, друзей и близких  много -  во Владивостоке, Петропавловске-Камчатском, Хабаровске, Воронеже, Москве, Подмосковье и конечно же в Санкт- Петербурге. Все они любят и уважают Елену.
Здоровья, долгих светлых лет, радостей, успехов в работе и воспитании дочери.   

С уважением, целуем, обнимаем:

Мама, папа, бабушка Елена Лукьяновна Финашины;

Регина, Олег, Тамара Григорьевна, Василий Васильевич Жилины; 

София, Евгения, Алексей, Елена Михайловна, Валерий Вячеславович Кашины;
Дедушка Михаил Андреевич, тётя Оля с мужем, двоюродными братьями, дядя Серёжа с женой и двоюродными сёстрами  и дети Васильевы;
Вера Васильевна, Ольга, Валентина, Галина, мужья и дети Сумароковы;  

Клара Васильевна,  Валентин Владимирович, Филипп, Наталья, Елена Герт; 

Володя, Валентина, Гриша Щербаковы;
Тётя Люда, дядя Володя, Дмитрий  Акимовы.
Председатель правления В.В.Финашин 

         Санкт- Петербург, 14 декабря 2011 года.


