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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ  И  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
   Ветерану труда Тамаре Григорьевне Жилиной ( Герасимовой )           

                                         Уважаемая Тамара Григорьевна!

                     Родившись в трудное время войны 15 сентября 1942 года в семье служащих в Петропавловске-Камчатском, в 1956 году получили Аттестат зрелости о среднем образовании в Москве. В 1960 году после окончания Московского гидрометеорологического техникума, молодой специалист по распределению были направлены на работу техником – аэрологом в Нарьян-Мар.
             С 1962 года Ваша трудовая деятельность прошла в основном на Чукотке и Колыме. Техник – аэролог метеостанции в Анадырь, а с 1969 года работа на полярной станции пос. Беринговский Чукотского автономного округа.  Высокий профессионализм, деловые качества, умение работать с людьми  позволили Вас выдвинуть  инженером-аэрологом пос. Омолон на Колыме, где Вы проработали более  четверти века. Свои лучшие годы - более 35 лет Вы посвятили этому чудесному краю, его развитию и процветанию. За преданность избранному делу  Вы неоднократно заслуженно награждались и поощрялись руководством  Магаданской области. Награждены   медалью «За трудовые заслуги».  Удостоены высокого звания «Ветеран труда». 
          Умело совмещая работу, Вы всегда остаётесь чуткой, заботливой матерью, воспитали своих замечательных сыновей, проявляете заботу о внуках и правнуках. У Вас прекрасный любящий спутник жизни, муж Василий Васильевич.
Сейчас Вы на заслуженном отдыхе, но беспокойный характер, задор, не покидающий Вас с юных лет, оптимизм не позволяет Вам почивать на лаврах. 
Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете. Знаем: близких  и знакомых у Вас много – в Чуковском автономном округе,  Магаданской области, Петропавловске- Камчатском, в Москве, Санкт- Петербурге и Владивостоке. Все они с Вами – воочию и мысленно.
Забудьте Вы о старости до срока, А будьте молоды и телом, и душой,
Не уповайте никогда на волю рока, Не думайте, что счастье есть покой.
                     Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать! 
             С уважением, целуем, обнимаем:
Регина, Елена, Олег Жилины;

София, Евгения, Алексей  Кашины ;

Елена Лукьяновна, Неля, Вячеслав Финашины.
С уважением,                               Финашин В.В., председатель правления филиала       Санкт- Петербург,15 сентября 2012 года. 
