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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

15 ноября 2013 года в уютном зале досугового центра на Чкаловском проспекте состоялось очередное заседание «гамульцев» по теме «Путешествие российского капитана Михаила Андерсона по Камчатке» Виталий Меньшиков рассказал собравшимся об уникальной одиссее одного из интереснеших камчатских путешественников. Михаил Яковлевия Андерсон закончил мореходное училище в Прибалтике и 8 лет непрерывно плавал, зарабатывая ценз, на торговых судах Англии. Став капитанов дальнего плаванья начал работать на Камчатке, а во время Великой Отечественной войны был назначен капитаном судна класса «либерти» и доставлять грузы из США на Камчатку.  В шестидесятые годы трудился в Петропавловском портофлоте. Выйдя на пенсию в 1967 году решил совершить уникальное путешествие на велосипеде из Петропавловска до Усть-Камчатска питаясь подножным кормом: травами и ягодами. Дорога в те годы кончалась в селе Мильково и дальше велосипед был бесполезен. Михаил Яковлевич катил, а чаще тащил или нес на плечах. Выехав из Петропавловска 13 июля он вошел в Усть-Камчатск только 6 октября.

Вот выписка из дневника путешественника за 20 июля «Завтрак: Литр термальной воды с подбелкой концентрированным молоком и маленький кусочек хлеба. Обед: навар из листьев чертополоха с кусочком хлеба.  Ужин: Кусочек хлеба с наваром чертополоха.»  И так, день за днем, долгих три месяца. В конечном итоге, человек победил жестокий голод, полное бездорожье, грязь, болото, сумашедших по свирепости комаров в долине реки Камчатки, и достиг своей цели – далекого и загадочного Усть-Камчатска.

Интересно, что путешественник посещает и подробно описывает множество поселков и деревень, которых уже давно нет на карте Камчатского края. Вот как он описывает одно из этих поселений:  «Поселок Быстрое – маленький, но в нем есть почтовое отделение, продуктовый и промтоварный магазины,  школа, медпункт, гостиница. В поселке постоянно живут, преимущественно, эвены в избах русского типа. Некоторые жители летом переселяются в юрты….» Всего, в отчете путешественника упоминается девять населенных пунктов, ныне канувших в лету.

При входе в Усть-Камчатск  спидометр велосипеда показал 1169 км пройденного пути, из которых 158 км пришлись на трехсуточные блуждания на переходе из п. Быстрый до п.Анавгай. По итогам этого уникального путешествия Михаил Яковлевич доказал, что летом человек, при наличии определенных навыков и опыта, способен долгое время прожить в лесу без привычной пищи и при этом пройти длинный путь.

Умер М.Я. Андерсон на Камчатке в конце 70-х годов. В природном парке «Налычево» есть небольшой ручей «Андерсона» –  левый приток реки Порожистой, названный  в честь отважного камчатского путешественника
