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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Доклад С.М. Боровкова, члена правления филиала камчатского землячества «Гамулы», на встрече на Крейсере «Аврора» 1 декабря 2012 года

КАМЧАТСКИЙ КРАЙ: НОВОСТИ 2012 ГОДА (Март-Ноябрь)

Март

Дополнительные средства на строительство жилых домов и социальных объектов, а также на работы по сейсмоусилению жилья может получить Камчатский край. Об этом по итогам рабочей поездки в Москву сообщил губернатор Владимир Илюхин. 

Напомним, 23 марта глава региона принял участие в рабочей встрече с действующим Президентом РФ Дмитрием Медведевым, а 22 марта глава региона принял участие в совещании по вопросам реализации ФЦП «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах на 2009–2014 годы» под руководством премьер-министра Владимира Путина. 

Илюхин: в этом году в бюджете региона остались неизрасходованные средства на строительство и сейсмоусиление жилья. По данным на 1 января по Программе остались неиспользованными порядка 858 миллионов рублей. Однако 227 млн.руб. из них – это средства, которые были выделены краю в конце прошлого года на строительство двух сейсмостойких домов в г. Елизово. Остальные средства были предусмотрены на сейсмоусиление домов в Петропавловске в 2009 и в 2011 гг. 

«Речь идет о сейсмоусилении 10 домов в Петропавловске. С 2009 года Правительство камчатского края пыталось договориться с собственниками этих домов, чтобы начать сейсмоусиление. Были даже обращения в суд. Поэтому еще в июле прошлого года я предложил перебросить деньги на новое строительство», - сказал Владимир Илюхин. В результате, отметил глава региона, часть средств – порядка 200 миллионов рублей будут возвращены в федеральный бюджет. В последствии эти средства будут восстановлены для нового строительства в Петропавловске-Камчатском. Еще порядка 400 млн. рублей будут направлены на усиление 6 домов, с собственниками которых все же удалось договориться. «Речь идет о домах по «красной линии» в районе микрорайона Силуэт. 
В настоящее время Правительство Камчатского края вместе с администрацией Петропавловска-Камчатского дорабатывает детальный план развития краевой столицы. Помимо строительства второй очереди микрорайона на Северо-востоке на 14 жилых домов (667 квартир), туда войдут новые здания театра кукол, дворца бракосочетания, киноконцертный зал, обустройство красной линии в городе, площадки под малоэтажное строительство, которое планируется начать в конце 2012 – начале 2013 гг., а также новые дорожные развязки в Петропавловске. 
Апрель

Грузопассажирское судно «Василий Завойко» строится на верфи г.Далянь (КНР).
Решение о строительстве грузопассажирского судна было принято губернатором Камчатского края Владимиром Илюхиным. Имя новому судну придумали практически сразу - «Василий Завойко».

«Василий Завойко» должен частично решить проблему транспортной доступности северных поселков полуострова. Предполагается, что новое судно будет осуществлять регулярные пассажирские перевозки между Петропавловском-Камчатским и отдаленными населенными пунктами, расположенными на западном и восточном побережьях.

«Судно строится по уникальному индивидуальному проекту, - рассказал Сергей Пахомов, - его длина более 75 метров, каюты рассчитаны на 36 пассажиров, а трюм вмещает 150 тонн груза, то есть пассажиры не только смогут добраться до пункта назначения, но и перевезти большое количество вещей». 
«Василий Завойко» будет иметь повышенный ледовый класс, что позволит совершать рейсы в северных широтах, вплоть до Анадыря.


18 апреля состоялась рабочая встреча председателя Правления Алексея Миллера и губернатора Камчатского края Владимира Илюхина. В ходе встречи был рассмотрен ход реализации комплексного проекта по организации газоснабжения и газификации Камчатки.

Было отмечено, что в текущем году «Газпром» завершит обустройство Кшукского и Нижне-Квакчикского газоконденсатных месторождений на западном побережье полуострова, что, в свою очередь, даст возможность увеличить поставки газа потребителям края.

Синхронно с развитием добычи продвигаются работы по строительству объектов газификации. Так, в 2012 году к отопительному сезону планируется завершить строительство двух межпоселковых газопроводов и начать подачу газа на ТЭЦ-1 и три котельных г. Петропавловска-Камчатского. Продолжится строительство еще трех межпоселковых газопроводов и газопровода-отвода к г. Елизово. Суммарные инвестиции «Газпрома» в развитие газификации Камчатки в 2009–2012 годах превысят 2,5 млрд руб., в том числе в текущем году составят 1 млрд руб.

Май 

На Командорских островах завершается возведение храмового комплекса. В правительстве края отмечают уникальность проекта, в котором участвуют специалисты из других российских регионов. 

Рабочая группа правительства Камчатского края ознакомилась с ходом строительства храмового комплекса в селе Никольском. По данным пресс-службы губернатора, храм в честь Святителя Николая Чудотворца готов уже почти на 100%. 

Здание церкви в разобранном виде было доставлено на Командорские острова из Кирова, а дом настоятеля храма сделан полностью из камчатского леса. 

Епископ Петропавловский и Камчатский Артемий подчеркнул, что сейчас разрабатывается программа, по которой во всех северных поселках края будут построены храмовые комплексы. 

Глава Камчатского края Владимир Илюхин и гендиректор «Фонда развития Дальнего Востока и Байкальского региона» Геннадий Алексеев подписали соглашение о сотрудничестве. Подписанный документ закрепляет стратегическое партнерство региона и Фонда в области инвестиционной деятельности. Ранее правительство края организовало для представителей Фонда, Внешэкономбанка и Высшей школы экономики презентацию 10 инвестпроектов. 

Положительную оценку экспертов, в частности, получили планы реконструкции системы водоснабжения Петропавловска-Камчатского, создания всесезонного горнолыжного курорта международного уровня, строительства детско-юношеского оздоровительного центра «Алые Паруса». 
Июнь

«Открытие регулярного авиасообщения с Аляской будет способствовать развитию международного туризма в крае», - отмечают в правительстве Камчатки. Прямые рейсы в Анкоридж из Петропавловска возобновились после 2005г., когда были прекращены из-за низкой загрузки рейсов. Сейчас спрос на эти направления существенно вырос за счет бизнесменов и камчатских студентов, обучающихся в вузах США. 
Авиакомпания «Якутия» в ближайшее время начнет выполнять прямые пассажирские и грузоперевозки между Анкориджем (Аляска) и Петропавловском-Камчатским. Соответствующие разрешения от правительств России и США уже получены. 

Рейсы будут выполняться по четвергам еженедельно на самолетах Boeing 737-700. Продолжительность полета 4,5 часа. 

Туристический проект «Долина Гейзеров» отметило жюри конкурса Gold Brand. Финал прошел в рамках Московской международной ярмарки путешествий MITF-2012, где представители Камчатки организовали презентацию «Долины Гейзеров». 

Всего в оргкомитет было подано более 70 заявок из многих регионов страны. В итоге камчатский проект получил диплом лауреата, войдя в число 12-ти лучших проектов. 

В Ассоциации туроператоров России Майя считают, что «Долина Гейзеров» - сам по себе очень привлекательный бренд и не потребуется много средств на его раскрутку. Есть смысл работать над транспортной составляющей. Всем интересно побывать на Камчатке, но пока это слишком дорого. Поэтому необходимо субсидировать авиаперевозки, и тогда люди сами поедут. Достаточно дать один пресс-релиз - «Стоимость перелета в Петропавловск-Камчатский снижена в два раза» - и уже будет отдача». 

На Камчатке заканчивается подготовка к строительству краевой больницы на 510 мест. Власти региона называют этот объект «уникальным» для всего Дальневосточного федерального округа, но отмечают потребность социальной стройки в федеральном финансировании. Также организована подготовка кадров, в том числе зарубежные стажировки камчатских медиков. 
Изначально финансирование строительства предусматривалось программой «Развитие Дальнего Востока и Забайкалья до 2013г.». Но затем программа была скорректирована – в смете остались только те объекты, строительство которых уже велось. 

В настоящее время Министерство здравоохранения РФ планирует выделить региону 2,7 млрд. рублей. Однако сметная стоимость больницы составляет 7,9 млрд. рублей. Правительство Камчатского края продолжает работу в столице с целью добиться большего финансирования. 

Больница рассчитана на 510 мест, площадь комплекса составит 80 тыс. квадратных метров. Новое медучреждение планируется оснастить самым современным оборудованием. 

Власти региона уже начали подготовку кадров для больницы. Для медперсонала будут организованы стажировки, в том числе зарубежные. 

При поддержке министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края реализуется новый природоохранный проект «Совершенствование системы охраны лососевых экосистем территории природного парка «Вулканы Камчатки». Он победил в конкурсе, объявленном Центром дикого лосося и ОАО «Золото Камчатки». 

По проекту инспекторы краевого природного парка «Вулканы Камчатки» будут обеспечены транспортом повышенной проходимости, увеличится количество оперативно-профилактических рейдов к нерестовым водоемам, усилится контроль законности природопользования. 

«Нельзя не принимать во внимание, что браконьеры оснащены по последнему слову техники: у них есть как вездеходы на гусеничном ходу, квадроциклы, так и всевозможные лодки. Нам необходимо быть максимально мобильными, чтобы контролировать все участки, на которых возможно браконьерство», - подчеркивает заместитель директора парка Радмир Коренев. 

Основная задача проекта – повышение эффективности охраны тихоокеанских лососей в бассейнах рек Налычевой, Островной, Асачи, Тихой, Быстрой, Хайрюзовки. С 2008 по 2011гг. на этих реках пресечено 43 нарушения правил рыболовства. Только в бассейне реки Налычевой в 2008г. незаконно добыто 350 тыс. лососей. 

«В случае если не будут приняты неотложные меры, лососевые ресурсы этой уникальной территории, занесенной в список всемирного природного и культурного наследия ЮНЕСКО, могут быть окончательно подорваны, как это случилось со многими реками Камчатки», - отмечает директор природного парка «Вулканы Камчатки» Виктор Комаров. 

Проект должен помочь сохранению запасов тихоокеанских лососей в объемах, необходимых для естественного воспроизводства популяций, а также сохранению их видового разнообразия для экотуризма и научных целей. 

Проект строительства гидроэлектростанции на реке Жупанова может быть включен в перспективный план развития энергетики Камчатки. Об этом сообщил губернатор Камчатского края Владимир Илюхин: «Я уже говорил, что необходимо полностью пересмотреть подход к развитию энергетики в крае. Нам нужно искать альтернативные источники электроснабжения, которые позволят обеспечить край доступной по цене энергией через 10-20 лет».

Владимир Илюхин отметил, что в рамках проработки этой стратегии Правительство Камчатского края изучает различные проекты развития энергетики, которые разрабатывались в последние десятилетия, в том числе, проект строительства приливной электростанции в Пенжинском районе и проект строительства ГЭС на реке Кроноцкая, разработанный еще в 1960-е годы. Правительством были проведены необходимые консультации с российскими экспертами, изучен опыт Республики Корея в области развития гидроэнергетики.

«Нами были даны оценки возможным экологическим последствиям строительства ГЭС на реке Кроноцкой. Это особо охраняемая природная территория и очень важно было оценить его не только с точки зрения экономики, но просчитать экологические риски. В результате, мы сочли этот проект неприемлемым и отказались от его реализации», - отметил глава региона.

Комментируя информацию о возможном строительстве ГЭС в заповеднике, которая в последние дни появляется в электронных СМИ, Владимир Илюхин подчеркнул, что Правительство края не планирует строить гидроэлектростанцию на реке Кроноцкая.

«Соответствующее письмо мы на прошлой неделе направили в адрес Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО. Мы не будем ничего строить в заповеднике. Хотя этот проект дешевле, он противоречит российскому законодательству и международным экологическим требованиям. Поэтому мы остановились на безопасном с точки зрения экологии проекте строительства ГЭС на реке Жупанова», - сказал Владимир Илюхин. Он добавил, что возможность строительства этой гидроэлектростанции в ближайшее время будет обсуждаться с различными ведомствами, после чего будет принято окончательное решение о реализации проекта строительства каскада электростанций на реке Жупанова в Елизовском районе. 

Июль

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев продлил Федеральную целевую программу по повышению сейсмоустойчивости зданий до 2018 года. Об этом он сообщил в ходе своей поездки на Камчатку. "Мною принято решение продлить программу до 2018 года, - сказал он. - Я только что подписал соответствующий документ". Медведев добавил, что объем финансирования ФЦП увеличен до 80 млрд рублей. По его словам, в ближайшие два года субсидии на повышение сейсмоустойчивости зданий получат 15 регионов, находящихся в зоне риска. "Рассчитываю, что средства будут потрачены с максимальной отдачей", - добавил глава правительства. 

По его словам, в зоне особого риска находится район Петропавловска-Камчатского и Северных Курил. "Мы должны минимизировать опасность", - отметил Медведев. В целом сейсмически неблагоприятные районы занимают одну четвертую территории РФ. 
С 2009 года Камчатка получила уже порядка 4,5 млрд. рублей на строительство и усиление жилья и социальных объектов. На эти средства в Петропавловске-Камчатском был построен новый жилой район, квартиры в новострое получили 876 семей, которые ранее жили в домах, не подлежащих сейсмоусилению. Еще 37 домов и 8 социальных объектов были сейсмоусилены. 
Илюхин: «Мы давно говорим о том, что усиливать старые дома нецелесообразно. Не нужно заниматься укреплением гнилушек. Дома, которые мы сегодня усиливаем, были построены в 60-70-е годы. Они давно морально и физически устарели, и через 10-15 лет их придется сносить, - заявил губернатор Камчатского края Владимир Илюхин. – Считаю, что гораздо эффективнее было бы использовать средства по программе на новое строительство». 

Медведев: «Не надо тратить деньги на усиление тех объектов, которые всё равно придется через пять лет сломать, в которых жить невозможно и войти противно. А то, что они сверху усиливаются какими-то там конструкциями, от этого жить лучше не становится. Оцените всё, что у вас есть, и при всех прочих равных, я считаю, что конечно гораздо важнее строить новые здания. Где-то там в какой-то абсолютно особой ситуации, наверное, что-то можно и усилить, но в целом это должно быть новое строительство. Надо строить малоэтажное жилье. Нужны типовые проекты».
Возможность строительства малоэтажного жилья сейчас изучают и в Камчатском крае. В качестве участков под застройку, в том числе, рассматриваются площади, которые освободятся после сноса ветхого жилья. «Вскоре мы подготовим предложения по наиболее оптимальным для края технологиям строительства. Благодаря малоэтажному строительству мы сможем создать людям комфортные и безопасные для жизни условия», - добавил Губернатор Камчатского края. 
Дмитрий Медведев посетил Межрегиональный центр сбора, обработки и передачи мониторинговой и прогнозной информации о сейсмических событиях Дальнего Востока и цунами. 
Центр был создан в рамках Федеральной целевой программы “Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Российской Федерации”. «В рамках реализации программы были выделены средства на создание Центра, на приобретение и установку дорогостоящего оборудования, – рассказал директор Камчатского филиала геофизической службы РАН Виктор Чебров. – Однако в настоящее время ощущается недостаток средств на покрытие эксплуатационных затрат, на поддержание созданной системы предупреждения о цунами».

О важности четкого функционирования системы, которая обеспечивает раннее информирование населения о возможном возникновении цунами, говорил и Губернатор Камчатского края Владимир Илюхин. Камчатский полуостров – это зона повышенной сейсмической опасности, территория, подверженная землетрясениям и цунами. «Главное – вовремя оповестить население», - подчеркнул глава региона. 
«Прошу подготовить подробное письмо, в котором будет изложена суть проблемы. Я, со своей стороны, дам поручение Правительству, совместно с Академией наук, заняться этим вопросом», - сказал в заключение встречи Дмитрий Медведев.
Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев, находящийся с рабочим визитом в Камчатском крае, посетил микрорайон Северо-Восток, который был возведен в Петропавловске-Камчатском по программе переселения из сейсмоопасного жилья. Глава кабинета министров осмотрел новостройки и придомовые территории. Владимир Илюхин ознакомил Дмитрия Медведева с планами по строительству второй очереди жилья в микрорайоне Северо-Восток на 667 семей. Общая стоимость проекта – 2,3 млрд. рублей. В необходимости продолжения строительства сейсмоустойчивого жилья на Камчатке премьер-министр убедился в ходе разговора с жителями, переехавшими в новые дома. Люди поблагодарили за реализацию проекта, но попросили усилить внимание к качеству отделки квартир.
«Мы прекрасно понимаем, что недоделки есть и будут – это ведь новостройка, - сказал губернатор Камчатского края Владимир Илюхин, - но специально для этого застройщик и дает 2 года гарантийного срока на устранение всех недостатков». 
Напомним, в планах краевого правительства - строительство жилых домов на 120 квартир для расселения общежитий, завершение строительства 2-х жилых домов для молодых семей, а также сейсмоусиление еще 10 жилых домов и нескольких социальных объектов.



На 168-ом километре автомобильной дороги Мильково – Ключи – Усть-Камчатск открыто сквозное движение по мостовому переходу через реку Камчатка. Торжественное событие произошло 7 июля.

Губернатор Камчатского края Владимир Илюхин, перерезая ленточку, отметил, что сегодня удалось сделать то, чего не могли воплотить долгие десятилетия: «В советские годы строительство моста через реку Камчатка было признано экономически нецелесообразным. Сегодня мы доказали обратное. 14 тысяч человек получили возможность круглогодичного безопасного транспортного сообщения». 

До сих пор при проезде из поселка Ключи на юг полуострова людям приходилось учитывать режим работы паромной переправы, где баржа курсировала только в светлое время суток, а весной и осенью, во время ледостава и ледохода, жители Усть-Камчатского района и вовсе оставались отрезанными от внешнего мира. Перерыв в транспортном сообщении составлял до 3-х месяцев.

«С открытием этого моста, - сказал глава Усть-Камчатского района Александр Тихомиров, - мы наладим круглогодичное бесперебойное снабжение людей продовольственными товарами. Ведь у нас очень высокая транспортная составляющая, это все закладывалось в цену продуктов, которые доставлялись, в цену материалов, которые используются при строительстве. Теперь же мы ждем реального снижения цен». 

Мост через самую большую реку полуострова рассчитан на 8-балльное землетрясение. При его строительстве использовалось эластичное покрытие, выполненное из полимерных составляющих толщиной 1,5 см. Это позволило существенно снизить постоянные нагрузки на мост и сэкономить до 15% металла и, соответственно, снизить стоимость проекта.

Мост через реку Камчатка – 4-й мост в России, возведенный по такой технологии, на Дальнем Востоке ему нет аналогов. Кроме того, это и самый протяженный мост в крае. Его длина 445 метров.

«На сегодня в Камчатском крае 160 автомобильных мостов общей протяженностью 6 километров, - рассказал и.о. начальника управления автомобильных дорог Камчатского края Владимир Лошкарев. - Теперь мы открыли движение по мосту протяженностью 445 метров. То есть можно посчитать насколько существенный скачок к приросту сети мостовых сооружений в крае мы сегодня совершили». 

Мостовой переход через реку Камчатка был построен всего за 3 года. Строители Сахалинского мостоотряда постарались открыть сквозное движение к 5-летию Камчатского края. 

Губернатор Владимир Илюхин: «Уже сейчас можно говорить о том, что в сентябре мы приступим к строительству трех мостовых переходов в районе поселка Ключи и через 2 года мы ликвидируем транспортный разрыв с Усть-Камчатским районом», - заявил глава региона. 

В 2014 году исполнится 160 лет со дня победы защитников Петропавловска над объединённой англо–французской эскадрой в 1854 году. 8 июля на «Казачьем ключе», расположенном вдоль объездной дороги, был открыт мемориал «Защитникам обороны Петропавловска-Камчатского от англо-французской эскадры в войне 1854 года». Автор и создатель монумента - преподаватель колледжа искусств В.П. Соколов–Ширшов.

В память о погибших воинах была объявлена минута молчания, прошло возложение цветов. Всем присутствующим были вручены памятные значки и брошюры с информацией о проекте.

Напомним, в 2009 году группа инициативных жителей во главе с казачкой Суриковой Валентиной Александровной и Всекамчатским союзом казаков создала проект «Народная инициатива», в ходе которого было запланировано заняться благоустройством территории возле родника.

Всекамчатский союз казаков предложил к юбилею обустроить на «Казачьем ключе» мемориальный комплекс защитникам Петропавловска. Где установить на специальной площадке колонны и пограничный столб, а рядом – скульптуру стоящей на коленях сестры милосердия, перевязывающую раненых казака и матроса. По обе стороны от грота с ключом расположить лестницы с перилами, ведущими к скульптуре. А около самого источника установить памятные доски с именами всех погибших при защите Петропавловска в 1854 году.

О роднике, ныне названном звучным названием «Казачий ключ» известно давно. Некогда в этом горном массиве существовал ключ «Серебряный», водой из которого казачки ещё 150 с лишним лет назад омывали раны раненым в боях защитникам Петропавловска. После этого раны, как отмечается в воспоминаниях, быстро затягивались. Вода этого источника была целебной, так как содержала определённый процент серебра. В исторической справке можно найти тому подтверждение. 


21 июля губернатор Камчатского края Владимир Илюхин ознакомился с ходом реконструкции аэропорта Елизово. Cтроители уже полностью демонтировали старую взлетно-посадочную полосу №1, уложили дорожную одежду и на 2/3 – так называемый «тощий» бетон.

«Сейчас идет первый этап реконструкции полосы, пройдено более 2-х тысяч метров, уложен первый слой бетона».

Общая толщина только бетонной подушки будет 70 сантиметров, а с учетом щебенчатого основания – более метра. Старая «взлетка» после демонтажа обрела «вторую жизнь» - рециклированный слой использовали в основании новой дорожной одежды.

Все работы идут в соответствии с графиком, заверили строители. Единственная проблема, с которой неожиданно столкнулись подрядчики – это отсутствие должного количества необходимого песка.
Черный вулканический песок для производства марочного бетона, из которого будет сделан верхний слой полосы, не подходит, пришлось искать в срочном порядке в карьерах, на берегах озер. Нашли в Вилючинске.

На реконструкции аэропорта в том числе трудятся и студенты из различных дальневосточных ВУЗов. Первый студотряд состоит из 20 человек. Зарплата 35 тысяч рублей.

Реконструкция взлетно-посадочной полосы №1 должна завершиться к декабрю 2013 года. В результате ее длина увеличится с 2,5 до 3,4 км, аэропорт сможет принимать воздушные суда любого типа, а жители полуострова получат полностью измененный аэровокзальный комплекс с новым зданием аэровокзала.
Вопрос с реконструкцией взлетно-посадочной полосы решался почти 20 лет. Положительного решения удалось добиться лишь в августе прошлого года, после встречи губернатора Камчатского края с Владимиром Путиным. В общей сложности, на реконструкцию аэродрома за счет средств федерального бюджета будет направлено почти 12 млрд. рублей. 

На Камчатке возобновил работу аэропорт Халактырка, закрытый в 2003 году после катастрофы вертолета Ми-8, в результате которой погибли 20 человек, включая тогдашнего губернатора Сахалинской области Игоря Фархутдинова. 

Директор предприятия Александр Посохов пояснил, что "Аэропорт Халактырка" является новым акционерным обществом, зарегистрированным в 1 января 2012 года. Компания, учредители которой находятся в Твери, сохранила часть названия государственного предприятия "Халактырские авиаперевозки", лишенного права на осуществление пассажирских авиаперевозок. В работе планируется использование его аэродрома, мощностей и летной техники. В планах - осуществление авиаперевозок по внутренним авиалиниям Камчатки, а также по направлению Петропавловск-Камчатский - Северо-Курильск (Сахалинская область). 

Пока в распоряжении компании имеются 2 готовых к выполнению полетов вертолета Ми-8. Часть техники, принадлежавшей "Халактырским авиаперевозкам", находится на ремонте. 

АВГУСТ

Реконструкция исторической части Петропавловска-Камчатского начнется уже в 2013 году. В центре краевой столицы будут построены новые дорожные развязки, обустроена современная просторная набережная, а рядом с Култучным озером появятся прогулочные зоны и велосипедные дорожки. Об этом заявил губернатор Камчатского края Владимир Илюхин. 

Проект планировки центральной части Петропавловска-Камчатского готовит проектная организация «Архпроект». До конца сентября 2012 года архитекторы должны завершить работу по планированию территории от Комсомольской площади до площади Щедрина, после чего проект реконструкции центральных улиц вынесут на обсуждение горожан. 
Глава региона отметил, что план реконструкции рассчитан на несколько этапов. В первую очередь работы начнутся на участке от стадиона «Спартак» до Никольской сопки. Между площадью Ленина и набережной будет обустроена зона массовых представлений, новая набережная протянется от площади до батареи Максутова. 

«Приступить к реконструкции мы намерены в 2013 году. Начнем с площади Ленина, Никольской сопки, Култучного озера и всей исторической части города, - сказал Владимир Илюхин. - Это культурный центр и, конечно, он предполагает много пешеходных зон, развлекательных и досуговых заведений. На улице Красинцев мы планируем построить новый краеведческий музей».

Кроме того, в следующем году камчатские власти планируют начать реконструкцию стадиона «Спартак». Ожидается, что новый стадион с облегченными трибунами разместят ближе к Култучному озеру, до этого времени будет действовать старый стадион. В последствие на его месте появятся открытые спортивные площадки. 
Проект реконструкции центральной части Петропавловска-Камчатского предполагает изменение транспортной схемы и строительство новых дорожных развязок. В том числе: строительство короткой дороги с улицы Ленинской на Советскую, реконструкцию дорог вокруг стадиона, центрального рынка и Култучного озера. По мнению первого заместителя главы администрации Петропавловск-Камчатского городского округа Алексея Алексеева, такое решение позволит «разгрузить» дороги в центре города. «Новые объездные дороги в ближайшие годы свяжут район Северо-Восток и улицу Дачная, районы 8-й километр и Сероглазка, реконструируют дорогу на улице Вулканная. Значительное внимание будет уделяться и другим районам краевой столицы. Мы планируем масштабные работы по благоустройству в южной части Петропавловска, на улицах Карла Маркса и Королева.

Губернатор Камчатского края Владимир Илюхин отправил в отставку краевое правительство в полном составе. Все члены правительства отправлены в отставку, но до особого распоряжения продолжают исполнять свои обязанности. Губернатор объяснил причины отставки регионального кабинета министров тем, что за последнее время на Камчатке произошло несколько инцидентов, которые, по его мнению, дискредитируют органы власти субъекта. 

"Недопустимо, чтобы чиновник любого уровня становился фигурантом криминальной сводки", - отметил губернатор. По его словам, новый состав правительства края будет сформирован в течение месяца. 

"За это время мы проведем проверки по каждому чиновнику в правоохранительных органах. В соответствии с этим мы будем принимать дальнейшие решения. Кроме того, будет дана оценка работы каждого руководителя. Те, кто оправдал доверие, кто показал высокую эффективность, будут вновь назначены на свои посты", - сказал Владимир Илюхин, при этом, не исключив, что смена состава будет существенной. 

"Отставка правительства - это не "чистка рядов", это своего рода, проверка, переаттестация. Хочу, чтобы каждый, кто будет претендовать на должность госслужащего, понимал свою меру ответственности. Надеюсь, что в результате ряд чиновников смогут сохранить свой пост и продолжат работу, ведь они высококлассные специалисты с большим опытом. Но еще раз повторю, - те, кто запятнал свою репутацию, кто не оправдал доверия - будут уволены", - сказал губернатор. 

Громкое дело связано с министром спорта Камчатского края Виктором Кравченко. Его обвиняют в мошенничестве почти на 7 миллионов рублей, кроме того, он стал фигурантом дела о взяточничестве. По версии следствия, в конце июля - начале августа 2011 года Кравченко, зная о наличии в бюджете 2011 года ассигнований на приобретение спортивной одежды и инвентаря для команд юных хоккеистов, предложил одному из индивидуальных предпринимателей принять участие в аукционе на поставку спортивных товаров. Бизнесмен, желая продать уже имевшееся у него спортивное оборудование, которое не пользовалось спросом, согласился на предложение чиновника. В результате в рамках госконтракта был поставлен товар низкого качества по завышенной стоимости, в том числе частично не имеющий отношения к хоккейному инвентарю. Ущерб краевому бюджету составил более 6,9 миллиона рублей. Кравченко был задержан 9 августа в аэропорту Петропавловска-Камчатского, когда проходил регистрацию на московский рейс. 

Кроме того, Кравченко подозревается в том, что в декабре 2011 года получил взятку в 2 миллиона рублей за то, что достоверно зная о нарушении коммерческим предприятием условий госконтракта на поставку горнолыжного инвентаря, не применил к данному предприятию штрафных санкций за нарушение сроков поставки. 

Сентябрь

В Петропавловске-Камчатском прошли масштабные учения по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Согласно легенде, в результате мощного землетрясения без крыши над головой остались 15 тысяч жителей краевого центра. Есть погибшие и раненые. При этом краевая больница также частично оказалась разрушена. Для обеспечения всем необходимым и помощи раненым, на территории стадиона «Спартак» за 6 часов был развернут палаточный городок, способный принять до 500 человек.
В пункте временного размещения населения было все, что необходимо для жизнеобеспечения пострадавших: два полевых госпиталя, спальные помещения, кухня.
На практике были опробовали 5 прицепных хлебопекарных блока, которые недавно приобрели для краевого резерва. Это автономные устройства, которые способны выпекать в сутки по 950 килограммов хлеба каждый.

Готовность Петропавловска к удару стихии проверил и губернатор края. Он для начала зарегистрировался как пострадавший и после этого прошел по всем пунктам, где ему предложили одежду, определили спальное место, провели медицинский осмотр. На улице Владимир Илюхин попробовал кашу, приготовленную в полевой кухне. 



В микрорайоне «Северо-Восток» прошла торжественная церемония сдачи нового жилого дома на 108 квартир, в них будут жить в основном сотрудники пограничного управления Дальневосточной береговой охраны. Все квартиры сдаются «под ключ». Нынешний дом – первая очередь. В 2014 году планируется сдать в эксплуатацию еще два дома на 309 семей. Всего же в районе улицы Виталия Кручины появится целый квартал жилых домов для военнослужащих и их семей.


Депутаты Петропавловска на сессии городской Думы приняли решение о назначении одного из кандидатов на должность Главы администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. Накануне конкурсная комиссия по проведению конкурса на замещение должности Главы администрации Петропавловск-Камчатского городского округа представила депутатам две кандидатуры – Алексея Валерьевича Алексеева и Александра Григорьевича Сабурова.

Кандидатам была предоставлена возможность выступить перед депутатами и изложить свое видение дальнейшего развития Петропавловска. В рамках выступления Александр Сабуров снял свою кандидатуру с рассмотрения. 

Депутаты большинством голосов приняли решение назначить с 19 сентября 2012 года сроком на 2 года на должность Главы администрации Петропавловск-Камчатского городского округа Алексея Алексеева, первого заместителя Главы администрации Петропавловска. 
Алексей Алексеев отметил, что своей главной задачей на новой должности он видит создание комфортных и качественных условий проживания горожан в Петропавловске: «Я не хочу прятаться в кабинете и превращаться в чиновника, себя я считаю большим дворником, поэтому свою работу вижу непосредственно на улицах нашего города, я люблю хозяйствовать, а не заниматься политикой. Моя задача – создать нормальные условия жизни в городе, вот это я хочу сделать».

Родился 29 ноября 1973 года, образование высшее. В 2002 году окончил Московский военный институт Федеральной пограничной службы Российской Федерации, квалификация-юрист по специальности «Юриспруденция». В 2007 году окончил Дальневосточную академию государственной службы, квалификация – менеджер по специальности «Государственное и муниципальное управление». С 1991 года по 2003 года - служба в Погранвойсках. С 2003 года по 2004 - главный юрисконсульт ГУП «Производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства» Корякского автономного округа. С 1 марта 2004 года по 14 апреля 2011 года - Глава городского округа п. Палана. С 15 апреля 2011 года по 23 июля 2012 года - Министр жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края. С 24 июля 2012 года - первый заместитель Главы администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. С 19 сентября 2012 года - Глава администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. Женат, воспитывает троих детей.

Октябрь

Президент РФ Владимир Путин провел рабочую встречу с губернатором Камчатского края Владимиром Илюхиным.

На ней он предложил отказаться от восстановления ветхого жилья в регионе в пользу нового строительства. "Давайте пойдем по пути сноса ветхого жилья", - сказал он, заметив, что старые постройки просто нет смысла ремонтировать. 

Напомнив, что региону выделяются значительные средства на программу повышения сейсмоустойчивости, глава государства поинтересовался, как идет эта работа. "Мы с вами говорили, что можно пройти по такому пути, чтобы за счет этих денег ветхое жилье сносить совсем и строить новое, но сейсмоустойчивое", - добавил Путин. 

"По этому пути мы и идем сегодня, сейчас готовится к сдаче целый микрорайон, по этой же схеме строится еще один новый микрорайон", - доложил в ответ Илюхин. По его словам, ранее принятое региональными властями решение о ремонте ветхого жилья было неправильным. "Сегодня мы на каждый дом тратим до 50 млн. рублей, а если чуть добавить, можно новое жилье построить, чем эти гнилушки восстанавливать", - пояснил глава региона. Он заметил, что отремонтированные дома снаружи выглядят привлекательно, "но внутри ничего не изменилось - это все так же 50-летние дома". 

Также обсуждалась проблема  перегруза выловленной в море рыбы: сегодня законом предусмотрены, 10 дней, которые он может провести на промысле, он должен потратить на то, чтобы придти в базу, там сделать перегрузку и вернуться назад. Рыбаки в течение суток-двух берут тот объем, который необходим, дальше они должны идти в базу перегружаться – это 4-5 суток. Всегда на промысле после того, как пароходы, которые имеют возможность перерабатывать, морозить эту продукцию, дают её на перегрузчик, продолжая работать в экспедиции. Сейчас такой возможности нет, потому что пограничники и контрольные органы агентства по рыболовству не дают этой возможности. Поэтому те изменения, которые сегодня назрели в законе о рыболовстве надо просто поддержать, и мы все об этом просим - и сахалинцы, и приморцы.

Кроме того, говорилось о развитии сети заводов по развитию экокультуры, иначе можно со временем потерять сорта дикого лосося, которые есть сегодня только в этом регионе. Объёмы вылова растут, но надо и восстанавливать.

Сегодня 700 заводов есть в Северной Пасифике: половина принадлежит американцам, половина – японцам. На Камчатке всего лишь пять таких заводов. Поэтому губернатор обратился к президенту с просьбой поддержать уже начавшуюся работу, причем с привлечением частных инвестиций. 


ОАО «Камчатскэнерго» завершило инвестиционный проект по газификации Камчатской ТЭЦ-1. 17 октября на станции прошло торжественное мероприятие, посвященное промышленному пуску газа на ТЭЦ-1. Перевод котлоагрегатов ТЭЦ-1 на использование природного газа позволяет значительно сократить расходы на приобретение мазута. При этом котлы могут работать как на газе, так и на мазуте, который останется на станции в качестве резервного топлива. 

Перевод станции на голубое топливо - это заключительный аккорд инвестиционной программы энергосистемы и ключевой пункт масштабной программы газификации полуострова, которая стартовала осенью 2010 года с перевода на газ Камчатской ТЭЦ-2. 


Правительством Камчатского края принята программа по развитию въездного и внутреннего туризма на три года. Как сообщил заместитель Председателя Правительства Камчатского края Валерий Карпенко, «в программу мы вложили те позиции, которых раньше не было. В частности, обустройство туристических маршрутов, продвижение бренда «Камчатский край». Кроме того, мы запланировали мероприятия по обеспечению безопасности туристических маршрутов и, поскольку 14% территории Камчатки – природные парки - развитие экологического туризма».

По его словам, программа будет представлена в министерство культуры РФ для решения вопроса о ее включении в федеральную целевую программу по развитию российского туризма.

«Это важно, потому что подразумевается выделение средств из федерального бюджета на развитие камчатского туризма. Наиболее значимым в связи с этим представляется развитие Паратунского кластера. К нему есть определенный интерес у предпринимателей, которые планируют создание в этом районе туристских баз. Мы же планируем придание федерального статуса курорту «Паратунка» для получения дополнительных субсидий. Наша задача – создание уникального туристского продукта, который позволит привлечь сюда туристов, - сказал Валерий Карпенко. - Если мы вместе с правительством страны сможем решить вопрос удешевления перелета на Камчатку жителей других регионов России, зарубежных стран, то туризм на Камчатке будет развиваться».

Первую сваю в основание будущего моста через реку Камчатка забили дорожные строители в районе поселка Ключи. Здесь предполагается возвести сразу три мостовых перехода для того, чтобы обеспечить бесперебойное круглогодичное сообщение с Усть-Камчатским районом. Его жителям до сих пор приходится пользоваться паромной переправой в летнее время и наплавным мостом зимой. При этом на несколько дней в году - во время ледохода и ледостава – жители Усть-Камчатска остаются отрезанными от внешнего мира.
Новый мост включает в себя три перехода. Первый – через протоку Заводская – один пролет длиной 33 метра. Затем мост через основное русло, состоящий из 9 пролетов по 33 метра каждый и еще один мост через протоку – 7 пролетов по 33 метра. Помимо этого дорожным строителям предстоит сделать 3 километра подходов. Генеральным подрядчиком на строительстве объекта выступает ОАО «Дальмостострой». Именно эта компания сдавала в эксплуатацию мост через р.Камчатка на 168-ом километре. 
Как сказал гендиректор ОАО «Дальмостострой» Александр Невейко, это самый крупный мост, строительство которого началось в этом году на Дальнем Востоке. 
По словам мостостроителей, на возведение подобных объектов отводится 4 года. Однако, по желанию заказчика, для уменьшения сроков строительства и стоимости проект был упрощен – так, движение по мосту будет односторонним. При этом он будет полностью соответствовать всем требованиям.
Что касается дорожного строительства на Камчатке в целом, то Владимир Илюхин заявил, что следующим этапом станет дорожное строительство в Петропавловске-Камчатском.
«Мы уже начали проектирование трех дорожных развязок в краевом центре и в следующем году приступим к практической реализации двух проектов», - сказал глава региона. 

НОЯБРЬ

Правительство Камчатского края намерено развивать в регионе событийный туризм. Об этом сообщил заместитель председателя Правительства Камчатского края Валерий Карпенко. «Мы планируем проводить историческую реконструкцию наиболее интересных событий в истории Камчатки. Таких событий достаточно много. Это экспедиция Григория Лангсдорфа, благодаря которому Петропавловск-Камчатский стал столицей региона. Это оборона Петропавловска от англо-французской эскадры, это первое восхождение на Ключевскую сопку – восхождение Даниила Гаусса с несколькими спутниками в 1788 году», - сказал Валерий Карпенко. По его словам, это направление туризма будет развиваться при содействии туристических фирм и общественных организаций.
«Кроме того, в регионе проводятся спортивные соревнования мирового уровня. Мы планируем подать заявку на проведение в Камчатском крае юношеского чемпионата мира по биатлону в 2015-2016 годах. Эти события также послужат для привлечения на Камчатку туристов», - сказал Валерий Карпенко.
Проводить исторические реконструкции в рамках развития событийного туризма планируется начать уже в 2013 году.

3 ноября в Петропавловске-Камчатском – Городе Воинской Славы - состоялось открытие уникального мемориала – Аллеи Героев. В торжественном мероприятии приняли участие Герои России - капитан 1 ранга Астапов А.С., контр-адмирал Козлов И.Н., лётчик-испытатель полковник Мутовин О.С., представители краевых властей, администрации города, почетные жители Петропавловска-Камчатского и другие.
На Аллее размещены 73 индивидуальных памятника, выполненных из гранита. На каждом находится портрет героя, изготовленный из натурального камня, и именная надпись. Четыре памятника Аллеи посвящены Героям Российской Федерации - морякам-подводникам, лётчику-испытателю, а также военнослужащему ФСБ, награждённому посмертно. 29 памятников повествуют о героях Социалистического труда - представителях рыбной отрасли полуострова, сельского хозяйства, строительства и др. На 17 плитах увековечены имена Кавалеров Золотой Звезды – представителей послевоенного периода, большинство из которых – моряки-подводники, заслужившие высокое звание за освоение океанических глубин, испытание нового оружия и спецтехники. Девять памятников посвящены участникам Курильского десанта, удостоенным звания Героев Советского Союза. 
Ещё на 14 памятниках - имена и портреты Героев Советского Союза, получивших высокую награду за участие в Великой Отечественной войне.

8 ноября на сессии Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа депутатами был избран глава городского округа.
Главой города, исполняющим полномочия председателя Городской Думы, тайным голосованием был избран Константин Григорьевич Слыщенко. 
Избранный глава произнес слова присяги и подписал свое первое Постановление о вступлении в должность главы Петропавловск-Камчатского городского округа, после чего губернатор Камчатского края вручил новому главе символы городской власти: должностной знак главы Петропавловск-Камчатского городского округа, являющийся символом единоначалия главы городского округа как высшего должностного лица городского округа, органа местного самоуправления, а так же символический ключ от города Петропавловска-Камчатского.
Родился 9 марта 1965 г. в п.Первомайском Исакогорского района Архангельской области. В 1983 г. был призван в ряды Вооруженных Сил. В 1986 г. окончил с отличием Школу техников ВМФ Краснознаменного Тихоокеанского флота по специальности «гидролокация и гидроакустика». С 1986 г. - служба в частях Камчатской военной флотилии. В 1994 г. - в звании мичмана уволен в запас по выслуге лет. С 2000 г. - генеральный директор ООО «Автоконтроль». Депутат Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа по избирательному округу №1 третьего и четвертого созывов. С 2006 г. - президент Координационного совета некоммерческого партнерства «Автомобильный союз Камчатки». Женат, воспитывает сына и дочь. 

Исторический центр Петропавловска-Камчатского должен быть сохранен в своем первозданном виде. Об этом губернатор Камчатского края Владимир Илюхин заявил во время осмотра дома № 19 на ул.Красинцев, который был отреставрирован в рамках долгосрочной краевой целевой программы «Комплексное благоустройство Петропавловска-Камчатского». Всего министерством культуры Камчатского края были подготовлено 4 проекта ремонтно-реставрационных работ на объектах культурного наследия по ул.Красинцев (3 дома) и один объект на ул.Ленинская, 20.
«Дом жилой для служащих казначейства», взятый на государственный учет и охрану памятников градостроительства и архитектуры в 1990 году, был впервые с момента постановки на учет отреставрирован с соблюдением всех реставрационных норм.
«Все, что можно было отреставрировать – реставрировалось, расчищалось, обжигалось, растворялось, красилось, - рассказал представитель реставрационный компании из Санкт-Петербурга Владимир Гаврин. – Снято было все с фасада здания – до каркаса, до сруба и каждый элемент обрабатывался вручную».  Реставрационные работы фасада заняли 2,5 месяца. По мнению специалистов, строителям удалось не только «продлить» жизнь зданию, но и воссоздать его первозданный облик.
«Эти дома на ул.Красинцев формировали облик Петропавловска-Камчатского в начале 20-го века. Вот такой был наш город: такая покраска, такие декоративные детали, - рассказала историк Ирина Виттер. 
Дома по ул. Красинцев (бывшая Казначейская) строились для казначейства. Дом № 19 отводился под квартиры служащих в казначействе. Изначально здание было одноэтажным, второй этаж был надстроен в конце 1940-х годов. 

Два новых ветродизельных комплекса будут установлены в следующем году на Камчатке - в поселках Усть-Камчатск и Никольское. Суммарная установленная мощность этих станций составит 825 кВт. 
До 2016 года в планах энергокомпании строительство в Камчатском крае более 14575 кВт установленной мощности ветродизельной генерации.

В августе текущего года в поселке Никольское Алеутского района были начаты строительно-монтажные работы по установке ветро-дизельного комплекса из двух ветроэнергетических установок мощностью 275 киловатт каждая. 

Массовое внедрение в камчатском регионе современных ветро-дизельных комплексов началось в 2010 году. Тогда в Палане, Усть-Камчатске, Тиличиках, Оссоре и Тигиле были установлены ветроизмерительные комплексы, предназначенные для оценки ветроэнергетического потенциала территорий. 

В конце 90-ых годов прошлого века в некоторых поселках Камчатки были установлены «ветряки», которые после монтажа так и не заработали. В 2009 году современные «ветряки» были установлены в поселке Октябрьский Усть-Большерецкого района.

На переселение граждан из общежитий в 2013 году в бюджете Камчатского края предусмотрено 600 миллионов рублей. Об этом сообщала заместитель министра ЖКХ и энергетики Камчатского края Елена Косова.
Средства выделяются в рамках долгосрочной целевой краевой программы «Первоочередное расселение граждан из многоквартирных домов, имеющих в соответствии с технической документацией статус «общежитие», расположенных на территории Петропавловск-Камчатского городского округа».
«В 2013 году в рамках реализации мероприятий программы планируется расселить 139 семей, проживающих в настоящее время в общежитиях. А всего до конца действия программы в новое жилье переедут 300 семей», - сказала Елена Косова.
По ее словам, с 2010 года, когда программа начала действовать, уже практически полностью расселено 5 общежитий в Петропавловске-Камчатском, к расселению планируются еще 4.
