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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Доклад В.П. Пархомец, студента II курса экономики управления Государственной полярной академии, «О текущем моменте социально-экономического развития Камчатского края в 2012 году». 
С начала года в бюджет поступило доходов на сумму 35 млрд. 287,4 млн. рублей или 75,5 % от утвержденного плана. Расход средств составил 33 млрд. 425 млн. рублей или 66,5 % от запланированного. Профицит бюджета сложился в сумме 1 862,3 млн. рублей за счет остатков краевых и целевых федеральных средств на счетах краевого бюджета.

«В целом бюджет исполняется неплохо, - сказал первый вице-губернатор Александр Потиевский. – Но есть ряд замечаний в части исполнения инвестиционных программ. Поэтому было принято решение вынести этот вопрос на очередное заседание правительства, чтобы более детально разобраться в проблеме и простимулировать министерства и ведомства на более четкое исполнение».

Следует отметить, что на краевые инвестиционные мероприятия за 9 месяцев 2012 года было направлено 4 млрд. 391,9 млн. рублей или 51,9 % от годовых плановых назначений, из них за счет средств краевого бюджета исполнено 3 705,7 млн. рублей или 63,6 % от годовых ассигнований.

Также важным вопросом заседания стало утверждение схемы территориального планирования Камчатского края.

«Это основополагающий документ, который определяет территориальное развитие края на долгосрочную перспективу. Он создаёт правовую основу для решения вопросов строительства регионального значения», - сказал Александр Потиевский.

Документом, в частности, предусмотрено развитие транспортной и туристской инфраструктуры, энергетики и связи, строительство жилья, животноводческих комплексов, модернизация судоремонтных и рыбодобывающих производств, строительство заводов по глубокой переработке древесины и многое другое. В целом, территориальное планирование проработано с учетом перспектив развития Камчатского края до 2030 года. Об этом корреспонденту «ПК» сообщили в пресс-службе губернатора и Правительства Камчатского края. Текущая социально–экономической ситуация в Камчатском крае стабильная.

За январь-октябрь 2012 года отмечено увеличение промышленного производства (110,5%), пассажирооборота транспорта (109,9%), объема услуг связи (104,4%), объема платных услуг населению (102,0%), оборота общественного питания (101,8%). Оборот розничной торговли сохранился на уровне 10 месяцев 2011 года (100%).

Снижение отмечено в сельском хозяйстве (97,4%), за счет уменьшения производства продукции растениеводства (картофель - 93,6%, овощи – 87,1%) и снижения производства мяса скота и птицы на убой в живом весе – 96,6%;
Сокращение грузооборота транспорта (95,7%) обусловлено выбытием ООО «Северо-Восточное морское пароходство» из регионального статрегистра и перерегистрацией его в другом субъекте и оттоком объемов перевозок из круга крупных предприятий в сегмент индивидуальных предпринимателей.

Из-за конкуренции со стороны строительных организаций, зарегистрированных в других регионах, сократился объем подрядных работ строительными организациями края. Вместе с тем, активизировалось жилищное строительство. За 10 месяцев текущего года введено 31 тыс. кв. метров жилых домов, что составляет 128,1% к соответствующему периоду 2011 года.

Рост промышленного производства обусловлен увеличением добычи полезных ископаемых (в том числе: природного газа в связи с выходом на проектную мощность магистрального газопровода Соболево-Петропавловск-Камчатский, золотосеребряных и медно-никелевой руд); обрабатывающих производств; увеличением производства тепловой энергии.

Рыбодобывающими предприятиями Камчатского края выловлено 909,6 тыс. тонн рыбы и морепродуктов (101,1% к уровню 10 месяцев 2011 года).

В октябре 2012 года завершен инвестиционный проект по переводу Камчатской ТЭЦ-1 на газ; введена по временной схеме в эксплуатацию новая скважина на Мутновском геотермальном месторождении; состоялся запуск нового горно-обогатительного комбината ЗАО "Тревожное зарево" на Асачинском золотосеребряном месторождении.

Реальные денежные доходы – 97,0% к соответствующему периоду предыдущего года (причиной снижения явилось внесение изменений в методику расчета реальных денежных доходов – из расчета исключены субсидии гражданам по оплате коммунальных услуг).

По остальным показателям уровня жизни отмечается стабильная положительная динамика.

Среднедушевые доходы – 30246,3 рублей (101,4% к соответствующему периоду 2011 года).

Среднемесячная заработная плата составила 41371,7 рублей (109,1%), реальная заработная плата - 104,3%.

Численность официально зарегистрированных безработных – 3,5 тыс. человек (соответствующий период 2011 года – 4,1 тыс.руб.).

Величина прожиточного минимума в III квартале 2012 года – 13127 рубля (II квартал 2012 года – 12778 рублей).

По итогам 9 месяцев текущего года зафиксирован естественный прирост населения (322 человека) и миграционный прирост (322 человека). Численность постоянного населения по состоянию на 1 октября 2012 года – 320,8 тыс. человек. Об этом корреспонденту «ПК» сообщили в пресс-службе губернатора и Правительства Камчатского края.
За 9 месяцев текущего года на реализацию приоритетных национальных проектов из бюджета Камчатского края направлено 1 млрд. 870,1 млн. рублей или 67% от плановых значений. Об этом сообщили в министерстве финансов Камчатского края.

В настоящее время на территории Камчатского края реализуются такие проекты как «Образование», «Здоровье», «Развитие АПК», «Доступное и комфортное жильё – гражданам России». Всего на реализацию нацпроектов в бюджете на 2012 и на плановый период 2013 и 2014 годов предусмотрено 2 млрд 790,6 млн. рублей. 

Исполнение по приоритетному национальному проекту «Развитие АПК» составило 339,6 млн. рублей, что составляет 76,3 % от утвержденных ассигнований. 

Вторым по исполнению и лидером по объему поступающих средств стал нацпроект «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». На реализацию мероприятий проекта направлено1 млрд. 435,7 млн. рублей или 70,1% от годового плана. «В 2013 году в рамках реализации мероприятий программы планируется расселить 139 семей, проживающих в настоящее время в общежитиях на 600 млн.руб. А всего до конца действия программы в новое жилье переедут 300 семей»,

На реализацию мероприятий в рамках проекта «Образование» направлено 47,3 млн. рублей (75% от плановых годовых значений). 

В рамках национального проекта «Здоровье» освоено 47,6 млн. рублей, что составило лишь 20,3 % от утвержденных средств. В министерстве здравоохранения Камчатского края пояснили, что по состоянию на 1 октября 2012 года исполнение долгосрочной краевой целевой программы «Предупреждение и борьба с социально-значимыми заболеваниями» составило 19,3 млн. рублей (30,9%). Кроме того, низкое исполнение обусловлено непоступлением средств субсидии из федерального бюджета на реализацию мероприятий, направленных на совершенствование оказания медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями (план – 110 млн. рублей).
Единовременную выплату на приобретение жилья смогут получить с 2013 года многодетные семьи, у которых не менее 4-х детей, и одинокие матери, имеющие не менее 3-х детей.



До настоящего времени данной категории граждан предоставляются квартиры из жилищного фонда Камчатского края. Со следующего года многодетные семьи, имеющие право на получение жилья, смогут либо получить квартиры из жилого фонда, либо получить единовременную выплату и самим купить себе жилье. Социальная выплата будет предоставляться гражданам указанной категории при отсутствии жилых помещений в жилищном фонде Камчатского края.

В 2012 году правом на получение жилья воспользовались 9 многодетных семей ,а
по состоянию на 1 ноября в списке граждан, признанных нуждающимися в жилье, состоит 118 многодетных семей.
