Черно-белая Камчатка полувековой давности

В Фотосалоне имени К.К.Буллы на Невском проспекте открылась выставка работ Леонида Иосифовича Балашевича под названием «Камчатка с негативов 50-летней давности».
Леонид Иосифович не является профессиональным фотографом, но занимается фотографией как увлеченный любитель уже более 50 лет. После окончания Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова он начал флотскую службу в Камчатской военной флотилии, и там, среди уникальной природы полуострова, фотоаппарат стал его верным другом. В 1967 году он впервые принял участие в фотоконкурсе, проведенном в Петропавловске-Камчатском, где его фотографии были отмечены дипломом первой степени. За 7 лет, проведенных на Камчатке, он много плавал, высаживался в заповедных местах, ходил в пешие походы, в том числе в Долину Гейзеров, в Кроноцкий заповедник, Вилючинскую бухту, где не расставался с фотоаппаратом. 
Прошли годы… Балашевич вернулся к берегам Невы. Занимался совсем другими темами. Между тем, чудом сохранившийся архив негативов, снятых в начале 60-х на Камчатке, ждал своего часа. После известной геологической катастрофы в Долине Гейзеров Леонид Иосифович снова вернулся к нему. В течение трех лет он разобрал, оцифровал и реставрировал сохранившийся материал, который послужил основой для изданного небольшим тиражом фотоальбома. Он был настолько тепло принят в кругу друзей и близких, что возникла идея познакомить с частью содержащихся там фотографий и широкую публику. 
Представленные на выставке «Камчатка с негативов 50-летней давности» работы  представляют интерес как для тех, кто ценит прелесть старой черно-белой фотографии, так и для интересующихся историей и прошлым нашей родины. И, конечно же, для всех, кто хоть раз бывал на Камчатке.
Наверняка, многие камчатцы с удовольствием посмотрят на эти фотоснимки, напоминающие о красоте природы полуострова и о том, каким был любимый город  Петропавловск полвека назад.
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