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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Уважаемый Владимир Радикович!
Вы родились 31 октября 2014 года в Петропавловске-Камчатском. После окончания           средней школы поступили в Одесский институт инженеров Морского Флота. Получив диплом инженера, Вы, как молодой специалист, направляетесь на работу в специализированный трест «Камчатморгидрострой», затем в течение 10 лет руководили важнейшим для областного центра предприятием МУП «Горводоканал».
Более 40 лет Вы прожили на полуострове. Реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью и коммуникабельностью Вам удалось завоевать авторитет и уважение товарищей и  коллег. Вы - отличный организатор и отзывчивый человек. Эти качества легли в основу стиля работы и жизни. А многочисленные награды наглядно подтвердили заслуженное признание горожан. 
На Камчатской прекрасной земле Вы, Владимир Радикович, учились, работали, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым. Вы достойно продолжали дело Ваших родителей. Мама Алла Михайловна более 35 лет проработала в Петропавловском торговом порту. Ветеран труда, Почетный работник Морского флота, она в настоящее время на заслуженном отдыхе, проживает в Казани.  Отец Баширов Радик Фатыхович - Почетный работник Морского Флота,  более 15 лет был начальником Петропавловск - Камчатского морского торгового порта. В годовщину его ухода из жизни - 9 августа 2007 года - в Петропавловске-Камчатском на доме 24 по улице Ларина, где он проживал, была торжественно открыта мемориальная доска.  А летом 2011 года в порту Петропавловска-Камчатского ошвартовался теплоход «Радик Баширов». Судно, ставшее теперь флагманом Камчатского Морского Пароходства, осуществляет линейный сервис по маршруту Владивосток - Петропавловск-Камчатский - Владивосток.
У Вас прекрасная семья. Любящая жена Елена Викторовна - Почетный работник Морского флота, 30 лет отработала в Петропавловск - Камчатском морском торговом порту.  У Вас достойный сын Андрей - инженер.
Проживая, в Санкт-Петербурге, Вы являетесь активным членом филиала Межрегиональной общественной организации «Камчатское  землячество «Гамулы», постоянно держите связь с камчатцами. 
Спасибо Вам за плодотворную работу! Искренне желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, счастья и благополучия. 
Здоровья, долгих светлых лет, радостей, Юбиляр!

МЫ – рядом. Поздравляем! Так держать!
Председатель правления                                                                          В.В. Финашин
Октябрь 2014года, Санкт- Петербург
