Выставка камчатского художника
Петербургский филиал Камчатского землячества «Гамулы» провел очередную культурную акцию в северной столице. 10 декабря в Комплексном центре социального обслуживания населения Петроградского района Санкт-Петербурга открылась выставка камчатского художника Вячеслава Белых.

Вячеслав Алексеевич хорошо известен в Камчатском крае. Он родился и вырос в Петропавловске-Камчатском. С 1976 года - член Союза художников, не раз принимал участие во всероссийских и международных выставках. Более 25 лет он работает преподавателем детской художественной школы в краевой столице. Летом отметил 70-летний юбилей.

И вот теперь с его творчеством, главная тема которого - красота и разнообразие природы полуострова Камчатка, смогут познакомиться и петербуржцы. Большую работу по подготовке экспозиции проделал член землячества, директор Центра социального обслуживания населения Александр Георгиевич Сидорок, который рассказал первым зрителям о творческой деятельности В.А.Белых, о том, как удалось организовать эту выставку.
С большим интересом посетители слушали выступление председателя правления филиала «Гамулов» Вячеслава Васильевича Финашина, который подробно рассказал о работе землячества, о встречах камчатцев, живущих сейчас в Петербурге и Ленинградской области, о конференциях, посвященных знаменательным событиям российской истории, которые затронули судьбу Камчатки и ее жителей в разные годы, а также поделился планами работы филиала в будущем году.

Работы Вячеслава Белых очень понравились петербуржцам. Они просили членов землячества подробнее рассказать о «героях» его живописных и графических полотен – вулканах, реках, тундре. 
Вечер знакомства с творчеством камчатского художника завершился дружеским чаепитием.

Сергей Боровков, член землячества
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Картины В.А. Белых
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Первые посетители выставки.
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Рассказ о деятельности землячества.
