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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Достижения мастеров Севера – в Москве

В Москве, на площадках ВДНХ, прошла международная выставка-ярмарка "Сокровища Севера-2015". Сюда приехали мастера из регионов Севера по декоративно-прикладному искусству и музыкальному творчеству. Председателем жюри, которое оценивало работы по ДПИ, стала Олеся Левановна Болотаева, член петербургского филиала Камчатского землячества «Гамулы».

По словам, О.Болотаевой, Камчатская делегация  представила свой край достойно и на высоком уровне. Настоящим подарком москвичам и гостям города было выступление  победителей марафона ительменского праздника "Алхалалалай" разных лет. 
Вот что сообщила Олеся Левановна нашему сайту: «Мы поздравляем руководителей, организаторов, участников выставки от души с 10-летним юбилеем! Вы делаете большое дело, т.к. выставка-ярмарка стимулирует современных мастеров возрождать, сохранять, развивать промыслы и  ремесла, которые основаны  на глубоких познаниях предков, на традиционной культуре  коренных малочисленных народов Севера Сибири и Дальнего Востока РФ и формирует многообразие культур народов России». 
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