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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Петропавловск-Камчатский – 

                    город славы на Тихом океане

                              (к выходу новой книги о Камчатке)

Замечательное издание выпустила в свет камчатская холдинговая компания «Новая книга». Эта своеобразная летопись боевых и трудовых подвигов жителей полуострова называется «Петропавловск-Камчатский – город славы на Тихом океане».

Как отмечает в предисловии к книге её редактор-составитель А.Х.Галимов, тема этого издания навеяна знаменательным событием: присвоением Петропавловску-Камчатскому почётного звания «Город воинской славы».

Коллектив создателей этого красочного фолианта, куда также вошли Л.П.Лельчук, Г.В.Мещеряков, Л.Я.Васильков и П.И.Резников, проделал огромную подготовительную работу, чтобы вместить в одно, относительно небольшое издание массу информации о Камчатке и её людях. Здесь читатель найдёт рассказы о походе Владимира Атласова, о героической Обороне Петропавловска от англо-французской эскадры. С этих страниц на нас глядят Витус Беринг и Иван Елагин, Лаперуз и Пётр Рикорд и многие-многие другие славные мореплаватели и исследователи русского Дальнего Востока, прочно связавшие свои имена с историей Камчатки.

Немало страниц посвящено и мужеству участников Курильского десанта, память о котором до сих пор священна для камчатцев. 

Одно из достоинств этого издания - подробная информация о трудовых  коллективах и воинских соединениях, которые награждены высшими наградами страны. Отдельно отмечены Почётные граждане Камчатского края и Петропавловска-Камчатского, Герои Советского Союза и Российской Федерации, Герои Социалистического Труда и кавалеры ордена Трудовой Славы.

Пожалуй, впервые в истории Камчатки проделано такое глубокое и систематизированное исследование, позволяющее получить полное представление о тех людях, что восславили полуостров своими трудовыми и ратными подвигами.

Большое впечатление производит отличное оформление издания, где использованы не только красочные фотографии, но и репродукции живописных полотен о Камчатке. Здесь следует отметить большую работу редактора А.А.Смышляева, который осуществлял тесный контакт холдинга «Новая книга» с московской организацией Камчатского землячества «Гамулы» при подготовке и создании этой книги.

От души поздравляем авторский коллектив, всех «Гамулов» с выходом этого примечательного издания и пожелаем всем землякам доброго здоровья и новых успехов в их благородной общественной деятельности на благо нашей дорогой Камчатки.

Вячеслав Финашин, председатель правления Камчатского землячества «Гамулы» в Санкт-Петербурге.

Сергей Боровков, член правления.

