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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 

ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Камчатка – прекрасная!

Петербургские "Гамулы" приняли активное участие в торжественном открытии авторской фотовыставки Николая Чебанова. Участник нашего землячества, Николай Анатольевич долгие годы работал в КамчатНИРО. Он - кандидат биологических наук, и в то же время серьёзно увлекается фотографией. Член Народного фотоклуба "Камчатка" и Народного фотоклуба при Выборгском ДК в Санкт-Петербурге. На его счету немало персональных выставок на Камчатке, в Питере, его работы экспонировались в Париже. 
Приветственное слово от имени Камчатского землячества сказал на открытии председатель правления филиала Вячеслав Васильевич Финашин.

Отличные фотографии, запечатлевшие мгновения прекрасной Камчатки, вызвали неподдельный интерес посетителей выставки. А "Гамулы" словно окунулись в воспоминания о такой далёкой нынче и всё равно любимой и родной земле.
И в конце – конечно же, общая фотография на память.
Выставка, открывшаяся 13 октября, продлится почти до конца ноября. Камчадалы! Кто сейчас в Питере - обязательно заходите на 5 этаж Выборгского ДК. Вход свободный, а впечатления незабываемые!
Член Союза журналистов, правления филиала                                     С.М.Боровков
Санкт-Петербург, Выборгский Дом культуры,

13 октября 2018 года.

