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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.


Посиделки на Чкаловском


29 ноября 2013 года прошла очередная встреча членов камчатского землячества в досуговом центре на Чкаловском проспекте. Вячеслав Финашин зачитал проект письма губернатору Камчатского края об усилении работы по созданию положительного имиджа Камчатки в глазах россиян и иностранцев. Питерские «гамульцы» предлагают администрации края взять шевство над двумя мемориальными музеями: адмирала В.С. Завойко в селе Великая Мечетня и А.И. Чирикова в селе Лужное. Также предлагается провести передвижную, многодневную, краеведческую выставку в Санкт-Петербурге под эгидой камчатского объединенного музея и обратиться от имени администрации Камчатского края к дирекции Российского Этнографического музея, с просьбой создать в музее экспозицию по камчатским народностям. Все питерские камчадалы обсудили и активно поддержали высказанные идеи.


Затем, председателем питерского землячества было зачитано поздравительное письмо музею капитан-командора А.И. Чирикова в связи  с 310 годовщиной со дня рождения этого известного русского мореплавателя. На 21 декабря планируется поездка делегации из Санкт-Петербурга во главе с адмиралом К.А. Шопотовым в село Лужное  для вручения этого письма и подарков от питерских камчадалов.

Вячеслав Вороновицкий и Виталий Меньшиков подробно доложили о планах работы своих секций в 2014 году, и предложили заранее записываться на мероприятия и путешествия, в зависимости от своих желаний и возможностей. С текущей информацией выступили, также, Александр Сидорок и Вера Трифонова.

После «официоза» началось камчатское чаепитие с тортами, пирожными и прочими сладостями. Всех  удивила Людмила Ивановна, выставившая на стол большой и, невероятно, вкусный пирог с капустой. Женщины сразу стали интересоваться рецептом выпечки, а мужчины не уставали нахваливать автора этого чуда кулинарного искусства. 

После чаепития Юрий Краевой растянул меха  аккордеона, и начались  камчатские песни, а затем русские народные и лирические эстрадные песни советских времен. Вспоминали свою молодость, интересную работу и годы, прожитые на Камчатке, обсуждали нынешние камчатские дела и тревожились о будущем этого уникального края. Время пролетело быстро и расходились с сожалением, что посиделки так быстро закончились.
