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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 

ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Встреча на Чкаловской
15 февраля 2019 года группа  членов филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  Камчатского землячества собралась на  очередное заседание.  Открыл заседание   Финашин В.В.  Он поздравил всех с - с 75-летием полного освобождения Ленинграда от фашистских захватчиков и  с предстоящим праздником  Днём защитника Отечества. 

Вячеслав Васильевич Финашин  представил гостей: Кречетова А.И., кандидата юридических наук, председателя  Союза защиты прав потребителей Санкт-Петербурга и Люлякина В.Н. профессор, руководитель спортивно-оздоровительной секции «Кировский завод».

Кречетов А.Н., юрист,  рассказал о наиболее распространенных проблемах,   с  которыми обращаются жители города в социально ориентированную общественную организацию Союз защиты прав потребителей   Санкт – Петербурга.   Это вопросы , связанные с ЖКХ, пенсиями, капитальным ремонтом. После его разъяснений, было много вопросов присутствующих.   Александр Николаевич очень подробно ответил на них. Встреча была очень полезной для нас. Решили заключить партнёрство нашей организации с Союзом защитыправпотребителейСанкт-Петербурга.                                                                         Люлякин В.Н.- Председатель по туризму и спорту при Кировском заводе. В этой должности работает уже много десятилетий. Многие  гамульцы  его хорошо знают. Валентин Николаевич  рассказал о  новых направлениях  в  работе  спортивных и  туристической секций  в наступившем году.  Он пригласил желающих  в  возрастную секцию,  которая работает по субботам,  провел  оздоровительную   консультацию  « Лечение организма без  лекарств».  Несколько человек изъявили желание ходить на занятия в спортивную группу по субботам.                                                              

Афанасьев В.В.-  руководитель   туристической  секции нашего землячества познакомил с планом очередной поездки  СПБ- Арзамас- Дивеево –Муром- СПБ,  которая состоится в конце марта, и  раздал   билеты на поезд. Напомнил, что в августе состоится поездка в Финляндию, в город Турку, где пройдут традиционные спортивные соревнования. Группа    нашего  землячества  многие годы участвует в  этих соревнованиях, и болельщики сопровождают  их в    поездке.   Желающие ещё могут записаться на поездку в Турку.       Сидорок Александр Георгиевич, подполковник запаса, член правления филиала выступил  сообщением о знаменательных датах в жизни россиян:  75-летии освобождения Ленинграда от блокады немецко-фашистских захватчиков,  30-летии вывода советских войск из Афганистана и празднование Дня защитника Отечества. Поздравил членов филиала  и пожелал успехов в личной жизни, здоровья!                                                      

Все присутствующие получили  много   полезной   и   интересной информации.  После  этого пили чай с пирогами и делились впечатлениями.

Танечка  Степанова, Санкт-Петербург, 15 февраля 2019 г.                                                                                                                     

