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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 

ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
10 лет - филиалу по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» « Вулканные люди на берегах Невы»- Докладчик- В.В.Финашин, председатель правления. 
          Филиал Камчатского землячества «Гамулы» является одной из самых больших общественных организаций Санкт-Петербурга и осуществляет большую работу с целью повышения интереса к Камчатскому краю среди жителей города и его гостей. 

          22 марта 2018 года  10 лет с момента создания филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «Гамулы». 22 марта 2008 года в день весеннего равноденствия в 15-00 по Московскому и в полночь по Камчатскому времени 58 земляков - камчатцев, проживающих в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, в музей - квартире И.И. Бродского на площади Искусств, дом № 3, одобрив Устав МОО и  приняли решение о создании филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы».  Избрали правление и председателя.      Основная цель создания филиала состоит в объединении граждан, в независимости от политических и религиозных взглядов, длительное время проживавших на Камчатке, для общения, а также для защиты их прав и законных интересов, оказании необходимой помощи наиболее нуждающимся малоимущим, сохранении культурных традиций, обычаев и фольклора, развитию преемственности поколений Камчатки. 

          За эти годы пройден большой путь, число членов землячества увеличилось почти в 15 раз.  Большинство, а нас уже более 750,отдали свои молодые годы  Камчатке, рыбаки, моряки, судоремонтники, строители, энергетики, геологи. вулканологи, метеорологи, работники  образования, здравоохранения, культуры, печати, профсоюзных. комсомольских и партийных органов. государственные и военные  служащие принимали активное участие в становлении, обустройстве и развитии полуострова во второй половине ХХ,  первом и втором десятилетии ХХ1 веков.  В землячестве активное участие принимают экс-губернатор Камчатской области Машковцев М.Б., генерал- майор Макаренко Б.Г., контр-адмирал Шопотов К.А., доценты Варламова В.Н., Гончарова О.И., кандидат биологических наук, самодеятельный художник Басов Ю. С., заведующая  музей- квартирой И.И. Бродского ,.где мы проводим  встречи и собрания землячества,   Балакина Н.М. Некоторые из них мужественно  и добросовестно исполняли свой интернациональный долг и  героически защищали отечество в горячих точках. Представляю Вам Героя России, моряка-подводника, тихоокеанца Анатолия Григорьевича Зайцева.18 августа 1993 года Указом Президента РФ за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания в условиях, сопряжённых с риском для жизни,  капитану 1 ранга Зайцеву Анатолию Григорьевичу присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда».  Большую работу проводят ветераны. У нас три участника Великой Отечественной войны.9 «Жителей Блокадного Ленинграда» и Питерцева Елена Ефимовна- «Узник фашистских концлагерей». Активное участие в жизни филиала принимает  лауреат государственной премии Смирнов Георгий Евгеньевич.  Большую работу проводит Трифонова Вера Петровна, сегодня она отмечает свой День рождения. Поздравляем, желаем здоровья, счастья и всего самого наилучшего в жизни.

Мы провели немало радостных, интересных и запоминающихся встреч, конференций,  праздничных мероприятий и концертов. Демонстрируем экспозиции выставок работ прикладного искусства, картины художников и фотографии, даём интервью, пишем о нашем замечательном крае в средствах массовой информации. Регулярно в музеях и демонстрационных центрах проводим выставки камчатских художников и фотографов, читаем лекции и с показом видеофильмов о Камчатке в досуговых центрах социальных комплексов и в библиотеках.
Вышли в свет два тома книги «Гамулы»: в них рассказывается о нашем филиале, в них мы выражаем благодарность землякам за неравнодушие, активность и горячую любовь к нашей далекой и прекрасной Камчатке. Эти книга - прекрасный подарок от автора составителя , члена Русского Географического, «гамульца» Виталия Ивановича Меньшикова, ушедшего из жизни 10 апреля 2017 года.  Почтим память Виталия Ивановича Меньшикова минутой молчания.  В уникальных, красочно оформленных сборниках, представлен весь состав землячества, история создания в России этого общественного объединения, все собрания, путешествия и выставки совершенные членами филиала. Более 100 уникальных жизнеописаний и биографий бывших камчадалов. В следующих изданиях "Гамулов" планируется продолжить публикацию биографий членов землячества и любые дополнительные материалы освещающие жизнь питерского землячества "Гамулы". Членам нашего землячества есть чем гордиться в этой жизни, а книги помогают понять эти чувства. И мы верим, что так будет и впредь.  Издана книга члена нашего землячества - военного историка контр-адмирала Константина Антоновича Шопотова «Великий русский мореплаватель Алексей Чириков». В этой книге рассказывается о том, как капитан-командор Алексей Ильич Чириков - уроженец Тульской губернии – в середине XVIII века открыл для России и всего мира Северо-Западное побережье Американского континента, за которым на долгие годы закрепилось название «Русская Америка». Он также исследовал северную часть Тихого океана. Эти изыскания принесли славу России. Книга об этом уникальном человеке, мореплавателе-исследователе, сподвижнике Витуса Беринга наполнена любовью к своему Отечеству и вызывает у читателей чувство гордости за свою страну и ее смелых сыновей-землепроходцев. Контр-адмирал К.А. Шопотов описал  жизнь и деятельность Почётного гражданина Петропавловска-Камчатского, вице-адмирала Г. И. Щедрина в книге  "Жизнь, отданная флоту".
В 2015 году Юрий Басов, ихтиолог, кандидат биологических наук, самодеятельный художник  издал «Дальневосточные рассказы». Издательство "Нестор-История" (Санкт-Петербург) выпустило книгу члена землячества  "Гамулы" Людмилы Голубевой "Я свято в памяти храню". В 2016 году Юрий Манухин, кандидат геолого-минералогических наук, Почётный разведчик недр СССР» опубликовал восемь стихотворных циклов «Твердыня зыбкая моя». Член правления С.М.Боровков  опубликовал «Авачинское сражение», посвящённое отражению англо-французского десанта в Авачинской губе Петропавловска. Большим интересом пользуются ежегодные выставки в Санкт-Петербургском Доме Национальностей в «День открытых дверей», посвящѐнные Международному дню толерантности, в котором принимает участие филиал Камчатского землячества «Гамулы». Посетители интересуются: «Как попасть на Камчатку?», «Что посмотреть в первую очередь?» и «В какие турфирмы обратиться?». Студенты задают вопросы о требующихся на Камчатке специалистах и о возможностях трудоустройства. Многих посетителей интересует жизнь коренных народностей полуострова. Особой популярностью пользуются кинофильмы, карты, буклеты и фотоальбомы природных парков Камчатки. Все посетители хотели бы посетить Камчатку и желали ей процветания и благополучия! 
Отдельно стоит отметить и укрепление культурных связей с другими землячествами и диаспорами, ведущими свою деятельность в Северной столице: наш филиал зарегистрирован в числе 80 национально-культурных автономий (НКА), национально–культурных объединений (НКО) и землячеств - постоянных партнеров комитета по внешним связям Правительства Санкт-Петербурга. Все эти контакты регулярно происходят на базе Санкт-Петербургского Дома Национальностей и Дома Дружбы народов Ленинградской области. Мы являемся коллективным членом Союза Русских Землячеств в Санкт-Петербурге.
    Наше землячество добилось согласия губернатора Санкт-Петербурга на присвоение одной из улиц города  имени исследователя Камчатки Степана Крашенинникова и прикрепления мемориальной доски на дом, где жил адмирал Василий Завойко. По нашей инициативе  увековечена память выдающегося учёного России, сподвижника М.В. Ломоносова, исследователя Камчатки – Степана Петровича Крашенинникова. 1 марта 2013 губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко подписал ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства о том, что безымянному до того проезду от улицы Верности до проспекта Науки в Калининском районе присваивается название «улица Крашенинникова».
По нашей инициативе  1 июля 2018 года исполняется уже  5 лет  судну «Капитан Финашин», бороздившему Тихий океан  с именем на борту прославленного промысловика Василия Тимофеевича Финашина.
 20 мая  2016 года Президент Российской Федерации  В.В.Путин поздравил со 100-летним юбилеем  Финашину Елену Лукьяновну, старожила Камчатки, которая рассказала о своей жизни в «Воспоминаниях» в Альманахе Камчатки.
Согласно  Постановления Правительства Санкт-Петербурга от 25 августа 2016 года №744 мы твёрдо верим, что достойно и успешно завершится наша 10 летняя  совместная работа по установке мемориальной доски Первому генерал-губернатору Камчатки,  адмиралу Василию Степановичу Завойко в  доме № 11 по 18 линии В.О. Санкт-Петербурга со следующим текстом: "В этом доме в 1866 году жил первый генерал-губернатор Камчатки, адмирал Василий Степанович Завойко".
 В письме Губернатора Камчатского края Илюхину Владимиру Губернатору Санкт-Петербургу Полтавченко Георгию Сергеевичу, предлагает приурочить церемонию установки мемориальной доски Первому генерал-губернатору Камчатки,  адмиралу Василию Степановичу Завойко в  доме № 11 по 18 линии В.О. Санкт-Петербурга со следующим текстом: "В этом доме в 1866 году жил первый генерал-губернатор Камчатки, адмирал Василий Степанович Завойко" называется дата 17 октября 2018 года- 278 летию основания Петропавловска-Камчатского. 

В честь этого события мы планируем провести торжественное собрание, праздничный концерт, в котором примут участие члены землячества – как профессиональные мастера, так и самодеятельные, выставим картины художников, фотографии и работы прикладного искусства.
Филиал Камчатского землячества «Гамулы» является одной из самых больших общественных организаций Санкт-Петербурга и осуществляет большую работу с целью повышения интереса к Камчатскому краю среди жителей города и его гостей.  

Сегодня поступает немало поздравлений в честь 10-летия филиала. 
Дорогие друзья!

Поздравляю Вас с десятилетием со дня создания филиала нашего землячества в Санкт-Петербурге. В моей жизни Камчатское землячество занимает особое место. Создано оно было в 1999 году, т. е. почти 20 лет тому назад. Мне было поручено возглавить эту общественную организацию, и я этим занимался с самого начала и до мая прошлого года. Самого начала мы старались создать наши филиалы в регионах, где есть достаточное число наших земляков. Такие филиалы появились в Калужской, Самарской и Тверской областях. Самарский филиал существовал не очень долго. Из-за ухода из жизни его руководителей Ивана Павловича Черниговского и Павла Владимировича Мамася филиал перестал существовать. Были предприняты безуспешные попытки создать филиал в Белгородской области. Нам долгое время не удавалось создать филиал в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, хотя мы знали, что именно в этих регионах живёт большое число земляков. Ситуация изменилась после появления здесь Вячеслава Васильевича Финашина. Благодаря его настойчивости, энергии в нашей организации появился самый многочисленный и самый организованный филиал. Жизнь здесь не просто идёт, она наполнена до предела: занятия в секциях и по интересам, короткие и дальние походы, регулярные встречи, выступления самодеятельных артистов. По Вашей инициативе в Санкт-Петербурге увековечено имя первого губернатора Камчатки. Но самое главное - это то, что благодаря землячеству все мы не теряем связи с землёй, которая нас сформировала и которую мы продолжаем любить. Проще, говоря, давно уехав с Камчатки, мы остаёмся камчадалами. Я благодарю Вячеслава Васильевича, я благодарю всех Вас за Вашу активную работу в землячестве и за Вашу преданность Камчатке.

Ещё раз поздравляю Вас с десятилетием филиала, желаю Вам счастья, здоровья, успехов во всех Ваших начинаниях.

С искренним уважением Л. П. Лельчук  

Товарищи! Вы настоящие «вулканные люди»: горячие, добрые и отзывчивые, любящие свою далёкую и всегда такую близкую и любимую землю – Камчатку. Все Вы работаете энергично, не жалея сил  и времени. Благодарю  за нелёгкий труд и желаю крепкого здоровья! Пусть живёт и процветает Камчатка! Документы землячества отправляем в архив. 29 марта 2012 получили письмо из КГКУ "Государственный архив Камчатского края" о включении документов филиала в личный фонд Финашина В.В.
Разработан сайт филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» членом правления www.gamli.narod.ru  Кашиным А.В.- предпринимателем

22 марта 2017 года  состоялось отчётно-выборное собрание где избрано правление в составе: Боровкова С.М., Кашина А.В., Сидорока А.Г. и Финашина В.В.

  Все данные о филиале смотрите на сайте   www.gamli.narod.ru  
Горячо и сердечно поздравляю всех земляков с десятилетием образования филиала, желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, всего самого наилучшего в жизни

Да здравствует Камчатский край!.
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