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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО  «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
«Эльвель» - снова в Петербурге!

30 августа в Санкт-Петербургском Доме национальностей состоялся фольклорный концерт, который был приурочен к проходившему в эти дни на нескольких концертных площадках Северной столицы VIII Всероссийскому фестивалю «Манящие миры. Этническая Россия».
В программе концерта – выступления солистов и творческих коллективов из самых разных уголков России. Это и Эвенкия, и Алтай, и Карачаево-Черкесия, и Таймыр. Но особое внимание камчадалов к этому концерту было связано с тем, что в нем принимали участие ительменский фольклорный ансамбль «Эльвель» (Тигильский район, Камчатский край) и ансамбль студентов Государственной полярной академии «Энэр» (Санкт-Петербург).
Вниманию зрителей были представлены хореографические и вокальные номера, исполнение на редких национальных инструментах - бубен, флейта, жужжалка, комус, топшур, образцы самобытного искусства коренных малочисленных народов - эвенов, эвенков, коряков, ительменов, камчадалов, ненцев, саамов, ханты, манси, селькупов, чукчей, эскимосов, кумандинцев.

Многочисленным зрителям, в том числе и членам камчатского землячества «Гамулы» концерт очень понравился. Они наградили артистов бурными аплодисментами. Но понятно, что искусство, продемонстрированное камчатцами, вызвало у «гамулов» особый интерес и даже восторг.

По окончании концерта участники ансамбля с удовольствием сфотографировались на память с членами камчатского землячества – В.В.Финашиным и К.А.Шопотовым.

Ительменский фольклорный ансамбль «Эльвель» уже выступал на берегах Невы. Это - один из сильнейших ансамблей, представляющих культуру народов Севера. В программу «Эльвеля», кроме сохранившихся национальных песен, танцев, пантомим, органично включаются фрагменты современной повседневной жизни коренного населения: сцены охоты, рыбалки, праздников, мотивы тесных взаимоотношений людей с окружающей природой. Танцы ительменов – это отражение их жизни, наполненной звуками дикой, нетронутой цивилизацией природы. На сцене танцы сопровождаются голосовыми импровизациями. Большое значение придается звучанию древних музыкальных инструментов: флейт (коон), жужжалок, бубнов. В номерах, носящих смешанный ительмено-русский характер, используются заимствованные из русской культуры фольклорные мотивы и музыкальные инструменты.
Звуки извергающихся вулканов и шум набегающей волны на Охотском море, крики чаек и рев встревоженного медведя, любовные игры морских животных и трепетное ухаживание птиц друг за другом – все это можно услышать в горловом пении и увидите в зажигательных танцах огненного народа ительменов. 
Отметим, что фестиваль проходит при поддержке Министерства культуры Российской Федерации. Структурами-партнерами проведения фестиваля выступают: Государственная полярная академия Санкт-Петербурга, Ловозерский районный национальный культурный центр, Мурманский областной центр коренных малочисленных народов Севера и Соловецкий морской музей, при содействии СПб ГКУ «Санкт-Петербургский Дом национальностей».

Фестиваль «Манящие миры. Этническая Россия» проводится с 2005 года, в этом году - в восьмой раз. Это единственный в стране кочующий фестиваль. Приоритет фестиваля - культура коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ. За 7 лет существования фестиваля представлено более 135 программ в 34 городах и поселках России, среди которых: Москва, Санкт-Петербург, Мурманск, Североморск, Пятигорск, Ростов-на-Дону, Краснодар, Сочи, Адлер, Лазаревское, Гагра и т.д. В 2011 году фестиваль был включен в программу Культурной олимпиады "Сочи 2014".

Сергей Боровков, член правления филиала камчатского землячества «Гамулы».
На снимках: выступление ансамбля «Эльвель».

Фото Павла Крюкова.
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