Традиционно отправляемся от Александро-Невской лавры, основанной Петром I. Петр глубоко чтил Александра Невского и считал его своим старшим братом. Они родились в один день 30 мая [9 июня], оба одержали победу над  шведами. Александр первый поднял меч «на запад». Петр также обратил свои имперские амбиции на Балтику.  Петр высоко ценил воинские достоинства Александра и повелел изображать его на иконах в воинских доспехах. Когда 30 сентября 1774 года в лавру везли мощи Александра, Петр посадил на весла Меньшикова и прочих высоких сановников, а сам держал в руках ковчежец с мощами.

Проезжая мимо Московского вокзала, мы узнали, что раньше площадь украшала статуя Александра lll. Сейчас этот памятник находится во дворе Мраморного дворца, а в центре площади высится обелиск героям Великой отечественной войны. 
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                Александр III во дворе Мраморного дворца
Реку Фонтанку мы пересекли по Аничкову мосту. Свое название он получил по первому деревянному мосту, построенному в 1716 году силами инженерного батальона, которым командовал инженер-подполковник Михаил Аничков. Современный мост знаменит конными статуями скульптора П.К. Клодта. Фонтанка питала своими водами самые первые фонтаны Петербурга – фонтаны Летнего сада. Отсюда и родилось название реки, ранее именовавшейся Безымянным Ериком.

За мостом в тени сквера прячется Аничков дворец, получивший свое название по ближайшему мосту. Строился он в середине 18-го века по проекту архитектора  М. Земцова. Достраивал дворец  Б. Растрелли. От Фонтанки к дворцу был прорыт специальный канал, завершавшийся у входа небольшой гаванью. Отсюда и необычное положение дворца: он стоит к Невскому проспекту боком. Елизавета Петровна строила этот дворец для своего фаворита Алексея Разумовского. 

Далее нашим   взорам предстает внушительный многофигурный памятник Екатерине ll, выполненный по проекту М. О. Микешина скульпторами А. М. Опекушиным и М. А. Чижовым. Он установлен в 1873 году в сквере (ныне площадь Островского) перед Александринским театром. Это первый публичный театр, основанный еще Елизаветой Петровной, и в 1832 получивший свое название в честь супруги императора Николая l Александры Фёдоровны. 
 Перекресток Невского проспекта с каналом Грибоедова – совершенно замечательное место. Здесь мы увидели одновременно и храм Воскресения Христова, сооруженный на месте убийства императора Александра II, известный как  «Спас-на-крови», и Дом Зингера, и величественный Казанский собор. В современном виде храм был возведен в начале 19-го века по проекту молодого архитектора А.Н. Воронихина на месте церкви Рождества Пресвятой Богородицы, построенной в 1733 году для хранения чтимого списка чудотворной иконы Божией Матери Казанской. Он стал символом побед русского народа в Отечественной войне 1812 года. В соборе похоронен фельдмаршал М. И. Кутузов.
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Проехав от конца к началу весь Невский проспект и переехав Неву по Дворцовому мосту, мы оказались на стрелке Васильевского острова. Здесь при Петре Великом находился морской порт. Ростральные колонны (колонны, украшенные носами кораблей) служили маяками. Здесь же, как в любом порту, расположены склады и здание биржи. Здание склада – одно из первых зданий, построенных в стиле классицизма. 
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склад и биржа... 
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На В.О. мы увидели Институт русской литературы (Пушкинский дом), Здание 12 коллегий, дворцы императора Петра ll, Доменико Трезини  - первого архитектора Петровской эпохи, А.Д.Меньшикова – фаворита Петра, проехали по университетской набережной мимо памятника М.Ломоносову, чье имя носит университет. Васильевский остров планировался Петром для городской застройки, но из-за отсутствия наземной связи (Благовещенский мост -  первый постоянный мост через Большую Неву был построен уже при Николае I) город стал развиваться на «материковой» части.

 И мы, следуя историческим фактам, переехали на Адмиралтейскую набережную. Адмиралтейство, как и положено верфи, строило флот. На Сенатской площади в Сенате (арх. К.Росси, сейчас там располагается Конституционный Суд РФ) заседали министры, в Синоде размещались  церковные органы власти (ныне здание занимает Президентская библиотека им. Б. Ельцина). Доминантой этой площади является памятник Петру I работы Фальконе - Медный всадник. Он горделиво скачет на фоне Исаакиевского собора – символа Санкт-Петербурга, такого же, как сам Всадник, как кораблик на шпиле Адмиралтейства, как игла Петропавловского собора. Так мы оказались в самом центре города, в окружении исторических символов.

Нельзя обойти молчанием и Николая I, чей памятник высится в центре Исаакиевской площади. Этот император оставил после себя железные дороги и мосты, при нем Россия пошла по пути индустриального развития.

Побывали мы и возле крейсера Аврора, давшего сигнал к штурму Зимнего дворца
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Проехав по Шпалерной улице мимо Таврического дворца, Кикиных палат, мы оказались на площади Растрелли возле Смольного собора. Площадь, названная именем зодчего - достойная дань памяти любимому архитектору Елизаветы Петровны, подарившему нашему городу множество замечательных ансамблей в стиле барокко.
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Закончилась автобусная часть нашей экскурсии на Дворцовой площади. Хочется особо поблагодарить нашего постоянного экскурсовода Лилию Александровну за ее организаторские способности. Она прекрасно владеет аудиторией, эмоционально излагая обширный исторический материал, и по многим фактам имеет свое оригинальное мнение. 

Предложенная экскурсия по Зимнему дворцу называлась обзорной, но была очень насыщенной и интересной. 
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                                        Иорданская лестница                                                     Петровский зал

                                                Висячие сады             

 Часы, работы мастерской  английского                                                             механика Джеймса Кокса и мастера Фридриха Юри по заказу Григория Потемкина. Были доставлены в Россию в разобранном виде. Собирал часы Иван Кулибин.
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Бессмертные шедевры, не требующие пояснений
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Роскошные интерьеры

Мы осмотрели жилые покои императорской семьи, их интерьеры, уникальные паркеты, а также залы с художественной коллекцией, залы для официальных приемов и залы, в которых проводились балы. Осмотрели также временные выставки Костюм ХVIII начала ХХ веков и три картины Клода Моне из Фонда Байелера. Богатейшая художественная коллекция Эрмитажа, его залы, потрясающие роскошью и красотой, никого не могут оставить равнодушными.
