Камчатские «гамулы» на Этне.
Прожив почти 40 лет на Камчатке и посетив подавляющее большинство действующих вулканов полуострова, я захотел сравнить их с самым активным вулканом Европы – Этной.  Члены камчатского землячества «Гамулы» мою идею поддержали, и подготовка нашего путешествия на Сицилию началась в ноябре 2013 года. Копили деньги и разрабатывали интересный, но экономный маршрут. Питерская фирма «Комтур» за весьма и весьма скромные деньги взяла на себя всю организацию нашей экспедиции за рубежом.
3 сентября 2014 года наша группа в количестве 12 человек рейсом латвийской авиакомпании вылетела через Ригу в вечный город Рим. Здесь мы задержались на 4 дня. Прямо из гостиницы «Регио» мы пешком исходили весь исторический город от Ватикана до церкви Святой Марии Маджиоре и от Колизея до галереи Боргезе, и стали неплохо ориентироваться в хитросплетениях его древних улиц и переулков.
 Во время обзорной экскурсии по Риму, в очередной раз подтвердилась  поговорка, что «мир тесен». Наш гид-экскурсовод по Риму и Ватикану - Ольга Калеменева оказалась из Камчатского поселка Ключи и была чрезвычайно удивлена и рада нашей встрече. Она уже 12 лет живет в Риме и, несмотря на то, что очень любит этот город, ностальгия по Камчатке тоже дает о себе знать. Благодаря ей мы узнали огромную массу интересных сведений из истории вечного города, о жизни и творчестве знаменитых итальянцев Рафаэля и Микеланджело. После экскурсий у нас сложилось мнение, что многие профессиональные итальянские экскурсоводы явно не выдерживают конкуренцию по объему знаний о своей Италии с этой женщиной из далекой Камчатки.

 Еще у нашей группы, согласно программе, был театрализованный ужин в одном из ресторанов в историческом центре Рима, на котором итальянские певцы поразили камчадалов своим вокалом, непринужденностью и умением веселиться. Замечательное итальянское вино поспособствовало тому, что вся группа стала дружно подпевать исполнителям и бурно выражать свое восхищение их мастерством. Расставались с артистами как с хорошими друзьями. Фотографировались на память и обещали вернуться.
6 сентября мы весь день провели в самостоятельных прогулках по центру Рима. Удивлялись развалинам Колизея и термам Диоклециана, наблюдали повседневную жизнь римлян, ели настоящие итальянские пиццы и пасты, пили пиво и кофе, причем,  по вполне умеренным ценам. Вечером поехали в аэропорт. И тут нас ждала суровая итальянская действительность. Диспетчеры объявили забастовку, и нам пришлось пять часов провести в ожидании вылета. Эти вынужденные посиделки наша дружная команда перенесла довольно легко. Пили кофе, беседовали, сочувствовали итальянцам 
Но, вот согласие между диспетчерами и авиакомпанией достигнуто, и мы летим в городок Катанию на восточном берегу Сицилии. Всего час полета и мы на острове, где зарождалась земная цивилизация, где Персей победил медузу Горгону, Сцилла и Харибда топили греческие и финикийские корабли, где жили ужасные одноглазые циклопы, и где творил знаменитый Архимед в Сиракузах.
 Отель «Альбатрос», расположенный прямо на берегу моря радушно принял нас под свой кров. Два дня  мы плескались в теплом море, ели различные морепродукты в маленьких ресторанчиках, удивлялись количеству разнообразных фруктов и невысоким ценам на них.  Вечерами, после ужина вся наша команда дружно прогуливалась по набережной небольшого типичного рыбацкого городка Летояни и пела хором русские песни.
 9 сентября у нас  экскурсия на весь день: по Сицилии и на вулкан Этну. Экскурсовод Екатерина Нагавкина повезла нас по небольшим сицилийским городкам, история которых уходит в далекую дохристианскую эпоху к временам финикийцев, древних греков и римлян. Мы пробовали козий сыр и пирожные -Каннолло, пили кофе и ели мороженное в небольших семейных магазинчиках, удивлялись кривым и узким уличкам, плодородию земли сдобренной вулканическим пеплом и спокойному размеренному течению жизни сицилийцев. В городке Рандацио, построенном в 12 веке на северном склоне вулкана в истоках реки Алькантара, мы осмотрели три  больших красивых церкви: Святой Марии, Святого Мартина и Николая – Чудотворца. Поразило, что в таком маленьком городке одновременно работает три очень большие храма.
Постепенно лента асфальтовой дороги поднималась все выше и выше и на высоте 1800м над уровнем моря уткнулась в небольшую заасфальтированную площадку среди лавовых потоков, на которой расположился комплекс  магазинчиков с сувенирами, кофеен и туристских бюро. Отсюда прекрасно просматривались центральные кратеры вулкана и многочисленные  боковые прорывы с черными лавовыми потоками и белыми остовами погибших деревьев. При желании можно дальше подниматься вверх либо на джипах, либо на фуникулере. Судя по обилию туристов заезжающих сюда на личных машинах и туристских автобусах, желание людей увидеть действующий вулкан приносит Сицилии очень хорошие доходы и рабочие места. Внешне Этну можно сравнить с камчатскими вулканами Толбачиком, Горелым, Жупановским или Ичинским. На наш взгляд, камчатские вулканы намного красивее и фотогеничнее. К сожалению, они не обустроены подъездными дорогами, их видят очень мало людей и соответственно, Камчатка не получает от своих вулканов даже тысячной доли того, что один вулкан Этна приносит в казну Италии. Из черной лавы здесь делают множество красивых сувенирных изделий активно раскупаемых туристами. Не удержались и камчадалы. Вся группа накупила всевозможных поделок на память о посещении вулкана. Особым спросом пользовалось каменное изображение медузы Горгоны с крыльями на фоне трех ног, символизирующих три мыса острова и всевозможные бомбочки из лавы. Взял небольшой кусочек черной лавы, чтобы с оказией отправить в Петропавловск своим друзьям из клуба туристов и путешественников.

 Наполненные впечатлениями и сувенирами камчадалы спустились к морю, обсуждая возможности Камчатки также умно и рационально использовать свои вулканические ресурсы. Пришли к выводу, что нужно желание, умение и определенное финансирование.
10 сентября рано утром за нами приехал автобус и повез нас по прекрасному автобану  мимо очень древних городов Таормины и Сиракуз на самый южный мыс острова в морской порт Поззалло. Отсюда мы на огромном пароме-катамаране поплыли на таинственный остров Мальту. Стоимость двухчасового плаванья - 94 евро. Условия пребывания на нем, просто замечательные. Все сделано для удобства пассажиров и их безопасности. Через два часа корабль пришвартовался в красивой и уютной гавани столицы островного государства Валлетты.
На берегу нас встречал Бойко (имя) – болгарин с прекрасным знанием русского языка. Нашу команду посадили в новенький микроавтобус и повезли в отель. По дороге Бойко выдал нам основную информацию о нашем пребывании на острове с массой прибауток и шуток. Мальта – это самое южное государство Европы площадью в 316 т. кв.км и с населением в 417 тысяч жителей, проживающих в 68 городах. Здесь 360 католических храмов и, практически, все жители острова католики. Бывшая колония Англии стала самостоятельным государством только в 1964 году. От англичан мальтийцам досталось в наследство левостороннее движение и английский язык. Правда есть и свой мальтийский язык- «малет» состоящий из смеси итальянского, греческого, испанского и даже финикийского языков. Сейчас на Мальте начинается сезон дождей и все начнет зеленеть. Лучшее время года здесь считается зима, когда все зелено и не жарко.

  Наш отель «Мелиха-бей» разместился на берегу одноименного залива в северо-западной части острова. Все номера с прекрасным видом на морской залив и старинный городок Мелиха на противоположном берегу. Замечательный шведский стол, доброжелательный персонал, удобный песчаный пляж, прозрачная морская, очень теплая вода сразу расположили нас к Мальте и постоянно держали в приподнятом тонусе.

 Кроме купания в море и самостоятельных выходов в городок Мелиха у нас было две экскурсии по острову с экскурсоводом Юлей. В поездке по острову мы получили много сведений о невероятно древнем заселении этого острова - около 5 тысяч лет до нашей эры. От самой древней мальтийской цивилизации мало что осталось. Храм Ходжарым (Стоячие камни) чем-то напоминает английский Стоунхендж. Такие же огромные плиты стоящие в определенном порядке с учетом движения солнца. Здесь много вопросов и мало ответов. Археологам удалось раскопать самое древнее изображение богини плодородия, которой поклонялась эта цивилизация, и камчадалы купили себе копии этого древнего божества. Древний народ исчез. Ученые теряются в догадках относительно причин этого исхода.
Затем этот остров был заселен финикийцами и греками. Первая столица Мальты город Мдина была построена еще в бронзовом веке и хорошо сохранилась до наших дней. Город  расположен в центре острова и насчитывает сейчас всего около 400 жителей. Практически это город-музей, обнесенный арабами в средние века мощной крепостной стеной. В центре Мдины стоит красивый внушительных размеров кафедральный собор Святых Апостолов Петра и Павла, построенный в 1702 году по проекту Лоренцо Гафа. По всему городу разъезжают средневековые кареты, и кучера в униформе предлагают всем желающим покататься за 30 евро. Камчадалы предпочли пешком пройти по всем улицам и площадям этого удивительного города.
В 1530 году король Испании Карл v подарил остров Мальта Странноприимному рыцарскому ордену Святого Иоанна, и почти 300 лет рыцари иониты-госпитальеры обустраивали и защищали эту землю. Великий магистр ордена Жан Паризо де ла Валетт, после ожесточенной осады острова турками в 1565 году, принял решение построить новую столицу-крепость на берегу моря. За пять лет напряженного труда на полуострове, закрывающем вход в гавань, выросла могучая красивая крепость,  названная в честь магистра, Валеттой. В центре города-крепости вознесся величественный Собор Иоанна Крестителя, построенный в 1573-78 годах в стиле барокко по проекту  мальтийского архитектора Джероламо Кассара. В мраморный пол собора вмонтировано 400 удивительно красивых могильных плит рыцарей ордена. Собор оформлен чрезвычайно богатым и красивым внутренним дизайном.  Здесь же находится один из шедевров мировой живописи картина Микеланджело Меризи да Караваджо  «Усекновение главы Иоанна Крестителя»(1608г), которую автор написал непосредственно в Валетте по заказу ордена.
Кроме собора мы посетили дворец Великих магистров, где сейчас заседает парламент государства, и осмотрели несколько очень красивых зданий – обержей. Раньше это были клубы для встреч рыцарей одной национальности, а сейчас в них располагаются разные государственные учреждения.
В 1798 году Наполеон изгнал рыцарей с острова и обобрал  соборы, изъяв все золотые украшения, чтобы отчеканить монеты и выплатить жалование солдатам. Из всех глав европейских государств только русский царь Павел отнесся с сочувствием к рыцарскому ордену и помог ему. Тогда госпитальеры избрали Павла Великим магистром своего ордена, семидесятым по счету. Сейчас  этот орден активно занимается благотворительность по всему миру и  имеет свое представительство в Риме и в ООН. 
Кроме исторических достопримечательностей наша группа посетила Верхний сад Барака – место проживания Президента Мальты, плавала на лодках у южного побережья острова, где любовалась уникальными голубыми гротами доступными для обозрения только с воды. Побывали мы в мастерской знаменитого мальтийского ювелира Марио Борджа, который  из тончайшей серебряной финифти делает уникальные изделия – настоящие произведения искусства. Я не смог удержаться при виде такой красоты и купил у него замечательный средневековый парусник, летящий по волнам. 

Согласно программе у нас был запланирован обед в ресторане городка Марсаскала, где мальтийцы  потчевали нас местной кухней и своими сухими винами. В целом остров Мальта произвел на всех камчадалов очень благоприятное впечатление и прекрасно завершил наше путешествие по югу Европы.
14 сентября после завтрака и неспешного купания в море, мы в полдень выехали в аэропорт. Диспетчеры не бастовали, перелет на север прошел в штатном порядке и ровно в 9 часов вечера мы приземлились в родном Пулково. Здравствуй Россия! Мы вернулись!
Член Русского Географического Общества Виталий Меньшиков
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      Рим. Площадь Венеции.
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      Ватикан.
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 Лавовый поток  на вулкане Этна.
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   Древняя столица Мальты город Мдина
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    Залив Мелиха-бей на Мальте.
