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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Финашину В.В.
Уважаемый Вячеслав Васильевич!

Вы родились в суровое военное время, в 1942 году, в Петропавловске-Камчатском в трудовой семье, хорошо известной на Камчатском полуострове. Ваш отец - Василий Тимофеевич Финашин – один из самых уважаемых капитанов рыболовной отрасли, ударно работал на рыболовных и транспортных судах тралового и рефрижераторного флота Камчатрыбпрома; был удостоен многочисленных государственных наград. Ваша мать - Финашина Елена Лукьяновна – медицинский работник, заведующая детскими яслями, неоднократно избиралась депутатом Петропавловск-Камчатского городского совета; награждена медалями и памятными знаками, удостоена званий "Ветеран Великой Отечественной войны" и "Ветеран труда".

За Вашими плечами - служба на Краснознаменном Тихоокеанском флоте ВМФ СССР, учеба в  Камчатском государственном педагогическом институте (специальность учителя физики и математики) и работа в  Петропавловск-Камчатском мореходном училище.

В 1967-1970 годах Вам был доверен ответственный пост секретаря комитета ВЛКСМ (на правах райкома) Камчатского морского пароходства. Далее – серьезная работа 1-го секретаря Петропавловск-Камчатского горкома ВЛКСМ, а в 1974–75 годах Вы уже переходите на работу в Камчатский областной комитет КПСС, в должности инструктора отдела организационно-партийной работы.
Новым важнейшим этапом Вашей жизни стала работа в Корякском автономном округе - вторым секретарем Тигильского райкома КПСС. Это было в 1975–78 годах. Как раз в это время (в 1976 году) Вы получили еще одно высшее образование, закончив Дальневосточный технический институт рыбной промышленности и хозяйства по специальности «инженер-экономист». Важным моментом стала и учеба в Высшей партийной школе (Хабаровск).
В 1980-1991 годах Вы - вновь на работе в Камчатском обкоме КПСС: заместитель заведующего промышленно-транспортным отделом, заведующий финансово-хозяйственным отделом, управляющий делами.

Новое время потребовало от Вас нового применения Ваших знаний, навыков и умений, и Вы, как грамотный экономист и высококвалифицированный управленец, с успехом их использовали в своей работе. В Вашем послужном списке в 1991–2002 годах – работа директором госпредприятия "Камчатсервис". А с 2002-го по 2007 год – в администрации Камчатской области, на должностях советника губернатора, начальника отдела комитета.

После выхода на заслуженную пенсию Вы, Вячеслав Васильевич, переехали с Дальнего Востока на Северо-Запад страны. И здесь начали активно заниматься общественной работой. Ваш энтузиазм, позитивный настрой, а также Ваша любовь к Камчатке и ее людям помогли осуществить трудное, но очень благородное дело: создать «с нуля» и организовать деятельность филиала Камчатского землячества «Гамулы» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, которым Вы вот уже пятый год успешно руководите.
Вы сумели заинтересовать этим делом сначала десятки, а потом и сотни камчатцев, которые сейчас живут и работают на берегах Невы. Многие знали друг друга еще на Камчатке, но еще больше людей впервые встретились именно благодаря нашему землячеству. Они активно поддерживают Вашу деятельность, принимая участие во встречах и собраниях, проводимых «гамулами», в различных культурных мероприятиях. И все земляки отдают должное Вашей энергии, напору и оптимизму на посту председателя правления филиала землячества.
Конечно, Ваша общественная активность родилась не на пустом месте. Еще на Камчатке Вы неоднократно избирались депутатом Петропавловского горсовета, Тигильского райсовета. В Вашем активе - медали "ХХ лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–45 гг." (1965), "За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина" (1970), "За трудовое отличие" (1971); почетные грамоты Минморфлота СССР и ЦК профсоюза (1970), Комитета по физкультуре и спорту при Совмине СССР (1974), командующего Краснознаменным Тихоокеанским флотом (1973), Камчатского обкома КПСС и облисполкома (1968, 1973), губернатора Камчатской области (1997), памятный знак администрации Камчатской области "60 лет Великой Победы" (2005), благодарственное письмо губернатора Камчатского края (2007), почетный знак ЦК ВЛКСМ "За активную работу в комсомоле" (1970), юбилейные медали "80 лет ВЛКСМ" (1998), "90 лет ВЛКСМ" (2008), звание Лауреата премии комсомола Камчатки (2011), звание "Ветеран труда" (1996) и другие весомые награды. 

Еще одним свидетельством Вашей жизненной активности, несмотря на столь весомый возраст, является Ваша работа советником генерального директора  Финансового Дома "Солид". Именно эта компания является давним и добрым помощником «гамулов».
Держать себя в хорошей форме Вам помогают активные занятия спортом – лыжами, настольным теннисом, плаванием. А еще мы все помним, что Вы с камчатских времен занимаетесь моржеванием. Так держать!

В этот праздничный для Вас день мы не можем не отметить и Вашу замечательную семью. Ваша супруга Неля Михайловна – хорошо известный на Камчатке медработник, награждена почетными грамотами Министерства здравоохранения и социального развития РФ (2005), градоначальника Петропавловска-Камчатского (2003), памятным знаком администрации Камчатской области "60 лет Великой Победы" (2005), удостоена звания "Ветеран труда" (2005).

Вашими детьми Вы с супругой можете гордиться: старшая дочь Елена – кандидат психологических наук, работала доцентом, заведующей кафедрой прикладной психологии, деканом Института психологии и социальных наук Дальневосточного госуниверситета, награждена памятным знаком администрации Камчатской области "60 лет Великой Победы" (2005). А младшая дочь Евгения с отличием окончила Камчатский государственный  университет им. Витуса Беринга, работала преподавателем истории и английского языка, трудилась менеджером по персоналу в одной из крупных компаний Санкт-Петербурга.
Дорогой наш друг, товарищ, соратник и земляк! Дорогой юбиляр! В день Вашего 70-летия мы от всей души желаем Вам здоровья, долгих светлых лет жизни, радостных событий, успехов в общественной деятельности. Всего самого доброго и наилучшего – Вашей семье, родным и близким. 
МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!      
Правление филиала камчатского землячества «Гамулы» по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Санкт-Петербург, 12 сентября 2012 года

