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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

 Фоторассказ о Камчатке

Фотовыставка «Камчатка – дальний берег России» открылась 7 июня в Санкт-Петербурге – в залах Центральной городской детской библиотеки имени А.С.Пушкина. Одними из первых посетителей и участников открытия выставки стали члены камчатского землячества «Гамулы». 
На выставке представлены работы известных профессионалов – членов фотоклуба «Камчатка», а также фотолюбителей, которые сами себя называют «туристами»: они путешествуют по полуострову и снимают его красоты, что называется, «для себя». Однако их фотографии по своему художественному уровню ничуть не уступают работам признанных мэтров.

Среди участников выставки – А.Пчелинцев, В.Гуменюк, Н. Чебанов, В, Бондаренко, Ю. Козлов, С. Лигостаева, ряд других фотохудожников. Их работы неоднократно демонстрировались на региональных, российских и международных выставках. Нынешняя выставка в Петербурге – пятая по счету для них. И многие члены нашего землячества с этими работами знакомы. Впрочем, время идет, наши ряды пополняются новыми земляками, для которых, наверняка, знакомство с творчеством камчатских фотомастеров будет приятным и неожиданным открытием. Так что советуем обязательно посетить эту выставку, которая будет работать в здании ЦГДБ до 20 июня (ул. Большая Морская, д. 33, 3-й этаж, контактный телефон – 315-75-14).
Перед первыми посетителями выставки выступили члены землячества – В.И. Меньшиков, М. Б. Машковцев, С.М.Боровков. Они рассказали о Камчатке, пожелали всем, кто еще не имел удовольствия побывать на полуострове, обязательно хотя бы однажды в жизни осуществить такую поездку.

Помимо фотопроизведений, здесь были представлены открытки и альбомы о природе Камчатки. Желающие оставляли свои впечатления в книге отзывов.

Особую признательность за тщательную организацию выставки, за душевное общение с земляками хочется выразить Камчатскому отделению Российского творческого Союза работников культуры, прежде всего – Светлане Иосифовне Федотовой. Во многом благодаря таким людям и узнают здесь, на материке, о красоте и неповторимости нашего чудесного и любимого края – Камчатки.

Отметим, что на этой выставке также будут представлены страницы из нового фотоальбома «Санкт-Петербург – Камчатка», издание которого запланировано на конец 2012 года.

Сергей Боровков, член правления филиала камчатского землячества «Гамулы»

