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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

 Герою Социалистического Труда Г. И. Фуряеву

 Уважаемый Геннадий Иванович!

              Вы родились в трудное предвоенное время в Подмосковье. В середине 50-х по комсомольской путёвке к старшему брату - знаменитому  бригадиру комсомольско-молодёжной бригады приехал в Петропавловск-Камчатский. 


Трудовая деятельность 18-летнего москвича началась  с работы монтажником Гидротехуправления, а  затем с 1960 по 1977 годы бригадиром комплексной бригады СМУ-8 треста «Камчатрыбстрой» на строительстве жилья, производственных объектов, и первой теплоэлектроцентрали № 1 в поселке «Индустриальный» крупнейшей на Камчатке  судоверфи им. В.И. Ленина и жестяно-баночной фабрики.


Почти четверть века работая строителем Вы зарекомендовали себя грамотным специалистом, опытным руководителем, пользующимся заслуженным авторитетом, как среди инженерно-технического персонала, так и рабочих. Неоднократно избирался членом бюро партийных комитетов, заседателем городского народного суда и народным депутатом. За высокий профессионализм, за безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу поощрялся Почетными грамотами, объявлялись благодарности. 


С 1969 года «Заслуженный строитель Российской Федерации», удостоен многочисленными государственными медалями, орденами Ленина и «Знак Почёта». В 1971 году Вам присвоено высокое звание «Герой Социалистического Труда». 


В 1977 году окончив Всесоюзный юридический заочный институт связали свою судьбу с партийными и государственными органами. Почти  двадцать лет работая на руководящих должностях в Петропавловск-Камчатском городском комитете КПСС, народном контроле Ленинского района города Петропавловск-Камчатского, Камчатском областном комитете профессиональных союзов и Администрации Камчатской области Вас всегда отличало внимание к товарищам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Это и ценили Ваши коллеги, жители Камчатского полуострова и трудящиеся. В профессиональной деятельности Вас вели вперед честность, совесть, долг. Именно эти качества позволили Вам  стать 13 октября 2001 году Почетным Гражданином города Петропавловска-Камчатского.


В настоящее время, находясь на заслуженном отдыхе, возглавляете Камчатское региональное отделение «Трудовая доблесть России». 

От Народного фронта Вы выдвинуты кандидатом в Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Встречаясь  с избирателями,  Вы проявляете заботу об улучшении жизни и быта тружеников Камчатского края, применяя свои знания, профессиональный опыт при решении жизненно важных проблем.


Желаем успехов в предвыборной борьбе и стать Депутатом Государственной Думы России. 


Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!



МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!                                                      

С уважением,                                     

Председатель правления



   



В.В. Финашин

Санкт- Петербург,23 ноября 2011г

