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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ    

         ОРГАНИЗАЦИЯ«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО«ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                           Кларе Васильевне Герт

                                              Уважаемая Клара Васильевна!
1 сентября 2011 года  50 лет педагогической деятельности Кларе  Васильевне Герт.   Ветеран флота, старожил  Петропавловска-Камчатского Кривоногов Т.М. вспоминает: «С 1961 года более 40 лет в Петропавловск- Камчатском мореходном училище трудилась преподавателем химии и ихтиологии Клара Васильевна Герт - приветливая сероглазая женщина невысокого роста, уроженка нашего Петропавловска. Ее отец, Василий Тимофеевич Финашин, известный капитан промысловых судов в годы Отечественной войны, работал на судах тралфлота. Клара Васильевна после окончания Астраханского рыбвтуза вернулась на родину, на Камчатку, и всю жизнь работает здесь». Сейчас она   старший преподаватель  кафедры химии технологического факультета Камчатского Государственного технического университета  
Более 70 лет биография связана с замечательным родным Камчатским краем. На этой прекрасной земле родилась, училась, работает, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым. Ей удалось завоевать авторитет и уважение людей, доказав реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью, которые легли в стиль работы и жизни, получив заслуженное признание, примером тому - многочисленные награды. Клара Васильевна – отличник высшего и среднего специального образования России, Ветеран труда, продолжает готовить кадры рыбацкой гвардии  Камчатки.   За безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу Вы неоднократно награждались многочисленными наградами.

Вместе с мужем Герт Валентином Владимировичем- Ветераном рыбной промышленности Камчатки вырастили достойную смену, дав дочерям высшее образование, помогает воспитывать внучку и двух внуков..
Поздравляем ,дорогая Клара Васильевна с полувековым юбилеем педагогической деятельности подготовки кадров для рыбной промышленности Камчатки!
Желаем здоровья, счастья, семейного благополучия, успехов педагогической деятельности!

                     С уважением,                  
                                                           В.В. Финашин   председатель правления филиала.

               Санкт-Петербург,1 сентября 2011 г     .
