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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ
     И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

                                         Главе Администрации Петропавловска-Камчатского Зайцеву Д.В.
                                       Уважаемый Дмитрий Владимирович!

Члены Камчатского землячества «Гамулы», живущие в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, с большой радостью восприняли известие о Вашем избрании Главой Администрации Петропавловска-Камчатского.
Большинство из нас в течение своей жизни были тесно связаны со столицей Камчатки, многие оставили свой яркий след в его экономической, социальной и культурной истории. У многих здесь по-прежнему живут родные и близкие. И потому нам до сих пор небезразлично всё, что происходит в Петропавловске-Камчатском.
Мы рады, что во главе краевого центра теперь стоит наш земляк, вся трудовая деятельность которого связана с нашим родным полуостровом. И мы уверены, что Вы будете исполнять свои обязанности достойным, эффективным образом – на благо всех горожан, на благо славного города Петропавловска-Камчатского.

Мы придаём особое значение тому факту, что Ваша мама – Надежда Дмитриевна Зайцева – является активным участником нашего землячества. И теперь мы с удвоенным вниманием будем следить за Вашей деятельностью на посту Главы Администрации краевого центра, радоваться Вашим успехам.

Наши наилучшие пожелания Вам, Дмитрий Владимирович, и всем жителям Петропавловска-Камчатского – Города воинской славы!

С уважением, 

В.В. Финашин, председатель правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы".

Санкт-Петербург, сентябрь 2015 г.

