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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

 «Гамулы» в старинных русских городах.
7 мая 2015 года путешественники питерского отделения землячества «Гамулы» отправились в поездку по старинным  городам государства российского. От Санкт-Петербурга до Владимира около 900 км. Когда-то, в 18-19 веках, на почтовых тройках этот путь занимал почти неделю. Наш автобус по асфальтовому шоссе преодолел этот путь за один день.  По пути заехали  в усадьбу Митино, где на старинном кладбище погоста (деревни)  Прутня  посетили скромную могилу Анны Петровны Керн, покорившей сердце молодого Пушкина. Поэт посвятил ей прекрасное стихотворение – мадригал «Я помню чудное мгновение…..», которое впоследствии Михаил Глинка превратил в замечательный, красивый романс.
 Как нам рассказала экскурсовод Наталья Регина, жизнь Анны Керн была долга и трудна.  Родители выдали свою очень красивую дочь в 17-летнем возрасте за 52-летнего генерала Ермолая Керна. Анна не любила своего мужа и была весьма благосклонна ко многим светским повесам, включая самого известного российского поэта. Пушкин называл ее «наша вавилонская блудница». После смерти мужа ей было 36 лет. Анна влюбилась в молодого кадета Александра Маркова-Виноградского,  своего троюродного брата, на 20 лет моложе себя, и вышла за него замуж, чем лишила себя большой генеральской пенсии. Материально семья постоянно  нуждалась, т.к. муж зарабатывал мало. Пережила мужа на 3 месяца и умерла в Москве на 80-ом году жизни. Просила похоронить рядом с мужем,  но из-за размытых дождями дорог, ее довезли только до погоста Прутня, и здесь захоронили.  Рядом с памятным камнем символической могилы Анны Керн стоит скромная белая старинная церковь «Воскресенья Христова» построенная в 1777 году.
Перед Владимиром проехали небольшое озеро «Поганое», в котором были в забитых гробах утоплены убийцы князя Андрея Боголюбского  бояре Кучковичи. До сих пор в этом озере никто не купается, и оно пользуется дурной славой у местных жителей.

Город Владимир основал князь Андрей Боголюбский, сын князя Юрия Долгорукого и половецкой княжны, и в 1158 году сделал его столицей Владимиро- Суздальского княжества. Всех камчадалов поразил своей красотой ансамбль на Соборной площади с древним пятиглавым Успенским собором 12-го века, памятниками князю Владимиру и Андрею Рублеву. Подивились уникальным «Золотым воротам»,  построенным при Андрее Боголюбском, а также многим другим храмам и церквам. Посмотрели и знаменитый  «Владимирский централ», где сидели многие знаменитые в нашей стране люди, а также жены сталинских сподвижников Молотова, Буденного, Калинина и др.
В этом городе мы жили 3 дня и отсюда ежедневно ездили в соседние близлежащие города, основанные русскими князьями в древние века.  По дороге в Суздаль мы проехали несколько старинных  сел, сохранившихся с 12-13 веков: Суходол, Борисовское, Павловское, Батыево, Баскаки, Боголюбово. Все жилые домики в селах аккуратные и, обязательно, богато  украшены резьбой. Домики стоят, как пряники. Именно здесь родилось слово «Улица», т.е. пространство перед лицом домов.
 Сам Суздаль – это город-музей под открытым небом. Всего 11 тысяч жителей. Дома невысокие,  одно и двух этажные, очень нарядные и красивые. Власть запретила здесь строить современные здания, и город сохранил свое уникальное лицо древне-русского града. На улицах чисто и спокойно. Как-бы  размеренная сельская жизнь. К этим временам относится и другое крылатое выражение- «Медовый месяц». Князь Андрей Боголюбский запретил молодоженам после свадьбы в течение месяца пить хмельные напитки, чтобы потомство было здоровым.
Посетили женский Покровский монастырь, куда в древности русские цари Иван Грозный, Петр Первый ссылали своих жен. Здесь находятся родовые склепы князей Пожарских и Хованских. В 30-е годы советская власть организовала в монастыре знаменитую «шарашку», где политически не очень надежные ученые-микробиологи работали над созданием вакцин. В годы войны, после Сталинграда,  здесь под великим секретом держали фельдмаршала Паулюса и его генералов. 
Большое впечатление произвели соборы 12 – 13 веков,  расписанные изнутри уникальными фресками того периода русскими живописцами Гурием Никитиным, Силой Савиным и Львом Париловым. Если Микельанджело в Соборе Святого Петра в Риме творил в манере классической эпохи «Возрождения», то наши храмы, расписанные на 200 лет ранее, украшены фресками в строгом византийском, иконном стиле.

В городе Гусь-Хрустальный нас поразил музей хрусталя, расположившийся Георгиевском соборе, построенном в 1895 году по проекту Леонтия Бенуа в стиле базилики. Красивейшее здание как снаружи, так и изнутри, где изящные колонны из черного камня лабродарита, поддерживают обширный величественный свод.
 На западной стене храма размещена  уникальная картина Василия Васнецова «Страшный суд», площадью 49 кв.м.  Внижней части картины, в аду художник поместил реальных исторических лиц: императора Нерона, Ивана Грозного, и др.  В алтарной части храма расположена другая картина этого знаменитого русского художника «Богоматерь  Оранта (О тебе радуйся, Благодатная)», исполненная мозаистом  В.Фроловым  из цветной мозаики, произведенной на местном заводе.
Вдоль стен размещена выставка уникальных хрустальных изделий, сделанных на заводе в разные годы. Невероятно красивые изделия из прозрачного и цветного хрусталя, многие из которых выполнены в единственном экземпляре. Малюсенькие симпатичные рюмки назывались «мухами». Отсюда  пошло выражение о выпившем человеке - «под мухой». Цветной хрусталь получается, если кроме оксида свинца в расплав добавляются металлы: золото, медь, уран и т.д. 

В 18 веке стеклянно-хрустальное производство и сам город  Гусь Хрустальный создали здесь промышленники братья Мальцовы, Аким и Александр. Настоящие патриоты России, они строили заводы и фабрики и постоянно спонсировали различные социальные и культурные нужды населения. Для своих рабочих они построили в городе 430 кирпичных домов, которые  стоят до сих пор. Семейство Мальцовых финансировало строительство многих храмов и строительство знаменитого  музея изобразительного искусства имени Пушкина в Москве.
На городском рынке хрусталя, где представлена разнообразная продукция завода, все камчадалы накупили множество хрустальных сувениров. Я тоже не удержался от искушения и приобрел набор знаменитых рюмашек – «мух» и ажурный хрустальный колокольчик, с неповторимым мелодичным звоном.
К церкви «Покрова на Нерли» пришлось идти пешком по широкой вымощенной камнем тропинке. Изящный, стройный храм, построенный в 1165 году за одно лето русскими умельцами, выдержал испытание временем и поражает людей своей красотой. Церковь поставлена в связи с воинской победы над булгарами и посвящена Богородице. В пропорциях и украшении здания достигнута удивительная гармоничность, вызывающая восхищение у зрителей уже почти тысячу лет.
Александровская слобода (ныне г. Александров), вотчина Ивана Грозного и фактическая столица древней Руси с 1564 по 1581 годы, знаменита своим историко-архитектурным комплексом Свято-Успенского монастыря. Троицкий собор, Распятская церковь с колокольней в 56м и царские палаты  - все произвело сильное впечатление. В большом трапезном  зале экскурсовод подробно рассказала, как проходили знаменитые царские обеды, продолжавшиеся по 6-8 часов. Бояре сидели в больших высоких меховых шапках. Чуть наклонился, и шапка упала. Конфуз. Боярин «опростоволосился». Если одел слишком высокую шапку, не по рангу, то говорили: «не по Сеньке шапка». Солонка стояла только на столе у царя, т.к. соль была очень дорогим лакомством. Пищу готовили без соли, а за столом царь разрешал из своей солонки подсолить пищу. Если за весь обед царь ни разу не оказал такой милости, то говорили, что ушел с царского пира «не солоно хлебавши».
Осмотрели небольшую пристройку к церкви – Марфины палаты. Здесь заканчивала свой жизненный путь сестра Петра Первого Марфа, сосланная сюда царем за участие в заговоре. В палате сохранилась некоторая часть скромной мебели и небольшое зеркало, которое Марфе разрешили иметь в виде исключения. Рядом, на паперти Успенского собора захоронение царя Бориса Годунова  со всем  его  семейством.

В городе Сергиев Посад главной достопримечательностью является знаменитая Троицко-Сергиева лавра. На соборной площади длиннющая очередь из желающих приложиться к мощам Сергия Радонежского, выставленных  в Троицкой церкви. Внутри церкви на стенах фрески Андрея Рублева. В центре соборной  площади в очень красивой беседке – кивории с источником святой воды. К источнику тоже очередь, но значительно меньше, чем к мощам Сергия Радонежского.
Здесь расположены крипты, раки и захоронения московских архимандритов и других видных религиозных деятелей России. Камчадалы, в первую очередь, нашли и поклонились захоронению первого камчатского митрополита Иннокентия, который очень много сделал для благополучия и просвещения жителей Камчатки в 19 веке.
Во всех монастырях, которые мы посетили, раздавался  мелодичный колокольный перезвон, радовавший слух путешественников и усиливавший впечатление от увиденной красоты храмов и церквей. Сопровождавшие нас гиды поразили своей эрудицией и энтузиазмом.  Впечатление от всех экскурсий было прекрасным и запоминающимся. Мы, как бы, погрузились в историю своей Родины и в мир прекрасной архитектуры.
Член Русского Географического Общества Виталий Меньшиков.
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     Могила А.П. Керн
на погосте Прутня           Церковь Воскресенья Христова, 1777 года.
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Памятник промышленнику Акиму  Мальцову

  Памятник князю Владимиру
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Церковь Покрова на Нерли  

     Музей деревянного зодчества в Суздале
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Роман и Светлана Кан, Вера Сазонова с дочкой Еленой в Троице-Сергиевской Лавре
