Пир на золотой свадьбе Меньшиковых
26 марта 2016 года питерские камчадалы праздновали «Золотую свадьбу». Ровно 50 лет назад в скромном загсе Ленинского района на 9-й Красноармейской улице города Ленинграда был узаконен брачный союз студентов 3-го курса Гидрометеорологического института Виталия Меньшикова и Валентины Коряковцевой. Студенческую  свадьбу гуляли всем курсом многолюдно, шумно и весело в институтском кафе «Оредеж». Океанологи, гидрологи и метеорологи провозглашали здравицу молодым и требовательно кричали: «Горько!!!».
 Потом было окончание учебы, и распределение на работу.  Молодой паре выпала далекая и загадочная Камчатка на 40 долгих лет. Самое счастливое время их жизни. Суровая и невероятно красивая природа, множество замечательных друзей, путешествия по Камчатскому краю, самоутверждение, успешная карьера и ощущения радости от бытия. После выхода на пенсию – возвращение домой, в Питер.

 Если кратко, то жизненная стезя-дорога  будет выглядеть  так: Ленинград – Камчатка – Санкт-Петербург.
Из разных точек земного шара юбилярам поступили многочисленные поздравления от сокурсников и близких друзей. Особенно много электронных писем пришло с Камчатки. Синоптики Юрий и Надежда Носенко написали, даже целую поздравительную поэму в стиле знаменитых державинских од.
 Для празднования «Золотой свадьбы» был снят небольшой скромный, семейный ресторанчик с интригующим названием «Вместе». Всех присутствующих в зале объединяла далекая, прекрасная Камчатка. Произносили здравицы, веселые тосты и добрые пожелания.  Веселые, энергичные подруги «золотой» невесты  Инна Воробьева, Ирина Двоскина, Ирина Баскакова и Ирина Меньшикова спели красивую, хвалебную песнь юбилярам собственного сочинения. 
«Золотые» жених и невеста рассказали о своем секрете счастливого несения соединительных уз Гименея  в течение полувека и о постоянной поддержке друзей в трудные времена. Следующий юбилейный срок «не за горами», пожелания достичь его высказаны, и мы будем  стремиться достичь его, на радость друзьям и внукам.
Санкт-Петербург,  26 марта 2016 года
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Александр Двоскин, Олег Голубев, Виктор Лишумин, Михаил и Нелли Вдовкины на юбилейной золотой  свадьбе.
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Михаил Вдовкин с золотыми юбилярами, как и 50 лет назад.
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Чтение поздравлений и оригинальных тостов.
