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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
                                                            М. П. Свитцовой, В. Г. Иваненко

                      Уважаемые Маргарита Петровна и Валентин Григорьевич!

Полвека назад  прекрасная Маргарита Свитцова вышла замуж за  своего коллегу – врача -травматолога Валентина Иваненко, создав образцовую семью. Ваша биография, типична для многих поколений советских людей. Детство и юность прошли в годы войны и восстановления народного хозяйства на берегах Волги и Донбасса. В начале 60-х годов прошлого столетия, окончив медицинские институты Казани и Волгограда Вы, как  молодые специалисты - направляетесь на  Камчатку. Почти полвека эта земля станет для Вас родной и любимой на всю жизнь. В работе с особой яркостью проявились Ваши сильные стороны – внимание к людям, исключительная работоспособность, высокие профессиональные качества, умение успешно и плодотворно работать в непростых условиях – всё это снискало уважение коллег и товарищей по работе, за что Вы удостоены званий «Заслуженный врач Российской федерации»  и  «Отличник здравоохранения».  Любители природы и путешествий неоднократно  поднимались  на камчатские  вулканы  и сопки.
Сегодня Вы - Ветераны труда по-прежнему в гуще жизни. Многим людям помогают Ваши советы, конкретные дела. Принимаете активное участие в жизни «Гамул».

Мы хорошо знаем, что вокруг Вас - много близких  людей. Они живут на Камчатке -  в Петропавловске-Камчатском,  Белгороде и, конечно же, в Москве и Санкт-Петербурге.

В день пятидесятилетья- Золотой свадьбы твёрдо Вам хотим сказать: нет моложе Вас на свете - дважды Вам по двадцать пять!-

МЫ – рядом. Поздравляем! Так держать!

ГОРЬКО!
С уважением,
Председатель правления                                                                                     В.В. Финашин 
Санкт-Петербург, март 2016 г.                                                                                         
