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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ».  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ  И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

                                Губернатору Камчатского края  В.И. Илюхину

                                   Уважаемый  Владимир Иванович!

         Члены  Камчатского землячества «Гамулы», проживающие в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, информируют Вас, Администрацию  и всех жителей  Камчатского края  о том, что после принятого  постановления губернатора Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко об увековечении памяти адмирала Василия Степановича Завойко,  нами начата работа по изготовлению и установке мемориальной доски по адресу:  Санкт-Петербург,  18-я линия Васильевского острова,  дом 11.

         Необходимо  сделать эскиз памятной доски, изготовить доску и осуществить её установку на стене этого дома.

         Мы обращаемся  с просьбой,  чтобы  Камчатский край  смог  внести посильную лепту в это благородное дело сохранения памяти о наших великих предках. В частности, как мы думаем, художники, дизайнеры Камчатки с удовольствием приняли бы участие в конкурсе на лучший эскиз такой доски. Подобный конкурс могут объявить и провести Администрация Камчатского края, региональное Министерство культуры, отделение Союза художников Камчатского   края .

         Если Вы сочтёте возможным какую-либо иную или дополнительную форму участия краевой Администрации в установке    Памятной  доски  адмиралу   В.С.  Завойко, мы будем  искренне   благодарны.

         Камчатское  землячество  «Гамулы»  предлагает  приурочить  торжественное  и официальное открытие Памятной  доски В.С.   Завойко к проведению Дней культуры Камчатского края в Санкт-Петербурге.   Это было бы  очень символично и продемонстрировало    неразрывную  историческую  связь   северной  российской столицы  и  Камчатки.  А  жизнь  и  деятельность адмирала   В. С.  Завойко  является  ярким  тому подтверждением.

         С уважением,

                   Председатель правления                                                           В.В. Финашин 
Санкт-Петербург,
15 сентября 2016 г.

