             МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
                                                    197372,СанктПетербург,Стародеревенская,№21,корп.№1,кВ.297                                                                              Тел.(812)3409275,89110026338.Email:gamuli@mail.ru  
 Исх. №      от 31 мая 20112 года                           Губернатору Камчатского края Илюхину В.И.

                                                                Уважаемый Владимир Иванович!

              На собрании 7 апреля 2012 года членов филиала по Санкт-Петербургу межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество « Гамулы », посвященного « 300-летию со дня рождения Крашенинникова С.П. - исследователя Сибири и Камчатки » принята резолюция-обращение к Губернатору Санкт-Петербурга с просьбой, найти возможность увековечить в памяти жителей города и наших будущих потомков имя великого гражданина Санкт-Петербурга, установив памятник или назвать его именем одну из улиц города. Вся сознательная жизнь ученого прошла в Санкт-Петербурге. Соратник М.В. Ломоносова был направлен в Сибирь и на Камчатку для изучения малоизвестных окраин России. В Санкт-Петербург Крашенинников С.П.  привез уникальные  результаты своих 10-летних  исследований и здесь написал в 1756 году знаменитый труд « Описание земли Камчатки ».  
              Обращение по увековечиванию памяти великого исследователя в Санкт-Петербурге нашло поддержку в Правительстве Санкт-Петербурга. Вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи, Комитеты по культуре, градостроительству и архитектуре, поддержали инициативу Камчатского землячества и приняли решение о присвоении имени С.П. Крашенинникова в Калининском районе, где большинство наименований дано в честь деятелей российской науки, безымянному проезду от улицы Верности до проспекта Науки в створе  улицы Софьи Ковалевской.
              Установка памятника может быть разрешена при определении инициатора и предоставлении соответствующих документов, утверждённых постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 21.08. 2009 г. № 944 «О порядке взаимодействия органов государственной власти Санкт-Петербурга при установке произведений монументального искусства». Комитет по градостроительству и архитектуре готов организовать разработку эскизного проекта памятника и обеспечить подготовку  нормативно-правовой документации по установке памятника С.П. Крашенинникова. Просим Вас принять соответствующее решение. Мы готовы принять участие в дальнейшем решении увековечивания памяти  ученого.
                      Проводимая работа землячества способствует пропаганде  жизни Камчатского края.
                      С уважением,                            В.В.Финашин, председатель правления филиала
Приложение:1.Копия резолюция-обращение к Губернатору Санкт-Петербурга
2.Копия письма вице-губернатора Санкт-Петербурга В.Н.Кичеджи

3.Копия письма Комитета по градостроительству и архитектуре.
4.Копия письма Комитета по культуре.

