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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

В музее Л.Н. Гумилева

6 декабря 2013 года полтора десятка членов камчатского землячества «Гамулы» собрались на станции метро «Владимирская» и под руководством Вячеслава Вороновицкого направились  на Коломенскую улицу к квартире-музею Льва Гумилева. По договоренности с администрацией музея, камчатцы были единственными посетителями, т.к. квартира Льва Николаевича весьма скромных размеров и принять большое количество людей не в состоянии.  
Осмотрев небольшую уютную квартиру, все благополучно разместились в креслах, на диване и стульях в рабочем кабинете знаменитого писателя-историка, где посмотрели небольшой, очень красиво сделанный фильм о замечательном человеке, с необычной полной трагизма судьбой и сумевшем достичь уникальных результатов в исторической науке российского государства. Удивительно, что Лев Николаевич Гумилев добровольцем ушел на фронт, прошел всю Великую Отечественную Войну, остался жив и был  награжден медалями.
Старший научный сотрудник музея, кандидат исторических наук - Алексей Болдырев красиво и доходчиво рассказал слушателям суть знаменитой евразийской теории Л.Н. Гумилева, уходящей корнями в позапрошлый век,  и такой нужной сейчас, для естественной консолидации всех народов, населяющих  бывшую российскую империю.
Доклад вызвал массу вопросов и множество откликов и дополнений.  Виталий Меньшиков посетовал на казусы истории, т.к. по его мнению, Сталину следовало не сажать Гумилева в лагеря, а сделать главным идеологом страны, ибо его теория евразийства могла быть основной скрепой культурно-экономического единения российского многонационального государства.

Вячеслав Вороновицкий возразил против тезиса мирного освоения российскими землепроходцами территории Сибири, Дальнего Востока и Камчатки. В качестве примера сослался на воспоминания российских мореходов о злоупотреблениях при открытии Русской Америки. Но, все остальные камчатцы дружно поддержали докладчика и вспомнили множество ярких  примеров из камчатских реалий и исторических событий.

Визит в музей затянулся на три часа, которые пролетели как единый миг. В заключение, председатель питерских «Гамулов» Вячеслав Финашин от имени всех камчадалов выразил благодарность   дирекции музея и докладчику за полученные знания  и содержательную беседу.

Член Российского Географического Общества Виталий Меньшиков
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