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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Губернатору Камчатского края В.И. ИЛЮХИНУ 

Уважаемый Владимир Иванович!

Участники Камчатского землячества «Гамулы», проживающие в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, сердечно поздравляют Вас с уверенной победой на состоявшихся 13 сентября с.г. выборах. Мы искренне рады тому, что Вы сохранили свои полномочия в должности губернатора Камчатского края.

Мы хорошо помним Ваш приезд в Санкт-Петербург в 2013 году и участие в нашей пленарной встрече, Ваши слова поддержки в связи с общественной деятельностью петербургского филиала землячества.

Выражаем уверенность, что и впредь Администрация Камчатского края под Вашим руководством будет делать всё необходимое для поступательного социально-экономического развития региона, работать на благо всех жителей полуострова. А также надеемся, что связь «Гамулов» с родной Камчаткой будет так же крепка и эффективна, как это было прежде. И что мы всегда будем ощущать поддержку краевой Администрации в наших общих делах на благо Камчатского края.
С наилучшими пожеланиями - Правление филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы".

Санкт-Петербург, сентябрь 2015 г.

