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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Губернатору Камчатского края В.И. ИЛЮХИНУ 

Уважаемый Владимир Иванович!

Участники Камчатского землячества «Гамулы», проживающие в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, с удовольствием и радостью информируют Вас, Администрацию Камчатского края, всех жителей региона о том, что нами получен документ - выписка из протокола заседания Совета по мемориальным доскам при Правительстве Санкт-Петербурга.

Согласно этому документу, члены Совета рассмотрели и поддержали предложение нашего землячества об установке мемориальной доски Василию Степановичу Завойко по адресу: Санкт-Петербург, 18-я линия Васильевского острова, дом 11.

Члены Совета также согласовали следующую редакцию текста доски: «В этом доме в 1866 году жил первый генерал-губернатор Камчатки, адмирал Василий Степанович Завойко».

Мы искренне поздравляем Вас, всех камчатцев с этим решением властей Санкт-Петербурга. И высказываем предложение: торжественное и официальное открытие этой доски можно было бы приурочить к проведению Дней культуры Камчатского края в Санкт-Петербурге. Это было бы, на наш взгляд, очень символично. И продемонстрировало бы неразрывную историческую связь северной российской столицы и Камчатки. А жизнь и деятельность В.С. Завойко является ярким тому подтверждением.

С наилучшими пожеланиями - Правление филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы".

Санкт-Петербург, сентябрь 2015 г.

