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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

«Гамулы»: Путешествие по Святой земле
В октябре этого года члены камчатского землячества «Гамулы» из Санкт-Петербурга совершили двухнедельное паломническое путешествие по историческим местам знаменитой Палестины, упоминаемым в Библии. Двенадцать камчатских пенсионеров под руководством Виталия Меньшикова проехали весь Израиль - от сирийских высот на севере до южных границы с Египтом, а также от берега Средиземного моря до границы с Иорданией. 

Осмотрели город Назарет, в котором прошла большая часть жизни Иисуса Христа. Посетили величественный Храм Благовещения с гротом, где по преданию жила Дева Мария. Посмотрели на древний город Кана, где Христос сотворил первое чудо. Походили по горе Блаженств, возвышающейся над Галилейским морем, где Христос прочитал знаменитую Нагорную проповедь. Именно здесь, на берегах этого моря (ныне озеро Кинерет), Христос проповедовал, ходил «по воде, аки посуху», накормил в Табха более 3 тысяч человек пятью хлебами и двумя рыбами и совершал другие чудеса.

Осмотрели небольшой городок Вифлеем с известным христианам всего мира Храмом Рождества Христова. В 19 веке Россия выделила огромные по тем временам деньги на его восстановление и содержание. Сейчас этот Храм посещает ежедневно огромное число туристов со всего мира. Нам пришлось почти два часа ожидать своей очереди, чтобы  осмотреть ясли, где родился Христос, и прикоснуться к Вифлеемской звезде, выложенной на полу рядом с яслями. 

Затем в самом Иерусалиме посетили Храм Гроба Господня и Виа-Долороза – Крестный путь Христа на гору Голгофа. Именно в этом Храме, один раз в год на Пасху, появляется Благодатный огонь, который развозится пастырями по всему миру.

Иерусалим с его 3-тысячелетней историей напичкан уникальными памятниками древности. Камчадалы прикоснулись к знаменитой Стене плача, оставшейся от величественного Второго Храма царя Ирода, осмотрели старинную мечеть Аль-Акса и золотой Купол мечети на Камне Мориа.

Не остались без внимания новейший промышленный город Тель-Авив и древний (5 тысяч лет) порт Яффо. В этом месте, по преданию, Ной построил свой ковчег, на котором спас земную живность от Великого потопа. Затем камчатские паломники в белых рубахах вошли в воды реки Иордан, в которой Иоанн Креститель крестил Христа, и одели на себя красивые кресты паломников. 

Большое впечатление произвело купание в Мертвом море, безжизненная пустыня Негев с копями царя Соломона и самая южная точка Израиля – порт Эйлат, расположенный на берегу Красного моря. Отсюда камчатские путешественники совершили однодневную экскурсию в древний город Петра – столицу исчезнувшего народа набатеев. Город расположен в глубоком и узком ущелье, которое промыла вода в песчанике. Кстати, на Камчатке такие каньоны встречаются в верхнем течении реки Студеной, стекающей с плато Ключевской группы вулканов. Сейчас этот уникальный исторический объект за счет туризма полностью содержит 40-тысячный иорданский город Вади-Мусса и дает хороший доход в казну. Сразу вспомнилось, что на Камчатке - десятки таких же уникальных природных объектов, но увы, индустрия туризма еще не развилась настолько, чтобы приносить такой весомый взнос в бюджет края.

Еще нас приятно поразило радушное, доброжелательное отношение к россиянам - как в Израиле, так и в Иордании. Практически везде, во всех городах Израиля, можно было услышать русскую речь и получить консультацию по любому вопросу.

Виталий Меньшиков, член правления филиала 

камчатского землячества «Гамулы» 

в Санкт-Петербурге и Ленинградской области

Гамулы- Иордания – Петра
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Гамулы-Израиль- церковь на горе Блаженств
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Гамулы- Израиль - Камчадалы у Стены Плача
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