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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Юбилей Майи Эйзеровны Истоминой
В 2016 году старейший океанограф России, член камчатского землячества «Гамулы»  Майя Эйзеровна Истомина отмечала свой 85-летний юбилей. Всю свою жизнь она отдала любимой профессии, исследовала мировой океан и составляла гидрографические атласы и пособия для российских подводников. Всего было написано 26 книг,                     и большинство из них имело гриф «секретно». Много лет Майя Эйзеровна  изучала дальневосточные моря, включая Пенжинскую губу Охотского моря, где власти планировали строить приливную гидростанцию.

На чествование  пришли известные российские океанографы, доктора наук, профессора Виктор Фукс, Анатолий Щербинин, Роман Бортковский, которых связывает с юбиляром почти 60 лет верной дружбы. От имени камчатского землячества с поздравлениями выступили Виталий Меньшиков и Александр Двоскин.

Все общение прошло в непринужденной дружеской обстановке, когда многочисленные друзья и коллеги произносили свои речи и здравицы.  Майя Эйзеровна всех поразила своей уникальной памятью, комментируя с юмором каждое выступление. Вспоминая события прошлого века, она рассказала о перипетиях жизни исследователей океана в далекие пятидесятые годы прошлого века. 
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