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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ 
И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Главному нейрохирургу Камчатки 
Иваненко В.Г.

Уважаемый Валентин Григорьевич!
Примите в Вашу честь слова благодарности за Ваш долголетний и благородный труд на благо жителей Камчатки. Вы родились в суровые предвоенные годы на Донбассе в шахтёрской семье. По окончании Волгоградского государственного медицинского института добровольно, как молодой специалист отправились на Крайний Север, и все долгие годы были связаны со здравоохранением Камчатской области. Трудовая деятельность началась в 1962 году врачом-травмотологом Камчатской областной больницы им. А.С.Лукашевского. В 1971 г Вы, Иваненко Валентин Григорьевич, основали нейрохирургическое отделение, являлись его заведующим до ухода на заслуженный отдых в 2009 году. Почти за полвека работы Вам удалось завоевать авторитет и уважение коллег и товарищей, доказывая реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью и коммуникабельностью. Эти качества легли в основу стиля работы и жизни, получили искреннее признание камчатцев. Подтверждением тому – многочисленные награды. Вы прошли путь от рядового врача до заведующего отделением, врача спинальной нейрохирургии. 

На этой прекрасной земле Вы, Валентин Григорьевич учились, работали, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым специалистам. У Вас прекрасная семья! Любящая жена Маргарита Петровна, Заслуженный врач России. Достойные сыновья и внуки. Вы идете вместе по жизни, преодолевая все трудности.
Проживая в настоящее время, в Санкт-Петербурге, Вы являетесь активным членом филиала Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», постоянно держите связь с камчатцами. Любовь Камчатки передаете своим родным и близким. Знаем: близких у Вас много - в Петропавловске-Камчатском, Белгороде, Москве и Санкт- Петербурге.
Давайте вспомним о том, что 75 лет – это Юбилей, а у жизни без страха и упрека 
дорога длинная! 
Забудьте Вы о старости до срока, 

Не уповайте никогда на волю рока, 

А будьте молоды и телом и душой, 

Не думайте, что счастье есть покой. 

Здоровья, долгих светлых лет, радости Вам – Юбиляр! МЫ – рядом. Поздравляем! Так держать!

С уважением,

Председатель правления






В.В.Финашин

7 сентября 2013года

Санкт- Петербург
