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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Вместе со страной, вместе с народом.
7 ноября 2014 года Дмитрию Ивановичу Качину - видному советскому, партийному, государственному и общественному деятелю, ветерану партии и труда, кавалеру многочисленных наград, Почетному гражданину Петропавловска-Камчатского - исполняется 85 лет.             
Ваша биография, дорогой Дмитрий Иванович, типична для многих поколений советских людей. Родились Вы в семье потомственных рыбаков в деревне Большая Речка Кабанского района Бурятской АССР. Детские и юношеские годы прошли на берегах Байкала. Военное лихолетье и трудное время восстановления народного хозяйства вынуждали сочетать учебу в школе с работой в рыбацких бригадах и на промысловых судах. И это впоследствии сыграло решающую роль в выборе профессии. 

В 1954 году, окончив с отличием Московский институт рыбной промышленности и хозяйства, Вы, молодой специалист с дипломом инженера-механика, направляетесь на Дальний Восток, на Камчатку. И эта земля станет для Вас родной и любимой на всю жизнь. В производственном объединении «Камчатрыбпром» в течение пяти лет Вы работали траловым мастером на траулере «Палтус», инженером добычи, начальником отдела добычи, руководителем промысловых экспедиций ордена Ленина Управления тралового и рефрижераторного флота. Здесь же, в 1957 году, Вы были удостоены первой государственной награды - медали «За трудовую доблесть».

В 1961 году после окончания Высшей партшколы при ЦК КПСС Вас, 30-летнего специалиста,  избирают секретарем парткома самого крупного рыбопромышленного предприятия Камчатки - УТРФ.   

В этой работе с особой яркостью проявились Ваши сильные стороны – внимание к людям, исключительная работоспособность, умение ухватить суть проблемы и решить ее. И потому не случайно то доверие, которое оказали Вам коммунисты областного центра: в 1963 году Вы - секретарь по промышленности Петропавловск - Камчатского горкома партии, а в 1965-м Вам доверен пост первого секретаря городского комитета КПСС.           

Ваши высокие профессиональные качества, умение успешно и плодотворно работать в непростых условиях – всё это снискало уважение коллег и товарищей по партии. В 1968 году Вам доверен пост секретаря по промышленности уже другого уровня – в Камчатском областном комитете КПСС, а год спустя Вы возглавили Камчатский облисполком. 

В 1971 году коммунисты Камчатки приняли дальновидное решение, избрав Вас первым секретарем Камчатского областного комитета партии. В течение дальнейших 15 лет на полуострове значительно и неуклонно улучшалось положение в экономической и социальной сферах, росло благосостояние камчатцев. Введены в эксплуатацию Камчатская ТЭЦ-2, бройлерная птицефабрика, хладокомбинат, телевизионная станция «Орбита», межколхозный судоремонтный завод, база грузового района рыбного порта в Аваче, магазины, столовые, дома быта и культуры, многие другие важнейшие экономические и социальные объекты. Значительно обновился рыболовецкий и транспортный флот Камчатки, произошла реконструкция и модернизация рыбоперерабатывающих и пищевых предприятий. Возросли объемы ввода в строй жилья, школ и больниц.     

В 1986 году Вас, Дмитрий Иванович, направили на дипломатическую работу,             назначили Чрезвычайным и Полномочным Послом Советского Союза в Социалистической Республике Вьетнам. На этой ответственной должности Вы решали  специфические задачи, укрепляли дружбу и всестороннее сотрудничество между двумя странами и народами. И, конечно же, не прерывали тесные связи с Камчаткой, оказывая помощь в организации ремонта рыболовецких судов области на предприятиях Вьетнама, активно способствовали отправке на полуостров судов со свежими овощами и фруктами.

За более чем 30 лет жизни и деятельности на Камчатке Вы объездили область и Корякский округ вдоль и поперек. В каждом селе и поселке, где довелось побывать, Вы знакомились с коренными камчадалами, ительменами, коряками, чукчами, эвенами, русскими. И вместе с ними старались решить самые насущные проблемы. Вы всегда  разделяли любовь местных жителей к дивной, уникальной природе заповедного края. И Ваша искренность, твёрдость, последовательность и верность данному слову убеждали  камчатцев в том, что они принимают верное решение, избирая Вас депутатом - будь это на  городском уровне, областном или всесоюзном.    

Коммунисты также неоднократно выражали Вам доверие, избирая делегатом съездов КПСС и членом высших партийных органов - Центральной Ревизионной Комиссии КПСС, членом  ЦК  КПСС.

Сегодня Вы - кавалер орденов, медалей, государственных наград, ветеран труда - по-прежнему в гуще жизни. Многим людям помогают Ваши советы, конкретные дела. 

С энтузиазмом, энергией и душевной теплотой восприняли Вы, Дмитрий Иванович, появление в Москве и других городах России камчатских землячеств, взявших себе имя «Гамулы». И вложили немало сил в становление и развитие этой общественной организации.

Мы хорошо знаем, что вокруг Вас - много близких Вам людей. Они живут на Камчатке - и в Корякии, и в Петропавловске-Камчатском, а еще - в Бурятии, во Вьетнаме и, конечно же, в Москве и Санкт-Петербурге.

В этот славный день Вашего 85-летнего юбилея нам, Вашим друзьям и товарищам, хочется говорить стихами:

Забудьте Вы о старости до срока, 

А будьте молоды и телом и душой, 

Не уповайте никогда на волю рока,

Не думайте, что счастье есть покой. 

Здоровья, долгих светлых лет, радостей – дорогой наш юбиляр, Дмитрий Иванович!

МЫ – рядом. Поздравляем! Так держать!

С уважением, по поручению членов филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» - 
Председатель правления                                                                              Финашин В. В.
Ноябрь 2014 года.
Санкт- Петербург.
