Творческий вечер Петра Камчатого
В красивом  концертном зале районной библиотеки на Ленинском проспекте Санкт-Петербурга  21 марта состоялся творческий вечер известного камчатского поэта, члена камчатского землячества «Гамулы»  Петра Васильевича Камчатого. Собралась большая аудитория жителей Кировского района и членов камчатского землячества. Которые съехались со всех районов города.  Пришли также, многочисленные почитатели таланта поэта и его друзья. 

Петр Камчатый рассказывал о своей жизни, о воинской службе, о морских приключениях и читал свои стихи. Периодически рассказ поэта прерывался  исполнением прекрасных лирических песен на стихи юбиляра под аккомпанемент гитары или пианино. Дальний Восток, морская романтика дальних океанских походов, Камчатка рыбацкая и непременный юмор – вот основные темы, которым посвящены целые циклы стихов Петра Камчатого.
В рассказах было уделено много внимания судьбам известных камчатских поэтов. Как правило, несмотря на талант, поэтам часто приходилось пробиваться через бюрократические препоны к своим читателям, добиваться издания своих стихов. Петр Камчатый с большим теплом и уважением вспоминал таких камчатских поэтов, как Сигарев, Коянто, Науменков и других. Трудна их жизнь, велик талант и много пользы они принесли своей Камчатке и в целом, всей России.
В конце своего выступления Петр Камчатый рассказал о своем участии в художественных фильмах известного режиссера Алексея Учителя и о том, как происходили съемки этих фильмов, и продемонстрировал  фотопробы.  В гриме священнослужителя на съемке фильма «Матильда», поэт произвел самое сильное впечатление на всех присутствующих в зале.
Почитатели таланта поэта подарили  ему букеты цветов и другие памятные подарки. Председатель камчатского землячества Вячеслав Финашин подарил  юбиляру книгу «Гамулы» и фотоальбом «Петропавловск-Камчатский – город славы на Тихом океане», а также пригласил всех присутствующих камчадалов  на общее собрание землячества «Гамулы» 28 марта в большом зале музея-квартиры И.И. Бродского.
Член Русского Географического Общества Виталий Меньшиков

                          Санкт-Петербург  21 марта 2015 года. 
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Творческий вечер  поэта Петра Васильевича Камчатого.
