В честь Камчатки и великого учёного
1 июля – День образования Камчатского края. Питерские «Гамулы» решили отметить 8-ю годовщину региона шествием по улице Крашенинникова, которая получила это название как раз благодаря инициативе и настойчивости Камчатского землячества в Санкт-Петербурге.

Улица небольшая – всего 400 метров. Но она очень зеленая и уютная. И находится в своеобразном «научном оазисе» Калининского района города, где переплетаются магистрали, названные в честь известных русских ученых – Софьи Ковалевской, Бутлерова, Карпинского. А самая крупная из них – проспект Науки. Так что Степан Петрович, великий исследователь Сибири и Камчатки, теперь находится в замечательной компании.

Любопытно, что неподалеку от улицы Крашенинникова живет экс-губернатор региона Михаил  Борисович Машковцев, при котором и произошло образование Камчатского края.

После короткого праздничного митинга, которому не смог помешать даже дождь, «Гамулы» отправились на чаепитие, где продолжили обсуждать исторические и современные темы, связанные с любимой Камчаткой.

Сергей Боровков. 
Фото Александра Пискунова
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