Путешествие по Карелии

Камчатское землячество «Гамулы» организовало очередное двухдневное путешествие по Карелии, к мраморному каньону близ Сортавалы. На этот раз в дружную команду гамульцев влились камчатские отпускники Владимир и Людмила Афанасьевы, сотрудники «скорой помощи» Петропавловска-Камчатского.

 В пятницу, 2 сентября 2016 года, в 8 часов утра мы выехали на экскурсионном автобусе из Санкт-Петербурга. Наш путь лежал на северо-запад. Через два часа сделали первую остановку в старинном городе Приозерске, бывшем Кексгольме.  Полюбовались церковью Рождества Пресвятой Богородицы - замечательным православным храмом начала 19 века, построенным по проекту архитектора Висконти. Посмотрели гранитный бюст Петра Первого, подозрительно взирающего на памятник Владимиру Ильичу. Сделали фотографии оригинального творения скульптора в честь героев Киплинга:  Маугли и Багире. Выпили по чашечке кофе с вкуснейшим орехово-морковным тортом – гордостью местных кулинаров и продолжили свой путь на северо-запад.
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 Еще через два часа мы подъехали к знаменитой даче Винтера. В начале прошлого века известный врач, хирург Густав Винтер, пораженный красотой мыса Таруниеми на северной Ладоге, решил построить здесь летний дом. Финский архитектор Элиэль Сааринен создал проект замечательного замка в стиле северного модерна, и в 1909 году сказочный замок был построен. Он стал украшением здешних мест. Огромные бутовые камни, отшлифованные Ладогой, в основании мощных колонн, массивные гранитные лестницы, стены, облицованные деревянным лемехом-гонтом, делают дом - замок оригинальным, необычным и очень красивым сооружением. 

Густав Винтер любил флору во всех ее проявлениях. Сам сажал всевозможные экзотические растения и ухаживал за ними. Замечательный сад и некоторые экземпляры его посадок сохранились до наших дней. С разрешения экскурсовода, Володя Афанасьев нарвал больших красных яблок с винтеровской яблони и угостил всю нашу команду.
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Этот оригинальный гербарий оформлен самим доктором Винтером и хорошо сохранился до нашего времени.
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Подарок Николая Рериха, любившего бывать у Винтера.

Экскурсовод рассказала, что Президенту России Владимиру Путину очень понравилась дача Винтера своей оригинальностью и красотой. Все камчадалы тоже разделили это мнение. Напоследок мы сфотографировались с оленихой Дашкой, свободно гуляющей на лужайке у дома, а на гранитном лодочном причале полюбовались Ладогой.
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В рабочем кабинете доктора Винтера.
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Виталий Меньшиков, Людмила Голубева, Вера Сазонова на даче Винтера.

Дальнейший путь по  извилистому асфальтовому шоссе запомнился крутыми виражами, резкими подъемами и спусками. Через полчаса подъехали к водопадам Ахвенкоски. Камчадалов водопадами не удивить, но здесь поражает то, как они подготовлены к посещению туристов. По мнению Романа Кана, такое благоустройство нужно и для всех камчатских чудес.
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Оригинальная, впечатляющая ограда из местного материала, удачно выбранные смотровые площадки и пешеходная тропа вокруг водопадов с многочисленными скульптурами леших, зверей и людей, удобная автостоянка и павильоны с большим выбором карельских сувениров создают хорошее впечатление. Платы за посещение водопадов нет. Очевидно, благоустройство и содержание осуществляется местными властями. В этом месте снято несколько художественных фильмов. Самые известные: «А зори здесь тихие» и «И на камнях растут деревья».
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Один из порогов водопада Ахвенкоски.

Далее путь лежал к основной цели нашего путешествия, к мраморному каньону. Несколько километров по шоссе, и мы на месте. Природный парк Рускеала. Когда-то, в позапрошлом веке здесь добывали мрамор для строительства и украшения Исакиевского собора в Санкт-Петербурге, а также для других дворцов и строений этого города. Бывшая мраморная каменоломня, заполненная прозрачной водой, выглядит таинственно, величественно и очень красиво. Грандиозные гроты, глубокие штольни и провалы производят большое впечатление. Максимальная глубина центральной шахты достигает 250м. Туристы плавают по каньону на вёсельных лодках, любуясь отвесными мраморными склонами.
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Северная часть большого мраморного каньона.
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Гроты мраморного каньона

Туристские тропы, смотровые площадки, места отдыха хорошо подготовлены и удобны. Сейчас мрамор не добывается, хотя  здесь его очень много. Практически вся гора Белая состоит из мрамора. Но, искусственный мрамор значительно дешевле, и натуральные каменоломни стали нерентабельны. Мы зашли в «Итальянский карьер» и полюбовались  мраморными стенами. Какой красивый необычный рисунок и великое разнообразие цветов и линий! Взяли на память по кусочку натурального карельского мрамора, с желанием еще раз приехать в это дивное место.
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Православный собор Николая Чудотворца, построенный                                                     в 1873 году на средства русского купца Григория Елисеева.

Ночевали в небольшой гостинице в небольшом карельском городе Сортавала, который имеет статус «исторического города РФ». Во время                                                                                                                                                                                                                                                                                                            пешеходной экскурсии по старинной части города, мы познакомились с                                                                                                                                         финской архитектурой 19 века. Это небольшие, двух-трехэтажные каменные и деревянные дома совершенно разных стилей характерных для того                                                                        времени. Главная улица города называется Карельской и пронизывает его насквозь. В городе проживает 17 тысяч жителей и большинство занято в сфере обслуживания. Город постепенно становится значительным туристским центром. Отсюда идут пароходы с туристами на остров Валаам, а мраморный каньон и дача Винтера гарантируют постоянный прирост туристского потока. Изюминкой Сортавалы является музей Кронида Гоголева. Этот самобытный русский художник, прошедший всю Великую Отечественную войну с первого до последнего дня, осел после службы в Сортавале и создал уникальные произведения из дерева. Все камчадалы были восхищены этой филигранной трехмерной резьбой его картин. В музее выставлено около 100 произведений художника и аналога этому музею нет ни в России, ни в остальном мире.
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Только ради того, чтобы посмотреть эти уникальные картины, стоит посетить Сортавалу. Непостижимо, как удалось этому резчику создать эти шедевры!

На обратном пути в Санкт-Петербург мы заехали в небольшой карельский городок Лахденпохья. Здесь остановились у руин кафедрального лютеранского собора. В 1851 году по проекту финского архитектора Карла Людвига Энгеля был выстроен этот замечательный христианский храм с расчетом на 3 тысячи прихожан. В советское время здесь был огромный склад, а в 1977 году храм подожгли и крыша обвалилась. Остались грандиозные стены, но и они производят сильное впечатление. Рядом с храмом стоит небольшой скромный памятник финским солдатам, погибшим на войне. Было бы разумно предложить финнам этот храм восстановить, сделать историческим объектом. В выигрыше останутся все заинтересованные стороны, включая местных жителей и власть.
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Людмила Голубева и Виталий Меньшиков у руин собора.

Обедали мы в кафе «Гарнизон», которое расположилось в военном городке Хуухканмяки, в брошенном нашим Министерством обороны в 2000 году. Строили эти удивительные казармы в 1933 году финские архитекторы в стиле «функционализма». Это единственный образец этого архитектурного стиля в России. Все сделано исключительно добротно и красиво. Особенно поражает оригинальное трехэтажное здание штаба. Все строения добросовестно служили финским и нашим военным, и несмотря почти столетний возраст, прекрасно сохранились. Жаль, что сейчас все брошено на произвол судьбы. А место исключительно красивое, на берегу огромного  красивого Щучьего озера. Вечером этого же дня наш автобус въехал в родной Санкт-Петербург. Путешествие завершилось, но впечатления остались.

Член Русского Географического Общества Виталий Меньшиков

