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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

                    КАШИНУ АЛЕКСЕЮ ВАЛЕРЬЕВИЧУ
4 сентября 1981 года в Елизово Камчатской области родился Алексей Кашин. В 1998 году, окончив с серебряной медалью среднюю школу № 1 и английский лицей, поступил на историко-английский факультет и в 2003 году с отличием окончил Камчатский  государственный педагогический университет имени Витуса Беринга, получив красный диплом с отличием учителя истории и английского языка по специальности «История», был призван на действительную службу в ряды Вооружённых Сил, войсковую часть № 28103, демобилизовавшись в 2004 году в звании ефрейтора.
Более 20 лет  активная жизнь была связана с замечательным Елизовским районом Камчатского полуострова. На этой прекрасной земле  учился, служил Отечеству, передавал багаж знаний и жизненный опыт друзьям, сослуживцам. Удалось завоевать авторитет и уважение  студентов, солдат и офицеров, доказав реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью, скромностью,  которые легли в основу работы и жизни, получивших заслуженное внимание, примером тому – признание родных, близких, друзей и родителей. 
В 2004 году переезжает на постоянное местожительство в Санкт- Петербург. Сегодня уже семь лет живёт здесь – на берегах Невы.  По-прежнему подаёт пример петербуржцам. Более двух лет  успешно  возглавляет ООО «РусБиоКом», работая   генеральным директором. Прекрасная семья. С  любящей женой  Евгенией воспитывает  красивую дочь Софию. Трудолюбивые родители.
Более трёх лет являясь членом правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», создал сайт землячества и  успешно его ведёт. Пользуется популярностью у камчатцев, петербуржцев и жителей других регионов России. 
                           Поздравляем  с тридцатилетием !
              . 
Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!
Желаем радости всегда
И настроенья бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни всего доброго.
Никогда не унывать,
Не видеть огорчения,
И дни с улыбкой начинать,
Как в этот День Рождения!

С уважением, 

  Финашин В.В., председатель правления филиала                             

                                                                                  
 Санкт- Петербург, 04.09.2011 года.

