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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ                                                                                               
                                    Уважаемый Евгений Владимирович!

Вы родились в Ленинграде, на берегах Невы. Здесь прошла Ваша юность, здесь Вы успешно закончили Ленинградский электротехнический институт (ЛЭТИ) – один из старейших вузов страны. И, получив специальность радиоинженера, начали свой трудовой путь в институте экспериментальной медицины.

Поистине судьбоносным для Вас можно считать 1980 год, когда Вы приехали на Камчатку, ставшую для Вас и Вашей семьи по-настоящему родной и любимой землей. В знаменитом Институте вулканологии Вы работали в лаборатории вычислительной техники и автоматизации. А через 12 лет Вас пригласили в только что созданный областной комитет по охране окружающей среды. Там в то время только-только стали появляться первые персональные компьютеры. Именно компьютеры стали для Вас и Вашей супруги Светланы Михайловны делом всей жизни. 

Нисколько не преувеличивая, Вас, Евгений Владимирович, можно назвать «человеком компьютерного века». Вы внесли огромный вклад в создание баз данных комитета по природным ресурсам Камчатки, в развитие геоинформационных систем и автоматизации работы инспекторов-экологов. Созданный Вами и Вашими коллегами задел помог наладить на Камчатке действенный контроль за состоянием окружающей среды и природопользованием.

В 2001 году Ваша семья вернулась в родные края – в Санкт-Петербург. И здесь Вы продолжаете заниматься любимым делом, разрабатывая и внедряя новые телекоммуникационные системы. И Ваши дети – Леонид и Анастасия – тоже пошли по Вашим стопам, став специалистами в компьютерной отрасли. 

Знаем, что Вы и Ваши близкие никогда не забываете Камчатку, с удовольствием воспринимаете все новости о жизни на полуострове. И всегда с радостью принимаете в своем доме друзей и коллег, которые приезжают в Петербург с далекой Камчатки.

Несмотря на формально «пенсионный» возраст, Вы ведете активный образ жизни: ходите с друзьями на байдарках, в туристические походы, участвуете в соревнованиях по ориентированию. Вашей бодрости и оптимизму можно только по-хорошему позавидовать!

Вы всегда заинтересованно участвуете в мероприятиях нашего землячества «Гамулы». И сегодня земляки-камчатцы искренне поздравляют Вас, Евгений Владимирович, со знаменательной датой - с 60-летием!
Мы желаем Вам долгих лет жизни, крепкого здоровья,
удачи во всех начинаниях, мира и спокойствия в семье
и – так держать!

С уважением,                                      
Финашин В.В., председатель правления 
филиала Санкт- Петербург, 09 октября 2011 г
 
