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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Дорогой  Юрий Александрович!

Все, кто долго, как и Вы прожили на Камчатке, с трудом  вспоминают, что жители окрестностей  ездили на Паратунку, чтобы  искупаться в лужах  с термальной водой. Такие же «ванны» были  в Начиках, Паужетке, Банных и многих других местах. Это была настоящая туристическая экзотика.  Но в 1959 г. приехали Вы и еще десяток молодых и дерзких разведчиков недр.  Начали с Паужетского месторождения, которое со времен Степана Крашенинникова, первого исследователя, фонтанировало  с  неизменной силой. Вместе с коллегами и сотрудниками Института вулканологии, опираясь на знания, совсем недавно обретенные в Горном институте, а больше на интуицию, Вы как старший гидрогеолог закладывали разведочные  скважины. И скважины салютовали вам высокими паровыми фонтанами за умение и удачливость. Очень скоро была построена первая  в стране Паужетская геотермальная электростанция. Но геологи  не живут подолгу на одном месте. Вы с экспедицией перекочевали на Паратунское месторождение, и уже через несколько лет это место стало излюбленным  для горожан и визитной карточкой  Камчатки для путешественников всей страны. Здесь стало по-настоящему интересно: работала единственная в мире фреоновая  электростанция, в теплицах росли  ядреные помидоры и огурцы, а в плавательных бассейнах  всегда стоял веселый шум. И снова новые объекты и  поиски. Всего не перечислишь: Малкинское месторождение минеральных вод, разведка пресных вод для водоснабжения  городов,  Больше-Банное месторождение и др. И самое героическое -- Мутновское месторождение!  Это Ваш самый крупный и завершающий вклад, Юрий Александрович, в развитие Камчатки. И теперь, находясь на пенсии, Вы активны и любимы вашими земляками. Под Ваш аккомпанемент мы поем  сочиненный  Вами гимн землячества,  вместе посещаем исторические и литературно-художественные   места, вместе слушаем лекции.

Поздравляем Вас с юбилеем, дорогой Юрий Александрович!

Что пожелать Вам сегодня? Прежде всего, помнить: 80 лет – это не более чем юбилей. А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная… Здоровья, долгих светлых лет – дорогой Юбиляр!
