Уважаемый Владимир Витальевич!
Межрегиональная общественная организаций «Камчатское землячество «Гамулы», рассмотрев Ваш ответ на наше обращение по поводу установки памятного знака на улице Крашенинникова в Калининском районе Санкт-Петербурга, продолжает настаивать на необходимости решения этого вопроса на уровне районной Администрации.

Нам представляется, что в интересах самой Администрации, чтобы жители Калининского района видели и знали, что в этом конкретном месте появилась новая улица, и что она носит имя великого гражданина Санкт-Петербурга и России, замечательного русского ученого, основателя российской национальной научной школы, последовательного сподвижника М.В. Ломоносова – Степана Петровича Крашенинникова. Пока же это название увековечено лишь на картах нашего города.

Речь не идёт об установке памятника, стелы, обелиска, скульптуры и т.п. Достаточно скромного указателя – на тротуаре или стене одного из домов, который бы информировал горожан о новом названии этого проезда. Думается, что установка подобного указателя могла бы быть осуществлена без привлечения большого числа инстанций – многочисленных городских Комитетов и Общественной палаты, которые упомянуты в Вашем ответе на наше обращение.

С уважением – В.В. Финашин….

