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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Губернатору Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко Глубокоуважаемый Георгий Сергеевич!
           Участники Камчатского землячества «Гамулы» по Санкт-Петербургу и Ленинградской области выражают Вам свою искреннюю признательность и благодарность за положительное решение по нашему обращению в связи с увековечиванием памяти великого русского ученого, основателя российской национальной научной школы и автора знаменитого энциклопедического труда «Описание земли Камчатки» Степана Петровича Крашенинникова. 

Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 1 марта 2013 года безымянному проезду в Калининском районе города было присвоено название «Улица Крашенинникова». Таким образом, имя великого гражданина Санкт-Петербурга и России было достойно отражено на карте северной столицы.

В то же время, на этой улице в настоящее время не имеется каких-либо знаков, которые позволили бы петербуржцам узнать её название. Поскольку все находящиеся здесь дома прикреплены к улицам Верности, Бутлерова и проспекту Науки.

Камчатское землячество «Гамулы» выступает с предложением установить на этой улице (в любом приемлемом месте) памятный знак с краткой информацией о том, в честь кого этот безымянный до недавних пор проезд получило своё новое название.

Наша общественная организация готова оказать всемерное содействие соответствующим структурам Калининского района по тексту информации и по  установке такого памятного знака.

Нам представляется, что жители этого микрорайона, как и остальные петербуржцы, а также гости нашего города, с благодарностью и интересом  воспримут появление на улице Крашенинникова такого знака, который, несомненно, станет ещё одним наглядным проявлением заботы городского правительства, всех петербуржцев о сохранении исторической памяти о наших великих предках, создававших славу нашего Отечества.
Председатель правления                                                        В.В. Финашин.                

Финашин Вячеслав Васильевич 
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