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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Гамулы на ледоколе Красин
По приглашению морского  литературно-художественного фонда имени Виктора Конецкого, камчатское землячество «Гамулы» приняло участие в третьих исторических чтениях по теме «Морские некрополи Санкт-Петербурга». Событие проходило на легендарном ледоколе Красин, вставшем на вечную стоянку в качестве морского музея у набережной Большой Невы,  рядом с Горным институтом.

Ледокол был построен в Англии в 1916-17 годах и назван в честь былинного богатыря Святогором. В 1927 году корабль переименовали  в честь советского деятеля  Леонида Красина, много усилий вложившего в возвращение ледокола из Англии в Россию.

Ледокол Красин прославился сам, и принес славу России в спасении уникальной итальянской экспедиции Нобиле в 1928 году. Потом корабль нес долгую службу во льдах в Северном Ледовитом океане, а в 90-е годы шустрые российские чиновники решили его продать в США в качестве металлолома. Только под давлением общественности, власти оставили уникальный корабль в России, отремонтировали и превратили в Санкт-Петербургский филиал музея Мирового океана.

Кают-компания ледокола не смогла вместить всех желающих. Пришлось добавлять стулья. Только «гамульцев» было около двух десятков. Чтения вела Татьяна Акулова-Конецкая, жена замечательного писателя Виктора Конецкого. Всего  было прочитано 8 интересных докладов посвященных морской тематике и Санкт-Петербургским некрополям. Было удивительно, что такую большую работу люди выполняют на энтузиазме и доброй воле. Слушатели получили много интересной и полезной информации.

 Последний доклад о подводных лодках на Ладоге в 1943-44 годах прочитал член камчатского землячества Петр Камчатый. Свой рассказ о подводных лодках он разнообразил собственными стихами на эту тему, что чрезвычайно впечатлило слушателей.

Деловая часть чтений прерывалась дружным общим чаепитием, во время которого председатель камчатского землячества Вячеслав Финашин рассказал «гамульцам» о последних новостях и грядущих, о поездке на конференцию «Гамулов» в Москву. Вера Трифонова сделала сообщение о культурном форуме в Санкт-Петербургском Доме Национальностей 14-16 декабря и пригласила всех земляков принять в нем участие. Виктор Телеш активно фотографировал земляков в знаменитой кают компании легендарного ледокола.

После окончания чтений часть камчадалов прогулялась пешком по вечернему прекрасно освещенному Петербургу. Вначале по гранитной набережной лейтенанта Шмита, мимо памятников Ивану Крузенштерну и Доменико Трезини, мимо Благовещенского моста  и здания двенадцати коллегий вышли на Дворцовый мост. Далее путь пролег мимо Зимнего дворца через Дворцовую площадь на Невский проспект, к станции метро. Отсюда все разъехались по своим домам. 

Член Русского Географического Общества Виталий Меньшиков Фотографии Виктора Телеша
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Легендарный ледокол Красин в Арктических льдах
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Камчадалы-гамульцы в кают-кампании ледокола Красин
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Исторические чтения «Морские некрополи Санкт-Петербурга» на ледоколе Красин 4 декабря 2015 года.
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Петр Камчатый рассказывает о действиях подводных лодок на Ладожской акватории во время Великой Отечественной Войны.  4.12.2015 год. Ледокол Красин, Санкт-Петербург
