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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

От Крыма до Дальнего Востока
Питерские «Гамулы» открыли новый сезон после летних каникул очередным заседанием секции путешественников, которое по давней традиции состоялось в социально-досуговом центре Петроградского района. Тем для обсуждения на этот раза было несколько, а главная из них была обозначена в сообщении председателя секции Виталия Ивановича Меньшикова, который ознакомил земляков с итогами и деталями сентябрьского похода «Гамулов» по полуострову Крым.

3 сентября 2015 года большая группа туристов из Санкт-Петербурга, членов камчатского землячества «Гамулы», прилетела в аэропорт  столицы Крыма город Симферополь. Здесь питерская команда встретилась с другими участниками путешествия, прилетевшими ранее из Петропавловска-Камчатского, Москвы, Саратова, Сочи и Хабаровска. Так началось это путешествие, повторившее маршрут, которым проехала Екатерина Великая в 1787 году по земле древней Тавриды.
Древние развалины, монастыри, винодельческие заводы, дворцы и крепости, музеи и картинные галереи, экскурсии по историческим местам - всё это и многое другое заполнило до предела все две недели крымского путешествия камчатцев. Они получили незабываемые впечатления, о которых хотелось долго рассказывать друзьям и землякам. И в конце встречи, в ходе традиционного чаепития, а также дегустации бутылки сухого вина «Жемчужина Инкермана», участники похода добавляли в свои рассказы новые и новые подробности.

Вторым пунктом повестки собрания стала презентация первой книги Юрия Степановича Басова – известного на Камчатке учёного-ихтиолога и самодеятельного художника. Он рассказал о том, как создавались его «Дальневосточные рассказы», как удалось выпустить книгу в Петербурге, и подарил несколько экземпляров землякам. Уникальная природа Приамурья и Камчатки, животный мир Дальнего Востока, интересные, непридуманные характеры людей, населяющих эти края – всё это есть в книге Юрия Степановича. Автор планирует разослать свой труд в библиотеки Камчатки, и, думается, большой читательский интерес ей обеспечен.

Несколько необычным стало для многих присутствующих сообщение председателя филиала В.В.Финашина о ситуации, которая сложилась в жизни нашей землячки, члена филиала Веры Петренко. Ительменка по национальности, она учится в Институте народов Севера Педагогического университета имени А.И. Герцена. И так получилось, что в надлежащие сроки не были перечислены необходимые средства из бюджета Камчатского края для оплаты ее учёбы. Вере грозило отчисление. Помочь ей больше некому, она – сирота. На учёбу в Санкт-Петербург она уезжала из Паланского детского дома, но по достижении Верой 18-летнего возраста детдом уже не мог переводить ей нужные финансовые средства. 

Возник, как говорят финансисты, «кассовый разрыв». И тогда питерские «Гамулы» приняли решение собрать нужную сумму для оплаты дальнейшей учёбы Веры. Ведь по большому счёту – решалась её судьба. Вот и получилась на обычной встрече довольно необычная благотворительная акция. Всего 77 земляков откликнулись на этот призыв и собрали 27700 рублей.
Надо сказать, что вскоре В.В.Финашин получил письмо из Министерства спорта и молодежной политики Камчатского края по этому вопросу, в котором говорилось, что необходимые платежные поручения уже отправлены в адрес Института народов Севера. Мы верим, что у нашей землячки всё будет хорошо. И через несколько лет Корякский округ получит достойного молодого специалиста в сфере народного образования. Вера готовится стать преподавателем ительменского языка. 
Кроме этого, как стало известно, управляющая компания ООО "Солид Менеджмент" (филиал в Санкт-Петербурге) перевёл 36100 рублей в Институт народов Севера РГПУ им. А.И.Герцена за обучение Веры Петренко на 1 семестре 2 курса.

Надеемся, что и следующие встречи питерских «Гамулов» будут такими же интересными и насыщенными.

Сергей БОРОВКОВ.
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