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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 
ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
2 марта 2019 года ушёл из жизни на 89-ом году ЛАБАЗИН КОНСТАНТИН ИВАНОВИЧ. Он родился 17 октября 1930 года в деревне Сестренки Екатерининского района Саратовской области в семье рабочего. После окончания Сердобского сельхозтехникума в 1949 году по распределению прибыл на Камчатку.
Свою трудовую деятельность Лабазин К.И начинал в посёлке Рекинники Пенжинского района Камчатской области в должности заведующего зооветпунктом,затем главного зоотехника и начальника отдела животноводства. В 1955 году был назначен начальником сельхозуправления Пенжинского райисполкома.  При его  непосредственном участии осуществлялось становление и развитие оленеводческих колхозов и совхозов  в Корякском национальном округе. С 1957 по 1959 годы работал в Камчатском обкоме КПСС инструктором сельхозотдела. В ноябре 1959 года был избран вторым секретарём Мильковского райкома КПСС. В августе 1961 года был избран председателем райисполкома Мильковского районного Совета депутатов трудящихся. В мае 1970 года был избран первым секретарём Быстринского райкома КПСС. В 1975 году был назначен начальником отдела кадров - заместителем начальника производственного управления сельского хозяйства Камчатского облисполкома. В 1986 году назначен начальником отдела кадров и учебных заведений Агропромышленного комитета Камчатской области. В 1989 году вышел на пенсию с присвоением звания Ветеран Труда. 
За большой вклад в развитие Мильковского и Быстринского районов награждён двумя орденами «Знак Почёта» в 1966 и 1971 годах. 
Награждён юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина» в 1970 году.
Награждён знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года».
Светлая память о Константине Ивановиче Лабазине  останется в наших сердцах.
Выражаем соболезнование  супруге Елене Константиновне, сыновьям  Василию и Николаю, родным и близким Лабазина Константина Ивановича, по-настоящему любившего Камчатку и много отдавшего ей. 
Санкт-Петербург, 02 марта 2019 года.

