Разностороннее искусство камчатцев на берегах Невы

Выставка-смотр художественных ремёсел «Мир увлечённых» прошла 3 октября в Санкт-Петербурге. На площадке культурно-выставочного центра «Евразия» были широко представлены работы мастеров из дерева, металла, бересты и лозы, а также керамика и  ювелирные изделия. 
Активное, а главное – оригинальное участие приняли в этом смотре представители Камчатки.

Для посетителей выставки стало большим сюрпризом появление на небольшой сцене камчатских самодеятельных артистов – известного на полуострове автора-исполнителя Валерия Лихоты и танцора Егора Инданова. Искромётные танцы, живые и искренние песни в и исполнении зажгли зрителей, подняли им настроение, воочию показали – какие открытые и талантливые люди живут на далекой Камчатке.
После концерта всех желающих пригласили к стенду с изделиями камчатских мастеров. И тут многих посетителей ожидал другой сюрприз: оказалось, что артисты, только что радовавшие публику своим искусством – и Валерий Лихота, и Егор Инданов, - еще и являются мастерами народных промыслов. Здесь были представлены изделия из меха и кожи, дерева и кости. Также можно было приобрести диски с записями песен камчатских авторов-исполнителей.
Пришли активно поддержать земляков – мастеров и артистов - на этот концерт и члены петербургского филиала Камчатского землячества «Гамулы» - В.П.Трифонова, А.Г. Сидорок, С.М.Боровков. Так что, можно сказать, камчатскую презентацию в центре «Евразия» запомнили надолго. 
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