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(27.02.1957 – 30.01.2016)

Родился Алексей Лысиков в Воронежской области 27 февраля 1957 года.     В детстве  родители переехали на Камчатку и Алексей начал учиться в школе № 1 города Елизово. Отец преподавал пение и обучил Алексея музыкальной грамоте. В школе научился играть на гитаре и стал участвовать в составах разных вокально-инструментальных ансамблей Елизова и Петропавловска: «Родники», «Крильон», «Молодые голоса».

Окончил Хабаровский педагогический институт и стал преподавать физику и математику в школе, но через два года понял, что это не его дело и стал заниматься только музыкой. Отслужил срочную службу в армии, работал в Доме Культуры «Сероглазка», играл в клубах и ресторанах. Это был период расцвета камчатского клуба самодеятельной песни «Камчатка», где Алексей был одним из главных действующих лиц. Регулярно устраивались слеты КСП то в Пиначево, то на Микиже, то на Половинке. Камчатцы любили своих бардов, и людей, желающих послушать  эти авторские песни, приезжало великое множество. Все действо происходило празднично, весело и организованно. В середине 90-х годов камчатские барды оборудовали своими силами небольшой ресторанчик «Зеленая карета», который стал достопримечательностью Петропавловска. Там царила теплая дружеская обстановка и самодеятельные авторы пели свои песни многочисленным друзьям и почитателям их таланта. 

Алексей постоянно сочинял музыку для новых бардовских песен, ездил по России с гастролями. Чаще всего в группе было 4-5 камчатских музыканта, в том числе, обязательно, Сергей Косыгин и Ксения Федулова. Камчатские СМИ часто помещали материалы о творчестве Алексея Лысикова, а по каналу местного радио и телевиденья постоянно звучали его песни. 

В 2000 году Алексей Лысиков переехал с Камчатки в Москву, где жил до 30 января 2016 года 
