Наши в Стокгольме.


Члены камчатского землячества «Гамулы» из Санкт-Петербурга приняли участие в 47-х летних играх Лидинголоппет, проходивших 24-26 сентября в  столице Швеции. Проводились забеги по кроссу на дистанциях от 2 до 30км по очень пересеченной местности для всех возрастных групп. В соревнованиях приняли участие около 92 тысяч человек из всех стран мира. Россию представляли спортсмены из Санкт-Петербурга.


Шведы прекрасно организовали эти массовые соревнования и превратили их в праздник для самих спортсменов и радостное запоминающееся зрелище для всех зрителей. Классические дистанции 15км и 30км выиграли бегуны Эфиопии и Кении. На других дистанциях чаще всего побеждали шведы, у которых бег и лыжи являются культовыми видами. Но, все же, девушкам из Санкт-Петербургского клуба «Кировец» удалось потеснить шведок и взять золото в эстафете (4км+ 4км + 2км + 2км).


Наши земляки из «Гамулов» выступили достаточно удачно. На дистанции 10км Виталий Меньшиков получил серебряную медаль, а Роман Кан и Нелли Вдовкина завоевали бронзовые медали в своих возрастных группах. Впечатления от соревнований прекрасные и в 2012 году на 48-х играх Петербургские Гамулы могли вы выставить свою команду участников и болельщиков.
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