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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.


Виталию Антоновичу Лозовскому, Ветерану труда, 


старожилу Камчатки.
С юбилеем, наш дорогой друг!  С 70-летием!

Коренной Дальневосточник !Примите в Вашу честь слова благодарности и восхищения за Ваш долголетний добросовестный  труд на благо нашей Камчатки. 
Вы родились  в суровое военное время 25 декабря 1942 года в        Хабаровском крае  После окончания средней школы № 4 имени А.М. Горького в Петропавловске-Камчатском 1959 году  поступили в Дальневосточный политехнический институт имени В.В. Куйбышева, по окончанию как молодой специалист направляетесь работать на завод «Звезда»  в г. Большой Камень Приморья .

С начала 70- годов прошлого столетия более 35 лет Ваша биография связана с замечательным Камчатским краем, который стал родным. На этой прекрасной земле Вы учились, работали, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым. Трудовая деятельность началась  с работы на стройке  прорабом. Затем на руководящей работе в Камчатском обкоме партии, Камчатском государственном территориальном управлении Госснаба СССР, Камчатском монтажном управлении «Дальэлектромонтаж ». Но и это еще не все; в 1997 году  Вас направляют на руководящую должность и избирают  -генеральным директором ОАО «Камчатский Газоэнергетический Комплекс» (КамГЭК)  по строительству эксплуатации Каскада гидроэлектростанций на реке Толмачёво. Это уникальный для Камчатки гидроэнергетический объект, расположенный в южной вулканической части полуострова Камчатка. В 2010 году по окончанию строительство ГЭС-2 была полностью закрыта потребность в электроэнергии Усть-Большерецкого района. И где бы Вы ни работали, Вам удавалось завоевать авторитет и уважение товарищей, доказывая реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью и коммуникабельности. Отличный организатор, коммуникабельный и отзывчивый человек. Они легли в стиль работы и жизни, получили заслуженное признание камчатцев. Примером тому - многочисленные награды.
И здесь на брегах Невы Вы являетесь активным членом Камчатского землячества «Гамулы». . Любовь Камчатки передаете своим детям Валерии, Антону и внукам. 

Что сказать активнейшему деятелю? 
А давайте вспомним о том, что 70 лет - это юбилей, а у жизни без страха и упрека дорога длинная
Знаем: близких у Вас много - и  на Камчатке и  в Петропавловске-Камчатском, в  Москве и Санкт- Петербурге, Владивостоке
Забудьте Вы о старости до срока, Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом и душой, Не думайте, что счастье есть покой.

Здоровья, долгих светлых лет, радостей, Юбиляр!

МЫ – рядом. Поздравляем! Так держать !
С уважением, обнимаю- Финашин Вячеслав Васильевич

Председатель правления филиала по Санкт- Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы"
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