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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
                                                                                  Сергею Константиновичу Масалину.

                                          С 60-летием, наш дорогой друг! 
        

                   Родившись в трудное послевоенное время  на Кубани., окончив Калининградский технический институт рыбного хозяйства, всю свою сознательную жизнь посвятил морскому рыбному промыслу.. Молодым инженером по зову романтики прибыл осваивать  север Камчатки. Работая капитаном МРС колхоза имени А.М.Горького, успешно осваивал районы промысла по  вылову ценных пород рыб и морепродуктов. .Благодаря  настойчивости и целеустремлённости, высокого профессионализма ,борьбе с трудностями, .коммуникабельности позволила молодёжи Вывенки выдвинуть на комсомольскую работу -секретарём Олюторского райкома комсомола, а затем  Первым секретарём Корякского окружкома ВЛКСМ и в1978 году оказывают высокое доверие, избрав делегата XVIII съезда ВЛКСМ. 

              Работая в партийных органах, вторым секретарём Карагинского РК КПСС, заместителем заведующего отделом рыбной промышленности Камчатского обкома партии ,затем возглавляя  рыбный отдел в облисполкома по государственному на перспективу решал проблемы рыбной отрасли Камчатки, одновременно незабывая и социальные вопросы жизни и быта рыбаков, рыбообработчиков и судоремонтников.  В профессиональной деятельности Вас вели вперед честность, совесть, долг и неукротимая настойчивость целеустремлённоcть. Именно эти качества  позволили достигнуть высоких результатов в рыбной отрасли Камчатки 
             Знание рыбацкого мастерства,, высокий профессионализм  позволили в1992 году создать рыболовецкую компанию «Экопасифик»,  деятельностью которой была добыча свыше 10 тысяч тонн рыбы и морепродуктов в год экологически чистыми орудиями лова десятью судами. Образовал одно из лучших на Камчатке рыбоперерабатывающих и рыбоконсервных заводов, ООО «Камчатрыбопродукт», выпускающий 25 туб. консервов до 30 наименований рыбопродукции.
. Сегодня ,находясь на заслуженном отдыхе в Кисловодске, по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете.              
            У Вас прекрасная семья. Замечательная жена Людмила, красавицы дочери., внук-богатырь, которого помогаете воспитывать. . 

Прежде всего, помнить: 60 лет - это не более чем юбилей. А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная…

                                       Забудьте Вы о старости до срока,
Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом, и душой, 

Не думайте, что счастье есть покой.

                      Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать! Покорить Эверест!

 С уважением,                                      
                                                             Финашин В.В., председатель правления филиала Санкт- Петербург, 1 сентября 2011 г

