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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
1 января 2012 года Михаилу Борисовичу Машковцеву исполняется 65 лет
Уважаемый Михаил Борисович!

Вы родились в самый первый день 1947 года в Минске. Это было нелёгкое послевоенное время. В том же году Вы переехали в Ленинград, где окончили среднюю школу, а затем - Ленинградский институт авиаприборостроения, получив специальность радиоинженера. Работали токарем, инженером в научно-исследовательском институте, инженером по обслуживанию электронной аппаратуры на морских геологоразведочных судах.
В 1980 году Вы переехали на Камчатку и связали свою дальнейшую жизнь с этим прекрасным краем. На полуострове Вы в течение 10 лет работали по своей основной специальности. А в 1990 году началась Ваша активная общественная и политическая деятельность: в мае 1990 года Вас избирают депутатом Петропавловск-Камчатского городского Совета народных депутатов, а спустя буквально полгода – секретарем горкома КПСС. В 1995-2000 годах Вас избирают депутатом Законодательного собрания Камчатской области. Тогда же Вам было оказано доверие возглавить областной парламент (до декабря 1997 года). В 1996-97 годах Вы являлись членом Совета Федерации по должности.
В 2000 году произошло одно из важнейших событий в Вашей жизни, когда волеизъявлением жителей полуострова Вы были избраны губернатором Камчатской области, а в 2004-м - переизбраны на второй срок. 
После отставки с этого поста в 2007 году Вы были награждены орденом Почета «за большой личный вклад в развитие области». В 2008 году вернулись в Санкт-Петербург на постоянное жительство.
Ваша многогранная деятельность была отмечена многочисленными наградами. В 2003 году за значительные заслуги и достижения, «способствующие процветанию и славе России», Камчатская область была удостоена диплома ордена Петра Великого, а Национальный конгресс матерей России вручил Вам золотой диплом в номинации «Лучший руководитель года». Второй диплом «Лучший руководитель года» Вы получили  от Международного форума «Золотой витязь».
За выдающиеся заслуги Вы, Михаил Борисович, включены в энциклопедию «Лучшие люди России» (2005 год).

Среди Ваших наград - Орден «За пользу Отечеству» имени В.Н.Татищева (2005 год), Почетная грамота Совета Федерации Федерального Собрания РФ (1997 год), награды от Патриарха Всея Руси Алексия Второго и Камчатской епархии за поддержку деятельности Русской Православной Церкви.

Будучи сейчас на пенсии, Вы, тем не менее, продолжаете активную общественную деятельность – в общественной организации «Коммунисты Петербурга и Ленинградской области» и общероссийской организации «Коммунисты России». Еще одна грань Вашего таланта и неравнодушия - деятельность в качестве журналиста в пресс-службе фракции партии «Справедливая Россия» в Законодательном собрании Санкт-Петербурга.
Желаем здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой юбиляр!
Мы – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!                                                      
С уважением,  
В.В.Финашин, 
председатель правления филиала 
камчатского землячества «Гамулы» 
в Санкт-Петербурге и Ленинградской области

Санкт- Петербург, 1 января 2012г. 

