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                                                   МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Министру культуры Камчатского края
Айгистовой C.В.
Уважаемая Светлана Владимировна!

     14 декабря 2013 г. в Санкт-Петербурге на крейсере I ранга «Аврора» состоится праздничное мероприятие, посвященное 310-летию со дня рождения великого русского мореплавателя Алексея Чирикова .
   В честь этого события состоится торжественное собрание, где с рассказом о первом русском кругосветном плавании из Санкт-Петербурга (1803 - 1806 гг.) на шлюпах "Надежда" и "Нева" выступит кандидат исторических наук, президент ордена Петра Великого «Память Балтики» Шопотов К.А. 
    В рамках встречи будет организован большой праздничный концерт, в котором планируется участие известного камчатского барда  - Валерия Лихоты. 
     Во время пребывания в Санкт-Петербурге предусмотрен  прямой эфир Валерия в передаче «Соло для души» на радио Санкт-Петербург (проект «Из Питера в Питер»), эфир на радио России, сольный концерт и съемки в передаче «Дом Дружбы» на телеканале ВОТ. При проведении мероприятий Валерий  расскажет своим слушателям и зрителям о традициях и культуре Камчатского края. 
     Прошу профинансировать поездку (авиабилеты до Санкт-Петербурга и обратно)  Лихоты  Валерия Викторовича  для участия в мероприятиях. 
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С уважением,
Председатель правления                                        В.В.Финашин 
Санкт-Петербург, 11 ноября 2013 г. 
