Выступление Финашина В.В. на встрече землячества в Москве 29.04.2009г.

Уважаемые земляки-камчатцы!

Немногим более года назад 58 земляков ознакомившись и одобрив Устав межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» в Санкт-Петербурге, на площади Искусств, 3, в музее-квартире И.И. Бродского спустя 9 лет после образования «Гамул» в Москве 22 марта 2008 года в 15 часов по московскому и полночь по камчатскому времени на организационном собрании приняли решение создать филиал по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»

 Кто же это земляки - камчатцы? Большинство, а нас уже - 100, отдали свои молодые годы  Камчатке, принимали активное участие в становлении, обустройстве и развитии полуострова во второй половине XX и первом десятилетии XXI веков. Среди них: рыбаки, моряки, судоремонтники, строители, энергетики, геологи, вулканологи, метеорологи, работники  образования, здравоохранения, культуры, печати, профсоюзных, комсомольских и партийных органов, государственные и военные служащие. 

В землячестве активное участие принимают экс-губернатор Камчатской области Машковцев М.Б., генерал-майор  ФСБ России Сердюков В.И., профессор Военно-Морской академии Чемиренко  В.П., доценты Варламова В.Н., Гончарова О.И., кандидат биологических наук, самодеятельный художник Басов Ю.С., член союза журналистов, заслуженный работник культуры РФ Сидорцева В.С., фотолюбитель и коллекционер Вороновицкий В.Я, коллекционер Меньшиков В.И., поэты Камчатый П.В., Манухин Ю.Ф., заведующая  музей-квартирой И.И. Бродского, где мы проводим  встречи и собрания землячества, Балакина Н.М. 

У нас 15 или 14%  молодых людей в возрасте до 30 лет, 23 семьи - 21,5%, 5 преподавателей, 6 врачей, 3 государственных служащих и 3 военнослужащих, 4 предпринимателя, 5 руководителей, 11 менеджеров, аспирант и студент. 42 земляка или 40% продолжают трудиться , как и прежде, они делают это вулканически горячо, привычно, с отменным качеством.

За прошедший год  проведено три заседания правления и  три встречи  (собрания) членов филиала землячества. Вспомнив молодые годы, отметили 90-летие ВЛКСМ и 85 лет создания комсомола Камчатки. Информируем о текущих делах, знакомим с новостями Камчатского края, опубликованных в СМИ, обмениваемся мнениями и впечатлениями. Земляки проявляют интерес к кризисным явлениям, перед нами уже неоднократно выступали специалисты ИФК "Солид", некоторые уже вложили часть денег для сохранения и накопления. По средам ведется прием земляков в офисе представительства ЗАО ИФК "СОЛИД" в Санкт-Петербурге, ул. Жуковского, д.5, за что мы благодарны руководству компании. Там же проходят заседания правления, семинары и другие мероприятия. 

Практикуем поздравление с днем рождения, по возможности оказываем материальную помощь. 

37 членов филиала являются пользователями Интернета. Алексей Кашин разработал сайт филиала и обновляет его. Изготовлена эмблема. 

Перенимаем опыт московского землячества. На предпоследней встрече 29 ноября 2008 года перед нами выступили с концертной программой участники фестиваля авторской песни в Северо-Западном регионе "ТОПОС", прибывшие из Камчатского края в составе: Сергея Косыгина (бард), Александра Гилева и Сергея Кинаса. 

На прошедшем 5 марта 2009 года собрании утвержден план работы филиала, предусматривающий рассмотрение вопросов перспектив экономического и культурного развития региона, проведение поэтического часа "Твердыня зыбкая моя" и других мероприятий. Запланировано проведение в музее выставки самодеятельного художника Камчатки Басова Ю.С. и фотовыставки фотолюбителя Меньшикова В.И.. Совместно с представительством ИФК "Солид" в Санкт-Петербурге готовится проведение  ознакомительных семинаров "Готовые решения во время кризисных ситуаций". Планируется создание объединений (секций) по интересам, возрасту, профессионализму. 

Практикуем поддержание деловых, культурных и иных связей с землячествами Москвы, Калуги, Твери, Самары, Санкт-Петербурга, а также с общественными организациями Камчатского края. Предстоит дальнейшая плодотворная работа по укреплению культурно-шефских связей с татарскими общинами, охватывающими более 100 тысяч человек. В феврале 2009 года состоялись ознакомительные встречи в постоянном представительстве Республики Татарстан в Санкт-Петербурге, где подтвердили готовность совместного сотрудничества. 

Филиал Камчатского землячества зарегистрирован среди семидесяти постоянных партнеров национально - культурных автономий (НКА), национально – культурных объединений (НКО), землячеств ГУ "Санкт-Петербургский Дом Национальностей" комитета по внешним связям Правительства  Санкт-Петербурга. 

Сегодня избранное правление нацеливает  деятельность филиала землячества на укрепление связи с малой родиной - Камчаткой. Направлено обращение к губернатору, председателю законодательного собрания, руководителям предприятий и организаций

Камчатского края по оказанию моральной и по возможности материальной поддержки землякам - камчатцам.

Все эти меры позволяют улучшать морально психологическую обстановку среди земляков в нелегкое для нас всех время.

Вспоминая любимую всем нам Камчатку по просьбе земляка поэта Петра Камчатого, проживающего в Санкт-Петербурге продекларирую его стихотворение:

Я на сопке Любви 

                            у обрыва стою.

В летний вечер любуюсь 

                             Авачей.

Корабли, сейнера, 

                          снова вас узнаю, 

Да и может ли быть здесь 

                                        иначе? 

Много лет уходил                             
                         от родной стороны

В голубые и мглистые дали…

Только вечно мы были        
                     Камчатке верны

И о ней в океане скучали.

Рыбаки, рыбаки!

Петропавловск вас ждет!

Возвращайтесь с уловом      
                                  к причалу

В самый дальний, 

                     восточный,  
               родимый наш порт, 

Где рыбацкого счастья 

                            начало! 

20.08.1985г. 

г.Петропавловск-Камчатский.

Сегодня в день десятилетия образования Камчатского землячества мы шлем Вам послание, подготовленное Заслуженным работником культуры РФ Сидорцевой (Янкиной) Верой Сергеевной:

 «В честь кого и чего апрельская Москва разряжена в пух и прах?.. Конечно же в честь праздника Весны и Труда! Не только!.. Еще и в честь десятилетия Камчатского землячества и тысячи счастливых его членов. 

Известно: здоровое дерево дает могучие побеги. У столичных «Гамул» подрастают «Гамулята» - Калужское, Самарское, Тверское. И более года назад – девять лет спустя – родилось Санкт-Петербургское.

Камчатцы любят всех, с кем сроднились на огненном (в прямом смысле!) снежновихревом и прекрасном  полуострове. Много наших земляков живет в Белгороде, Воронеже, Курске, Липецке, следовательно, и там появятся новые филиалы главного землячества!

У словаков, западных славян, наших братьев, бытует словечко: «доходцы». Кто это?.. Доходяги, наверное, - усмехнулся остроумец Евгений Сидорцев из советской еще тургруппы в Братиславе. Оказалось, «Дом доходцев» - это Дом пенсионеров. – Метко!, - засмеялся Евгений. – Доходцы – те, которые еще не дошли, но вот – вот … дойдут.

Пенсионеры-москвичи смотрят на своих встречах столь прекрасные концерты, решают сложные проблемы, умело  отмечают юбилеи и дни рождения так по-домашнему, что им некогда печалиться. Они аплодируют, поют, радуются, смеются, помогают друг другу.

Это и есть жизнь! «И где жизнь, там смерти нет», - сказал один великий грек. 

Браво!.. И греку, и москвичам – камчатцам.

С юбилеем Вас, дорогие!

Да будет Вашему землячеству и 20, и 50, и 100 добрых лет!

Оставайтесь молодыми, успешными, 

любопытными, неравнодушными,

знающими, добрыми!»

Вручаю приветственный адрес председателю правления межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» Лельчуку Леониду Павловичу.

С наступающим Перомаем, с Днем Победы, дорогие земляки!

Россия, Москва, ул.Пушечная, д.9/6

Центральный дом работников искусств.

29 апреля 2009 года.
