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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Встреча «Гамулов» в Москве

7 мая, в преддверии празднования 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне в Москве прошло собрание членов Камчатского землячества «Гамулы». Петербургских земляков представляли глава нашего филиала В.В. Финашин и член правления С.М. Боровков.

Просторный зал Центрального Дома работников искусств вместил несколько десятков камчатцев. И не только москвичей и петербуржцев. На встречу приехали земляки из Калуги, были также «сочувствующие» из Смоленска.

Собравшиеся почтили минутой молчания память ушедших из жизни земляков. И тема войны, Победы была, что и говорить, основной в этот вечер.

Ведущий встречи Л.П. Лельчук поздравил с праздником и вручил подарки ветеранам, которые в свое время внесли большой вклад в развитие Камчатки, да и сегодня ведут активную общественную работу в рамках землячества.

Большой интерес вызвало выступление представителя Камчатского края в Москве В.Н. Романова, который подробно рассказал о нынешней социально-экономической ситуации на полуострове, обрисовал перспективы, на которые рассчитывает краевая администрация. В зале нашлось немало желающих задать докладчику вопросы. Но понятно, что ответить на них со всеми подробностями в рамках этой встречи было непросто. Договорились продолжать такое общение и дальше, постоянно держать земляков в курсе событий на Камчатке.

Но, конечно же, самым ярким впечатлением от этой встречи стало выступление детского хора из Петропавловска-Камчатского, недавно победившего на Всероссийском хоровом конкурсе. В хоре поют учащиеся детской музыкальной школы №6. Но, несмотря на юный возраст, ребята так виртуозно, слаженно и вдохновенно исполняют разнообразные музыкальные произведения, что в зале не нашлось равнодушных. Крики «Браво», овации не смолкали после каждого номера. Это было так здорово – словно свежий океанский ветер с Камчатки ворвался в тот вечер в аудиторию ЦДРИ.

А завершилась встреча неофициальной частью, традиционным чаепитием. Приятно было наблюдать за общением земляков, многие из которых не виделись годами, а кое-кто и десятилетиями. Поистине, ради таких душевных встреч и стоит создавать землячества.

Так держать, «Гамулы»! До новых встреч!

Сергей Боровков. Фото автора
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