Некоторые итоги III отчетно-выборной конференции

Камчатского землячества.

В Москве 12 декабря 2008г. в офисе Инвестиционно-финансовой Компании «Солид» состоялась III отчетно-выборная конференция межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», которая заслушала отчеты правления и ревизионной комиссии о работе за прошедшие три года.

В отчетном докладе председатель правления Лельчук Л.П. охарактеризовал деятельность членов правления и дал положительную оценку их работе.

Землячество насчитывает 1100 членов, в том числе 800 проживают в Москве и Подмосковье. 300 камчатцев в городах Калуга, Самара, Тверь, Санкт-Петербург, Ленинградская область, объединены в 4 филиала.

За отчетный период проведено шесть встреч (2 раза в год- весной и осенью). где  выступали и отвечали на вопросы камчатцев губернатор, его заместители, депутаты и другие деятели. Они знакомили их о социально-политической жизни полуострова.

На встречах силами земляков организовывалась культурная программа.

Большую финансовую помощь организации оказывает ИФК «Солид» в лице Семернина В.В. -генерального директора. Лельчук Л,П. обратился к администрации Камчатского края об оказании  финансовой поддержки землячеству.

В докладе Лельчук Л.П. осветил деятельность филиалов землячеств.

Правление Калужского филиала организует для земляков экскурсии. В этом году калужане на автобусе посетили музей-усадьбу Л.Н.Толстого в Ясной Поляне. Планируется посещение 

д.Жуковка – родины маршала Советского Союза Г.К.Жукого. Вот так работает калужско-камчатская культурная семья.

Тверская община организует вечера встреч земляков. В доме офицеров Российской Армии в Твери прошел вечер чествования камчатского поэта Евгения Сигарева, в котором принимали участие и представители Санкт-Петербурга Кобзарь И.Н., Сидорцева В.С. Руководитель Егоров Е.А. создает фильмы о землячестве.

В Самаре председатель правления филиала Мамась П.В. выпускает газету для земляков-камчатцев, где освещает жизнь и события на полуострове.

На конференции отмечена была работа правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Были зачитаны некоторые выдержки из протокола собрания от 29 ноября 2008г., где  внимание делегатов обращено на рассмотрение вопроса «Готовые решения во время кризисных явлений», с рекомендациями, предложениями выступают специалисты ИФК «Солид». На встречах  обсуждаются текущие вопросы жизни Камчатского края и памятных дат, как 90-летие ВЛКСМ и 85-летие комсомола Камчатки. Разработан сайт, изготовлена эмблема.

Камчатское землячество «Гамулы», отметил Л.П.Лельчук, поддерживает связь с администрацией Камчатского края и мэрией Москвы. Вступили в ассоциацию землячеств столицы, где открыт портал «Гамул». Имеется страница на сайте «Камчатский край. Краеведческая страница». Призывает публиковать свои материалы на этих сайтах.

Отмечалась недостаточная связь с общественными организациями, малой родиной, молодежью. Отсутствие объединений по интересам.

С отчетным докладом на конференции выступила Воротникова Л.И. – член ревизионной комиссии.

В обсуждении докладов приняли участие: Задорожный Н.Р. – председатель правления филиала Калужского землячества; Егоров Е.А. – председатель правления филиала Тверского землячества; Финашин В.В. – председатель правления  филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области; Зиновьев П.П. – член правления «Камчатского землячества «Гамулы», которые рассказывали о работе землячеств в регионах и внесли предложения по оживлению и улучшению жизни земляков-камчатцев.

Работа правления за отчетный период признана удовлетворительной. Утвержден отчетный доклад ревизионной комиссии. Принято постановление.

Конференция избрала правление и ревизионную комиссию.

Председателем правления  межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» единогласно избран Леонид Павлович Лельчук.

Делегатами конференции от филиала межрегиональной общественной организации «Камчатско землячество «Гамулы» были Меньшиков Виталий Иванович и Финашин Вячеслав Васильевич.

В работе конференции принимал участие вице-губернатор-заместитель Председателя Правительства Камчатского края Генералов Юрий Васильевич. Он избран членом правления.

Финашин В.В. – делегат конференции

12 декабря 2008 г.                                                                                                                               г.Москва

Выступление на конференции делегата Финашина В.В.

Уважаемые земляки!

Согласно рекомендации руководства правления в лице Лельчука Л.П., Зиновьева П.П. 

29 февраля 2008г была создана инициативная группа учредителей, которая провела организационное собрание 58 земляков-камчатцев, проживающих в Санкт- Петербурге и Ленинградской области, ознакомившихся и одобривших Устав Межрегиональной Общественной организации «Камчатское Землячество «Гамулы» в Санкт-Петербурге.

Площадь Искусств, д.3, Музей-Квартира И.И.Бродского ,спустя 9 лет, приняли решение 22 марта 2008 года в 15 часов по московскому и полночь по камчатскому времени создать филиал по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Межрегиональной Общественной организации «Камчатское Землячество «Гамулы».

Кто же это земляки-камчатцы?

Большинство, нас уже 87, отдали свои молодые годы Камчатке, принимали активное участие в становлении, обустройстве и развитии полуострова во второй половине ХХ и первом десятилетии ХХ1в. Среди них рыбаки, моряки, судоремонтники, строители, энергетики, геологи, вулканологи, метеорологи, военнослужащие, работники образования, здравоохранения, культуры, печати, профсоюзов и партийных органов.

Около 40 земляков продолжают трудится уже на благо Санкт-Петербурга. Как и прежде, они делают это вулканически горячо, привычно, с отменным качеством.

Заинтересовались землячеством и молодые  люди, которых более десяти.

В этом году мы провели две встречи, вспомнив молодые годы, отметили 90-летие ВЛКСМ и 85 лет создания комсомола Камчатки. Информируем о текущих делах, знакомим с новостями Камчатского края, опубликованных в СМИ, обмениваемся мнениями и впечатлениями.

Земляки проявляют интерес к кризисным явлениям, перед нами уже дважды выступали специалисты ИФК «Солид», некоторые уже вложили часть денег для сохранения и накопления.

По средам ведется прием земляков в офисе Представительства ЗАО ИФК «СОЛИД» в Санкт-Петербурге, ул.Жуковского, д.5, за что благодарны руководству компании. Там же проходят заседания правления, семинары и другие мероприятия. Практикуем поздравление с днем рождения, по возможности оказываем материальную помощь. 

Разработали сайт www.gamuli.narod.ru , изготовили эмблему.

Перенимаем опыт московского землячества. На последней встрече перед нами выступили с концертной программой участники фестиваля авторской песни в Северо-Западном регионе «ТОПОС», прибывшие из Камчатского края в составе: Сергея Косыгина (бард), Александра Гилева и Сергея Кинаса.

Выражаю уверенность, что с помощью избранного сегодня правления продолжится деятельность филиала землячества по укреплению связи с малой родиной-Камчаткой и оказанию моральной и по возможности материальной  поддержки всем землякам-камчатцам, проживающих в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

Предлагаю признать работу правления удовлетворительной. 

                                                                                                  Москва,12 декабря 2008г.

                                                                      Финашин В.В.   
