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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

     Главе Петропавловск-Камчатского 

     городского округа К.Г. Слыщенко

Главе администрации Петропавловск-Камчатского 

городского округа А.В. Алексееву

                Уважаемые Константин Григорьевич и Алексей Валерьевич!

Участники петербургского филиала Камчатского землячества «Гамулы» от всей души поздравляют Вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

В Вашем лице мы шлём наилучшие пожелания жителям столицы Камчатского края – Города воинской славы Петропавловска-Камчатского. Здоровья, доброго настроения, успехов учёбе и трудовой деятельности, мирного неба над головой и доброго настроения в семьях. И – поменьше «коварств» от непростой камчатской природы!

Многие из нас родились на полуострове. Многие провели на Камчатке, в Петропавловске, большую часть своей сознательной жизни. И все мы крепко связаны с этой удивительной, прекрасной землёй.

И мы надеемся, что наши добрые связи, незримые нити, связывающие Камчатку и земляков, оказавшихся волею судьбы вдалеке от полуострова, будут крепнуть и умножаться. «Гамулы» всегда ощущали поддержку городской администрации, депутатов Думы во многих своих делах и просьбах. Уверены, что так будет и дальше.

И мы, со своей стороны, приложим все силы для продолжения нашей общественной деятельности на благо любимой и прекрасной Камчатки.

Желаем Вам, Константин Григорьевич и Алексей Валерьевич, всем жителям Петропавловска-Камчатского крепкого здоровья, новых успехов в вашей деятельности, энергии и оптимизма.

Пусть развивается и хорошеет наш любимый город, пусть всегда остаётся такой красивой и неповторимой наша Камчатка!

С уважением, 

Правление филиала 

по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 

межрегиональной общественной организации 

«Камчатское землячество «Гамулы» 
