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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

                                                                             « Утвержден»
                                                                       протокол правления №24

                                                                                                                       от 14 февраля 2014 года.                                Отчет о проделанной работе в 2013 году правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской   области межрегиональной общественной организации  «Камчатское землячество «Гамулы».          

В прошедшем году правление  филиала в своей работе руководствовались утверждённым перспективным планом работы на 2013 год. За   год  проведено две  пленарные встречи (собрания) членов филиала по Санкт- Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячества «Гамулы». Благодаря  спонсорам  ЗАО ИФК «Солид» и Музея-квартиры И.И.Бродского -  в лице его руководителей председателя Совета директоров ЗАО ИФК «Солид» Семернина В.В. и заведующей музеем, Заслуженным работником культуры РФ Н.М. Балакиной 16 марта  2013 года прошла пленарная встреча, посвящённая 5-ой годовщины создания  филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы», где с  докладом выступил Председатель правления В.В.Финашин. Демонстрировалась экспозиция выставки работ прикладного искусства и состоялся праздничный концерт художественной самодеятельности членов филиала. 

 Из 565 членов филиала присутствовало 102. На пленарном заседании присутствовали Губернатор Камчатского края Владимир Иванович Илюхин, Председатель Законодательного собрания Камчатского края Валерий Фѐдорович Раенко, заместитель Председателя Правительства Камчатского края Латышев Дмитрий Юрьевич, Делегация межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» из Москвы в составе: Лельчук Леонид Павлович - председатель правления, члены правления Гладилина Елена Анатольевна - исполнительный директор,  Доброхлеб Валентина Григорьевна - д.э.н., профессор, главный научный сотрудник, академик РАЕН, Мещеряков Георгий Васильевич - Герой Социалистического Труда, капитан дальнего плавания. Гусев Виктор Александрович, Президент Союза Русских землячеств Санкт-Петербурга, Генеральный директор ЗАО «Петровлес».                           
   В выступлении Губернатор выразил благодарность за приглашение на эту встречу, на 5-летний юбилей самого активного филиала землячества в Санкт-Петербурге, которые
 отдали Камчатке лучшие годы жизни, силы, знания. В заключении Илюхин В.И.  вручил приветственный адрес филиалу и сказал «Спасибо Вам за плодотворную работу, дающую людям возможность не потерять камчатские корни» 

 Председатель правления межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» Л. П.Лельчук  проинформировал о деятельности  землячества. Вам 5 лет, а всему камчатскому землячеству – 14. Мы образовались в 1999 году.Сейчас это ведущий наш филиал, второе звено после Москвы и Московской области. Второе по численности, по активности. Хотя по активности, может быть, даже первое. 

Главная задача нашего землячества – это то, что мы вместе собираемся, видимся. Рассказываем друг другу, как дела на Камчатке. Появляется возможность встретиться с руководителями Камчатского края. Сегодня у вас тут такое представительство, о котором мы в Москве и не мечтаем. Но я считаю, что нужно сделать такую организацию, которая была бы полезна нашему краю. Вы рассказали, что, наконец, появилась в Петербурге улица Крашенинникова. Прекрасно, но это только начало вашей работы. Не каждый житель этой улицы знает, кто это такой. Значит, надо идти на эту улицу и организовывать там с ними какую-то работу. 

10 января 2013 года в Москве, в Центральном Доме Художника на Крымском валу состоялась очередная пленарная встреча земляков Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», где проходила выставка произведений камчатских художников. В экспозиции  представлены работы 25 художников, в том числе Вячеслава Белых, Юрия Грициенко, Сурена Казаряна, Кирилла Килпалина, Виктора Тришкина, Виталия Шохина и других. В течение 10 дней более 5 тысяч москвичей и гостей столицы осмотрели более полутора сотен полотен картин. камчатских художников. Был сделан красочный каталог. 
 На собрании выступили Председатель Законодательно собрания В.Ф. Раенко, Герой Социалистического Труда, капитан дальнего плавания Г.В.Мещеряков и другие Перед участниками встречи выступили самодеятельные артисты-члены землячества. .Аплодисментами встречали концерт-выступление известнейшего камчатского барда Валерия Лихоты в рамках фестиваля- авторской песни «Моя -Камчатка» в Санкт-Петербурге.
13 декабря 2013 состоялась вторая пленарная встреча «270 лет Великого географического открытия «Русской Америки» и 310-лет со дня рождения Великого русского мореплавателя Алексея Ильича Чирикова ». В докладе В.И.Меньшиков член Русского Географического Общества отметил, что знаменитый русский мореплаватель Алексей Чириков родился 13 декабря 1703 года в дворянской семье в селе Лужное Аверкиевского Тульской области. Учился в Московской школе навигационных наук и в Морской академии в Санкт-Петербурге, после окончания которой за прекрасные знания навигации специальным Указом царя Петра. Первого получил внеочередное офицерское звание унтер-лейтенанта.Во 2-й Камчатской экспедиции (1733-41гг) Алексей Чириков командовал пакетботом "Св. Павел". 16 июля 1741 года  первым увидел тихоокеанский берег Северо-Западной Америки. Мореплаватель  открыл остров Медный (позже весь архипелаг получил название Командорских островов, в честь Беринга). По итогам экспедиции Алексею Чирикову было присвоено звание капитан-командора. Его именем названы четыре мыса в акваториях Берингова и Охотского морей, остров в Аляскинском заливе. Кругосветное путешествие вывело Россию в число морских держав мира. ! На собрании приняли обращения контр- адмирала К.А. Шопотова к общественности Камчатского края и Командорских островов и директору   «Музея  капитан -  командор А.И. Чириков»  Федькиной В.А. 
Проведено пять заседаний правления филиала, на которых рассматривались вопросы предстоящих пленарных собраний (встреч), о пятой  годовщине со дня образования филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы».  об итогах пленарной встречи, посвящённой 5-летию создания филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество«Гамулы»,о письме Губернатора Камчатского края В.И. Илюхина № 30-1258 от 25.03.2013 года Губернатору Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко «Об увековечиванию памяти В.С. Завойко - первого Губернатора Камчатки в Санкт-Петербургео подготовке биографий членов землячества и размещении их на web-странице сайта www.gamuli.narod.ru,  о финансовом состоянии за 2012 год., ходатайства об установлении Памятного знака в мемориальном комплексе «Аллея Героев» в Петропавловске-Камчатском «Герою Советского Союза», капитану 1 ранга Эдуарду Дмитриевичу Ломову (25.04.1936 – 15.10.2008), «Герою России»,  капитану 1 ранга Зайцеву Анатолию Григорьевичу и об увековечиванию памяти капитана промыслового флота Камчатки Финашина  Василия Тимофеевича, о программе пребывания в Санкт-Петербурге делегации Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», антикризисные стратегии и брокерские услуги на фондовом рынке и другие. По рассматриваемым вопросам принимались решения.
На заседании правления утверждён перспективный план работы филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»на2014год, и рассмотрено соглашение между Санкт-Петербургским государственным казенным учреждением «Санкт-Петербургский Дом национальностей» и филиалом по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» о сотрудничестве в области реализации национально-культурных интересов населения Санкт-Петербурга с целью гармоничного развития многонационального сообщества петербуржцев.
Созданы секции.11 января 2013 – Состоялось первое заседание секции путешественников, на котором обсуждался план работы секции на год и избрали руководителем Меньшикова В.И. 
Большая группа представителей камчатского землячества"Гамулы" принимают участие в экскурсиях.Летом в морскую цитадель России город Крондштат организованную Александром Сидороком посетили члены землячества. В этот день 26 июля 1803 года два российских парусника "Нева" и "Надежда" отплыли в первое кругосветное плаванье к берегам Камчатки. Сейчас Крондштат - это небольшой уютный городок весь пропитанный историей российского военно-морского флота. 
В филиале работают историческая  секция  под руководством члена правления Вороновицкого В.Я. Встречи проходят в музеях, театрах, клубах. Вэтом году земляки приняли участие в вечерах из цикла научно-просветительских занятий в Музее-квартире Л.Н.Гумилева  «От Руси к России»  «Н.В. Гумилева: жена и помощник ученого», «Струна истории: фазы этногенеза» 

18 января 2013 - состоялось первое заседание исторической секции землячества «Гамулы». Доклад об истоках происхождения славянских племен сделал Руководитель, член правления  Вячеслав Вороновицкий. 
05 мая 2013 - 17 мая в 16 час в доме ветеранов Петроградского района Чкаловский проспект 30 состоялась презентация книги о Санкт-Петербургском землячестве "Гамулы". В уникальном, очень красивом сборнике представлен весь состав землячества, история создания в России этого общественного объединения, все собрания, путешествия и выставки совершенные землячеством, около 50 уникальных жизнеописаний и биографий бывших камчадалов. В следующих изданиях "Гамулов" планируется продолжить публикацию биографий членов землячества и любые дополнительные материалы освещающие жизнь питерского землячества "Гамулы". На презентацию книги приглашаются все Санкт-Петербургские камчадалы.
Издана книга члена нашего землячества - военного историка контр-адмирала Константина Антоновича Шопотова «Великий русский мореплаватель Алексей Чириков». В этой книге рассказывается о том, как капитан-командор Алексей Ильич Чириков - уроженец Тульской губернии – в середине XVIII века открыл для России и всего мира Северо-Западное побережье Американского континента, за которым на долгие годы закрепилось название «Русская Америка». Он также исследовал северную часть Тихого океана. Эти изыскания принесли славу России.Книга об этом уникальном человеке, мореплавателе-исследователе, сподвижнике Витуса Беринга наполнена любовью к своему Отечеству и вызывает у читателей чувство гордости за свою страну и ее смелых сыновей-землепроходцев.
17 декабря 2013 - Председатель правления Финашин В.В. направил письмо Председателю Законодательного собрания Камчатского края Раенко В.Ф. по изданию книги о жизни и деятельности Почётного гражданина Петропавловска-Камчатского,вице-адмирала Г. И. Щедрина "Жизнь, отданная флоту" кандидата исторических наук, контр-адмирала К.А. Шопотова. 
27 ноября 2013 - Издательство "Нестор-История" (Санкт-Петербург) выпустило книгу члена землячества  "Гамулы"Людмилы Голубевой "Я свято в памяти храню". Людмила Голубева (многие камчатцы помнят ее как Красильникову) прожила на Камчатке более четырех десятилетий, побывала в самых северных, самых отдаленных от областного центра ее уголках. В книге автор стремится передать свою любовь к необычайной, суровой и прекрасной природе Камчатки, ее вулканам, океану, термальным источникам, лесам и сопкам, необъятным просторам тундры. 
Петербуржцы направляют свои биографические данные, выделяя наиболее памятные события камчатской жизни и фотографии в Москву для памятной книги «Камчатское землячество «Гамулы».  
Постоянно поздравляем  Ветеранов Великой Отечественной войны, тыла. жителей блокадного Ленинграда, несовершеннолетних узников фашистских  концлагерей с Днём Победы Великой Отечественной войны .Среди нас есть ветераны, блокадники Ленинграда, узники концлагерей, а также воины-интернационалисты, воевавшие в Афганистане, участники контртеррористических операций на Северном Кавказе. Это - и генералы, адмиралы, офицеры, прапорщики, мичманы, старшины, сержанты, солдаты и матросы. Более 50 членов филиала поздравили с юбилейными датами и вручили приветственные адреса  Практикуем поздравления с днями рождений, по возможности оказываем материальную помощь. 
. В ряды филиала землячества вступило 41 человек. На 31 декабря 2013 года членами филиала по Санкт- Петербургу и Ленинградской области Камчатского землячества «Гамулы» являются 580 человек . 

                       Председатель правления                                                   В.В.Финашин

