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   МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
   «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО
        САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
                                                                                      «Утвержден» 
                                                                                                   на заседании правления № 32 
                                                                                                              11 декабря 2015 года.
Отчёт о работе правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» за 2015 год.
В 2015 году работа и деятельность правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» осуществлялась в соответствии рекомендаций от 06 мая 2014 года V отчётно-выборной конференции межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», перспективного плана работы,   и соглашением о сотрудничестве между Санкт-Петербургским государственным казённым учреждением "Санкт- Петербургский Дом национальностей" и филиалом, которое действует до 01 октября 2016 года. 
В год 70-летия Великой Победы в годы Великой Отечественной войны прошли две пленарные встречи (собрания).  28 марта 2015 года перед участниками собрания (встречи)  выступил Финашин В.В-председатель правления с докладом « 70 лет Победы Советского народа в Великой Отечественной войне  1941-1945  г.г. Выразил  самые искренние слова благодарности, признательности всем ветеранам, всем участникам войны, труженикам тыла. Всем тем, кто ковал эту Победу, не жалея жизни.  Вспоминали жителей Камчатки, которые в годы войны вносили весомый вклад в достижение нашей общей Победы. Камчатцы собирали денежные средства на оснащение танковых колонн и авиаэскадрилий; сдавали кровь для нужд раненых воинов; собирали продовольствие для отправки на фронт. Значительную роль сыграла Камчатка и в снабжении действующей армии грузами, пришедшими в СССР по ленд-лизу. Бесперебойно работавший Петропавловский порт способствовал перегрузке продовольствия и вооружения для отправки в порты Дальнего Востока, а также сыграл большую роль в подготовке и осуществлении Курильской десантной операции. Среди членов филиала есть ветераны, блокадники Ленинграда, узники концлагерей, а также воины-интернационалисты, воевавшие в Афганистане, участники контртеррористических операций на Северном Кавказе. Это - и генералы, адмиралы, офицеры, прапорщики, мичманы, старшины, сержанты, солдаты и матросы. Всех их  сердечно поздравили с великим праздником и пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия. Встреча сопровождалась музыкальной частью. Перед членами филиала с концертом   выступили под бурные аплодисменты  творческие коллективы Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Петроградского района». Руководитель - заведующий дневного отделения социально – досугового комплексного центра, член правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» Сидорок А.Г. В репертуаре песни и танцы военных лет и Советской эстрады.

Накануне Дня Победы  в апреле -  Александрийском театре Санкт-Петербурга собрались представители администрации, воинских подразделений, общественных советов, ветеранских, молодёжных организаций, , а также жители города, активно участвующие в акциях «Бессмертного полка» , где Народный артист СССР Василий Лановой провёл концерт-акцию "Спасибо за верность, потомки!". Перед участниками выступил ансамбль песни и пляски Дома офицеров Российской Армии. Председатель правления филиала Вячеслав Финашин вручил книгу Петропавловск-Камчатский-город Славы на Тихом океане народному артисту Василию Семёновичу Лановому.  В зале досугового центра в Санкт-Петербурга прошло заседание членов камчатского землячества "Гамулы" по теме "Вклад Камчатского края в Победу в Великой Отечественной Войне". Доклад члена Русского Географического Общества В. Меньшикова был дополнен красочными воспоминаниями многих членов землячества.
18 декабря состоялась Пленарная встреча (собрание) членов филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы" Поэтический час – под девизом «…Твердыня зыбкая моя» Юрия Фёдоровича Манухина.
Традиционно на встречах перед земляками выступают представители ЗАО УК «Солид - Менеджмент» и филиал ЗАО «Солид-Банк» с информацией на тему «Антикризисная стратегия в фондовом рынке. Сохранение и сбережение личных средств».                                           В 2015 году прошли пять заседаний правления филиала, на которых рассматривались вопросы проведения пленарных встреч,  путешествии и  отдыха в Крыму,  200-летии русской кругосветной экспедиции знаменитого русского мореплавателя Отто Евстафьевича (Августовича)   Коцебу и увековечивании  его имени на Камчатке. Презентация Ю.С.Басова первой книги «Дальневосточные рассказы», оказания материальной помощи  члену филиала, студентки Института народов Севера РГПУ им. А.И. Герцена Вере Петренко, решение Совета по мемориальным доскам при Правительстве Санкт-Петербурга по увековечиванию памяти первого генерал-губернатора Камчатки В.С.Завойко, обращение в Правление межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» по финансированию деятельности филиала и другие. Утверждены перспективный план, отчёт правления и Положение филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной    общественной   организации «Камчатское землячество «Гамулы».                                                     

Регулярно проводим встречи в библиотеках, социально -досуговых дневных отделениях комплексных центров социального обслуживания населения районов Санкт-Петербурга. Участники землячества под руководством Меньшикова В.И. – члена правления и Русского Географического Общества для пробуждения интереса жителей Санкт-Петербурга к природе и людям полуострова во благо Камчатского края делают доклады по камчатской тематике с показом фотографий и демонстрацией видеофильмов Александра Безуглова. И это – постоянная, неутомимая работа «Гамулов». 13 ноября 2015 года в досуговом центре на Чкаловском проспекте, в гостях у Александра Сидорока, состоялось очередная встреча с тремя гостями с Камчатки: Олега Запороцкого, Олега Сысоева и Веры Петренко, которые принимали участие в  работе международной конференции «Реальность этноса» в Институте Народов Севера РГПУ ИМ.А,И.Герцена. Олег Запороцкий, ительмен родом из Коврана, в 90-е годы создал на Камчатке территорию традиционного пользования Тхсаном и много лет ею руководил. Сейчас работает в администрации Камчатского края Уполномоченным по правам малочисленных народов Севера. Олег Сысоев, также родом из Коврана, создал и руководит в течение 12 лет национальным ансамблем «Алгу» в районном центре Соболево на западном побережье Камчатки. Гости рассказали о себе, о своей работе и о прошедшей конференции. Обоих Олегов забросали вопросами. Интересовало все. Дорога в Палану, кадры в оленеводческих хозяйствах, сбор дикоросов и экономика национальных сел, состояние культуры и проблемы питания. Ответы были подробными и с примерами.Студентка Института Народов Севера  Вера Петренко, родом из Паланы успешно учится на 2 курсе Института Народов Севера. В Палану ездит летом в период  каникул. Гамульцы дружно пожелали Вере успешно закончить институт, а  Вячеслав Финашин  вручил гостям по визитной карточке петербургского землячества – книге «Гамулы». Виталий Меньшиков подарил каждому свою книгу «Путешествие по Камчаткеидругичастямсвета».                                                                                              
     Регулярно согласно плана работают секции. Секцию любителей истории возглавляет энтузиаст Вороновицкий В.Я. В гостеприимных стенах досугового центра на ул. Чкаловской, 30 состоялись очередные заседания секции дюбителей истории по изучению истории. В качестве докладчика член правления Сидорок А.Г. приглашает  историков. Так, сотрудник Института истории Российской академии наук, кандидат исторических наук,  Ильин Павел Николаевич осветил тему – Декабрьского восстания 1825 года, произошедшее в день принятия присяги императором Николая Павловича. В ноябре Вячеслав Вороновицкий  сделал доклад посвященный Куликовской битве русичей с ордой. В апреле  Гамульцы заслушали доклад о царствовании Ивана Грозного и обсудили этот период российского государства. По мнению большинства выступавших, первый период царствования был успешным и полезным для государства. В дальнейшем все действия царя шли во вред государству и создали условия для будущих бедствий России в период "смутного времени".  5мая 2015 года группа камчатцев землячества "Гамулы" под руководством Вячеслава Вороновицкого совершила интересное путешествие в город Павловск. Ознакомление с историей города через экспонаты краеведческого музея, осмотр уникальных культурных объектов. знакомство с местными краеведами и деятелями культуры позволило камчатцам узнать много интересного о Павловске и его жителях.  В  ноябре текущего года собравшиеся на секции любителей истории заслушали сообщение Вячеслава Вороновицкого  о месте знаменитой Куликовской битвы. По многочисленным первоисточникам, которые ему удалось найти и прочитать, место битвы точному географическому определению не подлежит. Куликовское поле у Дона все «перепахано» металлоискателями и археологическими раскопами, но ни костей, ни намеков на оружие, за долгие годы поисков, найти так  не удалось. В то же время, в Подмосковье найдено огромное захоронение, примерно того периода лет. В исторических летописях об этом месте нигде не упоминается. Ученые спорят. Единогласия нет. Вопрос о месте битвы русичей под командой царя Дмитрия Донского с ордой остается открытым.
 Большую работу среди членов филиала и петербуржцев проводит секция путешественников и краеведов, руководимая членом правления Меньшиковым В.И. С основным докладом, который сопровождался десятиминутным  видеофильмом  выступает Почетный президент клуба туристов и путешественников имени Глеба Травина, член Русского географического общества  Виталий Иванович. В зале заседаний размещается небольшая фотовыставка и экспозиция картин камчатских мастеров. В основном на секции рассматриваются вопросы  «Географические экспедиции в природном парке "Налычево", и местах Камчатки. .  В апреле Члены секции путешественников камчатского землячества "Гамулы" участвовали в краеведческой экскурсии по южному берегу Финского залива. Самое большое впечатление произвела крепость Копорье, которую в 1240-м году Александр Невский отбил у немецких рыцарей. Стены крепости 2 метра толщиной, угловые 20-ти метровые башни и подземные ходы производят сильное впечатление. Жаль, что крепость постепенно разрушается. В досуговом центре Петроградского района состоялось заседание секции путешественников камчатского землячества "Гамулы", посвященное 50-тилетнему юбилею камчатского клуба туристов и путешественников имени Глеба Травина. Доклад по теме сделал член Русского Географического Общества Виталий Меньшиков. Клуб был создан в 1965 году по инициативе известного камчатского путешественника Владимира Семенова и своей деятельностью оставил заметный след в истории Камчатского края. В клубе работали многочисленные секции по разным видат туризма, в которых занималось более тысячи человек. Члены клуба совершали уникальные путешествия по Камчатке, а библиотека клуба насчитывала десятки интересных отчетов об этих экспедициях. В клубе было много мастеров спорта и чемпионов СССР по различным видам спортивного туризма. В создании камчатских природных парков, ставших объектами Мирового Наследия человечества, клубу туристов принадлежит ведущая роль. Докладчика дополнили своими яркими выступлениями экс-губернатор Камчатки Михаил Машковцев, Вячеслав Вороновицкий и другие бывшие камчадалы. Затем Егорова Валентина Михайловна, родом из Паланы, рассказала о своем путешествии по Латинской Америке, по странам Перу, Боливии и Венесуэле, где она вместе с семьей прожила более двух лет. Затем Вячеслав Финашин и Людмила Голубева рассказали о празднования юбилея комсомольской организайии в Санкт-Петербурге и на Камчатке. 7 мая 2015 –член правления филиала камчатского землячества Виталий Меньшиков выступил перед членами общества "Возвращение Штрауса" с рассказом о далекой Камчатке, о землячестве "Гамулы" в Санкт-Петербурге. После доклада был показан видеофильм Александра Безуглова "Земля Кутха".И сам доклад и фильм были приняты очень тепло. Общество заинтересовалось культурой коренных народов Камчатки и попросило продолжить рассказ о Камчатском крае. 16 октября  Меньшиков В.И.- руководитель секции путешественников проинформировал  об итогах сентябрьского похода  группы из 20 членов «Гамул» по Крыму маршрутом Екатерины Второй Екатерины Великой в 1787 году по земле древней Тавриды. В конце июня команда камчатского землячества "Гамулы" из Санкт-Петербурга в составе 8 человек приняла участие в международном мемориале знаменитого финского бегуна Пааво Нурми в городе Турку. В соревнованиях  приняли участие более 5 тысяч человек из разных стран. Камчадалы выступили весьма успешно. Виталий Меньшиков и Владимир Афанасьев завоевали медали в своих возрастных группах. Далее обсуждали предстоящее пятидневное путешествие в города Казань и Свияжск, сдачу всероссийских ном ГТО.Большая группа представителей камчатского землячества "Гамулы" принимает участие в экскурсиях.  День образования Камчатского края. Питерские «Гамулы» решили отметить 8-ю годовщину региона шествием по улице Крашенинникова, которая получила это название как раз благодаря инициативе и настойчивости Камчатского землячества в Санкт-Петербурге. Направлено письмо Губернатору Санкт-Петербурга. Текст письма был составлен 01 июля 2015 года, когда в Санкт-Петербурге члены землячества "Гамулы" провели шествие в честь этой даты по улице Крашенинникова, которая совсем недавно по решению городских властей получила это имя. Инициатором и главным "движителем" такого поименования стали как раз питерские "Гамулы". И мы этим очень гордимся. Прошли по этой недлинной улице (400 метров) этаким медленным шагом, сфотографировались, провели короткий митинг, на котором поздравили друг друга с годовщиной образования края и пожелали камчатцам всего доброго, а региону - процветания. Особый момент заключался в том, что в нашем шествии принял участие Михаил Борисович Машковцев, при котором, собственно, это всё и происходило. 
Любопытно, что неподалеку от улицы Крашенинникова живет экс-губернатор региона при котором и произошло образование Камчатского края Межрегиональная общественная организаций «Камчатское землячество «Гамулы», рассмотрев Ваш ответ на наше обращение по поводу установки памятного знака на улице Крашенинникова в Калининском районе Санкт-Петербурга, продолжает настаивать на необходимости решения этого вопроса на уровне районной Администрации. Нам представляется, что в интересах самой Администрации, чтобы жители Калининского района видели и знали, что в этом конкретном месте появилась новая улица, и что она носит имя великого гражданина Санкт-Петербурга и России, замечательного русского ученого, основателя российской национальной научной школы, последовательного сподвижника М.В. Ломоносова – Степана Петровича Крашенинникова. Пока же это название увековечено лишь на картах нашего города.
По приглашению морского  литературно-художественного фонда имени Виктора Конецкого, камчатское землячество «Гамулы» приняло участие в третьих исторических чтениях по теме «Морские некрополи Санкт-Петербурга». Событие проходило на легендарном ледоколе Красин, вставшем на вечную стоянку в качестве морского музея у набережной Большой Невы,  рядом с Горным институтом. Спасибо за отзыв о Чтениях и добрые слова. Буду всегда рада видеть Вас и Ваших земляков (Ваши координаты сохраню). С уважением, Татьяна- руководитель фонда.
Член камчатского землячества "Гамулы" Иван Меньшиков стал победителем 23 городского конкурса "Лидеры образования Санкт-Петербурга 2015 года". Он признан лучшим молодым учителем нашего города. Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко вручил Ивану Меньшикову на торжественном заседании в Шереметьевском дворце Диплом о победе в конкурсе и ценный подарок. Члены филиала занимаются благотворительностью. Председатель правления филиала направил обращение Губернатору Камчатского края по оказания материальной помощи студентки 2 курса института народов Севера РГПУ им. А.И.Герцена Вере Петренко.  Члены филиала Камчатского землячества "Гамулы" откликнулись и оказали помощь Вере Петренко. В прошедшем году  издана книга кандидата исторических наук, контр-адмирала К.А. Шопотова о жизни и деятельности Г.И. Щедрина "Жизнь, отданная флоту". В издательстве "ГеоГраф" вышла книга контр-адмирала Константина Антоновича Шопотова - "Жизнь, отданная флоту", посвящённая Герою Советского Союза вице-адмиралу Щедрину Григорию Ивановичу, командиру Краснознамённой Гвардейской подводной лодки "С-56".Г командующему Краснознамённой Камчатской военной флотилией, Почётному гражданину Петропавловск - Камчатского. 
 В Центральном Доме Литераторов Международного конкурса Национальная литературная премия «Золотое Перо Руси» Почетным знаком отличия ТРУДОВАЯ ДОБЛЕСТЬ награжден Шопотов Константин Антонович ( г. Санкт-Петербург, Россия) – Президент Санкт -Петербургской общественной организации «Память Балтики», начальник, научный руководитель и руководитель водолазных работ подводно–археологической экспедиции «Память Балтики», международный инструктор CMAS по подводной археологии, член координационного совета Конфедерации подводной деятельности России, лауреат национальной премии России «За многолетний вклад в подводную деятельность и Почетного знака «За заслуги перед Выборгским районом»», эксперт Российской Академии государственной службы при президенте Российской Федерации по социально-экономическому развитию Камчатки, член Русского Географического общества, кандидат исторических наук, академик Академии военно – исторических наук, член филиала, контр – адмирал. 
 Правлению филиала представлена выписка из протокола заседания Совета по мемориальным доскам при Правительстве Санкт-Петербурга от 31 октября 2013 года об установке мемориальной доски В.С. Завойко по адресу: Санкт-Петербург,18-я линия В.О., д. 11 с редакцией текста доски: "В этом доме в 1866 году жил первый генерал-губернатор Камчатки, адмирал Василий Степанович Завойко".
 Председатель правления филиала В.В. Финашин направил в адрес Законодательного Собрания Камчатского края письмо об увековечиванию памяти знаменитого русского мореплавателя О.Е. Коцебу.
Мы поздравили в связи с избранием Владимира Ивановича Илюхина Губернатором Камчатского края и Главой администрации Петропавловск-Камчатского Зайцева и Главой администрации Петропавловска-Камчатского Дмитрия Владимировича Зайцева, ранее занимавший должность Главы администрации Елизовского муниципального района
Камчатское землячество "Гамулы" провело презентацию своей организации для Российского Союза Землячеств. Презентация началась с показа видеофильма Александра безуглова "Земля Кутха", который произвел большое впечатление на всех присуствующих. Председатель Санкт-Петербургского отделения землячества Вячеслав Финашин рассказал о принципах работы организации и представил членов правления. Затем он рассказал о вкладе Камчатского края в Победу СССР в Великой Отечественной Войне. Члены правления Виталий Меньшиков, Сергей Боровков и Александр Сидорок ответили на многочисленные вопросы членов других землячеств Санкт-Петербурга. 
В Москве, на площадках ВДНХ, прошла международная выставка-ярмарка "Сокровища Севера-2015". Сюда приехали мастера из регионов Севера по декоративно-прикладному искусству и музыкальному творчеству. Председателем жюри была Олеся Левановна Болотаева, член петербургского филиала Камчатского землячества «Гамулы». В июне  член нашего землячества "Гамулы" Александр Терещенко победил в конкурсе фотографий в номинации "События" с фотографией "Алхалалай, ительменское танго". Его фотография "Камчатка туристская" заняла второе место в номинации "Природа". Наши поздравления, от лица всего Санкт-Петербургского землячества талантливому фотохудожнику! Призовое фото "Ительменское танго". Призовое фото "Кратер Штюбеля".
Второй год работает на Камчатке, доставляя грузы из Петропавловского порта в населенные пункты восточного побережья полуострова, морская самоходная баржа, носящая имя известного капитана Василия Тимофеевича Финашина. 
Присвоение имени В.Т.Финашина одному из морских судов Камчатки состоялось по инициативе членов петербургского филиала Камчатского землячества «Гамулы».
Капитан промыслового флота Камчатки Василий Тимофеевич Финашин, 100-летний юбилей которого камчатцы отмечали в 2012 году, - умелый профессионал, волевой человек, сумевший много добиться в жизни и в своем ремесле. Его имя давно и прочно вошло в историю рыбацкой отрасли полуострова. Его судьба – яркая иллюстрация к жизни многих поколений советских людей, поднимавших страну в 30-е годы, отстоявших ее в грозное время Великой Отечественной войны и внесших весомый вклад в послевоенное восстановление народного хозяйства.  

Мы также принимаем активное участие в праздничных мероприятиях и коллективных посещениях концертов. 

Правление филиала обратилось с письмом к Семернину В.В.- Председателю правления о финансировании в размере 170000 рублей для полноценной деятельности филиала, согласно сметы расходов. который существует более 8-ми лет на общественных началах. Состав филиала насчитывает около 700 человек. Работа осуществляется согласно ежегодных перспективных планов.

Все документы о деятельности землячества сдаются в архив Камчатского края. 
       Возглавляют филиал члены правления в составе С.М.Боровкова, А.В. Кашина, В.И. Меньщикова В.И., А.Г. Сидорука и В.В.Финашина. Все они работают энергично, не жалея сил  и времени. Поблагодарим их за нелёгкий труд и пожелаем крепкого здоровья! Правление филиала продолжает свою деятельность согласно перспективного плана работы и резолюции V конференции Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы».                                                                                         

       Большую работу проводят члены филиала землячества. Среди нас моряк-подводник, тихоокеанец, Герой России, командир атомной подводной лодки, капитан 1 ранга, Председатель Совета Ветеранов войны Фрунзенского района Санкт-Петербурга Зайцев Анатолий Григорьевич. Заслуживают слова благодарности  Ветераны Великой Отечественной войны:    Макаренко Борис Георгиевич, Никитин Евгений Петрович, Орлов Алексей Алексеевич. "Житель блокадного Ленинграда" 
Ананышева Людмила Ивановна, Веретенникова Людмила Николаевна, 
Голубева Людмила Николаевна, Двоскин Александр Давидович, Лурье Галина Васильевна, Люлеева Дина Сафоновна, Скрыль Ростислав Степанович , Несовершеннолетний узник фашистских концлагерей Питерцева Вера Ефимовна.
    Среди членов филиала немало военнослужащих - около четверти стоявших на страже дальневосточных рубежей России, в том числе 20 генералов и адмиралов. Военачальники - генерал-лейтенант Павленко П.Е., генерал-майор Сердюков В.И., командующий дважды Краснознамѐнным Балтийским флотом адмирал Иванов В.П., командующий Краснознамѐнной флотилии АПЛ в Вилючинске адмирал Комарицын А.А., контр-адмирал Мартиросян В.М. - руководитель музея «Крейсер Аврора»,  контр-адмирал Шопотов К.А. - президент общества «Память Балтики», старшие офицеры Бойко В.В., Зибрин В.А., Орлов А .А., Сабиров Д.Р., Федотов Е.В и другие. Некоторые из них мужественно и добросовестно исполняли свой интернациональный долг и героически защищали отечество в горячих точках. 
В Санкт-Петербурге проживают родные и близкие знаменитых людей Камчатки. Вдова Героя Советского Союза, подводника Ломова А.А.; дочь и внук Почѐтного гражданина Петропавловска-Камчатского Кибалюка Ивана Петровича Живова Валентина Ивановна, Живов Марк; сын и внук Почѐтного работника Морского флота, начальника Петропавловск-Камчатского морского торгового порта Баширова Радика Фатыховича - Баширов Владимир Радикович и Андрей; Лариса Павловна - жена Заслуженного строителя РФ, основателя и руководителя домостроительного комбината Таранца Анатолия Ивановича; сын известнейшего строителя, директора Камчатского отделения института Гипрорыбпром К.И. Наырова Равиль Каисович - доктор психологических наук, сертифицированный врач-психотерапевт, руководитель «Центра психотерапии на Басковом». 

Более 90 членов филиала поздравили с юбилейными датами и вручили приветственные адреса  Практикуем поздравления с днями рождений, приветственные адреса размещаем на сайте www.gamuli.narod.ru . В этом году в ряды землячества вступило около 20 человек, а всего членов филиала 659. 
Председатель правления                                                                           В.В.Финашин
