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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».    ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                                             «Утверждён» 

                     на заседании правления № 37 от 02 декабря 2016 года.
Отчёт о работе правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» за 2016 год.
В 2016 году работа и деятельность правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» осуществлялась в соответствии рекомендаций от 06 мая 2014 года V отчётно-выборной конференции межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», перспективного плана работы   и соглашением о сотрудничестве между Санкт-Петербургским государственным казённым учреждением "Санкт- Петербургский Дом национальностей" и филиалом. 

           В этом году прошли две пленарные встречи (собрания). Первое собрание в марте 2016 года питерские «Гамулы» посвятили весеннему празднику весны – международному женскому дню 8 марта.  Людмила Афанасьева, Алла Дадонова, Лариса Таранец, Галина Скороход, Людмила Голубева, Вера Трифонова и многие другие женщины  землячества  как и на Камчатке ведут активную жизнь  в Санкт-Петербурге. От имени мужской части землячества женщин поздравил экс-губернатор Камчатки Михаил Машковцев, а свои лирические стихи о женщинах прочитал Юрий Басов. Вячеслав Финашин вручил выставочную книгу питерских камчадалов «Гамулы» новым членам землячества. Затем, по поручению председателя камчатского землячества «Гамулы» Л.П. Лельчука, написанная им  книга «Камчатка – страницы былого» была вручена Л.Л. Афанасьевой. От имени контр-адмирала К.А. Шопотова, написанная им книга «Жизнь отданная флоту» была вручена экс-губернатору Камчатки Михаилу Машковцеву. После торжественной части пришел черед художественной самодеятельности. Внук Л.Л. Афанасьевой Илья, студент Института Культуры замечательно сыграл несколько музыкальных пьес на пианино. Затем были стихи, песни и танцы в исполнении самодеятельного ансамбля социально -досугового центра Петроградского района. 

            18 ноября 2016 года в Доме дружбы Ленинградской области состоялась встреча под девизом «  Многоликая Камчатка в  стихах, прозе и живописи». Состоялась презентация книги стихов «Твердыня зыбкая моя »  члена Союза Российских писателей, кандидата геологических наук   Манухина Юрия Фёдоровича. Организована  выставка картин «Посмотри на Восток» самодеятельного художника, кандидата биологических наук Басова Ю.С. и фотографий кандидата биологических наук Николая Анатольевича Чабанова «Пейзажи Камчатки». Демонстрировались  экспонаты фольклорных масок и  поделки народов Севера Камчатки. Состоялось выступление ансамбля «Анана» студентов института народов Севера  РГПУ им. А.И.Герцена под руководством доцента Болотаевой О.Л. Перед участниками заседания выступили председатель правления филиала В.В. Финашин, директор Дома дружбы народов Ленинградской области В.В. Михайленко. Доцент кафедры палеоазиатских языков, фольклора и литературы ИНС РГПУ им. А.И. Герцена О.Л. Болотаева, также вручила сувениры народов Камчатки, выполненные Р.Н. Болотаевой руководителю дома дружбы В.В. Михайленко и писателю Ю. Манухину. О.Л. Болотаева озвучила миф о создании земли Камчатка из сборника Юрия Манухина и выступила с чукотским танцем "Говоруньи-сплетницы". С постановкой О.Л. Болотаевой сценки "Ойе на рыбалке с сыном", а также с танцами "Короткое лето", "Забой оленя" выступили: студент 1 курса магистратуры ИНС РГПУ им. А.И. Герцена, участник ансамбля "Северное Сияние" Иван Макаров и самый юный участник камчатского землячества "Гамулы", участник семейного ансамбля "Анана", воспитанник детского сада г. Коммунар Ленинградской области Самир Болотаев. Родовую песню и стихи Георгия Поротова исполнила старейшина камчатского землячества "Гамулы", работник культуры, общественный деятель Раиса Рактына (Болотаева). 
                   Собранием поддержана инициатива члена правления и Русского географического общества  Меньшикова В.И. об издании продолжения книги «Гамулы-2». 
               Камчатцы проявляют интерес к финансовым вопросам, кризисным явлениям, обсуждаются актуальные вопросы с консультантами компании «Солид». Регулярно проводим семинары - «Антикризисная стратегия на фондовом рынке». Сохранение и сбережение личных средств  членов филиала. На встрече заслушана информация специалиста отдела продаж  Скурлова Д.В. об антикризисной стратегии ИФК « СОЛИД Банка» на фондовом рынке по сохранению и сбережению личных средств.    
    В этом году проведено пять заседаний правлений, на которых рассматриваются различные вопросы деятельности филиала, определяются повестки  проведения  пленарных собраний (встреч), празднований знаменательных дат, утверждаются перспективные планы работы филиала,  секций и отчёты. Правлением принято решение об участии  в  конкурсе «ЛУЧШАЯ КНИГА, ИЗДАННАЯ ЗЕМЛЯЧЕСТВОМ».  Департаменту национальной политики, межрегиональных связей и туризма города Москвы в рамках Года литературы в номинации "Лучшая книга об истории землячества"  представлена книга "Гамулы" Камчатское землячество в Санкт-Петербурге» - автор-составитель В.И. Меньшиков. В номинации "Лучшая книга о знаменитых земляках"  выставили книгу Людмилы Голубевой "Я свято в памяти храню..." и в номинации "Лучшая книга по военно-патриотической тематике контр-адмирала К.А. Шопотова "Жизнь, отданная флоту". Жюри высоко оценило книгу "Гамулы в Санкт-Петербурге, хотя лауреатом эта книга не стала. В 2016 году вышли в свет книги стихов Юрия Манухина «Твердыня зыбкая моя», «Берингов крест» контр-адмирала Константина Шопотова.  В сборнике "Камчатка. Литература. Краеведение" опубликован очерк «Жизнь» (Воспоминание) - история  жизни женщины – история ее семьи, история страны,  члена МОО Камчатского землячества "Гамулы"  Елены Лукьяновны Финашиной (Кияшко),  замечательной женщины, любящей матери троих детей, внимательной, доброй, ласковой бабушке семерых внучек и тринадцати правнуков и правнучек и одной праправнучки, которой 20 мая 2016 года исполнилось 100 лет. Более 40 лет проработала в учреждениях  здравоохранения Камчатки и нет в Петропавловске-Камчатском старожила, который бы не знал Елену Лукьяновну. 
                       Издательский дом "Инкери" выпустил в свет справочник "Национально - культурные общества Санкт-Петербурга и Ленинградской области". Автор книги кандидат исторических наук, ведущий научный сотрудник-консультант Российского этнографического музея Нина Михайловна Романова. В справочнике представлены общественные организации 43 национальностей. В разделе русских землячеств  представлено камчатское землячество "Гамулы" с кратким описанием его деятельности тиражом 1000 экземпляров, предназначен для библиотек и научных организаций. 
         28 августа 2016 - Правительство Санкт-Петербурга постановило в 2016 году установить мемориальную доску на фасаде дома №11 по 18 линии В.О. со следующим текстом: "В этом доме в 1866 году жил первый генерал-губернатор Камчатки, адмирал Василий Степанович Завойко". Направлено письмо Губернатору Камчатского края  В.И. Илюхину  о необходимости изготовления и    установления мемориальной  доски, приурочив торжественное открытия к проведению Дней культуры Камчатского края в Санкт-Петербурге. Ждём ответа  от администрации  Камчатского края.
                      Постоянная, неутомимая работа членов филиала «Гамулов» среди петербуржцев позволяет регулярно проводить встречи в библиотеках, социально -досуговых дневных отделениях комплексных центров социального обслуживания населения районов Санкт-Петербурга. Под руководством Меньшикова В.И. – члена правления и Русского Географического Общества для пробуждения интереса жителей Санкт-Петербурга к природе и людям полуострова во благо Камчатского края камчатцы делают доклады по камчатской тематике с показом фотографий и демонстрацией видеофильмов Александра Безуглова. Так в марте член  правления землячества "Гамулы" Виталий Меньшиков провел встречу с жителями Адмиралтейского района Санкт-Петербурга, на которой рассказал о камчатском землячестве и о путешествии по Крыму маршрутом Екатерины Великой в 1787 году по земле древней Тавриды, которое совершили камчатцы в сентябре 2015 года. Были показаны многочисленные фотографии и видеофильмы  этого путешествия. Встреча под аплодисменты  продолжалась более двух часов. В июне в Доме дружбы прошла презентация филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы", где члены правления и активисты рассказали о работе филиала и продемонстрировали фильмы о Камчатке. 
Дом дружбы Ленинградской области в июле провел грандиозный праздник плуга и плодородия - "Сабантуй-2016", в котором приняли участие  и "Гамулы", как и многие общественные организации. Организовали уголок Камчатского края с впечатляющими фотографиями Александра Терещенко "Извержение Толбачика". Визитная карточка землячества - книга "Гамулы" и многочисленные буклеты природного парка "Налычево"- уникального объекта Мирового Наследия. Украшением экспозиции стали впечатляющие грандиозные маски камчатских шаманов елизовского резчика Михаила Жукова. Камчатский уголок привлекал всеобщее внимание около 5 тысяч участников "Сабантуя"  Почетные гости праздника губернатор Ленинградской области Дрозденко и спикер Государственной Думы Нарышкин, первым делом, подошли к столу камчадалов и начали засыпать Виктора Телеша вопросами о Камчатке и ее коренных жителях и о землячестве "Гамулы". Они порадовались, что на ленинградской земле есть такая интересная организация и предложили камчатским краеведам поискать в истории края исторические личности, связанных своей деятельностью обоими регионами. Многочисленные посетители расхватывали буклеты налычевского парка и засыпали вопросами: как попасть на Камчатку, что там лучше всего посмотреть и в какие турфирмы 

В Доме дружбы Ленинградской области состоялось совещание общественных организаций о сотрудничестве и совместном проведении массовых акций совместно с АССАМБЛЕЕЙ НАРОДОВ рОССИИ. Камчатское землячество "Гамулы" представляли Софья Павлова, Антонина Шепелева, Алла Дадонова под руководством Виктора Телеша. Совещание прошло весьма плодотворно. Были определены планы и условия общих мероприятий на 2016-17 годы. песни и мастер-классы по многим дисциплинам. Камчадалов возглавлял Виктор Телеш. Делегация камчатского землячества "Гамулы" принимала участие в межнациональном празднике "Энколово собирает друзей" посвященном дню рождения Ленинградской области. 
         09 августа 2016 - Камчатское землячество "Гамулы" в Санкт-Петербурге приняло участие в замечательном фестивале "Манящие миры. Этническая Россия" проходящем в Российском этнографическом музее. Фестиваль проходил под эгидой министерства культуры РФ с целью ознакомить жителей России с культурой малочисленных коренных народов Севера и Дальнего Востока. Были представлены такие регионы как Чукотка, Таймыр, Эвенкия и др. Камчатку представлял известный эвенский ансамбль "Нулгур". Члены камчатского землячества с удовольствием посмотрели танцевальную программу земляков в прекрасном мраморном зале музея-дворца и аплодировали, не жалея ладоней. После выступления фотографировались с земляками и обсуждали последние камчатские новости.

Члены филиала Камчатского землячества "Гамулы"  в сентябре приняли активное участие в красивом и ярком празднике «Дома дружбы Ленинградской области» переехавшем в красивое историческое здание в Таврическом саду. В празднике принимали участие губернатор Ленинградской области А. Дрозденко, все основные религиозные конфессии и многочисленные национальные землячества города и области.
           В декабре 2016 года  по приглашению морского  литературно-художественного фонда имени Виктора Конецкого, Камчатское землячество «Гамулы» приняло участие в четвёртых исторических чтениях по теме «Морские некрополи Санкт-Петербурга». Событие проходило на легендарном ледоколе Красин, вставшем на вечную стоянку в качестве морского музея у набережной Большой Невы,  рядом с Горным институтом. Спасибо за отзыв о Чтениях и добрые слова. Буду всегда рада видеть Вас и Ваших земляков (Ваши координаты сохраню). С уважением, Татьяна Акулова - Конецкая, руководитель фонда. 
            Регулярно согласно плана работают секции. Секцию любителей истории возглавляет энтузиаст Вороновицкий В.Я. В гостеприимных стенах досугового центра СПб, Чкаловский проспект, дом № 30 состоялись очередные заседания секции любителей истории, рассматривались вопросы   истоках происхождения славянских племен,  жизни и деятельности Петра Великого и других деятелей России выступали руководитель и Павлова С.П. В качестве докладчиков член правления Сидорок А.Г. приглашает  историков - учёных. Встречи проходят в музеях, театрах, клубах, участвуют в вечерах из цикла научно-просветительских занятий в Музее-квартире Л.Н.Гумилева «От Руси к России». 
   Большую работу среди членов филиала и петербуржцев проводит секция путешественников и краеведов, руководимая членом правления и Русского географического общества.

В досуговом центре Петроградского района прошло слушание отчета о путешествии "Гамул" в столицу Татарстана город Казань. Виталий Меньшиков рассказал о том, что видели в этом древнем городе и впечатления от поездки. Затем члены землячества ознакомились с известной ленинградской журналисткой Аникиной Кларой Борисовной и ее книгами. Автор раздала камчатцам книги со своими автографами и предложила отчет о путешествии в Казань напечатать в журнале. Группа путешественников камчатского землячества "Гамулы" совершила поездку в древнюю столицу России в Старую Ладогу. Несмотря на трескучий мороз, путешествие получилось изрядно поучительным. "Гамульцы" вплотную столкнулись с древней историей своей Родины уходяще корнями в IХ век. Кроме того, все были поражены зимней красотой этих мест. Не зря сюда всегда рвались все известные художники России на этюды. 
Нк  заседании секции краеведенья и путешественников камчатского землячества "Гамулы".Виталий Меньшиков рассказал о поездке членов землячества по"Золотому кольцу" и Лужской земле. Вячеслав Вороновицкий дополнил рассказ своими личными впечатлениями по тем объектам, куда не смогли добраться в этой поездке камчатцы.  Контр-адмирад Константин Шопотов доложил о работе общества "Память Балтики" и о новых открытиях сделанных членами общества в этом году. В обсуждениях принимают участие Людмила Голубева, Ирина Епанешникова, Сергей Боровков, Инна Воробьева, Валентин Иваненко, Александр Сидорок и другие.

Члены камчатского землячества "Гамулы" под руководством Виталия Меньшикова совершили экскурсию в город Кронштадт, в связи с днем рождения этого города. Проехали по кольцевой дороге и с юга подъехали к началу знаменитой дамбы, которую вся страна строила долгих 30 лет. Осмотрели мезанизмы водопропускных сооружений, посетили грозный в прошлом военный форт "Великий Князь Константин", осмотрели весь зеленый уютный город-крепость на острове Котин и. конечно, посетили храм-собор Николы Чудотворца, посвященный погибшим морякам России. Полные восторга и положительных эмоций "гамульцы" вернулись в Санкт-Петербург...
Члены Камчатского землячества "Гамулы" принимали участие в красочном ярком этнокультурном фестивале "Россия - созвучие культур", который проходил в старинном русском городе Кингисеппе (бывший Ямбург). Санкт-Петербургский дом национальностей обеспечил все землячества транспортом и на территории парка "Романовка" многочисленные народности и землячества: финны, карелы, вепсы, белорусы, марийцы и т.д. организовали свои подворья с выставками ремесел, товаров и различных предметов национальной культуры культуры. Началось все с красочного шумного шествия по городу, затем концерт под открытым небом, дегустация национальных блюд , балаганы и прочие атрибуты яркого, народного гулянья.
. Далее обсуждали предстоящее пятидневное путешествие в города Казань и Свияжск, сдачу всероссийских ном ГТО. 
Группа путешественников камчатского землячества "Гамулы" вернулась в Санкт-Петербург после поездки по Карелии. Десять гамульцев в двухдневной поездке посетили города Сортавала, Ландехпохья, Приозерск и вернулись домой переполненные впечатлениями. Мраморный каньон, дача Винтера, финская архитектура 19 века, уникальные картины русского художника Кронида Гоголева и многое другое, дали массу новой информации и положительных эмоций всем участникам путешествия.                                            

  В конце июня команда камчатского землячества "Гамулы" из Санкт-Петербурга в составе 8 человек приняла участие в международном мемориале знаменитого финского бегуна Пааво Нурми в городе Турку. В соревнованиях  приняли участие более 5 тысяч человек из разных стран. Камчадалы выступили весьма успешно. Виталий Меньшиков и Владимир Афанасьев завоевали медали в своих возрастных группах.
В июле из Финляндии вернулась команда камчатского землячества "Гамулы" принимавшая участие в мемориале Пааво Нурми. В команду вошли 5 человк:: Виталий Меньшиков. Владимир Афанасьев, Никита Сягаев, Ирина Меньшикова и Елена Левина.. Бежали косс 10 км по набережной реки Ауры в старинном финском городе Турку. Все население города вышло к реке и активно болели за спортсменов. На контрольных пунктах дикторы по громкой связи объявляли всех пробегающих спортсменов. Кроме землячества, мы были еще представителями Санкт-Петербурга. Вся камчатская команда вернулась домой с медалями и призами. 

Большая группа представителей камчатского землячества "Гамулы" принимает участие в экскурсиях.  
         Член камчатского землячества "Гамулы" Иван Меньшиков стал победителем 23 городского конкурса "Лидеры образования Санкт-Петербурга 2015 года". Он признан лучшим молодым учителем нашего города. Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко вручил Ивану Меньшикову на торжественном заседании в Шереметьевском дворце Диплом о победе в конкурсе и ценный подарок. 17 апреля 2016 - В Санкт-Петербург вернулся член камчатского землячества "Гамулы" Иван Меньшиков, который принял участие в конкурсе "Педагогический дебют 2016" и победил в нем.. Конкурс проходил в Москве в течение недели, а проводил его Комитет Государственной Думы РФ по образованию. В конкурсе принимали участие 600 молодых учителей из всех регионов России.. Через неделю испытаний жюри определило пять победителей. Лучшим молодым учителем математики Российской Федерации 2016 года стал член нашего землячества Иван Меньшиков.
9 апреля 2016 года в г. Санкт-Петербурге в Арт-центре на Пушкинской 10 прошел долгожданный показ фильма "Бубен Верхнего Мира", созданный по мотивам одноименного рассказа Виктора Пелевина режиссером Татьяной Перцевой. О.Л. Болотаева, одна из героев, непременно украсила  фильм.                                                                                                                  
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       Более 100 членов филиала поздравили с юбилейными датами. Практикуем поздравления с днями рождений, приветственные адреса размещаем на сайте www.gamuli.narod.ru . Поздравляем с 30-летием Шульгину Анну Дмитриевну,  с 35-летием Батманова Ивана Александровича, Батманову Янину Валерьевну, Кашина Алексея Валерьевича, с 50-летним Юбилеем Салогуб Яну Леонидовну, Яремчука Александра Анатольевича, с 55-летием Морозова Юрия Владимировича, с 60-летием Сорокину Ирину Евгеньевну, с 65-летием Козлова Евгения Владимировича, с 70-летним Юбилеем Заслуженного врача РФ Александра Матвеевича Щанкина, Балакину Наталью Михайловну,Заслуженного работника культуры РФ, адмирала Комарицына Анатолия Александровича, Невструеву Галину Ильиничну, Павленко Татьяну Михайловну, контр-адмирала Мартиросяна Вячеслава Матвеевича, с 75-летием Груздева Валерия Фёдоровича, Овчарову Антонину Михайловну, с 80-летним Юбилеем Басова Юрия Степановича, Бедняжкину Татьяну Михайловну,  Сазонову Веру Алексеевну, с 85-летним Юбилеем контр-адмирала Шопотова Константина Антоновича, с 90-летием Белого Игоря Филипповича.                                                                                                            10 октября 2016 -  исполнилось  65-лет Телешу Виктору Фёдоровичу, Почётному работнику морского транспорта России, активному члену филиала. Камчатское землячество "Гамулы" отметило 75-летие одного из своих членов Виктора Лишумина. Собралось более двух десятков человек близких друзей юбиляра. Всех объединила Камчатка. От имени землячества "Гамулы" в Санкт-Петербурге здравицу в честь юбиляра, наполненную юмором и лирикой произнес Виталий Меньшиков. С искренними поздравлениями юбиляру выступили экс-глава Соболевского района Евгений Названов, Александр Двоскин, Борис Серебряный, Михаил Вдовкин. Прилетевший с Камчатки, известный фотограф и турист Александр Терещенко подарил юбиляру замечательную походную фотографию и спел под гитару несколько камчатских туристских песен. Виктор Лишумин рассказал как он во время одного из своих путешествий по России разыскал деревну Кокушки в Кировском районе - родовое гнездо своей матери Агафьи Николаевны.                                                                                                                                                  20 мая 2016 – Исполнилось 100 лет Финашиной (Кияшко) Елене Лукьяновне. родилась 20 мая 1916 года в семье железнодорожника на кировоградщине Украины, в 1932 году по комсомольской путёвке прибыла на Камчатку и после  окончания медицинских курсов была назначена заведующей детскими яслями Петропавловского рыбного порта. Окончив в 1956 году Петропавловское медицинское училище, 40 лет  проработала в учреждениях здравоохранения Петропавловска-Камчатского

Вся активная жизнь связана с замечательным Камчатским полуостровом и малой Родиной - Кировоградом, где  училась, работала, передавала багаж знаний и жизненный опыт молодым. Удалось завоевать авторитет и уважение  пациентов, сослуживцев, доказав реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью, скромностью, нежностью и красотой, которые легли в основу работы и жизни, получивших заслуженное внимание и  признание, примером тому – любовь детей, внучек, правнучек, зятьёв, родных, близких и друзей. Нет в Петропавловске-Камчатском старожила, который бы не знал  Финашину (Кияшко) Елену Лукьяновну. Она  были замужем за прославленным капитаном рыболовного траулера, в честь которого, названо судно «Капитан Финашин», бороздящего у берегов Камчатки Тихий океан.  Создала дружную семью, вырастили достойную смену – двух дочерей и сына - инженеров, воспитав  семь внучек, которые последовали примеру родителей, окончили высшие учебные заведения, работая в различных отраслях и регионах России, воспитывают в том же духе  правнуков. 

Финашина Е.Л. принимала активное участие в общественной жизни. Дважды избиралась депутатом Петропавловского городского Совета 4 и 5 созывов 1955 и 1959 годов. Награждена медалями: «За доблестный труд в Великой Отечественной войне в 1941–45 гг.» (1945), «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–45 гг.» (1975), «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–45 гг.» (1995), «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-45гг.» (2010), 70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» (2015),  Памятными знаками Президента Украины «50 лет освобождения Украины» (1995) и администрации Камчатской области «60 лет Великой Победы» (2005), Почетной грамотой Петропавловск -Камчатского горисполкома (1970), удостоена званий «Ветеран Великой Отечественной войны», «Ветеран труда». Елена Лукъяновна была старейшим членом межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», проживала с дочерью Сумароковой Верой Васильевной. История её жизни - история её семьи, история страны, история женщины опубликованы в декабре 2015 года в сборнике « Камчатка. Литература. Краеведение» под заголовком « Жизнь (Воспоминания)». В честь 100-летия со дня рождения Елена Лукьяновна Финашина  получила Благодарственное письмо от Президента РФ, Приветственные адреса Губернатора Камчатского края,  Правительства Подмосковья и Администрации г. Химки.На праздновании 100- летнего юбилея Финашиной Е.Л. в квартире города Химки Московской области присутствовали и поздравили Слепцов Владимир Витальевич, Руководитель Администрации городского округа Химки, Измайлова Елена Михайловна, заместитель Начальника Управления Социальной Защиты населения г. Химки, Кузнецов Александр Васильевич, Начальник территориального управления микрорайона Левобережный, представители средств массовой информации, родные и близкие Финашиной Елены Лукьяновны. Елене Лукьяновне вручили: Поздравление Президента Российской Федерации В.В. Путина, Приветственный адрес Губернатора Камчатского края, Благодарность Губернатора Московской области, Поздравление руководителя Администрации городского округа Химки, Приветственный адрес межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы", Приветственный адрес филиала МОО "Камчатское землячество "Гамулы" по СПб и ЛО.                                                                                            Пожелаем им крепкого здоровья, всего самого наилучшего в жизни!                                                                      28 сентября 2016 – На 101-м году ушла из жизни Елена Лукьяновна Финашина (Кияшко). Она была старейшим членом Камчатского землячества «Гамулы».                                                   В этом году ушли из жизни: Воробьёв Владимир Георгиевич, редактор молодёжной газеты "Камчатский комсомолец", поэт, журналист, член Союза писателей и журналистов,                                              Гессли Юрий Анатольевич, капитан - директор ордена Ленина Управления тралового и рефрижераторного флота,                                                                                                                                 Калинин Георгий Павлович, Заслуженный строитель РФ,                                                                 Климченко Ольга Андреевна                                                                                                                     Выражаем соболезнование родным и близким.                                                                                    В этом году в ряды землячества вступило более 50 человек, а всего членов филиала -702 .   Возглавляют филиал члены правления в составе С.М.Боровкова, А.В. Кашина, В.И. Меньщикова В.И., А.Г. Сидорука и В.В.Финашина. Все они работают энергично, не жалея сил  и времени. Поблагодарим их за нелёгкий труд и пожелаем крепкого здоровья! 
Правление филиала продолжает свою деятельность согласно перспективного плана работы и резолюции V конференции Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы».                                                                                         
           Все документы о деятельности землячества размещаются на сайте филиала www.gamuli.narod.ru, публикуются в средствах массовой информации и  сдаются в архив Камчатского края. 

Председатель правления                                                                           В.В.Финашин
22 января 2016 года в уютном зале у Александра Сидорока состоялось очередное заседание историков камчатского землячества «Гамулы». Вячеслав Вороновицкий, «перелопатив» в библиотеке и в интернете большой исторический материал, сумел выстроить точную версию расселения славянских племен на нынешней территории России. Рассказал об этимологии названий древлян, кривичей, вятичей, полян и так далее. Действительно, что многочисленные городки славянских народов на побережьях Волги, Камы, Днепра и других рек, давали древним греческим историкам называть эту территорию «страной множества городов». Но государства не было. И вот жители богатого славянского городка Старая Ладога лежавшего на старинном торговом пути «из варяг в греки», устав от бесконечных споров и распрей, послали гонцов в норманское племя русей с приглашением их вождя Рюрика на правление. Рюрик согласился, и вместе с семьей и дружиной переехал в Старую Ладогу. Его братья и видные воины осели в других городках. С этого момента началось государственное устройство территории с постепенным подчинением всех славянских городков единому центру управления. Через два года Рюрик, в поисках более безопасного места, поднялся по реке Волхов до озера Ильмень и заложил город Великий Новгород, сыгравший большую роль в истории российского государства. Отсюда, с этого периода, постепенно территорию стали называть Русью, а «словены» стали русичами или русами.
В декабре текущего года на секции обсуждалась деятельность Петра Великого.
В Санкт-Петербурге проживают родные и близкие знаменитых людей Камчатки. Вдова Героя Советского Союза, подводника Ломова А.А.; дочь и внук Почѐтного гражданина Петропавловска-Камчатского Кибалюка Ивана Петровича Живова Валентина Ивановна, Живов Марк; сын и внук Почѐтного работника Морского флота, начальника Петропавловск-Камчатского морского торгового порта Баширова Радика Фатыховича - Баширов Владимир Радикович и Андрей; Лариса Павловна - жена Заслуженного строителя РФ, основателя и руководителя домостроительного комбината Таранца Анатолия Ивановича; сын известнейшего строителя, директора Камчатского отделения института Гипрорыбпром К.И. Наырова Равиль Каисович - доктор психологических наук, сертифицированный врач-психотерапевт, руководитель «Центра психотерапии на Басковом». 

