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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 

ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Утвержден на заседании правления 
№ 42  от 25 lдекабря 2018 года.

Отчёт о работе правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» в 2018 году.
Работа и деятельность филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» в 2018 году осуществлялась на основании рекомендаций VI отчётно-выборной конференции межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», постановления отчётно-выборного собрания филиала от 22 марта 2017 года и перспективного плана работы правления филиала в 2018 году. За прошедший год проведено две пленарные встречи (собрания). 13 апреля прошла встреча «Десятая годовщина со дня образования филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» и 29 октября 2018 года в Доме дружбы народов Ленинградской области состоялась пленарная встреча (комсомольское собрание), посвящённое 100-летию ВЛКСМ и 95-летию комсомола Камчатки.
    Сегодня филиал «Гамулов» является одним из самых крупных землячеств  Санкт-Петербурга и Ленинградской области, объединяющий 765 членов. Среди  них - рыбаки, моряки, судоремонтники, строители, энергетики, геологи, вулканологи, метеорологи, работники образования, здравоохранения, культуры, печати, военнослужащие и государственные служащие,  отдавшие свои молодые годы развитию экономики и культуре Камчатки.
Камчатское землячество тесно сотрудничает с  Санкт-Петербургским  Домом национальностей и Домом дружбы Ленинградской области. Принимают активное: участие в фестивалях «Россия – созвучие культур». В сентябре 2018  в Приозёрске центре V этнокультурного фестиваля малочисленных народов Северо- Запада, Сибири и Дальнего Востока нашу делегацию под руководством члена правления Телеша Виктора Фёдоровича  достойно представляли Додонова Алла Ивановна, Павлова София Петровна, Панкратина Нелли Анатольевна, Шепелева Антонина Кузьминична награждены дипломом. «За активное участие в Этнофестивале "Россия-созвучие культур". 
В августе 91-й день создания Ленинградской области был отмечен в Лодейном Поле праздником, посвящённого Дню коренных народов. В районной администрации прошла торжественная церемония подписания соглашения о сотрудничестве между Домом дружбы Ленинградской области и Ассоциацией коренных малочисленных народов Севера и Дальнего Востока Российской Федерации, возглавляемой Олесей Болотаевой, доцента кафедры палеоазиатских языков, фольклора и литературы Института народов Севера РГПУ им. А.И. Герцена, кандидата филологических наук... Яркими и самобытными стали выступления творческой группы филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Камчатского землячества "Гамулы", ансамблей народной песни «Забава» из Подпорожья, украинской песни "Любисток" и фольклорного ансамбля "Драгица" Дома дружбы народов Ленинградской области.
 По инициативе землячества «Гамулы» безымянному проезду в Калининском районе Санкт-Петербурга в 2013 году было присвоено имя исследователя Камчатки Степана Крашенинникова, выдающегося учёного России, сподвижника М.В. Ломоносова. А 17 октября 2018 года в день образования города Воинской Славы Петропавловска - Камчатского установили мемориальную доску на доме № 11 по 18 линии В.О. Санкт-Петербурга со следующим текстом: «В этом доме в 1866 году жил первый генерал-губернатор Камчатки, адмирал Василий Степанович Завойко». Церемония сопровождалась игрой военного духового оркестра. Почетный караул военных моряков  нес вахту у мемориальной доски. На водружении присутствовали Л.П. Лельчук, представитель Камчатского землячества «Гамулы» (г.Москва), М.Б. Машковцев М.Б.,  экс- губернатор Камчатской области, К.А. Шопотов,  контр-адмирал, кандидат исторических наук, Агистова С. В., министр культуры  Камчатского края, потомки адмирала и члены филиала  землячества и жители  Санкт-Петербурга более 300 человек.На церемониале выступил В.И.  Илюхин,  губернатор Камчатского края, подчеркнув значимость  личности адмирала в жизни Петропавловск- Камчатского, отмечая 278 годовщину со дня своего основания. Благодаря его руководству небольшой отряд смог отбить атаки англо-французской эскадры   в период Крымской войны.  Камчатка не попала под влияние агрессора и  осталась Российской территорией. Имя прославленного адмирала присвоено одному из районов Петропавловска-Камчатского, в честь его названы улицы и  грузо - пассажирское судно. На центральной площади города установлен памятник  В.С. Завойко. 

Выступившие В.А.Григорьев, К.Э Сухенко, председатели Комитетов по градостроительству и архитектуре, культуре Правительства Санкт-Петербурга. напомнили, что этот городПетропавловск-Камчатский являлся ещё с Петровских  времён   колыбелью военно-морского флота. Все  морские  экспедиции отправлялись из Санкт-Петербурга.   В.С. Завойко  тоже получил предписание из нашего города. Связь наших городов идет ещё из далёкого прошлого. Замечательно, что эта связь помогла увековечить имя прославленного адмирала в Санкт-Петербурге.                                            

Маклов К.Г.- контр-адмирал,  в своем выступлении сказал, что  адмирала В.С.Завойко для военных моряков  является  примером честного служения Родине.  Прошлые поколения защитников страны и нынешние молодые люди  учились и учатся на примерах жизни таких моряков, как адмирал Завойко В.С.  Нужно изучать историю. Я рад, что  в Санкт-Петербурге установлена мемориальная доска такому достойному человеку-адмиралу флота В. С.Завойко.              

Право открыть мемориальную доску В.С.Завойко предоставили Илюхину В.И.,.Григорьеву В.А., Сухенко К.Э., Маклову К.Г., Киселевой Н.С. , Финашину В.В. Под музыку плавно соскользнула ткань и открылась мемориальная доска с портретом В.С.Завойко. Были возложены цветы. Прозвучал Гимн России. После минуты молчания присутствующие смогли рассмотреть  мемориальную доску и стали фотографироваться на фоне мемориальной доски. Ещё долго не расходились люди, обменивались впечатлениями от торжества, вспоминали то , что они знают  о   биографии В.С.Завойко.   
Председатель правления филиала Финашин В.В. направил благодарственные письма в адрес Семернина В.В., председателя правления межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы", Беглова А.Д., ВРИО губернатора Санкт-Петербурга Киселёвой Ю.Е., главы Администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга, главы муниципального образования № 7 (Васильевский остров) Василеостровского района Санкт-Петербурга Степанова С.А., генерального ди⁠ректора ООО"УК Возрождение" Семёновой И.Н. за активную, целеустремлённую и плодотворную работу в ходе выполнения Постановления Правительства Санкт-Петербурга № 744 от 25 августа 2016 года по увековечению памяти первого военного губернатора Камчатки, адмирала Российского Флота Василия Степановича Завойко.
На общем собрании землячества, посвященном юбилею организации, было принято единогласное решение: обратиться с ходатайством к Губернатору Камчатского края, Председателю Законодательного собрания Камчатского края и Главе Петропавловск-Камчатского городского округа присвоить звание «Почетный гражданин Петропавловск-Камчатского» Вячеславу Васильевичу Финашину, председателю правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы».

Это предложение уже поддержали председатель правления Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» В.В. Семернин, Почётный гражданин Петропавловска-Камчатского Д. И. Качин, Герой Социалистического Труда Г.В. Мещеряков, Герой России А.Г Зайцев., экс вице-губернатора Камчатской области Л.П. Лельчук, Лауреат Государственной премии, доктор технических наук  Г.Е.Смирнов контр-адмирал К.А. Шопотов, ветеран Камчатского комсомола Л.Л. Афанасьева,  Г.М. Скороход из Донбасса,  и ряд других уважаемых и заслуженных земляков -камчатцев. 
На встречах перед земляками выступают представители ЗАО ИФК «Солид» и ЗАО «Солид-Банк» с информацией на тему «Антикризисная стратегия в фондовом рынке. Сохранение и сбережение личных средств».
В 2018 году проведено три заседаний правления, на которых рассматривались  различные вопросы деятельности филиала, определялись повестки  проведения пленарных собраний (встреч), празднований знаменательных дат, рассматривались и утверждались перспективный план на 2019 год и отчёт работы правления филиала в текущем году. 
В изданных двух томах книги «Гамулы - Камчатское землячество в Санкт-Петербурге -2» в объеме 250 страниц освящает события последних трех лет. «Гамулы» - это художественно-документальная книга в виде сборника рассказов о событиях имевших место быть в нашем землячестве. помещены художественные биографии-жизнеописания 112 человек – членов нашего землячества. Через их судьбы и воспоминания можно получить интересную, исчерпывающую информацию о путях развития Камчатского края в 20 веке. Но жизнь землячества продолжается, и летопись событий заполняется своим чередом. Надеемся, что в следующий сборник 2020 года эти материалы обязательно войдут.

На встречах перед земляками выступают представители ЗАО ИФК «Солид» и ЗАО «Солид-Банк» с информацией на тему «Антикризисная стратегия в фондовом рынке. Сохранение и сбережение личных средств».
По инициативе землячества состоялось несколько выставок работ художников, уроженцев Камчатки, прошли презентации книг, в том числе «Дальневосточные рассказы» Ю. Басова, «Твердыня зыбкая моя» Ю. Манухина. К юбилею землячества было издано два тома книги «Гамулы». В красочно оформленных сборниках представлен весь состав землячества, хронология создания этого общественного объединения, история путешествий членов землячества по городам России и Ленинградской области. Выставляются экспозиции выставок работ прикладного искусства, картины художников Юрия Басова и Ольги Фадеевой, фотографа Николая Чебанова, Завершаются встречи концертом художественной самодеятельности членов филиала. Активное участие принимают доцент кафедры палеоазиатских языков, фольклора и литературы ИНС РГПУ им. А.И. Герцена О.Л. Болотаева, её мать - старейшина камчатского землячества "Гамулы", работник культуры, общественный деятель Раиса Рактына (Болотаева), участник семейного ансамбля "Анана", воспитанник детского сада г. Коммунар Ленинградской области Самир Болотаев. студент Санкт-Петербургского института культуры Илья Афанасьев - исполнитель музыкальных пьес на пианино, солистка Валентина Николаевна Левина. Принимают участие Камчатский бард, неоднократный лауреат и победитель фестивалей авторской песни на Камчатке Вячеслав Оборский, Ольга Фадеева, одетая в корякскую национальную одежду исполняет ительменские танцы под громкую музыку бубна. Петр Камчатый читает стихи из своей новой книги «От моря не уйти мне никуда», а Диана Радес исполняет романсы. На встрече 8 ноября  впервые выступили  студенты-камчадалы филиала ансамбля "Ейгунычвын" - "Школьные годы" Камчатского края в г. Санкт-Петербург при "Российский государственный гидрометеорологический университет" под руководством художественного руководителя Верджинии Коваль.
Регулярно, согласно плану, работает секция  любителей истории, которую  возглавляет член правления А.Г.Сидорок В гостеприимных стенах социально-досугового центра Петроградского района Санкт-Петербурга проходили очередные заседания любителей истории, рассматривались вопросы об истоках происхождения славянских племен, жизни и деятельности Петра Великого и других деятелей России, с сообщениями выступала  энтузиаст Павлова С.П. В качестве докладчиков член правления Сидорок А.Г. приглашает историков - учёных. Встречи проходят в музеях, театрах, клубах, земляки участвуют в вечерах из цикла научно-просветительских занятий в Музее-квартире Л.Н.Гумилева «От Руси к России». По инициативе В.П.Трифоновой состоялась Экскурсия в Музей - Квартиры Аллилуевых 
Большую работу среди членов филиала и петербуржцев проводит секция путешественников и краеведов, руководимая В.В.Афанасьевым. Всем православным христианам всегда хотелось бы побывать в качестве паломника в святых местах. Среди таких "паломников" оказались члены Камчатского землячества "Гамулы" Вячеслав и Неля Финашины, Александр и Валентина Пискуновы, Александр и Людмила Щанкины, Петр и Наталья Текутьевы. Девятого июля 2017 года в 20 часов на комфортабельном, чистом с уютными каютами, с программой все включено теплоходе "Виссарион Белинский"  отправились на о. Валаам. По прибытию, началась экскурсию в Спасо - Преображенский монастырь, ежегодно в этот день на Валаам в Спасо - Преображенский монастырь прибывает Патриарх Московский и всея Руси Кирилл и Президент России В.В. Путин т.к. это день памяти Преподобных Сергия и Германа, основателей данной обители.. На наших глазах происходила торжественная церемония встречи Патриарха с насельниками монастыря. Его Преосвященство осенил всех прихожан и паломников Крестным знамением. Вечером этого же дня прибыл на Валаам Президент В.В. Путин.
Традиционно  наша  команда Камчатского землячества принимает участие в международном мемориале знаменитого финского бегуна Пааво Нурми в городе Турку, где на старт выходят более 5 тысяч человек из разных стран. Камчадалы выступили весьма успешно. Владимир Афанасьев завоевал медаль в своей возрастной группы. Земляки совершили пятидневное путешествие в города Казань и Свияжск. 

Проводим встречи с жителями Санкт-Петербурга в районных досуговых центрах и библиотеках, в Доме Дружбы, в Доме национальностей и других общественных организациях Санкт-Петербурга. На этих встречах члены землячества «Гамулы» Афанасьева Л.Л., Голубева Л.Н., Трифонова В.П., Шопотов К.А. и др. рассказывают о Камчатском крае, о его экономическом и рекреационном потенциале, с  демонстрацией камчатских видеофильмов и фотографий. 
Принимаем участие в экскурсиях и коллективных выходах в театры и музеи. Годовщину образования Камчатского края питерские «Гамулы» традиционно отмечают  шествием по улице Крашенинникова, которая получила это название как раз благодаря инициативе и настойчивости землячества в Санкт-Петербурге. И мы этим очень гордимся. Проходим по этой недлинной улице (400 метров) неторопливым шагом, фотографируемся, выступаем на   митинге,  поздравляем друг друга с годовщиной образования края и пожеланиями камчатцам всего доброго, а региону - процветания. Особый момент заключался в том, что в нашем шествии принял участие Михаил Борисович Машковцев, при котором, собственно, это объединение округа и области в единый край и происходило, и сам он сегодня проживает как раз неподалеку от улицы Крашенинникова. 

Мы также принимаем активное участие в праздничных мероприятиях и коллективных посещениях концертов и фестивалях.
Впервые в Ленинградской области проходил фестиваль культуры коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока. В доме Дружбы представлено 17 регионов России, откуда приехали северные народы. В их числе и с Камчатки, возглавляемая Народной артисткой РФ Романовой Татьяной Флоровной, заместителем Председателя комитета, депутатом Законодательного Собрания Камчатского края
Большую работу проводят члены филиала землячества. В наших рядах - моряк-подводник, тихоокеанец, Герой России, командир атомной подводной лодки, капитан 1 ранга, Председатель Совета Ветеранов войны Фрунзенского района Санкт-Петербурга Зайцев Анатолий Григорьевич. Заслуживают слова благодарности Ветеран Великой Отечественной войны: Макаренко Борис Георгиевич. "Житель блокадного Ленинграда" Ананышева Людмила Ивановна, Веретенникова Людмила Николаевна, Голубева Людмила Николаевна, Двоскин Александр Давидович, Люлеева Дина Сафоновна, Скрыль Ростислав Степанович, Несовершеннолетний узник фашистских концлагерей Питерцева Вера Ефимовна. Активное участие в жизни филиала принимает Лауреат государственной премии Смирнов Георгий Евгеньевич.
Среди членов филиала немало (около четверти) военнослужащих – тех, кто стоял на страже дальневосточных рубежей России, в том числе 20 генералов и адмиралов. 
Более 100 членов филиала поздравили с юбилейными датами и вручили приветственные адреса. Также практикуем поздравления с днями рождений, приветственные адреса размещаем на сайте www.gamuli.narod.ru Большая группа гамульцев более 50 земляков удостоены медалями «Дети войны». Они родились в годы Великой Отечественной Войны и испытали все тяготы фронтового  голодного детства.

В этом году в ряды землячества вступило более 50 человек, а всего членов филиала 740.

Возглавляют филиал члены правления в составе С.М. Боровкова, А.В. Кашина, А.Г. Сидорука, В.Ф.Телеша и В.В.Финашина. Все они работают энергично, не жалея сил и времени. Благодарим их за нелёгкий труд и пожелаем крепкого здоровья! Правление филиала продолжает свою деятельность по пропаганде  Камчатского края.
Председатель правления 
В.В.Финашин
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