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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Отчет о работе туристской и исторической секций камчатского землячества «Гамулы» в зимнем периоде 2015-2016 гг.

Занятия обеих секций, поочередно, проходили в актовом зале досугового центра Петроградского района Санкт-Петербурга по адресу:  Чкаловский проспект дом 30. Занятия проходили по пятницам, в соответствии с годовым планом и при дополнительном оповещении членов землячества по электронной почте и по телефону.

Всего состоялось 29 занятий по различным темам и местам. В том числе: историческая секция рассматривала древний период расселения славянских народов на северо-западе Европы, включая  нынешнею территорию Российской Федерации, а также начало возникновения государственности древней Руси. С докладами выступали как члены землячества (Вячеслав Вороновицкий, Александр Сидорок, Виталий Меньшиков, Инна Воробьева, Софья Павлова,и др.),  так и  профессиональные лекторы, кандидаты исторических наук А.И. Умнов-Денисов, А.А. Андриенко и др.

Секция туристов проводила тематические однодневные и многодневные экскурсии, в соответствии с обсуждаемыми историческими темами. Всего было организовано 10 путешествий с тематическими экскурсиями, в том числе 3 многодневных: в Псков – 3 дня, Казань – 5 дней и по городам «Золотого кольца» - 5 дней. Итоги всех путешествий обсуждались на заседаниях землячества, а отчеты с фотографиями помещались на  питерском сайте «Гамулы».

Дополнительно было организовано две встречи с литераторами Санкт-Петербурга для обсуждения новинок художественной литературы изданной в городе и прослушивание свежих стихов поэтов Санкт-Петербурга. Редакция альманаха «На Русских просторах» подарила камчатцам последнее издание  своего сборника. Журналистка Клара Аникина, ветеран ВОВ подарила камчатцам свои новые книги и читала свои новые стихи. 

Было проведено три специальных заседания землячества, посвященных историческим событиям Камчатского края с докладами по темам и обсуждениями. Тема 1. 20 лет  со дня включения Камчатки в Список Мирового Наследия ЮНЕСКО.  Тема 2. 50 лет со дня создания Камчатского клуба туристов и путешественников имени Глеба Травина. Тема 3. 300 лет со дня первого плаванья ладьи «Восток» их Охотска на Камчатку и обратно. 300 лет со дня организации первой русской экспедиции на Камчатку (Большой Камчатский наряд).

Было проведено два выездных заседания членов землячества. Одно заседание проходило на известном ледоколе «Красин», стоящим у набережной Невы, где члены землячества участвовали вместе с краеведами Санкт-Петербурга в обсуждение актуальной спорной темы «Морские акрополи Санкт-Петербурга».. 

Другое выездное заседание состоялось  в Русском Географическом Обществе, в старинном особняке в переулке Грифцова, где камчатцы присутствовали на исторической конференции в честь 240 годовщины со дня рождения знаменитого русского адмирала Петра Рикорда, участника исторического инцидента Головина и успешного  руководителя Камчатки в 18-ом веке.

Кроме того, на праздничных мероприятиях землячества было принято в состав «Гамулов» 20 новых членов и организовано 8 чаепитий на принципах полного самообслуживания в процессе подготовки, проведения и последующей уборки помещения. 

Руководители секций В. Меньшиков, В. Вороновицкий, А. Сидорок

Фотографии  Виктора Телеша                16 апреля 2016г
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Доклад Виталия Меньшикова
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Гамульцы внимательно слушают
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Доклад Вячеслава Финашина с иллюстрацией фотографий Виктора Телеша
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Доклад контр-адмирала Шопотова
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Вячеслав Финашин принимает в землячество «Гамулы» семью Распоповых.

