Отзыв на книгу А.И. Тихоцкого «Адмирал Петр Иванович Рикорд»

На Камчатке, адмиралы Петр Иванович Рикорд и Василий Михайлович Головнин считаются историческими героями. К сожалению, события двухвековой давности не очень хорошо известны основной массе населения полуострова. Самостоятельно искать материалы по этой теме не каждому жителю Камчатки под силу. Поэтому выход книги Анатолия Игоревича Тихоцкого «Адмирал  Петр Иванович Рикорд» очень своевременен, так как поможет широкому кругу читателей понять суть «инцидента Головнина» и удивиться мужеству главных действующих лиц этого события.

В третьей и четвертой главах  автор подробно, хронологически  пишет о событиях, предшествующих захвату Головнина и о проблемах при его освобождении. Все иллюстрируется картами и документами. 

В Пятой главе автор, достаточно подробно рассказывает о деятельности Петра Ивановича в роли  начальника Камчатки. Наследство, от прежних камчатских руководителей досталось ужасное. Край был на грани вымирания от голода, болезней и неустроенности. Первым делом пришлось заниматься лечебницами и организацией жизнедеятельности. Петр Иванович блестяще справился с этой задачей, чем заслужил не только благодарность императора, но и любовь всего населения Камчатки.

Очень интересно то, что прибыл Рикорд на Камчатку на шлюпе «Диана» с большими приключениями и опасностями, но и обратно в Россию добирался на собачьих упряжках через Колыму и Сибирь с большими сложностями.  Эти факты были малоизвестны и поэтому, как бы открываешь для себя новые стороны из жизни адмирала. 

В следующих главах описывается уникальная военно-дипломатическая миссия Петра Ивановича в Средиземном море.  Российская эскадра под его командой, без сражений и кровопролития выиграла все споры, решила все трудные вопросы с пользой для России.

В девятой главе раскрыта малоизвестная досель, уникальная победа Рикорда в войне с английской эскадрой в 1854 году. Адмирал так выстроил оборону Кронштадта, что две блестящие, по тем временам, эскадры под командованием адмиралов Непира и Парсеваля, с большим количеством пехоты на борту, направленные для захвата Петербурга, даже не решились начать боевые действия. Несомненно, что это была одна из самых замечательных побед русского адмирала Петра Ивановича Рикорда.

Анатолий Игоревич Тихоцкий, очень хорошо подает исторический материал, насыщенный  картами и документами. Читаешь  все, как интересную, захватывающую, художественную книгу. Несомненно, что для краеведов, ученых и читателей, интересующихся историей России, эта книга будет замечательным подарком.  Спасибо Анатолий Игоревич!

От имени Камчатского землячества «Гамулы»,  Софья Павлова. 26 декабря 2016 года

