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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



Почётному работнику Прокуратуры России 





   Пискунову А.Ф. 

Уважаемый Александр Филиппович!
Вы родились в трудное послевоенное время  18 января 1948  года в семье служащих городе Улан-Удэ. После окончания  средней школы в 1966 году служба  в  Советской армии,  сборщик-доводчик   приборостроительного  завода.

       С 1972 года судьба связала с прекрасным Камчатским краем, в котором Вы 35 лет жили, учились и трудились. Бригадир стекольного цеха управления отделочных работ треста «Камчатрыбстрой», ведущего  строительство  жилья и производственных объектов в  Петропавловске-Камчатском. Работая строителем, зарекомендовали себя грамотным специалистом, опытным руководителем, пользующимся заслуженным авторитетом, как среди инженерно-технического персонала, так и среди  рабочих Активно включался в общественную жизнь, проводил воспитательную работу среди молодёжи. Оказывая высокое доверие Александру, комсомольцы избрали секретарём комитета ВЛКСМ. Неоднократно  избирался членом партбюро, а в дальнейшем возглавил  партийную организацию треста «Петропавловскстрой ». За высокий профессионализм, за безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу, награждался Почетными грамотами.

        После успешного окончания заочно юридического факультета  Дальневосточного государственного университета вся деятельность Александра Филипповича  связана  с. государственными правоохранительными  органами. За двадцать лет работы на руководящих должностях в прокуратуре Вас всегда отличали внимание к товарищам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Предлагали и отстаивали   свою точку зрения на проблему, как подростковой преступности, так и защиту прав несовершеннолетних. . В профессиональной деятельности Вас вели вперед честность, совесть, долг. Эти качества ценили и  Ваши коллеги  Камчатской прокуратуры,  за что Вам  присвоено высокое звание  «Почётный работник Прокуратуры России».

          В настоящее время, находясь на заслуженном отдыхе, принимаете активное участие в жизни филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации  «Камчатское землячество «Гамулы». Вы член команды шахматистов, любитель-рыболов. Дружная семья, любящая жена, вырастили достойных сыновей Виталия и Владимира. 

Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете. Знаем: близких у Вас много - на Камчатке в Москве, Санкт- Петербурге и Улан- Удэ.
Все они с Вами. Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!

С уважением, 

председатель правления






 Финашин В.В.

Санкт-Петербург,18 января 2013 года.

