Праздник моряков-подводников

19 марта в нашей стране традиционно отмечается «День моряка-подводника» - профессиональный праздник военнослужащих и гражданского персонала  подводных сил Военно-Морского Флота Российской Федерации.

Эта дата для проведения «Дня моряка-подводника» была выбрана не случайно: она связана с событием, произошедшим 19 марта (по старому стилю 6 марта) 1906 года, когда по указу императора Николая II в классификацию судов военного флота был включен новый класс боевых кораблей – подводные лодки. Тогда в состав Российского флота вошли первые 10 субмарин.
Сегодня моряки-подводники надежно стоят на защите безопасности нашего Отечества. Представители этой героической и романтической морской профессии всегда отличались смелостью, храбростью и мужеством, они беззаветно преданы своему воинскому долгу.
И в рядах нашего камчатского землячества «Гамулы» - немало моряков, отдавших свои лучшие молодые годы плаванию на субмаринах. Среди , проживающих ныне в Санкт-Петербурге камчатцев - адмиралы Виталий Павлович Иванов (командующий Краснознамённым Балтийским флотом), Анатолий Александрович Комарицын - командующий 2-й Краснознамённой Камчатской военной флотилией; контр-адмиралы Борис Николаевич Голин, Валерий Александрович Рогунов, Григорий Валентинович Таргонин, Константин Антонович Шопотов; капитаны 1 ранга Михаил Григорьевич Бобрушка, Анатолий Григорьевич Зайцев - Герой России, командир атомной подводной лодки, Казимир Иванович Лукьянчук, Иван Михайлович Простак, Евгений Васильевич Федотов; капитан 2 ранга Дамир Рахибович Сабиров; капитаны 3 ранга Андрей Сергеевич Пономарев, Александр Георгиевич  Сидорок - начальник Дома офицеров флота в Вилючинске, член правления филиала. 
Отмечают этот праздник по праву Георгий Евгеньевич Смирнов - доктор технических наук, лауреат Государственной премии СССР, главный конструктор ФГУП «Камчатский гидрофизический институт», Юрий Игоревич Шандурский - первый заместитель председателя Вилючинского горисполкома и многие другие.
В этот славный день мы искренне желаем нашим землякам-подводникам крепкого здоровья, успехов и благополучия. И надеемся, что они и впредь будут активно участвовать во всех начинаниях нашего землячества.

С праздником, друзья!

Правление филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» 

