Поездка историка на остров Беринга
Филиал по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» обратился с письмом к губернатору Камчатского края Владимиру Ивановичу Илюхину в связи с предстоящей поездкой члена землячества, контр-адмирала Константина Антоновича Шопотова на остров Беринга.
К.А. Шопотов планирует посетить в сентябре 2011 года районный центр село Никольское по приглашению администрации Алеутского муниципального района Камчатского края.

Как отмечается в письме, подписанном председателем правления петербургского филиала «Гамулов» Вячеславом Васильевичем Финашиным, эта поездка не случайна.

Константин Антонович прослужил на Камчатке более 20 лет, прошел путь от лейтенанта - командира штурманской боевой части до командира ракетной атомной подводной лодки, начальника штаба соединения атомных подводных лодок Краснознамённой Камчатской военной флотилии Тихоокеанского флота. 19 августа 2011 года контр-адмирал Константин Антонович Шопотов отметил 80-летний юбилей.

Кандидат исторических наук К.А. Шопотов проводит большую работу по изучению истории морских экспедиций на Северо-Востоке России в XVIII–XIX веках, является автором многочисленных публикаций в периодической печати и сборниках Камчатки. Он – действительный член Академии Военно-исторических наук, начальник и руководитель подводно-археологической экспедиции, эксперт Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации. В 1989 году в Санкт-Петербурге было сформировано ордена Петра Великого общество «Память Балтики», президентом которого является К.А. Шопотов. Оно ведет активную военно-патриотическую работу по воссозданию забытых страниц славных побед Российского Флота.

В июле 2011 года Константин Антонович был одним из активнейших организаторов и участников конференции «Во славу русского флага. 200 лет со дня рождения первого военного губернатора Камчатки, организатора и руководителя Петропавловской обороны 1854 года адмирала Василия Степановича Завойко», которая проводилась в петербургском филиале камчатского землячества «Гамулы».

А в декабре текущего года под его непосредственным руководством планируется проведение научной конференция «270 лет Великого географического открытия Северо-Западной Америки экипажем пакетбота «Святой Павел» под командованием капитана флота Алексея Ильича Чирикова». 

С 1980 года К.А. Шопотов начал изучение истории острова Беринга. При поддержке администрации Камчатского края сейчас он занимается сохранением и реставрацией исторических памятников Камчатки. В частности, на острове Беринга он занимается проблемами сохранения памятников и возвращения в музей села Никольское и в краеведческий музей Петропавловска-Камчатского всех пушек и пакетбота «Святой Пётр» командора Витуса Беринга. 

Во время своей нынешней поездки К.А. Шопотов планирует выступить с лекциями перед жителями Камчатки. Встречи этого прославленного учёного и военного моряка с земляками, несомненно, будут способствовать углубленному изучению культурного наследия Алеутского района и всего Камчатского края, а также - дальнейшему укреплению сотрудничества Камчатки с Санкт-Петербургом.

Петербургские камчатцы просят краевую администрацию и лично губернатора В.И. Илюхина оказать содействие К.А. Шопотову в его поездке по Камчатке. Земляки надеются, что эта поездка будет полезной как для жителей полуострова, так и для самого историка и военного моряка в его дальнейших научных исследованиях.

