Полярная академия знакомится с «Гамулами»
В составе филиала Камчатского землячества «Гамулы» по Санкт-Петербургу и Ленинградской области примерно четверть – молодые люди до 30 лет. На самом же деле на берегах Невы проживает, учится и работает гораздо большее количество камчатцев. И далеко не все из них знали о существовании землячества. Восполнить этот пробел постарались члены правления филиала, которые пришли в Государственную Полярную академию, расположенную на Воронежской улице в гости к студентам, которые приехали учиться в Петербург с Камчатки.

К некоторому удивлению и большой радости «гамулов» на встречу пришли полтора десятка студентов академии. И впоследствии оказалось, что желающих познакомиться с работой землячества гораздо больше, но не все сумели прийти в этот вечер в комнату отдыха.
Председатель правления филиала В.В.Финашин рассказал о деятельности объединения питерских камчатцев, пригласил ребят вступать в ряды землячества, активно участвовать в его мероприятиях. Студенты – родом из Соболево, Тигиля, других сел и поселков полуострова – с большим интересом ознакомились с сайтом «Гамулов», задавали много вопросов, высказали ряд просьб и пожеланий. И все заполнили анкеты членов филиала. В результате оказалось, что число «гамулов» у нас перевалило за четыре сотни, а «юбилейным», четырехсотым, членом нашей организации стал студент  3 курса факультета экономики и управления Полярной Академии Евгений Недбайло - уроженец села Тигиль Тигильского района Камчатского края.
Член правления В.И.Меньшиков рассказал о деятельности различных секций землячества, познакомил ребят с рекламными проспектами камчатских туристических достопримечательностей, о которых многие из студентов даже не знали.
Словом, встреча была обоюдно полезной. 
Всё больше молодых людей пополняют ряды нашего землячества. И это не может не радовать.

Сергей Боровков, член правления филиала землячества «Гамулы»
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