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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Правители Камчатки

О людях, в разное время стоявших у руля власти на Камчатке, шел разговор на очередном заседании исторической секции камчатского землячества «Гамулы» 29 марта. Докладчик Виталий Меньшиков рассказал обо всех руководителях Камчатки - от приказчика Владимира Атласова до губернатора Владимира Бирюкова и подробно остановился на периоде 90-х годов. 

Камчатка, являясь самым отдаленным регионом России, в период смены хозяйственно-политического строя переживала очень трудные времена Федеральные власти замкнули на себя абсолютно все природные ресурсы и налоги, а финансирование регионов осуществляли от случая к случаю и не в полном объеме. Предприятия закрывались, зарплата и пенсии выплачивались нерегулярно, ТЭЦ останавливалась из-за отсутствия топлива. На полуострове было огромное количество военных частей, которые также оказались без финансирования, и груз их долгов за коммунальные услуги лег непосильным бременем на область. Кроме того, эпизодически приходилось выделять воинским частям большие объемы продовольствия за счет областного бюджета. 

В этих условиях команда губернатора В.А. Бирюкова сработала исключительно хорошо. Администрация области умудрялась всеми правдами и неправдами завозить мазут на ТЭЦ, поставлять продукты питания для населения и выплачивать всевозможные материальные пособия для малоимущих людей. Заместители губернатора Борис Петрович Синченко, Сергей Васильевич Тимошенко, Леонид Павлович Лельчук были специалистами высокого уровня в своих отраслях, можно сказать – трудоголиками, а, главное, настоящими патриотами Камчатки. Все решения принимались оперативно и исключительно в интересах населения Камчатки. 

В.И. Меньшиков вспомнил, как начальник Управления туризма Алексей Иванович Стукалов сумел привлечь к проблеме грамотного использования рекреационных ресурсов края самых известных в мире специалистов, которые разрабатывали концепцию туризма для Аляски и Новой Зеландии. В эти трудные годы Камчатка организовала региональные природные парки, приняла областной закон «Об особо охраняемых природных территориях», сделала налоговое послабление турфирмам, и, как следствие, начался бурный подъем охотничьего, рыболовного и рекреационного туризма. Большой патриот Камчатки Анатолий Георгиевич Коваленков очень красиво и грамотно обустроил два десятка первоклассных туристских центров и вслед за ним, другие турфирмы начали обустраивать свои маршруты. К команде губернатора следует отнести и Владимира Александровича Санталова – талантливого организатора областной природоохранной службы. Ему удалось найти «золотое равновесие» между хозяйственной деятельностью, добычей природных ресурсов и охраной уникальной природной среды края. К камчатским природоохранникам приезжали учиться и перенимать опыт из многих регионов России. 

Невозможно не отметить подлинную демократичность руководителей края в период губернаторства В.А. Бирюкова. Вход в администрацию области был совершенно свободным, и любой житель Камчатки мог попасть даже без записи к самому губернатору или к любому из его заместителей. Никто из руководящих чиновников администрации не уходил домой, не приняв всех посетителей. Губернатор почти всегда ходил на работу пешком, и, если кто-то по дороге с ним заговаривал, Владимир Афанасьевич всегда вступал в беседу. В 1998 году губернатор Камчатки был признан самым «зеленым руководителем мира», т.е. человеком, внесшим наибольший вклад в сохранность природной среды своего края, и был приглашен, в качестве почетного гостя, на европейский саммит, посвященный проблемам экологии Средиземного моря. Владимир Афанасьевич открыл саммит, сказал экспромтом небольшую речь о важности экологии в жизни человека и напутствовал министров на успешную и плодотворную работу. Это был пик престижа далекой от Европы Камчатки и ее губернатора Владимира Бирюкова.

Разумеется, были и ошибки. Одной из них, по мнению докладчика, было одновременное строительство Толмачевской и Быстринской ГЭС, Мутновской ГеоТЭС и прокладка газопровода к Петропавловским ТЭЦ. Видимо, учитывая, что находившаяся в упадке местная промышленность резко снизила потребление электроэнергии, нужно было обойтись каскадом небольших ГЭС на реке Половинка, что было бы в сотни раз дешевле в строительстве и в эксплуатации.

Другая ошибка заключается в назначении на руководство туристской отраслью Александра Потиевского, который не имел ни знаний, ни опыта, ни желания заниматься хлопотной организационной работой. Все полезные начинания и планы А.И. Стукалова по превращению камчатского туризма в могучую отрасль экономики не были реализованы, и использование рекреационных ресурсов постепенно вернулось на свой прежний стихийный уровень.

Другие члены землячества дополнили докладчика своими воспоминаниями о работе с губернатором Бирюковым. Так, Ю.А. Краевой рассказал, что, когда возникли проблемы при отъезде с Камчатки в Петербург, он прямо с улицы зашел в приемную губернатора и рассказал о своих трудностях. Вопрос был решен тут же. Г.В. Чаусова рассказала, что даже в очень трудные «безденежные» годы Владимир Афанасьевич всегда очень внимательно относился к науке и культуре и находил какие-то бюджетные «крохи» на издание исторических и краеведческих материалов. В.В. Финашин дополнил докладчика своим рассказом о проблемах, которые приходилось решать администрации В.А. Бирюкова в трудные 90-е годы. Камчатка выстояла, перешагнула рубеж следующего тысячелетия, и заслуга губернатора В.А. Бирюкова и его команды в этом очень велика.

