«Гамулы»: Итоговый сбор 2011 года – на «Авроре»
2 ноября 2011 года состоялось очередное заседание правления филиала Камчатского землячества «Гамулы». Оно проходило в гостеприимных стенах Комплексного центра социального обслуживания населения Петроградского района Санкт-Петербурга.

Перед тем, как огласить повестку дня, председатель правления филиала Вячеслав Васильевич Финашин сообщил приятную весть: полку питерских «Гамулов» прибыло, и теперь нас – 397 человек.

Он также рассказал, что вторая ежегодная встреча членов землячества состоится 26 ноября с.г., а пройдет она в необычном месте – на борту легендарного крейсера «Аврора». Земляки-камчатцы смогут принять участие в экскурсии, которую проведут сотрудники музея «Авроры», а на общей встрече планируется провести научную конференцию «270 лет Великого географического открытия Северо-Западной Америки экипажем пакетбота «Святой Павел» под командованием капитана флота Алексея Ильича Чирикова». Главный докладчик – Президент ордена Петра Великого общества «Память Балтики», начальник и руководитель водолазных работ подводно-археологической экспедиции, кандидат исторических наук, академик Академии военно-исторических наук, контр-адмирал Константин Антонович Шопотов.
 На встрече также планируется выступление известного камчатского автора-исполнителя и резчика по дереву Валерия Лихоты.
 Кстати, К.А.Шопотов выступил на заседании правления с сообщением о своей поездке на Камчатку в сентябре с.г. На полуострове при активной поддержке краевой администрации он провел встречи с земляками, выступил с лекциями, а также принял участие в торжественных мероприятиях на острове Беринга в связи с 270-летием открытия Командорских островов.
Кроме того, на правлении выступил член землячества Михаил Борисович Машковцев, экс-губернатор Камчатки. Он рассказал о своем намерении баллотироваться в депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга по списку партии «Справедливая Россия». Его информация была принята к сведению.
Также обсуждались вопросы текущей работы землячества.

Сергей Боровков,
 член правления филиала землячества «Гамулы».
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