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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Собрание питерских «гамулов»: новые проекты, новые люди, новые путешествия
16 мая состоялось очередное заседание (на сей раз – расширенное) правления петербургского филиала Камчатского землячества «Гамулы» в хорошо знакомом многим камчатцам комплексном центре социального обслуживания населения Петроградского района на Чкаловском проспекте. 
Началось оно необычно. В гости к «Гамулам» пришел помощник депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга А.А.Горшечникова – Александр Евгеньевич Корольков, который предложил всем желающим принять участие в новом социально важном и полезном городском проекте, суть которого - в оказании бесплатной юридической помощи и правовом просвещении по правам потребителя. Эту помощь будут оказывать юристы Автономной некоммерческой организации «Единый информационный центр социально ответственных организаций и добросовестных предпринимателей» и юристы депутата Заксобрания Андрея Горшечникова.
А.Корольков кратко, но весьма ёмко рассказал о проекте и предложил по мере необходимости проводить бесплатные юридические консультации для членов землячества прямо в ходе таких встреч в досуговом центре. Что было положительно воспринято и поддержано всеми присутствующими. 
Далее В.В.Финашин проинформировал земляков о том, как продвигается дело с изданием книги кандидата исторических наук, контр-адмирала К.А. Шопотова о жизни и деятельности известного на Камчатке флотоводца Г.И. Щедрина "Жизнь, отданная флоту".
Возникла необходимость обратиться к властям Камчатского края с просьбой о содействии в издании этого исторического труда. Ранее, в сентябре прошлого года, председатель Законодательного собрания Камчатского края В.Ф. Раенко просил предоставить информацию о количестве планируемых к выпуску экземпляров и сумме финансовых средств на издание книги о жизни и деятельности Г. И. Щедрина. Книга готова к изданию, стоимость одного экземпляра составляет 100 рублей. Необходимая потребность - 600 экземпляров. Ориентировочная сумма расходов – до 70 тысяч рублей. И на заседании правления было решено обратиться к краевым властям с просьбой о финансовой помощи именно на такую сумму.
От финансов перешли к более романтическим темам. Виталий Иванович Меньшиков рассказал о поездке группы путешественников камчатского землячества "Гамулы", которая в течение 8 дней знакомилась с природой и городами самой северной страны Европы - Норвегии. Рассказ этот - с красочными деталями, с интересными параллелями по поводу схожести природы Норвегии и Камчатки, с информацией бытового характера – произвел благоприятное впечатление. Многие земляки, не бывавшие еще в подобных вояжах, сразу стали расспрашивать докладчика о будущих путешествиях, которых, кстати, в этом году еще предстоит немало – в Финляндию, Швецию, Италию и по Ладожскому озеру.

Олеся Левановна Болотаева проинформировала собравшихся о том, что Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена проводит 27-29 мая 2014 г. В своих стенах Конгресс коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ. В его рамках пройдут круглые столы и XVI Международная конференция «Реальность этноса». В Конгрессе и конференции «Реальность этноса» принимают участие ученые, работники образования, представители общественных организаций и объединений, администраций всех регионов Севера, Сибири и Дальнего Востока, а также  Санкт-Петербурга, Москвы, многих других городов и регионов России, гости из ближнего и дальнего зарубежья. 

Также запланирован фестиваль коренных малых народностей Севера, приедут, в том числе, и наши земляки из Камчатского края. О.Л. Болотаева пригласила «гамулов» прийти на это важное мероприятие – в качестве гостей или даже непосредственных участников; там будут «круглые столы» с обсуждением вопросов образования, общественной деятельности землячеств. А также, кроме фестиваля и концерта, выставка декоративно-прикладного искусства.

В заключение расширенного заседания председатель правления В.В. Финашин рассказал о состоявшейся в начале мая V отчётно-выборной конференции Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы», которая заслушала и оценила отчёт о работе правления за декабрь 2011- май 2014 гг.). В её работе принимали участие и петербургские делегаты - Л.Н. Голубева, В.Ф. Телеш, В.В.Финашин. 
Хотя выступавший с докладом председатель правления Л.П. Лельчук и его коллеги говорили, прежде всего, о делах московских, немало интересного отмечалось и о работе и жизни филиала по Санкт-Петербургу. Подчёркивались такие факты, как издание по инициативе В.И. Меньшикова книги «Гамулы. Камчатское землячество в Санкт-Петербурге»; появление в северной столице, опять же - по инициативе членов филиала, улицы Степана Крашенинникова – исследователя Камчатки. Кроме того, после выступления питерских активистов землячества в камчатских СМИ с рассказом о жизни прославленного капитана ордена Ленина Управления тралового и рефрижераторного флота Камчатки В.Т. Финашина, администрация Камчатского края по ходатайству правления всей нашей общественной организации добилась присвоения самоходной барже имени «Капитан Финашин».
На конференции было предложено провести семинар активистов по изучению опыта работы филиала в Санкт-Петербурге. 
Перед делегатами конференции выступили Задорожный Н.Р. - председатель правления Калужского филиала, Колесов Г.Т. - член землячества из Твери, А.Х. Галимов и другие. Наш делегат Л.Н. Голубева рассказала о земляках в Петербурге и вручила на память книги «Я свято в памяти храню» С.В. Захарову, Д.И. Качину, другим делегатам. 
Любопытно, что через несколько дней (как рассказала сама Людмила Николаевна) ей позвонил Дмитрий Иванович Качин и высказал признательность за интересную книгу, которую он с большим удовольствием прочитал. Л.Н. Голубева также поделилась своими впечатлениями о прошедшей конференции, сказав, что была очень рада увидеть многих камчатцев, которых когда-то хорошо знала или просто была знакома. И подчеркнула, что работа петербуржцев на общем фоне деятельности всех филиалов землячества выгодно отличалась активностью, яркостью, разнообразием проводимых мероприятий и акций.

А Виктору Фёдоровичу Телешу удалось встретить на конференции даже своего одноклассника, с которым не виделся лет 40. Наш делегат много там фотографировал, и в этот отчёт о заседании правления вошли несколько его фотографий с московской встречи. 

На конференции выступил и В.В. Финашин. Он рассказал делегатам о работе и планах филиала землячества в Санкт-Петербурге, высказал ряд критических замечаний, предложил составить список с адресами и телефонами актива, а также создать общий  сайт Камчатского землячества «Гамулы» на базе сайта питерского филиала. 
Работа правления была признана на конференции удовлетворительной, утверждён доклад ревизионной комиссии, принята резолюция, избраны члены правления и ревизионная комиссия. 
Произошли и кадровые изменения. По предложению Д.Ю. Латышева - заместителя Председательства Правительства - руководителя Представительства Губернатора и Правительства Камчатского края при Правительстве Российской Федерации, новым председателем правления Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» единогласно был избран Владимир Владимирович Семернин – Председатель Совета директоров ЗАО «ИФК «Солид». 
Но и на этой информации расширенное заседание правления питерских «гамулов» не завершилось. В.В.Финашин сообщил, что ряды филиала пополнились – к нам присоединились Епанешникова Ирина Юрьевна, Ручкина Надежда Николаевна и Филиппов Юрий Александрович. С чем мы их и поздравили во время образовавшегося тут же свободного, весёлого и непринужденного обмена мнениями за праздничным столом в честь Дня Победы.

Теперь в рядах «Гамулов» на берегах Невы – 607 человек.

Сергей Боровков, член правления филиала землячества «Гамулы».

Фото с московской конференции – В.Ф. Телеш.
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