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ЛУЧШАЯ НА РЫНКЕ СИСТЕМА ОТОПЛЕНИЯ!
ОБОГРЕВАТЕЛИ «ТЕПЛОПЛИТ»
· ЭКОНОМИЧНОСТЬ – эффективный обогрев 16-18 м3 при низком энергопотреблении всего 0,45 кВт/ч.
· ГИПОАЛЛЕРГЕННОСТЬ – не сжигают пыль и кислород, не сушат воздух. Состоят из природных материалов – кварцевый песок и мраморная крошка.
· ПОЖАРОБЕЗОПАСНОСТЬ – нагревательный элемент полностью изолирован от окружающей среды и не может перегреться.

* Внешне обогреватель напоминает декоративную панель, состоящую из кварцевого песка и мраморной крошки. Этот состав обладает уникальным свойством – он быстро нагревается и долго остывает, как традиционная русская печь. 

* Кварцевый обогреватель крепится на стену, за 10-15 минут нагревается до рабочего состояния. Как основное отопление потребление одной батареи составляет в среднем 2,5-3 кВт в сутки, при подключении к терморегулятору. Потребление всего 0,45 кВт/ч электроэнергии. 

* Обогреватели компании «ТеплоПлит» можно использовать круглый год, т.к. срок непрерывной работы и срок эксплуатации неограничен.

* Просто установите желаемую температуру воздуха на терморегуляторе, и система будет сама включаться, как только воздух остынет, или выключаться, если станет жарко. 

* Вы сможете спокойно оставить его без присмотра, т.к. прибор абсолютно пожаробезопасен.

* При использовании технологии «ТеплоПлит» воздух не пересушивается и не перегревается, а в помещении постоянно поддерживается естественный уровень влажности.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Габариты: 600х350х25мм

Мощность: 0,45 кВт

Масса: 11 кг

Рассчитан на 16-18 м3

Гарантия: 2 года

Срок службы: неограничен
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