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                                                                                                                                                                                                                                                              МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

197110  Санкт- Петербург, Чкаловский проспект, дом №30 12 февраля 2016 г.14 час. ОфисГКУ«Комплексногоцентрсоциальногообслуживания                                                             населения»  Петроградского района Санкт-Петербурга
                                          ПРОТОКОЛ№34                                                                                                                                                                                                                     заседания членов правления филиала по Санкт - Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «ГАМУЛЫ».
ПРИСУТСТВОВАЛИ:                                                                                                          Председательправления:         

ФинашинВ.В.                                                                                                                   Членыправления:                                                                                                                                                БоровковС.М., КашинА.В., МеньшиковВ.И., СидорокА.Г.              

Приглашённые:                                                                                                                                                                     Члены землячества: Вороновицкий В.Я., Голубева Л.Н., Кан Р. Т., Кан С.Н.,  Павлова С.П.,СазоноваВ.А.,СтепановаТ.В.                                                                                  СЛУШАЛИ:                                                                                                                                ФинашинВ.В.предложилповесткудня.                                                                  ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                     Меньшиков В.И., Сидорок А.Г. .Изменений, дополнений  по повестке дня не поступило.                                                                                                               ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                    единогласно.                                                                                                                                                                      РЕШИЛИ:                                                                                                                        утвердитьповесткудня.                                                                                                                                                            ПОВЕСТКАДНЯ:                                                                                                                                                   О проведении очередной пленарной встречи (собрания) членов  филиала.  

СЛУШАЛИ:                                                                                                                                      Финашин В.В. предложил провести 5 марта 2016 года 14 часов в  музей -квартире И.И.Бродского XVIII пленарную встречу (собрание),посвященную Международному женскому Дню 8 Марта. 
 ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                                                            Боровков С.М., Меньшиков В.И., Павлова С.П., Сидорок А.Г.  поддержали Финашина В.В. о проведении собрания и   предложили дать праздничный концерт.                                                                                                                                                           ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                                                     единогласно.                                                                                                                                                            РЕШИЛИ:                                                                                                                                                            1.Информацию Финашина В.В.- принять к сведению.                                                                                                       2. Провести 5 марта 2016 года 14 часов в  музей - квартире И.И.Бродского XVIII пленарную встречу (собрание) ,посвященную Международному женскому Дню 8 Марта. 
                 3.Поручить с докладом выступить председателю правления Финашину В.В.
                    4. Поручить члену правления Сидорок А.Г. подготовить и провести                        праздничный концерт. 

                     5.Поручить председателю правления Финашину В.В.оповестить членов филиала о пленарной встречи.

                      6. Поручить члену правления Боровкову С.М.разместить на сайте и в СМИ материал о пленарной встречи.                          

                      Председатель правления                                                     В.В.Финашин

