                                                          ПРОТОКОЛ  № 07
191186, Санкт- Петербург, пл. Искусств, д.3,

Музей-квартира И.И. Бродского

                  
                                10 июня 2010 г.

правления филиала по Санкт- Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «ГАМУЛЫ».

ПРИСУТСТВОВАЛИ: председатель правления Финашин В.В.

члены правления: Вороновицкий В.Я., Кашин А.В., Краевой Ю.А., Лозовский В.А.,  Малютин Я.Г, Сидорцева В.С.

ПРИГЛАШЕННЫЕ: член филиала-Балакина Н.М.-заведующая Музей - квартирой им. И.И.Бродского; Введенская Т.В.- краевед, учитель истории Мильковской средней школы Камчатского края; Киселёва Н.С. – действительный член Русского Географического общества, член Союза Совета краеведов России, член президиума Камчатского Морского Собрания Камчатского края. 
СЛУШАЛИ: Финашин В.В. предложил повестку дня.

ВЫСТУПИЛИ: Вороновицкий В.Я., Лозовский В.А.

ПОСТАНОВИЛИ:

Утвердить повестку дня.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении  конференции «Во славу русского флага. 200 лет со дня рождения первого военного губернатора Камчатки, организатора и руководителя Петропавловской обороны 1854 года-адмирала Василия Степановича Завойко ». 

1. СЛУШАЛИ: Информацию Финашина В.В. 

ВЫСТУПИЛИ: Балакина Н.М., Введенская Т.В., Вороновицкий В.Я., Киселёва Н.С. 
ПОСТАНОВИЛИ: Провести конференцию  филиала по  Санкт - Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы", совместно с Санкт- Петербургским Морским Собранием и Музеем «Крейсер «Аврора»   15 июля 2010 года в 15 часов  в Музее- квартире И.И. Бродского по адресу:191186 Санкт- Петербург, пл. Искусств, д.3, с повесткой дня:  
«ВО славу русского флага. 200 лет со дня рождения первого военного губернатора Камчатки, организатора и руководителя Петропавловской обороны 1854 года-адмирала Василия Степановича Завойко ».

· Вступительное слово Первого заместителя Председателя Санкт- Петербургского Морского Собрания адмирала Иванова Виталия Павловича.
· Доклад  Киселёвой Натальи Сергеевны - члена президиума Совета старшин Камчатского Морского собрания – «Первый военный губернатор Камчатки, организатор и руководитель Петропавловской обороны 1854 года адмирал Завойко В.С. и его потомки».
· Демонстрация фильмов - «Честь русского флага», «Перезахоронение праха адмирала Завойко В.С.» и др. 
Выступления участников и потомков адмирала Завойко В.С.

Вручение благодарственных писем участникам и потомкам адмирала Завойко В.С. 
ГОЛОСОВАНИЕ: единогласно.

Председатель правления филиала                                                               В.В. Финашин

