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                                                                                                                                                                                                                                                              МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

197110. Санкт- Петербург, Чкаловский проспект, дом №  30       24 апреля 2015 г. 16 часов  офиссоциально-досуговогодневногоотделениея                                                                                                                СПбГКУ«Комплексногоцентрасоциальногообслуживания                                                             населения»  Петроградского района Санкт-Петербурга




              ПРОТОКОЛ  № 29
расширенного заседания членов правления филиала по Санкт - Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «ГАМУЛЫ».
ПРИСУТСТВОВАЛИ:                                                                                            Председатель правления: Финашин В.В.                          .                                                      Члены правления: Боровков С.М., Кашин А. В., Меньшиков В.И., Сидорок А.Г. ПРИГЛАШЕННЫЕ: Члены землячества: Афанасьев В.В., Бедняжкина Т.М., Вороновицкий В.Я., Голубева Л.Н., Кан Р. Т., Кан С.Н.,  Павлова С.П., Сазонова В.А., Свитцова (Иваненко) М.П., Телеш В.Ф., Трифонова В.П.              
 СЛУШАЛИ: Финашин В.В.предложил  повестку дня.        
ВЫСТУПИЛИ:  Меньшиков В.И., Сидорок А.Г. .Изменений, дополнений  по повестке дня не поступило.                                                                           
ГОЛОСОВАНИЕ: единогласно. 
РЕШИЛИ: утвердить повестку дня. 
ПОВЕСТКАДНЯ:                                                                                                                                   Об увековечивании на Камчатке памяти знаменитого русского мореплавателя Отто Евстафьевича (Августовича) Коцебу 
СЛУШАЛИ:                                                                                                                                      Меньшиков В.И.  выступил с информацией посвященную  200-летию русской кругосветной экспедиции знаменитого русского мореплавателя  Коцебу на Камчатку. Предложил   обратиться Губернатору Камчатского края об увековечивании памяти известного мореплавателя О.Е. Коцебу на Камчатке.

ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                 Боровков С.М., Вороновицкий В.Я.,Меньшиков В.И., Павлова С.П., Сидорок А.Г. ,Телеш В.Ф.,Финашин В.В. поддержали предложение Меньшикова В.И. об увековечиванию памяти О.Е. Коцебу на Камчатке.

ГОЛОСОВАНИЕ: единогласно.
РЕШИЛИ:

1.Информацию Меньшикова В.И. - принять к сведению.

2. Поручить Боровкову С.М., Меньшикову В.И., Финашину В.В. подготовить историческую справку (прилагается) и письмо ( прилагается) Губернатору . об увековечиванию памяти О.Е. Коцебу на Камчатке. До 01 мая 2015 года.

В заключении Финашин В.В. поблагодарил за участие в расширенном заседании членов филиала. Состоялся неофициальное общение земляков, свободный и непринужденный обмен мнениями за праздничным столом в честь 70-летия Победы Великой Отечественной войне.
     Председатель правления                                                     В.В.Финашин

