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                                                                                                                                                                                                                                                              МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

197110  Санкт- Петербург, Чкаловский проспект, дом №  30    15 января 2016 г.16 час.

ОфисГКУ«Комплексногоцентрсоциальногообслуживания                                                             населения»  Петроградского района Санкт-Петербурга
                                    ПРОТОКОЛ№33                                                                                                                                                                                                                     заседания членов правления филиала по Санкт - Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «ГАМУЛЫ».
ПРИСУТСТВОВАЛИ:                                                                                                          Председательправления:         

ФинашинВ.В.                                                                                                                   Членыправления:                                                                                                                                                БоровковС.М., КашинА.В., МеньшиковВ.И., СидорокА.Г.              

Приглашённые:                                                                                                                                                                     Члены землячества: Вороновицкий В.Я., Кан Р. Т., Кан С.Н.,  Павлова С.П., Сазонова В.А.,СтепановаТ.В.,ШепелеваА.К.                                                                                СЛУШАЛИ:                                                                                                                                ФинашинВ.В.предложилповесткудня.                                                                  ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                     Меньшиков В.И., Сидорок А.Г. .Изменений, дополнений  по повестке днянепоступило.                                                                                                               ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                    единогласно.                                                                                                                                                                      РЕШИЛИ:                                                                                                                        утвердитьповесткудня.                                                                                                                                                            ПОВЕСТКАДНЯ:                                                                                                                                                   О конкурсе «ЛУЧШАЯ КНИГА, ИЗДАННАЯ ЗЕМЛЯЧЕСТВОМ»                                                 СЛУШАЛИ:                                                                                                                                      Финашин В.В.проинформировал, что конкурс «Лучшая книга, изданная землячеством» проводит Департамент национальной политики, межрегиональных связей и туризма города Москвы в рамках Года литературы с 14 декабря 2015 года  по 14 марта 2016 года. К участию в конкурсе приглашаются региональные общественные организации – землячества, входящие в состав Московского координационного совета региональных землячеств  при Правительстве Москвы. Работы (книги) принимаются до 15 февраля 2016 годавнапечатанномиэлектронномвиде.                                                                             Условиями Конкурса предусмотрены следующие номинации:

1. Лучшая книга об истории землячества.

2. Лучшая книга о знаменитых земляках.

3. Лучшая книга по культурной деятельности землячества.

4. Лучшая книга по военно-патриотической тематике. 

ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                                                            Боровков С.М., Меньшиков В.И., Павлова С.П., Сидорок А.Г.  поддержали предложение Финашина В.В. об участии в конкурсе.                                                                                                                                                              ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                                                     единогласно.                                                                                                                                                            РЕШИЛИ:                                                                                                                                                            1.Информацию Финашина В.В.- принять к сведению.                                                                                                       2. Представить на конкурс «Лучшая книга об истории землячества» книгу «Гамулы» Камчатское землячество в Санкт-Петербурге». Автор-составитель В.И.Меньшиков.                                                   3.Представить на конкурс « Лучшая книга о знаменитых земляках» книгу Людмилы Голубевой «Я свято в памяти храню…».                                                                                                                                     4.Представить на конкурс «Лучшая книга по военно-патриотической тематике» К.А. Шопотова «Жизнь, отданная флоту».                                                                                                 5. Просить правление МОО «Камчатское землячество «Гамулы» поддержать решение правления филиала и представить книги  конкурсной комиссии. 
     Председатель правления                                                     В.В.Финашин

