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                                                                                                                                                                                                                                                              МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

191311Санкт-Петербург,2-я Советская, дом № 27/2                              29 июня 2016 г.16 час. Государственноеказенноеучреждение Ленинградскойобласти
"Дом дружбы Ленинградской области"
                                          ПРОТОКОЛ№35                                                                                                                                                                                                                    заседания членов правления филиала по Санкт - Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «ГАМУЛЫ».
ПРИСУТСТВОВАЛИ:                                                                                                          Председательправления:         

ФинашинВ.В.                                                                                                                   Членыправления:                                                                                                                                                Боровков С.М., КашинА.В., МеньшиковВ.И., СидорокА.Г.              

Приглашённые:                                                                                                                                                                     Члены землячества: Вороновицкий В.Я., Голубева Л.Н., Кан Р. Т., Кан С.Н.,  Павлова С.П.,СазоноваВ.А.,СтепановаТ.В.                                                                                             
СЛУШАЛИ:                                                                                                                               
 Финашин В.В.  предложил повестку дня 

ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                     Боровков С.М., Меньшиков В.И., Сидорок А.Г. 

Изменений, дополнений  по повестке дня не поступило.                                                                                                               ГОЛОСОВАНИЕ:  
Единогласно.                                                                                                                                                                      РЕШИЛИ: 

Утвердить.
 ПОВЕСТКА ДНЯ:

Перспективный план работы правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»  на 2017 год.

СЛУШАЛИ:                                                                                                                               

Финашин В.В.  предложил рассмотреть на 2017 год проект перспективного плана работы правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы»  
ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                     Боровков С.М., Кашин А.В., Меньшиков В.И., Сидорок А.Г. 

ГОЛОСОВАНИЕ:  
Единогласно.                                                                                                                                                                      
РЕШИЛИ: 

1.Информацию Финашина В.В. -принять к сведению и предложенный  проект перспективного плана принять   за основу.

2. Утвердить  в целом на 2017 год перспективный план работы правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»  на 2017 год  (прилагается).
                                                                                                                                                  О     
              Председатель правления                                                     В.В.Финашин
