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197110 Санкт- Петербург, Чкаловский проспект, дом №  30  11 ноября 2016 г.16 час. ОфисГКУ«Комплексногоцентрсоциальногообслуживания                                                             населения»  Петроградского района Санкт-Петербурга
                                    ПРОТОКОЛ№36                                                                                                                                                                                                                  заседания членов правления филиала по Санкт - Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «ГАМУЛЫ».
ПРИСУТСТВОВАЛИ:                                                                                                          Председательправления:         

ФинашинВ.В.                                                                                                                   Членыправления:                                                                                                                                                БоровковС.М., КашинА.В., МеньшиковВ.И., СидорокА.Г.              

Приглашённые:                                                                                                                                                                     Члены землячества: Вороновицкий В.Я., Кан Р. Т., Кан С.Н., Краевой Ю.А., Павлова С.П., СазоноваВ.А.,СелезнёваТ.Н.,СтепановаТ.В.,ШепелеваА.К.,ШопотовК.А.                                                                               СЛУШАЛИ:                                                                                                                                ФинашинВ.В.предложилповесткудня.                                                                  ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                     Меньшиков В.И., Сидорок А.Г. Изменений, дополнений  по повестке дня не поступило.                                                                                                               ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                    единогласно.                                                                                                                                                                      РЕШИЛИ:                                                                                                                        утвердитьповесткудня.                                                                                                                                                            ПОВЕСТКАДНЯ:                                                                                                                                                   1.О проведении пленарной встречи «Многоликая Камчатка в  стихах, прозе и живописи».
2. Об издании продолжения книги "Гамулы"
1.СЛУШАЛИ:                                                                                                                                                                                                                                                                               Финашин В.В. предложил провести пленарную встречу «  Многоликая Камчатка в  стихах, прозе и живописи» в малом  конференц-зале Дворца дружбы Ленинградской области с  14 до 18 часов 18 ноября по адресу СПб, Потёмкинская улица, дом № 2.  
 Программа (прилагается).
          Презентация  книги стихов «Твердыня зыбкая моя…» члена Союза Российских писателей, кандидата геологических наук  Манухина Юрия Фёдоровича.  

         Презентация книги «Берингов крест» кандидата исторических наук, контр-адмирала Шопотова Константина Антоновича. 

         «Посмотри на Восток» выставка самодеятельного художника Юрия Степановича Басова «Пейзажи Камчатки». 

            Виталий Иванович Меньшиков, член Русского географического общества выставит экспонаты фольклорные маски ительменов, коряков и  поделки народов Севера Камчатки.

Лана Васильевна Ежова – Заслуженный работник культуры РФ  разнообразит вечер замечательным исполнением национальных танцев Камчатки на стихи известных поэтов.                                     Презентация книги члена камчатского землячества "Гамулы" Манухина Ю.Я.  будет сопровождаться выступлением ансамбля «Анана» студентов института народов Севера  РГПУ им. А.И.Герцена под руководством доцента  Олеси Левановны Болотаевой.
ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                                                            Боровков С.М., Меньшиков В.И., Павлова С.П., Сидорок А.Г.  поддержали предложение ФинашинаВ.В.о проведениипленарнойвстречи.                                                                                                                                                             ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                                                     единогласно.                                                                                                                                                            РЕШИЛИ:                                                                                                                                                            1.Информацию Финашина В.В.- принять к сведению.                                                                                                       2. Провести пленарную встречу  «  Многоликая Камчатка в  стихах, прозе и живописи» в малом  конференц-зале Дворца дружбы Ленинградской области с  14 до 18 часов 18 ноября по адресу СПб, Потёмкинская улица, дом № 2.  
 Программа (прилагается).
3.Назначить ответственных за  проведение вечера:                                                     

   Манухина Ю.Ф., Финашин В.В.- за презентацию  книги стихов «Твердыня зыбкая моя »  члена Союза Российских писателей Манухина Юрия Фёдоровича;    
    Шопотова К.А., Финашина В.В.   за презентацию  книги «Берингов крест» кандидата исторических наук, контр-адмирала Шопотова Константина Антоновича. 

     Басова Ю.С., Меньшикова В.И., Телеша В.Ф. за проведении  выставки         «Посмотри на Восток» самодеятельного художника Юрия Степановича Басова «Пейзажи Камчатки» и экспонатов фольклорные маски ительменов, коряков и  поделки народов Севера Камчатки;
    Болотаеву О.Л.,Ежову Л.В.,Трифонову В.П. за  выступление ансамбля «Анана» студентов института народов Севера  РГПУ им. А.И.Герцена;                                           Боровкова С.М., Телеша В.Ф. за освещение творческого вечера в средствах массовой информации.

 2.СЛУШАЛИ:                                                                                                                                                         Меньшиков В.И.  предложил выпустить издание книги «Гамулы -2»   избранное в жизни «Гамул», об истории филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  «Камчатское землячество «Гамулы»  с хронологией событий за 2013 – 2017 годы. Предложил  проект содержания книги (прилагается).
ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                                                            Боровков С.М., Павлова С.П., Сидорок А.Г.,  Финашин В.В. - поддержали предложение Меньшиков В.И.

ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                                                     единогласно.                                                                                                                                                            РЕШИЛИ:                                                                                                                                                            1.Информацию Меньшикова В.И. принять к сведению (прилагается).
2.Принять участие  в выпуске издания книги «Гамулы-2».

3.Создать редакционный  совет проекта в составе: Финашин В. В., Боровков С.М., Кашин А.В., Меньшиков В.И., Сидорок А.Г.              
4. Вынести вопрос издания книги «Гамулы-2» на обсуждение общего собрания 18 ноября 2016 года.
    Приложение «Гамулы» – том 2

Содержание

1.  История камчатского землячества «Гамулы» в Санкт-Петербурге.

2. Хронология событий в период 2013 – 2017 годы

Избранное из жизни питерских «Гамулов»

Собрания, заседания, посиделки

Путешествия, экскурсии

(все совместные выезды и экскурсии)

Жизнеописания-биографии 

( Павлова, Афанасьевв В.М. Афанасьев В.В., Терещенко, Щанкин и т.д.)
Юбилеи, золотые свадьбы. ( 75 лет -  Кан, Лишумин, Двоскин, Иваненко, Меньшиков и другие       80 лет – Бирюков.  Воробьева,  100 лет – Финашиной, и т.д.)

Вечно в памяти храним. 
( Некрологи - Питерцев, Санталов, Финашина и т.д.))

Список вступивших в члены землячества «Гамулы» в Санкт-Петербурге.

(все 600 чел. Можно черной рамкой выделить умерших)

Примечание: Обложку и все рисунки Ольги Фадеевой оставить, как в первом томе.

Поместить два стихотворения: Ода камчатскому краю и Гимн питерского землячества Юрия Краевого

Помещать биографии только тех людей, что не попали в первый том.

Добавить лист с портретами все спонсоров, внесших вклад на издание 2 тыс.руб. и более.

Тираж определить 300 экз. Из них 50 экз. отправить в камчатские библиотеки и в администрации Камчатки, Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

                                                                                                                                                                                                                                                                      Председатель правления                                                     В.В.Финашин
