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                                                                           02 декабря 2016 г.16 час.   
РФ,199034, Санкт-Петербург, набережная Лейтенанта Шмидта,23 линия 
                                    ПРОТОКОЛ№37                                                                                                                                                                                                                   заседания членов правления филиала по Санкт - Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское Землячество «ГАМУЛЫ».
ПРИСУТСТВОВАЛИ:                                                                                                          Председатель правления:         

ФинашинВ.В.                                                                                                              
Членыправления:                                                                                                                                                БоровковС.М., КашинА.В., МеньшиковВ.И., СидорокА.Г.              

Приглашённые:                                                                                                                                                                     Члены землячества: Бескоровайная Л.В., Болотаева О.Л., Меньшикова В.И., Павлова С.П., Сазонова В. А., Степанова Т.В., Телеш В.Ф.Третьяк Е.А., Трифонова В.П., Фадеева О. В.

СЛУШАЛИ:                                                                                                                                Финашин В.В. предложил повестку дня.                                                                
  ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                     
Меньшиков В.И., Сидорок А.Г. Изменений, дополнений  по повестке дня не поступило.                                                                                                               ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                   
 единогласно.                                                                                                                                                                      РЕШИЛИ:        

 утвердить повестку дня.                                                                                                                                                            ПОВЕСТКА ДНЯ:                                                                                                                                                   
1.СЛУШАЛИ:                                                                                                                                                                                                                                                                               Финашин В.В. предложил на рассмотрение проект «Отчёта о работе правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» за 2016 год» (прилагается).
 ВЫСТУПИЛИ:                                                                                                                                                                            Боровков С.М., Меньшиков В.И., Сидорок А.Г.  поддержали предложение ФинашинаВ.В..                                                                                                                                                             ГОЛОСОВАНИЕ:                                                                                                                                                     единогласно.                                                                                                                                                            РЕШИЛИ:                                                                                                                                                            1.Информацию Финашина В.В.- принять к сведению.                                                                                                       2.Утвердить  «Отчёт о работе правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» за 2016 год»   (прилагается).
3.Разместить на сайте «Отчёт о работе правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации « Камчатское землячество «Гамулы» за 2016 год»   
                                                                                                                                                                                                                                                                      Председатель правления                                                     В.В.Финашин
