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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И 
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Подводнику-тихоокеанцу, контр-адмиралу
профессору В.А. Рогунову 

Уважаемый Валерий Александрович!

Ваше имя хорошо известно как на Камчатке, так и за ее пределами, на Тихоокеанском, Северном и Балтийском флотах. Родившись в трудный военный 1942 год в г. Марксштадте Саратовской области морозным суровым днем 13 февраля, окончив в 1966 году ракетный факультет ВВМУПП им.Ленинского комсомола по специальности «Инженер-электротехник», в 1973 - командный факультет по специальности "Командир ПЛ"; в 1978 - командный факультет Военно-морской академии им. Н. Г. Кузнецова по специальности "Командно-штабная"; в 1985 - командный факультет Военной академии Генерального штаба по специальности "Оперативно-стратегическая", Вы честно, по-настоящему, прошли нелёгкий путь флотского офицера от лейтенанта до контр-адмирала. 

За четверть века службы в Краснознаменной Камчатской военной флотилии Ваши знания и упорство позволили пройти почти все командные должности корабельной службы от командира группы управления БЧ-2, до командира подводной лодки, начальника штаба, командира дивизии ракетных подводных крейсеров стратегического назначения. С 1987 года в течении пяти лет Вы были начальником штаба флотилии подводных лодок самой крупной группировки Краснознамённого Тихоокеанского флота. 
Очередное перемещение по служебной лестнице адмирала Рогунова было, как и раньше движением вверх. И как у альпиниста, к вершинам Вас ведут честность, исключительная русская работоспособность, совесть и долг. Именно в 1992 году Вас направляют на руководящую должность начальником кафедры «Управления силами ВМФ» Военно-Морской Академии им. Н.Г. Кузнецова. Здесь в течении 6 лет свои знания, профессиональный опыт Вы передавали высшему офицерскому составу. Вы научный руководитель более 40 научных трудов, автор руководящих документов, учебных пособий. С 2004 года кандидат военных наук В.А. Рогунов - профессор Военно-Морской академии. 
Делегат ХХVII съезда КПСС. Ветеран вооружённых сил подразделений особого риска. Награжден орденами "Красной Звезды", "За службу Родине в ВС СССР" II и III степени, "Орденом Мужества"; Кавалер государственных наград. Вы по-прежнему с активной жизненной позицией - советуете, помогаете, делаете.

Несмотря на высокую значимость Ваших достижений, Вы всегда остаетесь скромным и отзывчивым товарищем, другом, хорошим семьянином.

А самое главное - мы видим в Вас преданность Отчизне, Военно-морскому флоту и, прежде всего, подводной службе.

Камчатцы, тихоокеанцы искренне Поздравляют Вас с 70-летним юбилеем, Глубокоуважаемого нашего товарища по совместной службе и работе!

Мы желаем Вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, удачи во всех начинаниях, мира и спокойствия в семье, активности в проводимой Вами большой военно-патриотической работе, и
 – семь футов под килём!

С уважением,
Санкт-Петербург,13 февраля 2012г. 


             В.В. Финашин, председатель правления.

