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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Истоки русского государства
22 января 2016 года в уютном зале у Александра Сидорока состоялось очередное заседание историков камчатского землячества «Гамулы». Вячеслав Вороновицкий, «перелопатив» в библиотеке и в интернете большой исторический материал, сумел выстроить точную версию расселения славянских племен на нынешней территории России. Рассказал об этимологии названий древлян, кривичей, вятичей, полян и так далее. Действительно, что многочисленные городки славянских народов на побережьях Волги, Камы, Днепра и других рек, давали древним греческим историкам называть эту территорию «страной множества городов». Но государства не было. И вот жители богатого славянского городка Старая Ладога лежавшего на старинном торговом пути «из варяг в греки», устав от бесконечных споров и распрей, послали гонцов в норманское племя русей с приглашением их вождя Рюрика на правление. Рюрик согласился, и вместе с семьей и дружиной переехал в Старую Ладогу. Его братья и видные воины осели в других городках. С этого момента началось государственное устройство территории с постепенным подчинением всех славянских городков единому центру управления. Через два года Рюрик, в поисках более безопасного места, поднялся по реке Волхов до озера Ильмень и заложил город Великий Новгород, сыгравший большую роль в истории российского государства. Отсюда, с этого периода, постепенно территорию стали называть Русью, а «словены» стали русичами или русами.
Докладчик подробно ответил на все вопросы и полностью убедил слушателей в том, что высказанная версия является на данный момент наиболее реальной,  подкреплена значительным научным материалом и поддерживается большинством историков, как в России, так и за рубежом.
После главного вопроса, Вячеслав Финашин представил трех новых членов землячества. Это Павел Заярный, десятки лет ловивший рыбу на камчатских судах и недавно перебравшийся в Санкт-Петербург. Виталий Рудницкий весь период жизни на Камчатке строил дома, больницы и другие известный строитель Петропавловска-Камчатского и Лидия Климанова, проработавшая десятки лет в Усть-Большерецке в системе связи. Интересно, что в питерском землячестве встретились четверо связистов, работавших много лет, практически, в одно и то же время. Софья Павлова, Антонина Шепелева, Додонова Алла и вот к ним присоединилась Лидия Климанова. Женщины вспомнили трудные, но интересные 60-70-е годы, когда рождалось с их участием, будущее телефонное «благополучие» Камчатского края. Добрым словом вспомнили своего беспокойного начальника ГТС В.А. Недяка. Связистки  решили постоянно встречаться на всех мероприятиях землячества и не терять общения. 

Затем Вячеслав Финашин представил землякам новую книгу К.А. Шопотова «Жизнь отданная флоту» о камчатском адмирале Г.И. Щедрине. Наш питерский филиал выдвинул эту книгу на конкурс землячеств России, который сейчас проводится в Москве.

Далее «гамульцы» организовали дружное чаепитие с пирогами, тортами и конфетами, посвященное важному православному празднику «Крещения Господне». Вспоминали как в прошлом веке проводили этот праздник на Камчатке, когда власть не приветствовала церковь, но и не запрещала людям праздновать христианские праздники.
Член Русского Географического Общества  Виталий Меньшиков

Фото  Виктор Телеш
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Вячеслав Вороновицкий читает доклад о славянах.
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Камчатские связистки Софья Павлова, Антонина Шепелева,  Людмила Климанова, Алла Додонова
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Вячеслав Финашин вручает принятому в члены землячества камчатскому судоводителю Павлу Заярнову книгу «Гамулы»

