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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Князь Рюрик и рождение Руси

Прослушав доклад Вячеслава Вороновицкого о том, как норманский князь Рюрик положил начало созданию русского государства, члены камчатского землячества «Гамулы» решили проверить «теорию практикой» и поехали в первую столицу Руси в Старую Ладогу. Этот старинный русский город ведет свое летоисчисление с 753 года, когда на этом месте было не только жилое поселение, но и ювелирная мастерская, согласно археологическим раскопкам. 
Городок был очень богатым, т.к располагался на знаменитом торговом пути «из варяг в греки», где река Волхов впадает в Ладожское озеро. После бурных озерных вод  ладьи купцов, как правило, нуждались в значительном ремонте и стоянке. Поэтому в городке активно развивалась торговля, множились лоцманские и плотницкие артели, строилось жилье. Эпизодически налетали банды варягов, желающих пограбить состоятельных жителей. 
Как сообщает летопись, в 862 году норманский вождь Рюрик с братьями Синеусом и Трувором, и с дружиной прибыли по приглашению жителей в Старую Ладогу и начал править. С этого момента начинает вести свой отчет русская государственность. 
Старая Ладога встретила сильным морозом и необычайно красивым пейзажом. Иней на ветвях достигал удивительно больших размеров, что делало  деревья, какими-то сказочными, специально украшенными к нашему приезду. Когда над этим сказочным лесом начало подниматься солнце, все высыпали из автобуса и замерли завороженные этой красотой. Не зря Николай Рерих считал окрестности Старой Ладоги «одним из лучших русских пейзажей». Знаменитые русские художники В.А. Серов, К.А. Коровин, Б.М. Кустодиев любили приезжать сюда для зарисовок и для вдохновения. 
Советская власть устроила в имении князя Шаховского, прямого потомка Рюрика, Дом творчества  художников, в котором бывали и творили почти все наши знаменитые мастера кисти и мольберта.

Наше первое впечатление от древней столицы России было весьма необычным. Мы находились в красивом, типично русском селе 17-18 веков. Одноэтажные небольшие домики, полностью запорошенные снегом, золоченные купола храмов, излучина замерзшего Волхова с крутыми берегами и сказочные деревья в густом инее. Россия ушла в 21 век, а Старая Ладога осталась в периоде Руси изначальной.

Дело в том, что из-за тектонических причин берег озера вместе с устьем Волхова «ушел» к северу на 12 км. Петр Первый заложил в устье Волхова новый городок и назвал его Новая Ладога и обязал всех купцов и все производства перебраться на новое место. А Старая Ладога, лишенная звания города, осталась в 18 веке и в истории русского государства. Число жителей здесь, как и в древние времена около 3 тысяч. Род занятий рыболовство, туризм и археологические раскопки. 
Вдоль высокого берега Волхова тянется ряд курганов. Это захоронения знатных воинов и князей 9-10 веков. Самый большой курган называется Олеговой могилой. По преданию и согласно летописи именно здесь героя пушкинской песни Вещего Олега укусила змея и здесь он захоронен. Князь Олег, положивший начало Киевской Руси в 882 году,  любил Старую Ладогу и всегда после походов возвращался сюда с дружиною для отдыха. Один из таких приездов стал роковым для Олега.

Вместе с экскурсоводом мы осмотрели старинную крепость, благодаря которой жители Ладоги много раз успешно отбивали набеги варягов на город. При Рюрике крепость была деревянно-земляной, а с начала 12-го века она стала каменной. Крепость наполовину отреставрирована и выглядит весьма внушительно. Внутри крепости стоят два храма. Стройный четырехстолпный храм Святого Георгия, построенный в начале 12 века в честь победы над шведами, является классическим образцом домонгольской русской архитектуры и памятником мировой  культуры. Храм славится частично сохранившимися с тех времен византийскими фресками.  Рядом находится небольшая, уютная деревянная церковь Святого Дмитрия Солунского, первой половины 17 века. Здесь бывал наш великий полководец А.В. Суворов, который подарил церкви несколько икон, «читал Апостол и певал на крылосе», по воспоминаниям современников. 
После крепости камчадалы прошлись по старинной Варяжской улице, сохранившей своё имя с 9-го века. Здесь осмотрели памятник князьям Рюрику и Олегу. Легендарные правители Древней Руси, отлитые в бронзе, стоят на огромной гранитной глыбе привезенной с Карельского перешейка. Высота памятника около 5 метров. Невдалеке установлен бронзовый сокол готовый к взлету. Это символ герба Рюрика. На его флаге везде нарисован атакующий, падающий вниз сокол.

Затем камчадалы осмотрели довольно внушительную экспозицию археологического музея и направились в Никольский мужской монастырь. Здесь внимание привлек древний (12 век) храм во имя Николая Чудотворца. Храм не подвергался реставрации и находится в плачевном состоянии. По всем стенам идут трещины. Чувствуется, что здание держится из последних сил. Остальные церкви и постройки монастыря прекрасно отреставрированы. В свое время в этом монастыре бывали русские императрицы Елизавете и Екатерина Вторая, которая оплатила 500 метров дороги, мощенной камнями. Часть этой булыжной дороги сохранилась до наших дней. Сразу пришло в голову, что если бы нынешние строители делали дороги с таким же качеством, у нас бы не было даже понятия «ямочного ремонта».

Затем мы осмотрели Успенский женский монастырь, куда в свое время Петр Первый заточил свою первую жену Евдокию Лопухину. Монастырь явно возрождается. Многие строения уже отреставрированы и все смотрится очень красиво.

Уезжали из Старой Ладоги, очарованные этим симпатичным городком и его уникальными древностями из истории Древней Руси. На обратном пути заехали в Введенооятский женский монастырь на реке Оять. Монастырь известен с 15-го века, и славится своим святым радоновым источником, способным излечить от всех недуг. Желающие искупались в минеральной радоновой воде в двух небольших закрытых купальнях и набрали с собой бутыли святой воды. Затем осмотрели и посетили действующий храм и вернулись в автобус. Наш туристский уютный белоснежный лайнер взял курс на Санкт-Петербург.

Член Русского Географического Общества  Виталий Меньшиков
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Герб Рюрика

Рерих Н.К. — «Варяжские гости», 1901 г. 
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