Русь изначальная

Желающих поехать с экскурсией на западные рубежи нашего Отечества набралось 18 человек. В активе группы старые испытанные кадры Владимир Афанасьев, Роман и Светлана Кан, Валентина Меньшикова, которые принимали участие в большинстве путешествий организуемых камчатским землячеством «Гамулы». 

Рано утром 6 марта 2016 года наша группа в сопровождении путевого  экскурсовода Н.В. Мининой выехала на небольшом автобусе марки «Мерседесс» из Санкт-Петербурга и по Киевскому шоссе через Гатчину, Лугу покатила дальше на юго-запад. Наталья Владимировна подробно рассказывала о всех городах, поселках и усадьбах, мимо которых пролегал наш путь. Слушали рассказ, рассматривали, проносившиеся за окном автобуса картинки, и время летело незаметно.

 Через два часа сделали остановку на современной АЗС с небольшим супермаркетом, кафетерием и, что удивительно для России, бесплатным европейского уровня, туалетом. Пока водитель заправлял автобус, мы имели возможность попить кофе и купить снеди для дальнейшей дороги.

В полдень мы были уже в старинном русском городе Порхов, который основал Александр Невский в 1239 году на месте слияния рек Шелони и Дубенки, в качестве небольшой деревянной крепости на границе с Литвой. Мы посещали этот старинный город в славную годовщину, когда ему исполнилось  ровно 777 лет. 

 В Порхове нас ждал местный экскурсовод, и знакомство с городом началось с посещения краеведческого музея. История города, весьма героическая. С момента создания, Порхов был весьма крепким орешком, для непрошенных гостей. Он выдержал множество литовских набегов и осад. Особенно старались князья Ольгерд и Витовт захватить эту крепость. Ольгерд потерял под крепостью половину своего войска и ушел «не солоно хлебавши».  От Витовта, после 8 дней осады богатые новгородцы предпочли откупиться. Крепость осталась непокоренной.

 В средние века Порхов считался одним из главных оплотов России на западе. В 18 веке Петр Первый, разделивший Россию на губернии, включил его в состав Санкт-Петербургской губернии. Через 20 лет по Указу Екатерины Первой город был передан в ведение Новгородской губернии. 

В 18 веке был утвержден герб Порхова: на голубом щите из облака указующая длань (рука) и леопард, а внизу, под чертой, крепостная стена. Город постепенно развивался, обустраивался. Перед революцией в нем было несколько различных учебных заведений, театр, промышленность и семь православных храмов.

Во время Великой Отечественной Войны город отличился тем, что партизан Чехович умудрился один заминировать и взорвать здание театра, где погибло 750 солдат, офицеров и генералов Вермахта. Причем сам герой остался в живых и ушел в партизанский отряд. После войны город «зализал раны» и продолжал развиваться, но Ельцинский период оказался роковым. Промышленность остановилась, все пришло в запустение, а население города и всего района уменьшилось на половину, до 9 тысяч человек.

Сейчас все надежды горожан на туризм. Кроме уникальной крепости, в окрестностях Порхова сохранились дворянские усадьбы 19 века, которые достойны внесения в список ЮНЕСКО. Усадьба князей Васильчиковых и графа Строганова сохранила кроме красивого барского дома-дворца все сопутствующие постройки: манежи, псарни, оранжереи и большой парк. Это большая редкость. К сожалению все требует вложения средств для ремонта и поддержания. В музее нас ознакомили с большими, яркими фотографиями всех дворянских усадьб и мы подивились такой красоте и умению русских мастеров прошлых эпох.

После музея пошли в крепость, которую выстроили в виде пятиугольника из темного известняка, взамен прежней деревянно-земляной. В прошлом году по личному указанию Президента РФ, крепость начали реставрировать, и она выглядит вполне прилично и производит достойное впечатление. Прекрасно выглядят знаменитые захабы, позволявшие русским воинам успешно обороняться. Эта военная хитрость спасла много жизней защитников крепости и погубила многих атакующих. 

Внутри крепости расположилась небольшая Никольская церковь, постройки 1412 года. По углам крепости сохранились три башни Никольская, Средняя и Малая. Если реставрация продолжится, то башни и проходы по стенам откроют для посетителей. Толщина стен достигает 2 метров, а высота – 7 метров. Сохранившиеся башни имеют высоту 15 метров.

Налюбовавшись красивой крепостью и простившись с гостеприимными краеведами-порховчанами, наша группа продолжила путешествие по юго-западу России. Впереди нас ждала встреча с  Псковом, который оказался симпатичным уютным городом с населением в 200 тысяч человек.

 Время нас поджимало, а хотелось увидеть как можно больше, поэтому мы колесили по улицам на автобусе. Но чтобы понять душу города, надо ходить по его историческому центру только пешком, и не спеша. Дата основания Пскова уходит в первое тысячелетие. Впервые в летописи он упоминается в 903 году, когда киевскому князю Игорю привезли невесту, будущую княгиню Ольгу из Пскова, где жило славянское племя кривичей. Впоследствии, внук Ольги, князь Владимир (Красное солнышко) принял православие сам и затем, крестил всю Русь.

Город-крепость расположен на слиянии рек Великой и Псковы. Очевидно,  от реки Псковы город и получил свое имя. С древних времен Псков делится на две большие части: Запсковье (за рекой Псковой) и Завеличье (за рекой Великой). 

Уникальная крепость постоянно укреплялась и имела пять стен обороны, из которых три сохранились до настоящего времени. Особенно крепость разрослась и укрепилась во время княжения Домонта. Не поддались времени и выстояли до сих пор 17 сторожевых башен. 

 Псков, всю свою историю был оплотом обороны Руси на западе. Огромное войско Стефана Батория в 1581 году вело полугодовую осаду Пскова. Было 30 штурмов крепостных стен и все без результата. Псковичи выстояли, и был пописан выгодный для России мирный договор.

Кроме Кремля нас поразило обилие  православных храмов. Большинство  построено в давние времена, в 15-17 веках. Кафедральный собор,  в центре города, посвящен Святой Троице. Все храмы действующие, по своему уютные и, как бы, домашние. Верующая часть нашей группы заходила в церкви, молилась, оставляла поминальные свечи и записки.

Из гражданских построек 17-го века, особый интерес вызывают строгие Приказные палаты в Домонтовом городке, а также красивые  палаты купцов Меньшиковых и Поганкиных на Романовской горке.

В свое время, Иван Грозный вызвал из Пскова 200 человек мастеровых, считая их лучшими в России, и направил на восстановление Казанского Кремля разрушенного при штурме. Согласно легенде, Петр Первый, обладавший большой физической силой, не смог разогнуть кованную псковскую скобу и назвал кузнецов-псковичей «скобарями» в качестве высшей оценки их мастерству. 

Поздно вечером, простившись с псковским экскурсоводом на окраине, мы уезжали из Пскова, с желанием приехать сюда снова и не спеша побродить по улицам этого города, напичканного русским древностями, атерфактами и аурой старины глубокой.

Ночевали в современной гостинице «Плесков» на берегу большого Псковского озера. Гостиница из нескольких небольших красивых зданий в сосновом бору. Бассейн, сауны, спа-салон, благоустроенный пляж и обширный прокат лодок и другого спортивного инвентаря. Европейский уровень не меньше трех звезд. Очень «приличный» шведский стол на завтраке дополнил благожелательное отношение к месту нашего ночлега.

Утром 7 марта мы выехали в старинный Изборск. В городе всего 800 человек жителей и хорошо сохранившаяся старинная крепость, главная достопримечательность Изборска и всей округи. 

По легенде этот город основал Словен, сын Гостомысла и назвал его Иборском в честь своего сына Избора. В летописи «Временных лет» говорится, что когда князья племени русей, в 862 году были приглашены на княжение, то в Изборске осел Трувор (младший брат Рюрика). Княжил он недолго. Согласно летописи в 864 году его укусила змея и он «умреше». После этих слов экскурсовода, вспомнилось, что и Синеус - средний брат Рюрика в Белоозере умер от укуса змеи, а позднее Вещий Олег также пал жертвой гада. Либо в те времена гадюки были очень ядовиты, либо на князьях племени русей рок какой-то лежал.

В советское время город был в составе Эстонии, а в 1945 году Изборск вернули в состав Псковской области. В настоящее время это природно-ландшафтный музей-заповедник. Местный экскурсовод рассказала нам, что нынешняя каменная крепость относится к 14 веку, а от деревянно-земляной крепости сохранились только земляные валы и площадка. Мы полностью обошли все 2,5 га внутренней части крепости, прошлись по хорошо сохранившимся захабам и осмотрели внутреннею небольшую Никольскую церковь. Высота и толщина крепостных стен, захабы и семь сохранившихся башен – все увиденное произвело сильное впечатление и позволило почувствовать атмосферу древних веков, когда русские воины отбивались от врагов.

Еще экскурсовод посоветовала нам осмотреть знаменитые словенские ключи, расположенные прямо под крепостью. Спустившись по крутому спуску к небольшому Городищенскому озеру, мы увидели что на крутом обрыве видны горизонтально лежащие каменные плиты. Над одной из них проходит водоносный горизонт и вода небольшими ручейками срывается вниз с высоты около 2-х метров. Вода минеральная и вкусная с постоянной температурой 8 градусов. На нас камчадалов, избалованных зрелищем многочисленных камчатских водопадов и бурлящих источников, ключи особого впечатления не произвели. Но местные жители эти источники очень почитают, пишут стихи и поют песни. 

Но, вот погасла зоренька, и слышно, как в ночи

Сменили песни звонкие Словенские ключи.

Там, где ключи вливаются в озеро, плавали несколько белых лебедей. Это зрелище было завораживающим и вся группа начала непрерывно щелкать затворами фотоаппаратов. Молодые лебеди серого цвета и утки плавали чуть поодаль. Здесь полынья не замерзает даже зимой и лебеди живут здесь постоянно.

Следующим городом в нашем путешествии был Печоры. Этот город находится практически на пограничной черте с Эстонией в 50 км от Пскова. Название города от слова «печеры» (Пещеры). Дело в том, что монах Иоанн из Юрьева (ныне Тарту) основал в 1472 году здесь пещерный монастырь. Песчаник хорошо поддается обработке и монахи стали интенсивно пробивать новые штольни и залы.

В 1565 году игумен Корнелий обнес монастырь мощными каменными стенами с 9 сторожевыми башнями. Старался он не зря. Печерский монастырь-крепость выдержал многодневную осаду войск Стефана Батория в 1581 году, затем польско-шведских войск Яна Ходкевича в 1611 году и шведских войск Карла Двенадцатого в 17001 году. 

Статус города Печоры получил по Указу Екатерины Второй в 1782 году и все последующее время успешно развивался и рос. В настоящее время, число жителей города находится в пределах 10 тысяч человек, а в начале 90-х годов прошлого века было на 5 тысяч больше.

Когда мы увидели со смотровой площадки гордость города Свято-Успенский Псково-Печорский монастырь, то были поражены красотой открывшегося зрелища. Расположенный на склоне холма, с золотыми куполами храмов, окруженный каменной стеной, монастырь вызывал невольное восхищение своей красотой. Это было, просто чудо. Те, кто его строил, заслуживают искреннего почтения и благодарности.

Мы погуляли по всему монастырю, испили водицы из святого источника, осмотрели храмы, зашли в Сретенскую церковь, где шло богослужение и оставили поминальные записки. Немного понаблюдали за повседневной жизнью монастыря и впечатленные, пошли покупать сувениры. Наибольшим спросом пользовались изделия из обожженной глины ручной работы с изумительно тонкими необычными узорами и оригинальные розы из бересты.

После не дорогого, но сытного и вкусного обеда мы загрузились в автобус и покатили в родной Петербург. Впечатлениями от увиденной русской старины нас, просто, переполняли. Особенно радовался мой пятнадцатилетний внук Никита. Виды старинных крепостей и рассказы экскурсоводов о битвах с крестоносцами его чрезвычайно впечатлили. Сказал, что вернется домой и снова перечитает историю средних веков.

Дорога до Петербурга в 330 км заняла чуть менее пяти часов. В 22 часа  наш автобус подъехал к станции метро «Кировский завод».  Путешествие в Русь изначальную закончилось.

Член Русского Географического Общества  Виталий Меньшиков.

Фото Никиты Сягаева и Валентины Меньшиковой
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Пушечные ядра




Троицкий собор Пскова
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Наша группа в Псковском Кремле
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Псковский Кремль
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Роман и Светлана Кан в парке гостиницы «Плесков»
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В захабе крепости Изборска
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Словенские ключи
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Свято-Успенский Псково-Печорский монастырь
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Успенская пещерная церковь в Псково-Печорском монастыре
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Изборские березовые розы в подарок к 8 марта
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Лебеди на Городищевом озере под Изборской крепостью

