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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ 
И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Председателю Правления 

МОО «Камчатское землячество «Гамулы»

Семернину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!
Правление просит Вас рассмотреть вопрос о финансировании деятельности филиала, который существует более 8-ми лет на общественных началах. Состав филиала насчитывает около 700 человек. Работа осуществляется согласно ежегодных перспективных планов (План на 2016 год прилагается). Не менее двух раз в год мы проводим пленарные встречи (собрания) членов филиала, на которых рассматриваем разнообразные вопросы жизни и истории России, Камчатского края и Санкт-Петербурга. Кроме этого у нас работают секции путешественников и историческая, которые еженедельно собираются в досуговом центре Петроградского района. Своего помещения мы не имеем, приходится арендовать площади для проведения мероприятий.
Информационная поддержка в сети интернет осуществляется на сайте www.gamuli.narod.ru, который создавался на общественных началах и работает со дня основания филиала. На нем члены землячества следят за новостями, событиями, мероприятиями. На сегодняшний день ресурс морально устарел. Ввиду нахождения сайта на бесплатном хостинге, во-первых, нет возможности улучшить дизайн и структуру для удобства аудитории, а во-вторых, на сайте присутствует слишком много рекламы сторонних ресурсов, что мешает посетителям сайта – членам землячества – получать оперативную информацию, новости и т.д., а также мешает привлечению новых членов в ряды землячества. Сайт пользуется популярностью как в нашем, так и в других регионах России, и зарубежом.  
Правлением филиала разработан план по обновлению существующего интернет-ресурса, а именно перенос сайта на новый домен www.gamuli.ru, платный хостинг, обновление дизайна и полное обновление функционала. Это позволит членам землячества пользоваться ресурсом в полном объеме, следить за новостями, своевременно получать информацию по мероприятиям и т.д. А также добавить на сайт дополнительную информацию и материалы по природе, истории и  новостям Камчатки. Более того нововведения позволят способствовать популяризации других филиалов землячества через размещение информации о них.
Прилагаем план мероприятий по обновлению и смету расходов.

Просим выделить 170000 рублей на 2016 год для полноценной работы филиала.

Председатель правления 

Финашин В.В.

