Губернатору Камчатского края

Илюхину В.И.

Уважаемый Владимир Иванович!

В сентябре 2011 года по приглашению администрации Алеутского муниципального района Камчатского края член межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» кандидат исторических наук, контр-адмирал Константин Антонович Шопотов совершил поездку в районный центр село Никольское, которая была связана со знаменательным событием - 270-летием открытия Командорских островов.
Правление нашего землячества выражает Вам и в Вашем лице – администрации Камчатского края самую искреннюю признательность и благодарность за всемерное содействие и активную помощь, оказанную К.А.Шопотову в ходе его поездки на Камчатку.

На очередном заседании правления нашего филиала 2 ноября с.г. К.А.Шопотов подробно рассказал о своих встречах на камчатской земле, о лекциях, с которыми он выступал перед земляками, а также о торжественных мероприятиях, которые проводились на острове Беринга в честь 270-летия открытия Командорских островов.
Вашу поддержку и заботу члены нашего землячества воспринимают как проявление глубокого уважения и большого интереса к историческому и культурному наследию Камчатки. Мы также надеемся, что всесторонние связи между администрацией Камчатского края и земляками-камчатцами, которые сейчас живут и трудятся в различных регионах России, в том числе – и в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, будут наполняться с каждым годом новой энергией и новым содержанием, а наше сотрудничество будет только укрепляться.
Мы же, со своей стороны, обещаем и впредь активно пропагандировать на берегах Невы далекую и по-прежнему любимую Камчатку, красоту ее природы и замечательные человеческие качества людей, живущих на полуострове.
Сообщаем Вам также, что в ноябре текущего года под непосредственным руководством К.А.Шопотова на легендарном крейсере «Аврора» будет проведена научная конференция «270 лет Великого географического открытия Северо-Западной Америки экипажем пакетбота «Святой Павел» под командованием капитана флота Алексея Ильича Чирикова». 

Просим Вас, уважаемый Владимир Иванович, передать самые искренние слова благодарности и признательности всем, кто принимал участие в праздничных мероприятиях на острове Беринга и оказывал содействие Константину Антоновичу Шопотову в ходе его поездки по Камчатке.

С уважением, 

В.В. Финашин, 
председатель правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы".
Санкт-Петербург, 
ноябрь 2011 г.

