Уважаемые земляки – камчатцы!
Обращаюсь к Вам по поручению Леонида Павловича Лельчука – председателя правления межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» (г. Москва) по созданию филиала этой организации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Письмо прилагается.

Цель создания филиала состоит в объединении граждан, длительное время проживавших на Камчатке, для защиты прав и законных интересов, оказании необходимой помощи и содействии возрождению и сохранению местных традиций, обычаев и развитию преемственности поколений.

Чтобы создать филиал землячества «Гамулы» по Санкт-Петербургу и Ленинградской области необходимо согласие членов этой организации (земляков) и провести собрание по выборам руководства (председателя), подтвердить согласие с уставом межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» (если есть замечания и предложения - внести на рассмотрение). Устав прилагается.

Членами землячества могут быть граждане достигшие 18-летнего возраста, проживавшие на Камчатке. Прием осуществляется на основании письменного заявления, анкеты и вступительного взноса в размере 100 (сто) рублей(членский взнос является годовым). Форма заявления и анкета прилагаются.

Прошу дать ваше согласие на создание филиала в срок до 1 апреля 2008 г.

С уважением,

В. В. Финашин

Февраль 2008

Санкт-Петербург

