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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ».

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Ветерану Военно-Морского флота, капитану 2 ранга Спиридонову А.П.
Уважаемый Анатолий Петрович !

21 января 2013 года Вам, уроженцу Ленинградской области исполняется 85 лет. В 1944 году16 летний паренёк после окончания Волховского фабрично- заводского училища начал свою трудовую деятельность токарем на станкостроительном заводе имени Я.М.Свердлова. После окончания Краснознамённого Военного института физической культуры и спорта имени В.И. Ленина в 1954 году был направлен на службу начальником физической подготовки в учебный отряд г. Лиепая на Балтике, а в 1957 году переведён начальником спортивного клуба Краснознамённой  Камчатской Военной  флотилии Краснознамённого Тихоокеанского флота. Своим примером, несгибаемой воли к победе участник многих соревнований, в том числе Спартакиады Народов СССР получили разряды по 15 видам спорта: борьбе самбо, вольной борьбе, гребле, конькобежному спорту, лёгкой и тяжёлой атлетике, лыжному спорту, плаванию, стрельбе и др.    В 1957 году  Спиридонов А.П. удостоен звания «Мастер Спорта СССР» по борьбе и стал чемпионом ВМФ СССР. Неоднократно был призёром чемпионатов Вооружённых Сил СССР. Судья Международной категории. Тренер сборных команд Камчатки, Краснознамённой  Камчатской Военной флотилии, Краснознамённого Тихоокеанского флота. А команда по борьбе юношей РСФСР под Вашим руководством на первенстве СССР в 60-х годах заняла 1 место.

За десять лет службы на Камчатке Вы подготовили ни одну сотню  спортсменов разрядников, судей, в том числе чемпиона мира Виталия Тулупова.

С 1967 года продолжили службу в Краснознаменном Балтийском флоте в Кронштадте в бригаде ОВР и в отряде подводного плавания (КУОПП). В штабе Ленинградской Военно-Морской Базы руководили Яхт-клубом флота. После ухода в запас работали во ВНИИРЛ начальником отдела НОТ (научной организации труда). Принимали участие в представлении научных разработок на ВДНХ и в подготовке к запуску многоразового корабля «Буран». Последние 10 лет (2002-2012)гг.работали помощником депутата Законодательного собрания Санкт-Петербурга. 

Более полувека Ваша деятельность связана  с  работой в Военно-Морском Флоте, Государственных органах и Спорте. Вас всегда отличали внимание к товарищам по службе, спортсменам, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Эти качества ценили  Ваши коллеги и жители Камчатского полуострова. В профессиональной деятельности Вас вели вперед упорство, честность, совесть и долг. Именно эти качества позволили Вам достичь высоких рубежей в спорте. Свои знания, профессиональный опыт Вы передали не одному поколению молодёжи и заложили традиции честного служения профессии военного моряка. За высокий профессионализм, за безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу Вы были заслуженно награждены 19 медалями  и Международным знаком «Памяти крейсера «Варяг». 

В настоящее время Вы на заслуженном отдыхе, проживаете в Санкт- Петербурге. Проводите большую работу  в различных ветеранских организациях: «Боевое братство», «Совета ветеранов Краснознамённого Тихоокеанского флота», « Союз Советских офицеров» и других по военно-патриотическому воспитанию  и физической культуре молодёжи. Самое активное участие принимаете в жизни филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации  «Камчатское землячество «Гамулы».

Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
 МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!

С уважением, 

председатель правления 







Финашин В.В.

Санкт- Петербург, 21 января 2011г.
