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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
                               
Уважаемый Виктор Петрович !

                Вы родились в трудное послевоенное время  8 июня 1951 года в многодетной    семье Петропавловске-Камчатском.. .После окончания  средней школы поступили и в1977 году окончили Дальрыбвтуз, получив диплом инженера –механика .Работая инженером на Петропавловской судоверфи им. В.И.Ленина зарекомендовали себя как грамотный, специалист, любящий свою профессию. Свои полученные знания, Вы передавали коллегам и рабочим.  закладывали традиции благородного служения профессии судостроения. 
.                   Большую воспитательную работу проводили среди жителей посёлка, за что заслужили любовь и уважение судоремонтников.
В профессиональной деятельности Вас вели вперед честность, совесть, долг. Именно за эти качества  выдвинуты на ответственную работу в органы внутренних дел Камчатской области. Можно с уверенностью сказать, что Вы оправдали доверие офицера правоохранительных органов. Свои знания, профессиональный опыт  передали молодому поколению высококлассных стражей порядка 

 Очень эффективна была и Ваша деятельность во время работы главным инженером совхоза «Тепличный».Елизовского района, снабжавшего круглый год население свежими овощами. 

Сегодня Вы живете здесь – на берегах Невы.  По-прежнему подаёте пример петербуржцам. Более десяти лет продолжаете успешно трудится в Санкт-Петербурге, ,работая  заместителем Генерального директора ООО»Коравто Питер». У Вас прекрасная семья. Любящая жена Людмила Яковлевна. Вы воспитали  и дали высшее образование  двум сыновьям.
             Поздравляем Вас с юбилеем, Виктор Петрович!


           Что пожелать сегодня Вам? Прежде всего, помнить: 60 лет - это не более чем юбилей. А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная…

                                               Забудьте Вы о старости до срока,

Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом, и душой, 

Не думайте, что счастье есть покой.
                      Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!

С уважением, 

  Финашин В.В., председатель правления филиала                             

                                                                                  
 Санкт- Петербург,08.06..2011 года.
