Суйда в истории России.
22 апреля сего года члены камчатского землячества «Гамулы», любители путешествий по историческим местам встретились на Балтийском вокзале. Вячеслав Вороновицкий подготовил  путешествие в сказочное пушкинское Лукоморье.  Железнодорожная станция Суйда, хотя поселок рядом называется Высокоключевой. Через 500м грунтовой дороги вышли к  замечательному памятнику   поставленному в наши дни. Арина Родионовна и маленький Пушкин увековечены в бронзе весьма удачно и умело. Ощущается тепло взаимоотношений между ребенком и его нянькой, воспетое позднее поэтом в своих стихах. 

На подходе к Суйде увидели красивую высокую деревянную церковь Вознесения Христова. В начале 18 века эти земли Петр Первый выделил свему сподвижнику Петру Апраксину, который поставил здесь  эту церковь.  Время и варвары разрушили Храм до основания. В начале нашего тысячелетия церковь была восстановлена и освящена. Внешним видом и своей работой церковь приносит людям радость и дает надежду.

Еще 300м  шоссе и мы подошли к памятной плите Абрама Ганибалла.  Когда-то здесь было старинное сельское кладбище. В 80-х годах прошлого столетия директор совхоза вспахал кладбище и посеял картошку.  Несколько лет назад, когда в Суйду начали приезжать иностранные делегации с желанием посетиь могилу Ганибалла, срочно сделали мемориальную плиту и установили  на месте захоронения.  Дико смотрится эта огромная пашня с малюсеньким островком зелени вокруг мемориальной плиты и два свежих деревянных креста поставленных прямо на вспаханной земле на месте захоронений священников.

С другой стороны дороги, сама усадьба и древний поселок Суйда. От усадьбы остался только гостевой флигель, в небольшой части которого расположился небольшой музей прадеда Пушкина. Экскурсовод с вдохновением рассказала нам о замечательном россиянине  Абраме Петровиче Ганибалле, любимце Петра Первого, невероятно одаренном человеке, первом российским  инженере-фортификаторе. Рассказ понравился и камчадалы забросали экскурсовода вопросами, а В.Финашин и В.Вороновицкий от имени всей группы написалив книгу отзывов о нашем восхищении музеем и его  знающими работниками.

 Музей имеет очень скудное финансирование и не в состоянии привести в порядок нижний парк, где находится Лукоморье и знаменитая каменная скамейка Ганибалла.  Дуб, вокруг которого на золотой цепи ходил ученый кот, практически, дожил до наших дней.  Два года назад очередные вандалы подожгли его и древний дуб погиб.  Камчадалы посидели на каменной скамье, полюбовались замечательной излучиной знаменитого пруда. Ирина Двоскина, Инна Воробьева, Светлана Кан и другие члены группы пособирали мусор в пластиковые пакеты  и вынесли его в контейнеры на краю поселка. Надо совсем небольшое финансирование, чтобы привести в порядок эту таинственную землю, посещение которой даст людям удивительные впечатления. Хочется верить, что так и случится.

Член российского географического общества В. Меньшиков
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