Отчет об итогах совещания «Деятельность постоянного представительства Республики Татарстан в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Перспективы сотрудничества».

3 февраля 2009 года Финашин В.В.- председатель правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы" посетил постоянное представительство Республики Татарстан в Санкт-Петербурге, одно  из 27 представительств регионов России. Постоянный представитель Ахметшин Шамиль Камилевич охарактеризовал работу представительства и деятельность двух татарских общин, объединяющих более 100 тысяч человек. 

До 2012 года заключено Соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве Санкт-Петербурга и Республики Татарстан.

10 февраля 2009 года  в представительстве  ИФК "Солид" Санкт-Петербурга продолжился разговор, где советник постоянного представителя Сабиров Дамир Рахипович охарактеризовал работу ведомства в торгово-экономической и культурно-шефской деятельности. 

В Санкт-Петербурге имеются представительства "АКБАРС-БАНК", "Татнефть", "Камаз", "Камшины", "КАУЧУК", небольшие торговые дома, есть филиал завода по изготовлению бытовой техники и холодильников и др. Фирмы работают напрямую с поставщиками или через представительство. Недавно открылись филиалы "Татбанка", "Идель-банка", изготовителей компьютерной техники. В Санкт-Петербурге работают 8, а в Ленинградской области 18 автозаправочных станций "Татнефти", 2 находятся в стадии строительства. В торговую сеть магазинов "О'Кей", "Пятерочка" и др. поставляется предприятиями Татарстана кулинарная, вино-водочная и другая продукция. Проводятся дни татарской кулинарии.

По производству продукции (ВВП) Республика Татарстан занимает 5 место в Российской Федерации (на первых местах Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Ярославль), а по экономическим показателям на втором. 

Развиваются и укрепляются культурно-шефские связи. Организовано сотрудничество с Русским музеям, Петропавловской крепостью, Юсуповским дворцом, музеем им А.С. Пушкина. В Казани на территории Кремля открыт филиал Эрмитажа. Ежегодно под  Санкт-Петербургом в последнее воскресенье июня проходит традиционный праздник татарского и башкирского народов Сабантуй, где выступает коллектив из 40 человек ансамбля танца "Казань". В Тукаевском сквере (Татарская слобода) проводятся в торжественной обстановке свадьбы с обрядами. Работает татарская воскресная школа (сейчас порядка 40 учеников). Проходят Пушкинские чтения при участии детей Татарстана. Проводятся дни Татарского языка в школах Санкт-Петербурга.

Налажены шефские связи с двумя кораблями - МПК(малый противолодочный корабль) "Казань" и "Зеленодольск" в г.Кронштадт. Ежегодно на службу направляются по пять призывников из Татарстана.

Работниками ФД "Солид" была проведена презентация услуг и возможностей компании "Солид". Предложено организовать выездные бесплатные семинары для членов общины. Было озвучено приглашение на дальнейшие встречи и консультации по инструментам фондового рынка, инвестициям и налогообложению, недвижимости, лизингу и банковским услугам. 

Финашин В.В. предложил укреплять культурно-шефские связи между камчатской и татарской диаспорами. Предстоит дальнейшая плодотворная работа. В совещании приняли участие: Быкова Ю.Ю. - директор представительства ЗАО ИФК "Солид" в Санкт-Петербурге, Баклушина Э.Г.-инвестиционный консультант ЗАО УК "Солид Менеджмент", Финашин В.В. - председатель правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной  организации "Камчатское землячество "Гамулы".

Адрес постоянного представительства Республики Татарстан в Санкт-Петербурге и Ленинградской области: Россия, 199178, Санкт-Петербург, Васильевский остров, 11-линия 14/39,пом.2.

Тел./факс:  +7(812)323-12-27

E-mail: tatarspb@mail.wplus.net
