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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
                               


Дорогая Вера Петровна!
      Вы родились в трудное послевоенное время  13 апреля 1951 года в провинциальном 

городке Михайловка Сталинградской. области .После окончания  средней школы в 1968 

году поступили в Волгоградский государственный педагогический институт на филолого- 

исторический факультет. После окончания в  1972 году института, получив диплом 

учителя русского языка и литературы по распределению были направлены на работу в 

Сибирь учителем в сельскую школу Ирвизино Карасукского района Новосибирской 

Области.  За три года работы Вы зарекомендовали себя как грамотный, специалист, любящий свою профессию. Свои знания, профессиональный опыт Вы передавали ребятам и девчатам сибирской глубинки и заложили традиции благородного служения профессии

Педагога. Большую воспитательную работу проводили среди жителей, за что заслужили 
любовь и уважение сельчан.
          . В профессиональной деятельности Вас вели вперед знания, честность, совесть, долг. Очень эффективна была и Ваша деятельность с молодёжью. Именно  эти качества позволили Вам  вырасти  до руководителя районного звена. Вас выдвинули в аппарат Карасукского райкома ВЛКСМ, Любя свою профессию до самозабвения, более пяти лет Вы занимались воспитанием  сельской молодёжи.
              В 80-е годы  судьба связывает Вас с самым восточным регионом. Вы  работаете учителем средней школы № 5 Петропавловска- Камчатского, а в 1981 переезжаете на новое местожительство в Корякский автономный округ. Работая в Тигильском райкоме партии, Вы побывали во всех  национальных сёлах, близко познакомились с коренными камчадалами, ительменами, коряками, чукчами, людьми разных профессий. Вас всегда отличали внимание к людям, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Эти качества оценили Ваши коллеги и  выдвинули на работу  1987 году в Камчатский обком КПСС. Ваши знания и профессиональный опыт пригодились на работе в Доме политического просвещения в университете марксизма-ленинизма. 

             Последние десять лет Ваша трудовая деятельность была связана с социальной защитой прав граждан Камчатки. Безупречное выполнение служебного долга в качестве  консультанта Законодательного собрания получила заслуженное признание у жителей полуострова. Доказательством этому -- многочисленные награды.  
 Около 30 лет Ваша судьба была связана с замечательным Камчатским краем. На этой прекрасной земле Вы работали, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым. Вам удалось завоевать авторитет и уважение сослуживцев. Вы воспитали  и дали высшее образование сыну Сергею, а сейчас помогаете ему в учебе в аспирантуре Санкт-Петербургского университета.
Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, работаете, помогаете.

            Сегодня Вы живете здесь – на берегах Невы.  По-прежнему подаёте пример активной, интересной и насыщенной жизни землячества «Гамулы», организуете встречи, концерты, конференции и праздничные мероприятия. Мы благодарны  Вам за это и верим, что так будет и впредь.
Поздравляем Вас с юбилеем, дорогая Вера Петровна
Здоровья, радости, новых начинаний и удачи во всем!        Мы всегда рядом. Так держать! С уважением.
                         В.В. Финашин Председатель правления филиала.

 Санкт-Петербург,13 апреля 2011г. 
