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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
                                                           Сергею Михайловичу Боровкову
        12 февраля 2011 года Сергею Михайловичу Боровкову, уроженцу Ленинграда, видному Камчатскому журналисту, члену Союза журналистов  исполняется 55 лет.
          В 1987 году после окончания факультета журналистики Ленинградского государственного университета ,Боровков С.М,. как молодой специалист по распределению направлены на работу  корреспондентом газеты «Вести» Камчатской области.

          В тяжелое для России время перемен началась Ваша журналистская деятельность.  Ваши публистические материалы естественно, о рыбаках, моряках, строителях, оленеводах, работниках образования, здравоохранения и культуры. Вы  пишите стихи о мужественных тружениках сурового края. В соавторстве с коллегой Вадимом Худяковым сочинили песню »…На Камчатке по полгода неприятная погода…»   Вас всегда отличали внимание к коллегам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и осветить  ее Эти качества ценят Ваши друзья и читатели 
           Полуостров Вы прошли вдоль и поперек. Близко познакомились с коренными камчадалами, ительменами, коряками, чукчами, В профессиональной деятельности Вас вели вперед знания, честность, совесть, долг. Именно эти качества позволили Вам  стать   руководителем агентства ИТАР-ТАСС. Камчатки. Свои знания, профессиональный опыт 
Вы передали не одному поколению и заложили традиции благородного служения профессии журналиста. . Вы и сейчас  принимаете активное участие в жизни филиала землячества. Постоянно информируете в камчатских средствах массовой информации о деятельности камчатцев ,проживающих в настоящее время в Северной столице.

Вы по-прежнему мудро,  глубоко и верно оцениваете события сегодняшней непростой жизни России. Любовь к Родине, Камчатке к ее достижениям передаете сыну и внуку.  У Bac прекрасная семья, Вы - верный друг и коллега прекрасной жены Ольги Александровны Павловой. Здоровья, долгих светлых лет, радостей –  Уважаемый Сергей Михайлович!


                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!
                                                   «ГАМУЛЫ»                                              
   С уважением,                                   

                                         Финашин В.В., председатель правления филиала 

    Санкт- Петербург,12 февраля 2011
