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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
С Юбилеем, Дорогая, Маргарита Викторовна Буртовая!

Любимый зачин русских сказок всем известен...«30 лети 3 года»


Почти столько — 30 лет и 3 года проработала директором 6 музыкальной школы Петропавловска - Камчатского Маргарита Викторовна Буртовая - выпускница Тамбовского музучилища


Сегодня ей 75 лет, и наши поздравления — выше самого высокого вулкана на полуострове, теплее  вулканической лавы!


-Я,- рассказала нам юбиляр, - люблю свою работу до самозабвения;


А трудности их было не мало, не мало преодолела со своим дружным коллективом


Трудности...


Не надо думать, что  какой-нибудь веснущатый Митька 8 лет, мечтает сесть за фортепьяно. Это его родители спят и видят во сне сыночка знаменитым музыкантом, а сам мальчик денно и ночно думает о хоккейной клюшки.


Как ввести его в мир семи нот?


Раскрыть ему мелодику и глубину: Глинку, Бетховина, Чайковского, Моцарта?


Начинать с азов;


Устраивать для младших, а затем и старших, концерты преподавателей, чаще включать на уроках записи, выступлений великих  маэстро из Москвы, Зальцбурга, Вены, Милана, Карнеги-Холла.


Не забывать при этом о русских народных песнях, помня знаменитые: сочиняет музыку народ, а композиторы ее только аранжируют...


Пролетело 7 лет как стала маргарита викторовна Петербурженкой.

А живая ее связь со школой в Петропавловске не порвалась - Звонят коллеги, рассказывают о новостях, об успехах, советуются. И, следовательно по прежде видят в ней шефа, друга, талантливого педагога;


Недавно большущей телеграммой,  поздравляют своего бывшего директора с юбилеем школы, а несколько дней назад, коллега, выпускница Свердловской консерватории, Наталья Владимировна Кознова, рассказала Буртовой, что хоровая школа № 6 в очередной раз стала участником знаменитого международного фестиваля «Пражская весна», прежде юным музыкантам аплодировали в Германии и в Греции, на этот раз их пригласили выступить в городах и весях самой Чехии.


Увы многолетняя и самоотверженная работа приносит не только радость - Не редко и диабет и сердечные боли. Но вот такие «витаминные» звонки, кажется уменьшают Маргарите Викторовне боль.


В Мире 7 нот давно прописана и ее дочь Елена Владимировна Буртовая. Она преподает музыку в Санкт-Петербургской школе № 613, а внучка собирается поступать в музыкальное училище.


Сегодня в светлый юбилейный день Камчатское землячество сердечно поздравляет Вас, Дорогая Маргарита Викторовна! Здоровья, Здоровья и еще раз — Здоровья!


Ваша работа на Камчатке это без преувеличения учительский подвиг. И- еще одно подтверждение, теперь уже не новой истины, что прекрасная земля на востоке - в культурном соотношении- давно не задняя парта в стране.


Хоровая капелла Морозова; призовое место внука народного артиста СССР Андриянова, на Международном конкурсе виолончели;


Многолетняя работа его сына в одном из лучших симфонических оркестров в России: -Мало?!...

Будут и новые факты и еще , благодаря таким как вы Маргарита Викторовна!

-Спасибо!





Земляки и друзья 
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