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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Уважаемая Анна Лукинична!
Сегодня все камчатчцы, волею судеб переместившиеся с берегов Авачи на берега Невы, поздравляют с юбилеем Анну Лукиничну Долматову. С юбилеем Анна Лукинична! 
Желаем Вам много радостей впереди и ни одной беды!

Кто-то стал камчадалом после института, после армии, возможно, туристской поездки. Аннушка, одна из пятерых ребятишек директора Усть-Хайрюзовского рыбокомбината впитала соленый воздух полуострова с самого раннего детства. Работала на острове Птичьем еще до поступления в Камчатский рыбопромышленный техникум. Именно в это время техникум возглавлял замечательный педагог и воспитатель Александр Михайлович Копытин. Позже был Петропавловский судоремонтный механический завод, инструментальный цех – здесь молодой специалист работала технологом в производственном отделе. Без сомнения – то были счастливейшие годы – ведь кто скажет, что наше поколение не любило работать с огоньком, с выдумкой, и часто не считалось со временем?...Лентяй сочтет труд каторгой. «Но это – «сладкая каторга!» скажут люди одержимые работой. Недаром, теперь уже в далеком 1992 году, Анну Долматову пригласили в администрацию Камчатской области. Не кем-нибудь – ведущим специалистом!
В прошлом остались заснеженные сопки любимого полуострова, точеный профиль сопки Ключевской, неумолчный шум Судоремзавода и, без преувеличения, бессчетное скопище судов от малых сейнеров до красавцев БАТМов у Озерновской косы.
…А жизнь -- продолжается! К счастью есть в ней теперешней, и семейные праздники – недавно только отпраздновали день рождения сына Якова—зубного врача. Встречи с пирогами на любой вкус; мастерица печь -- хозяйка. Часто бывают посиделки, когда приходит подруга Людмила Павловна Синельникова. Кто не видел какие пуловеры и кофточки вяжут женщины, чьему знакомству скоро полвека?...Впрочем, увидят, когда придут на очередную встречу земляков.

Еще раз с юбилеем, Анна Лукинична!
Маленькую просьбу позволите? Ждем приглашения на 80-и  летие. 

Все до одного – мы земляки-камчадалы

В том не беда, что множатся года,
что волосы от возраста седеют!
Пусть будет молодой душа,
А души молодые не стареют
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