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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Двоскиной Ирине Вадимовне.
          13 ноября 1949 года в Москве родилась Ирина Вадимовна Двоскина. В 1972 году после окончания Ленинградского гидрометеорологического института, как молодой специалист была направлена на Камчатку, где до 1996 года работала инженером- синоптиком в Петропавловском бюро погоды Камчатского управления гидрометеорологической службы.

            Около 30 лет Ваша судьба была связана с замечательным Камчатским краем. На этой прекрасной земле работали, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым. Вам удалось завоевать авторитет и уважение сослуживцев, доказав реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью, которые легли в основу работы и жизни, получивших заслуженное признание, примером тому – любовь мужа Александра Давидовича, детей и внуков, невестки, зятя

 . За успешную работу Вам неоднократно объявлялась благодарность, награждались Почетными грамотами, удостоены звания «Ветеран труда».

                 Что  сказать Ветерану труда в этот славный день? Знаем: близких у Вас много - в Петропавловске-Камчатском, , Москве и Санкт-Петербурге. Все они с Вами.         

60 лет – это юбилей, а у честной жизни без страха и упрека дорога длинная.
Забудьте Вы о старости до срока,

А будьте молоды и телом и душой,     

Не уповайте  никогда на волю рока,

 Не думайте, что счастье есть покой.

Здоровья, долгих светлых лет, радостей, Юбиляр!

МЫ – рядом. Мысленно. Поздравляем! Так держать!

                            С  уважением, члены филиала по Санкт- Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы».
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