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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Дорогой наш юбиляр, Валентина Михайловна!

Вы родились на Камчатке, в удивительном крае!

Здесь горные реки и в летний полдень холодны, как лед. 

Зато многочисленные целебные источники потому и называются термальными, что бывают, как кипяток. Например, знаменитые Начикинские. Свыше 90 градусов температура водички, не слабо!

И близ родной Вашей Паланы есть теплое озеро. Волшебная картина: снега чуть не два метра и зеленая щетка травы вокруг водной глади. А в озерной чаше плещутся лебеди.
«Не улетают лебеди с Камчатки» -- утверждал в своих стихах камчатский поэт Иван Коренев. А люди улетают… Русскому человеку привычные пространства теснят душу. Ему надобно обозреть многие и многие города и веси. Так и Вы, Валентина Михайловна, вслед за дочкой-студенткой вместе с супругом оказались в Санкт- Петербурге. А поскольку Вы врач и врач опытный, сегодняшнее место вашей работы – Школа высшего спортивного мастерства, зимние виды. Успехов Вам в нелегкой работе, а подопечным – рекордов во славу российского спорта.

С Юбилеем Валентина Михайловна!

Он не столь уж солиден, юбилей; впереди еще масса солнца, радости от встреч, открытий. Да не будет конца Вашим дорогам на лыжне, на льду и на Земле!

Ваши искрение поздравители – сто членов Камчатского землячества, что надолго обосновалось в Санкт-Петербурге-Ленинграде, известным беспримерным мужеством, выдержкой, жизнелюбием и Красотой. 
Пусть в этот день,
Вам солнце ярче светит,
Цветы под ноги падают ковром,
Желаем Вам здоровья, счастья, света,
Всего того, что называется добром.
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