Приветственное слово Финашина В.В.

на 80-летии Качина Д.И. 7 ноября 2009 года.

Уважаемые Дмитрий Иванович, Татьяна Федоровна,

Андрей Дмитриевич, Сергей Дмитриевич!

Уважаемые гости!

Ваша биография - настоящего гражданина, типична для многих советских людей, в том числе и присутствующих здесь.

Детские и юношеские годы прошли на берегу Байкала, в трудное военное и послевоенное время вынуждены были сочетать учебу в школе с работой в рыбацких бригадах и на промысловых судах, что, и сыграло решающую роль в выборе профессии.

Молодой специалист с красным дипломом инженера-механика  в течение 5-ти лет работал траловым мастером на паровом тральщике "Палтус", инженером добычи, начальником отдела добычи, руководителем промысловых экспедиций ордена Ленина Управления тралового и рефрижераторного флотов. Здесь в 1957 году Вы были удостоены первой государственной награды - медали "За трудовую доблесть". А затем 30-летнего специалиста  избирают секретарем парткома самого крупного рыбопромышленного предприятия.

С 1971 года, когда коммунисты Камчатки приняли дальновидное решение, избрав Вас Первым секретарем Камчатского областного комитета партии, в течение дальнейших 15 лет значительно и неуклонно улучшалось положение в экономической и социальной сферах, росло благосостояние камчатцев. Были введены в эксплуатацию Камчатская ТЭЦ-2, бройлерная птицефабрика "Восточная", хладокомбинат, телевизионная станция "Орбита", межколхозный судоремонтный завод, база грузового района рыбного порта в Аваче, магазины, столовые, дома быта и культуры, возросли объемы ввода в строй жилья, школ и больниц. Значительно обновился рыболовецкий и транспортный флот Камчатки. Произошла реконструкция и модернизация рыбоперерабатывающих и пищевых предприятий. И все эти изменения были на наших глазах.

За более чем 30-летнее проживание на Камчатке Вы объездили область и округ вдоль и поперек. Знакомились с коренными камчадалами, ительменами, коряками, чукчами, эвенами, алеутами, русскими и украинцами, вместе с ними решали насущные проблемы полуострова. Поэтому жители неоднократно Вас избирали депутатом от Петропавловск- Камчатского городского, Камчатского областного Советов народных депутатов,до Верховных Советов РСФСР и СССР. В 1966 году я впервые с Вами познакомился, будучи преподавателем Петропавловск- Камчатского мореходного училища и как заместитель председателя  окружной избирательной комиссии вручил удостоверение об избрании депутатом Петропавловск -Камчатского городского Совета  депутатов трудящихся.

Вы были членом Центральной ревизионной комиссии, кандидатом, а затем членом ЦК КПСС, являетесь кавалером многочисленных государственных и других наград. 

Мне приятно вспоминать Вашу деятельность на посту Первого секретаря Камчатского обкома партии, где я под Вашим руководством работал на различных ответственных должностях. При посещении  социалистической республики Вьетнам  в составе Камчатской делегации конце 80-х годов, встречался и видел Вашу работу на посту чрезвычайного и полномочного посла. Везде  проявлялась Ваша мудрость, скромность и профессионализм как государственного и общественного деятеля.

Знаем близких у Вас много - на Камчатке, в Петропавловске-Камчатском, в Бурятии, во Вьетнаме, Владивостоке, Курске, в Санкт-Петербурге, Москве и Подмосковье.

Многие меня просили передать поздравления Вам, которые плечо к плечу обустраивали прекрасный Камчатский край. 

Из Петропавловска-Камчатского капитан дальнего плавания Михаил Андреевич Васильев, заместитель председателя Петропавловск- Камчатского горисполкома(1960-1970 г.г.) Юрий Егорович Карнаухов, ответственный работник Камчатского обкома партии Коммунэлла Георгиевна Лазарева, Герой Социалистического Труда Геннадий Иванович Фуряев, семья Ветеранов труда и рыбной промышленности Клара Васильевна, Валентин Владимирович Герт.  

Из Курчатова Курской области Первый секретарь Тигильского райкома партии Михаил Семенович Орешкин. 

Молодая семья Жилиных из Владивостока. 

Из Санкт- Петербурга Вас поздравляют - семьи: партработник Ольга Романовна, кандидат биологических наук Юрий Степанович Басовы, известнейшие журналисты Камчатки Боровковы, советский работник Надежда Михайловна и генерал-майор КГБ Бороздины, Ветеран труда Вера Петровныа и капитан дальнего плавания Юрий Анатольевич Гессли., государственные служащие администрации Камчатской области Долматовы, молодые специалисты Кашины, судья Ирина Евгеньевна и профсоюзный деятель Станислав Геннадьевич Колесовы, партийные работники Вера Александровна и Ян Георгиевич Малютины, экс-губернатор Камчатской области Михаил Борисович Машковцев, гидрометеоролог Валентина Ивановна и директор природных парков Камчатки Виталий Иванович Меньшиковы, ветерантрудаЛюдмила Николаевна Голубева,руководитель  строительства каскада Толмачёвских ГЭС Лозовский ВиталийАнтонович, директор Петропавловск- Камчатской школы  39 Мартынова Надежда Григорьевна, Ветеран труда Таренец Лариса Павловна,заместитель председателя Петропавловск- Камчатского  горисполкома (80-годы) Чаусова Галина Васильевна,Заслуженный работник России,журналист Янкина(Сидорцева) Вера Сергеевна и все члены Камчатского землячества "Гамулы".

По поручению земляков вручаю памятный адрес в золотом переплете, представителю золотого фонда партии Дмитрию Ивановичу Качину.

Петр Камчатый дарит Вам стихи.

Москва, ноябрь, 2009г.
