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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Полковнику милиции  Владимиру Григорьевичу Копейкину
           
                С юбилеем, наш дорогой друг! С 70-летием!  
        

Вы родились в трудное предвоенное время в Кокчетаве Казахстана. Ваше детство прошло в Будёновске (ранее Прикумск)  на ставропольщине. После окончания школы Вы поступили в 1958 году в Ростовский государственный университет на юридический факультет, а в 1963 окончив его с отличием , более 30 лет, отдав свои лучшие годы, связали свою деятельность с Камчатской милицией. Вас всегда отличали внимание к товарищам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Эти качества ценили и Ваши коллеги и жители полуострова, за что Вы избирались депутатом Совета народных депутатов.
В профессиональной деятельности Вас вели вперед честность, совесть, долг. Именно эти качества позволили Вам  достичь ответственной должности- заместителя начальника управления внутренних дел Камчатской области. Можно с уверенностью сказать, что КПД Вашей работы в течение 40 камчатских лет составил 100 процентов! Полуостров Вы проехали вдоль и поперек, близко познакомились с коренными камчадалами, военнослужащими, работниками правоохранительных органов. Свои знания, профессиональный опыт Вы передали не одному поколению высококлассных стражей порядка и заложили традиции честного служения профессии.

 Очень эффективна была и Ваша деятельность в деле укрепления правопорядка и законности на территории Камчатской области. За высокий профессионализм, за безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу Вы были заслуженно награждены медалями «За безупречную службу» всех трех степеней и знаками отличия. 
           Что пожелать сегодня активнейшему деятелю Камчатской милиции? Прежде всего, помнить: 70 лет - это не более чем юбилей. А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная…

                                               Забудьте Вы о старости до срока,

Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом, и душой, 

Не думайте, что счастье есть покой.

                      Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!
С уважением, 

  Финашин В.В., председатель правления филиала                             

                                                                                  
 Санкт- Петербург, 15.10.2010
