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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
              Яну Георгиевичу Малютину - ветерану партии, правоохранительных органов, члену правления филиала по Санкт- Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы". 


             С юбилеем, наш дорогой друг! С 80-летием!  
        

Вы родились в семье поморов в Архангельске в 1929 году. После семилетней школы в трудное военное время поступили на судостроительное отделение Архангельского мореходного училища. После его окончания получили направление в Ригу - на судостроительно-судоремонтный завод, где трудились в качестве мастера, технолога, прораба. Ваше первое серьезное испытание - ремонт знаменитого научно-исследовательского корабля "Витязь", впервые покорившего Антарктиду. Напряженная рабочая деятельность не помешала Вам овладеть и другой профессией: в 1956 году без отрыва от производства Вы получили специальность юриста, заочно закончив Латвийский государственный университет.
Вас всегда отличали внимание к товарищам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее. Эти качества оценили и Ваши коллеги - в 1958 году более пяти тысяч работников завода оказали Вам доверие, избрав председателем заводского комитета профсоюза.
По собственной инициативе Вы переводитесь на Камчатку. С 1960 года Ваша трудовая деятельность накрепко связана с Петропавловской судоверфью имени  В.И. Ленина. Старший мастер корпусного цеха, начальник производственного отдела – весомая поступь рабочего человека! А в 1963 году Вас избирают секретарем парткома.
В профессиональной деятельности Вас вели вперед честность, совесть, долг. Именно эти качества позволили Вам в 1965 году занять ответственную должность заведующего отделом административно- торговых и финансовых органов Камчатского обкома партии. 
Можно с уверенностью сказать, что КПД Вашей работы в течение 20 камчатских лет составил 100 процентов! Полуостров Вы проехали вдоль и поперек, близко познакомились с коренными камчадалами, военнослужащими, работниками правоохранительных органов. Очень эффективна была и Ваша деятельность в деле укрепления правопорядка и обороноспособности восточных рубежей нашей Родины. 
Но и этим не заканчивается Ваша знаменательная трудовая биография. В 80-е годы Вас направляют на руководящую должность в Министерство внутренних дел СССР, а в 1984 году назначают начальником политотдела высших курсов МВД СССР. Здесь до 1990 года свои знания, профессиональный опыт Вы передавали высшему офицерскому составу. В 1984-1985 годах Вы достойно выполняли интернациональный долг в Афганистане, за что отмечены наградами.
Кавалер многочисленных наград, Ветеран труда, - Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете. Знаем: близких у Вас много - в Петропавловске-Камчатском, в Москве и Санкт-Петербурге, Риге и Архангельске. Все они с Вами – воочию и мысленно.
Что пожелать сегодня активнейшему деятелю комсомола, КПСС? Прежде всего, помнить: 80 лет - это не более чем юбилей. А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная…

Забудьте Вы о старости до срока,

Не уповайте никогда на волю рока,
А будьте молоды и телом, и душой, 
Не думайте, что счастье есть покой.
Здоровья, долгих светлых лет, радостей - дорогой Юбиляр!
                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!


              

С уважением, обнимаю – 

Финашин Вячеслав Васильевич, председатель правления филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации "Камчатское землячество "Гамулы".
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