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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Генерал-лейтенанту Павленко Павлу Ефимовичу.  
Уважаемый Павел Ефимович - Вам 65 лет. Такая дата вполне достойна быть отмеченной. Все было: счастье, боль утраты и встреча с лучшей в мире женщины. Вы прошли большой и многотрудный отрезок жизненного пути. На всех участках деятельности всегда добросовестно исполняли служебный долг, являясь собой пример мужества и высокого профессионализма.

Идя по пути пограничной династии, суммарная семейная служба на границе составляет более 100 лет, пограничник в третьем  поколении около 40 лет достойно нес это высокое звание, пройдя путь от рядового до генерала по протяжении всей границы нашей Родины от рубежей Тихого океана, Камчатки, Забайкалья, Средней Азии, Закавказья и Балтики, закончив службу в Санкт- Петербурге начальником  Северо-Западного регионального пограничного управления.

В трудные для страны 90 годы Павел Ефимович успешно начал организацию охраны границы с Украиной и Белоруссией, был первым начальником на российско-украинской границе, участвовал  охране рубежей в горячих точках (Азербайджан. Дагестан, Таджикистан, Чечня ).    И как у альпиниста к вершинам его вели храбрость, честность, дисциплинированность, исключительная - русская – работоспособность, совесть и долг.

Кавалер орденов , медалей и других государственных наград  Павленко П.Е.  по-прежнему в гуще жизни, он советует, помогает, делает.

Сейчас почетный пограничник еще трудится на ответственной должности в Северо- Западном банке Сбербанка России. Что сказать военноначальнику? А давайте вспомним о том, что 65 лет – это юбилей, а у честной жизни без страха и упрека дорога длинная. 

Забудьте Вы о старости до срока, а будьте молоды и телом и душой,

не уповайте никогда на волю рока, не думайте, что счастье есть покой.

Здоровья, долгих светлых лет, радостей, Юбиляр!

    Знаем: близких у Вас много – и в Петропавловске-Камчатском, и в Москве, и  Санкт-Петербурге и  вся граница России.

Браво, Генерал!..


Так держать!..

Поздравляем с 65-летним юбилеем !

Здоровья, счастья, любви, долгих лет жизни!..                                                                 

МЫ – рядом. Мысленно. Поздравляем! Так держать, юбиляр.
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