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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
                Резникову Петру Ивановичу

Он начинал, как миллионы советских мальчишек. Гонял футбол, пел "пионерское "Взвейтесь кострами", стремился и стал комсомольцем, работал, учился. А после школы пошел в сельскохозяйственный техникум. Было это в Башкирии, потом служба в армии на Камчатке. Здесь же и остался. В Елизовском районе, который наряду с Мильковским всегда считался на полуострове образцовым и по урожайности полей, и по надоям молока, пригодились знания   дипломированного специалиста сельского хозяйства. 

Новичок здесь не оказался лишним. Он буквально бросился в работу, как с младенчества учили его отец и мать. Позже Петр Иванович с удовольствием вспоминал, как в день 220-летия Петропавловска-Камчатского в областной центр шли и шли 220 доверху нагруженных  овощами и картофелем, красочно украшенных машин с урожаем - 1960. То был подарок городу - имениннику.

Высоких показателей добивались Елизовчане и с помощью молодого Петра Резникова, тогда первого секретаря Елизовского райкома ВЛКСМ, а затем  секретаря райкома партии.

У доброго хозяина и всходы дружные. Родина растила своих орлят в заботе и холе. И стоит ли удивляться, что шаги молодых были столь размашисты, продуманы, полезны!

Мы с удовольствием глядели на "внучат Ильича" - октябрят, гордились пионерами и на войне сражавшимися геройски. А комсомол+, Днепрогэс, Великая Отечественная, восстановление разрушенных фашистами сел и городов, целина, БАМ - комсомольцы всюду оставались стахановцами и новаторами. А значит, нередко молодые становились рядом с вершиной.

Вот и Петра Ивановича  Резникова, за внимание к людям, исключительную работоспособность, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее, в 1966 году избрали первым секретарем Камчатского областного комитета ВЛКСМ, а спустя три года  утвердили заворгом, где со знанием дела, блестяще занимался подбором кадров для  партийных, государственных и хозяйственных органов Камчатки.

За время учебы в Академии общественных наук, выполнения интернационального долга в Афганистане,  он почувствовал, что  искренне любит населенцев огненного полуострова - за мужество, доверчивость, доброту. За 30-летнее проживание  он объездил область и округ вдоль и поперек, бывая, в каждом селе и поселке близко познакомился с коренными ительменами, коряками, чукчами, эвенами, русскими и радовался их обыденности, любви к дивной природе края, за что большинством населения  Резников П.И. избран депутатом Верховного Совета РСФСР.  И как у альпиниста к вершинам его вели честность, исключительная - русская - работоспособность, совесть и долг, за что  в 1979 году он был избран вторым, а через семь лет в  1986 году  был избран Первым секретарем Камчатского областного комитета партии. 

Кавалер орденов, медалей и других государственных наград   "Ветеран труда" по-прежнему в гуще жизни, он советует, помогает, делает.

Сейчас солдат партии Резников еще трудится. Что сказать ветерану труда, комсомола, КПСС? А давайте вспомним о том, что 75 лет - это юбилей, а у честной жизни без страха и упрека дорога длинная.

Знаете, какие первые буквы его имени - отчества? П.И.Р. Пир!

На Руси традиционно венчали пиром успешное ратное и трудовое дело, а также юбилей. 

Друзья, вперед к праздничному столу! 

Здоровья, долгих светлых лет, радостей, Юбиляр!

Знаем: близких у Вас много - и в Башкирии, и в Елизово, Корякии, в Петропавловске-Камчатском, в Москве.

МЫ - рядом. Мысленно. Поздравляем! Так держать, юбиляр!
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