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                                       ДОЦЕНТУ ТХОРЖЕВСКОЙ ЛЮДМИЛЕ ВЛАДИМИРОВНЕ
С 55-летием Людмила Владимировна!
             Родившись в Санкт-Петербурге середине 50-х годов, окончив в 1982 году физмехмаш Ленинградского  политехнического института Вы, как молодой специалист были направлены на Камчатку научным сотрудником единственного в мире  института вулканологии АН РФ. В профессиональной деятельности Вас вели вперед знания, целеустремлённость, долг. Свои знания, профессиональный опыт Вы передавали молодым высококлассным специалистам - разведчикам недр,закладывая традиции благородного служения профессии учёного. 

         .Вас всегда отличали внимание к коллегам по работе, исключительное трудолюбие, умение вникнуть в суть проблемы и решить ее.  Очень эффективна была и Ваша деятельность в деле разведывания недр, извержений вулканов, влияние вулканической деятельности на окружающую среду и извлечении геотермальных источников для нужд населения Камчатки  Эти качества ценили и Ваши коллеги 

            Проработав на полуострове более тринадцати лет, Вы заочно окончили институт специальной педагогики и психологии имени Рауля Валленберга   продолжили преподавать в  этом институте Санкт- Петербурга. Трудолюбие, познавательность позволили защитить диссертацию и в 2003 году, получить учёную степень кандидата психологических наук.  
   За безупречное выполнение служебного долга, за преданность избранному делу Вы неоднократно награждались многочисленными наградами.
 Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете. Знаем: близких у Вас много по всей России -  на Камчатке, в Петропавловске-Камчатском, и Санкт- Петербурге Все они с Вами – воочию и мысленно.

Что пожелать сегодня Вам? Прежде всего, помнить: 55 лет - это не более чем юбилей. А у человека с такой жизнью, прожитой без страха и упрека, дорога длинная…

                                                       Забудьте Вы о старости до срока,

Не уповайте никогда на волю рока,

А будьте молоды и телом, и душой,

Не думайте, что счастье есть покой.

        Здоровья, долгих светлых лет, радостей –уважаемая Людмила Владимировна! 
        МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!
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С уважением,                   
В.В. Финашин   
председатель правления филиала.

Санкт-Петербург,12 ноября 2010 г. 
