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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Вере Васильевне Сумароковой (Финашиной)
26 декабря 1934 года в Петропавловске-Камчатском в семье капитана рыболовного траулера и заведующей детскими яслями родилась Вера Васильевна Сумарокова.
Окончив среднюю школу № 4 им. М. Горького, поступила в Московский институт химического машиностроения и в 1958 году, как молодой специалист  с дипломом инженера-механика, направлена на работу инженером в научно-исследовательский институт  п/я № 214 оборонной промышленности  пос. Дзержинского Люберецкого района Московской области. С 1966 года   работает ведущим конструктором отдела проектирования теплового оборудования, затем ведущим инженером специального конструкторского-технологического бюро торгового оборудования г. Люберцы до выхода на пенсию в 1972 году.
 Будучи на заслуженном отдыхе  по-прежнему в гуще жизни, помогает советом, конкретными делами. Почти 10 лет до  августа 2001 года продолжала работать  преподавателем черчения и спецдисциплин Долгопрудненского авиационного техникума. За успешную работу по обучению и воспитанию учащихся  объявлена благодарность, а в 1985 году награждена Почетной грамотой за успешную работу по обеспечению руководства студенческими строительными отрядами (ССО).
 Около 20 лет  детства и юношества были связаны с малой родиной - замечательным Камчатским краем, где  родились, окончили школу, а потом более полувека судьба свела жизнь с Москвой и Подмосковьем. На этой прекрасной земле получили высшее образование, работали, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым. Вам удалось завоевать авторитет и уважение людей, доказав реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью, которые легли в основу работы и жизни, получивших заслуженное признание, примером тому – любовь 93 летней мамы, детей и внуков, зятев, сестёр и брата.

Вы создали дружную семью. Муж - Сумароков Михаил Васильевич, кандидат технических наук, удостоен медали «За доблестный труд. В ознаменовании 100-летия со дня рождения В.И Ленина». Вырастили достойную смену - три дочери окончили среднюю школу с медалями, получили дипломы с отличием о высшем образовании. Помогаете воспитывать внуков.  Стоите на страже здоровья мамы – Елены Лукъяновны.

Что  сказать Ветерану труда в этот славный день? Знаем: близких у Вас много - в Петропавловске-Камчатском, Владивостоке, Новороссийске, Москве и Санкт-Петербурге. Все они с Вами.         

75 лет – это юбилей, а у честной жизни без страха и упрека дорога длинная.
Забудьте Вы о старости до срока,
А будьте молоды и телом и душой,     

Не уповайте  никогда на волю рока,
 Не думайте, что счастье есть покой.

Здоровья, долгих светлых лет, радостей, Юбиляр!

МЫ – рядом. Мысленно. Поздравляем! Так держать!

С  уважением, целуем, обнимаем: 
Елена, Филипп, Наталья, Клара, Валентин Герт
Тамара Громова 

Регина, Елена, Олег Жилины


Евгения, Алексей, Кашины

Наташа, Полина, Валентина, Андрей Кром, 

Александра, Михаил, Ольга, Вячеслав Минаевы 

Галина  Сумарокова
Валентина, Гриша, Владимир, Анна    Михайловна, Валентин Савельевич Щербаковы 

Елена Лукъяновна, Неля, Вячеслав Финашины 

Петропавловск-Камчатский, Владивосток, Новороссийск, Москва, Санкт-Петербург.   Декабрь, 2009 г.

