10 ноября 2011 г. члены секции путешественников совершили «марш-бросок» в замечательный город Выборг. Поездка была целевая: нас пригласил член нашего землячества, кандидат исторических наук, научный руководитель и руководитель водолазных работ музея подводной археологии Общества «Память Балтики»  контр-адмирал Константин Антонович Шопотов.
Приехали мы в Выборг на рассвете, в 9.30. Константин Антонович предложил пройтись по старой части города (построенной еще  во времена пребывания  в составе Финляндии)  и посмотреть обелиск, созданный  в самое последнее время в связи с присвоением  Выборгу звания города воинской славы. 
Был легкий заморозок и сквозь  утренний туман мы видели, как хороша архитектура офисных и жилых зданий, а одна из горожанок, услышав наше восхищение  главпочтамтом,   с радостью воскликнула: «Вы бы посмотрели его внутри!!!». Мы увидели старые крепостные стены, построенные еще шведами для защиты от России, недавно отреставрированное здание, где расположился музей «Эрмитаж- Выборг»,  и, наконец, Выборгский замок. Именно здесь расположился  Музей подводной археологии, который создал  наш контр-адмирал, и сейчас является научным руководителем музея.  Мы ознакомились  с замечательными  останками-экспонатами  морских сражений XVIII века за право России быть  морской державой на Балтийском море. Константин Антонович показал нам получасовой фильм о подводных археологических работах, о подъеме со дна больших и малых находок, которые теперь стали музейными экспонатами. Это тяжёлый труд, но он  расширяет исторические знания о кораблестроительном и военно-морском мастерстве.

 После этого наша группа разделилась на несколько частей по интересам:  некоторые ушли в Эрмитаж, некоторые в парк Монрепо,  остальные продолжали знакомство с одним из интереснейших малых городов России.
На обратном пути, в электричке мы решили: чтобы не терять спортивную форму и любознательность, в этом же  месяце отправиться в  Суйду,   бывшее поместье знаменитого арапа Петра Великого, генерал- аншефа  Абрама Петровича Ганнибала. Не потомка выдающегося полководца Карфагена, боровшегося с Римом, а одного из родоначальников фортификационной науки  в России и  предка великого Пушкина. 
Готовьтесь,  друзья-путешественники!
Вороновицкий Вячеслав Яковлевич
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