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             МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Камчатка на берегах Невы.

  В Санкт-Петербурге в мемориальном музее-квартире художника И.И. Бродского с 24 марта по 4 апреля 2010 года проходила в некотором роде уникальная выставка «Объектам Мирового природного наследия ЮНЕСКО – Камчатским природным паркам – 15 лет». 

На этой выставке были представлены 120 интереснейших фотографий заповедных уголков Камчатки, экспонировались предметы народного искусства, демонстрировались ценнейшие экспонаты первобытной эпохи, а также печатные издания об этом удивительном крае нашей страны. Украшением выставки стала карта Камчатки, выполненная из самоцветных камней, собранных на камчатской земле. 

Выставка была приурочена к двухлетию создания филиала по Санкт- Петербургу и Ленинградской области» Межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы». Между музеем и «Гамулами» уже установилось тесное сотрудничество. Землячество неоднократно проводило свои встречи, собрания в стенах музея-квартиры И.И. Бродского. В прошлом году здесь с большим успехом прошла выставка произведений камчатского художника Юрия Басова. 

На открытии выставки «Природным камчатским паркам – 15 лет» присутствовало более 100 человек. И в последующие дни экспозицию фотографий активно посещали как петербуржцы, так и гости города. Выставка вызвала огромный интерес, о чем свидетельствуют многочисленные отзывы (их около пятидесяти), которые передают самое позитивное и восторженное впечатление посетителей: «Спасибо за выставку!», «Сразу захотелось на Камчатку», «Когда смотришь на эти фотографии, понимаешь, как прекрасна наша Земля и люди, живущие там», «Выставка раскрывает смысл понятия «наша великая Родина». 

На протяжении всего периода работы выставки здесь всегда присутствовали представители землячества Камчатского края. Они отвечали на многочисленные вопросы, рассказывали о замечательной природе Камчатки, демонстрировали прекрасные телевизионные фильмы.

Особенно хочется отметить самоотверженную отдачу всех своих сил и возможностей организатора этой замечательной экспозиции и владельца всех экспонатов выставки Виталия Ивановича Меньшикова, автора некоторых фотографий экспозиции и идеолога создания природных парков на Камчатке.

Выставку «Объектам Мирового природного наследия ЮНЕСКО – Камчатским паркам – 15 лет» посетило за дни ее работы около четырехсот человек.

Заведующая музеем-квартирой И.И.Бродского,

заслуженный работник культуры РФ Н.М.Балакина

Санкт-Петербург
10 апреля 2010 г.

