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             МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 

ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

***
И правление петербургского филиала «Гамулов», и его рядовые члены выражают сердечную благодарность и признательность Наталье Михайловне Балакиной, которая всегда активно участвует в работе камчатского землячества. Достаточно сказать, что не только выставки, но и сами собрания камчатцев проводятся в музее-квартире Исаака Бродского. И Наталья Михайловна, как говорится, по всем параметрам «наш человек». Она жила на Камчатке еще в 50-е годы ХХ века. И тогда же ее отец Михаил Лаврентьевич Балакин работал главным редактором ведущей газеты полуострова «Камчатская правда».

Самые добрые слова хочется сказать в адрес спонсора выставки - ИФК «Солид», которую возглавляет хорошо известный многим камчатцам Владимир Владимирович Семернин. Компания не только оказывает существенную финансовую поддержку землячеству в проведении собраний и различных культурных мероприятий, но и регулярно проводит семинары силами своих ведущих сотрудников, в ходе которых земляки-камчатцы получают интересную, доступно и квалифицированную информацию о том, как в нынешних непростых условиях экономического кризиса сберечь и приумножить накопленные средства. За что компании и ее руководству земляки выражают особую, искреннюю благодарность.

Сергей Боровков, 
член землячества «Гамулы».
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