Уважаемые земляки-камчатцы! 

Приближается знаменательный праздник, неизменно отмечаемый с теплотой всеми, кто хоть однажды соприкоснулся с Камчаткой. 

День Военно-Морского Флота России – настоящий народный праздник, именно в этот день мы снова и снова вспоминаем ратные подвиги дедов и отцов, вспоминаем нелёгкие будни воинской службы, рассказываем нашим детям и внукам о славных страницах российской истории.

Среди членов Камчатского землячества «Гамулы», живущих и работающих в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, немало тех, кто верой и правдой служил Отечеству в составе военно-морских сил страны - матросы и мичманы, капитаны и адмиралы. На воде, под водой и в воздухе – везде и всегда они были готовы встать на защиту страны от посягательств извне, были готовы дать отпор любому противнику.

Камчатка и ВМФ России связаны крепко и неразрывно с давних пор. Все мы помним, что именно военные моряки, вместе с жителями полуострова, отстояли Петропавловск в 1854 году от посяганий англо-французской эскадры. Все мы помним, как сражались советские моряки в 1945 году, отстаивая наш суверенитет над Курильскими островами. 
И в наше время военные моряки с честью и достоинством несут нелегкую и почетную службу на морских и океанских просторах, на судах и в береговых частях ВМФ в составе Тихоокеанского флота России.

У многих из них морская служба стала замечательной традицией, у многих дети и внуки тоже освоили важнейшую и благороднейшую профессию – защищать Родину. 

В канун этого светлого праздника хочется пожелать всем членам нашего землячества, чья жизнь тесно связана с историей российского флота, крепкого здоровья, тепла и любви в семьях, отличного настроения и добрых свершений.

Мы также с радостью передаем наши поздравления и тем, кто сегодня несет нелегкую службу на морских рубежах Дальнего Востока – на Камчатке. Мы помним о них всегда и желаем успешной службы на благо России. 

С праздником, с Днем Военно-Морского флота России вас, друзья, наши земляки-камчатцы!

Правление филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы». 

