  МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
                                                                                                       Писателю В.Г.Воробьёву

                                             Уважаемый Владимир Георгиевич !

                26 июня 2012 года Вам, уроженцу Оренбуржья видному общественному деятелю, члену Союза журналистов и писателей  исполняется 75 лет.
                В далёких 50-х годах, как миллионы советских юношей служба в Советской армии на  далёкой Камчатке, затем почти 15 лет  работы в этом замечательном крае.
В советское время  началась Ваша журналистская деятельность.  Ваши публистические материалы естественно, о молодых рыбаках, моряках, строителях, оленеводах, врачах, учителях, учёных, комсомольских работниках находили живой интерес у молодёжи и комсомольцев  на страницах органа обкома ВЛКСМ газеты «Камчатский комсомолец », редактором которой Вы были в течении четырёх лет. Свои знания, профессиональный опыт успешно передавали молодым журналистам. 

 В профессиональной деятельности Вас вели вперед знания, честность, совесть, долг. Именно эти качества позволили Вам  стать специальным корреспондентом  органа ЦК КПСС газеты «Правда».
Другая сторона  Вашей жизни — литературное творчество, с 1981 года член Союза писателей. Вы  пишите стихи о мужественных тружениках сурового края. Полуостров Вы прошли вдоль и поперек. Близко познакомились с коренными камчадалами, ительменами, коряками, чукчами Ваши публистические материалы естественно о людях труда не раз публиковались на страницах камчатских альманахов и газет. Издано 14 книг «Боцман Чукотки», «Три брата», «После разрухи»…,сборник стихов о Камчатке И сейчас, Вы прежнему работаете над новыми произведениями. Передали не одному поколению и заложили традиции благородного служения профессии писателя. Принимаете активное участие в жизни филиала землячества. 
        Вы по-прежнему мудро,  глубоко и верно оцениваете события сегодняшней непростой жизни России. Любовь к Родине, Камчатке к ее достижениям передаете дочери Марии и внуку Арсению .  У Bac прекрасная семья, Вы - верный друг и коллега прекрасной жены Нели Фёдоровны. Здоровья, долгих светлых лет, радостей –  Уважаемый, Владимир Георгиевич!

                          МЫ – всегда рядом. Поздравляем! Так держать !

                                   «ГАМУЛЫ»                                              

 С уважением,                                   

                                         В.В.Финашин, председатель правления филиала 

    Санкт- Петербург, 26 июня 2012
