 

Добрый вечер Виталий Иванович!

Прочитал с удовольствием об М.Я. Андерсоне.   Я с ним был знаком и довольно долго. Почти все зимне выходные, начиная с марта,  я бегал на лыжах от моста через р. Плотникова на Б.Банные.   Возвращался через долину р.Быстрая, через Кузьминки.  Там недалеко была землянка Гунара, где и частенько был М.Я.Андерсон. Я там чаевал перед выходом на паратунскую трассу на автобус. Бывало иногда задерживался до последнего автобуса, так как Андерсон был превосходным рассказчиком и многое рассказал мне и о походе в Усть-Камчаттск, и на Банные, и о своих заграничных плаваниях, о том как пьет термальную воду с термофилами, ест корневища растений (по Крашенинникову) и передвигается на подножном корму, а от медведя он залазил в непролазный кедрач!! и устраивался там на ночлег.  Самые любимые консервы у него были завтрак туриста - это такие по-моему рыбные котлетки  и покупал он их строго в одном магазине.  Кстати, не многие об этом знают - у него балок на Банных был в личной собственности, но когда там стали искать золото - его экспроприировали геологи. А потом, когда у Коли гидролога сгорел дом, он переселился туда.  Я когда был там в 2010г.  то балок-то еще был живой - летняя резиденция строителей базы на Банных!!  Думаю, что его в том же году и порешили.  Сейчас поднял свои походные дневники - виделись мы с ним в Кузьминках в октябре 1978г.  Он дружил с Салатко Владимиром Демьяновичем по-моему так его звали. У меня есть где-то в архиве кино!  (кинокамера Красногорск)  я снимал этих двух дедов за работой на крыше землянки - готовили к зиме. 
  У меня тут хорошая новость.  Я по работе на своей машине ездил в Кировоград и заглянул( не выдержала душа проехать почти мимо) в Велику Мечетню ,посмотреть на усадьбу - дом В.С. Завойко.  Радости нет конца.  Лет семь назад , во время моего очередного посещения, там все пришло в глубокую разруху и уныние, теперь дом занесен в реестр памятников истории и были выделены деньги на ремонт.  Отремонтирована крыша, вставлены евроокна, все побелено, покрашено.  Детский садик функционирует. Работники садика своими силами подготовили хорошее помещение для музея, только вот экспонатов нет.  Меня признали,  даже по фамилии, поскольку первый раз я был еще тогда,в 90-х годах, когда только обнаружили могилу Завойко, потом еще два раза.Есть статья в Камчатской правде.   Дважды, недавно, на хорошем уровне с присутствием родственников там проводили праздник - юбилей Российского Флота.
Все ухожено. цветы, бюст В.С. Завойко в хорошем состоянии - ухаживают.  Я сделал небольшой любительский фильм о доме, о месте усадьбы, надеюсь, что когда буду в Питере, то все это покажу и расскажу на Вашем заседании.  Надо думать о музее.
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Всем привет, Александр, Людмила.
-- 
Яблонский Александр

 

