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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Главе Петропавловск- Камчатского городского округа Слыщенко К.Г.
Копия:                               Губернатору Камчатского края Илюхину В.И.
                                   Уважаемый Константин Григорьевич!

    Живущие в северной столице камчатцы – настоящие патриоты камчатской земли, они  искренне болеют за наш край и своих земляков, ведут активную работу по объединению «людей вулканов», разъехавшихся по нашей огромной стране, и отдают все свои силы делу укрепления связей между нашими земляками и теми, кто уехал с полуострова, но навсегда остался камчатцем. 

   3 ноября 2012 года с большим удовлетворением мы восприняли сообщение, что в первую годовщину присвоения Петропавловску-Камчатскому почетного звания «Город Воинской Славы» рядом с Парком Победы в микрорайоне «Дачный» торжественно открылся мемориальный комплекс «Аллея Героев». 73 гранитных памятных знака, установленных в честь Героев России, Героев Социалистического Труда, Кавалеров Золотой Звезды и Героев Советского Союза, увековечили память о боевых и трудовых победах камчатцев. Мы считаем, что «Аллея Героев» будет способствовать формированию патриотических чувств подрастающего поколения и повышать их культурно-нравственный уровень.
Для нас – камчатцев, живущих сейчас за пределами полуострова, - создание этого мемориального комплекса примечательно ещё одним серьёзным обстоятельством. 4 обелиска посвящены Героям Российской Федерации, в том числе - морякам-подводникам, заслужившим это высокое звание за освоение океанических глубин, испытание нового оружия и спецтехники. На мемориальных плитах размещены портреты и именные надписи о тех, кто своим мужеством и трудом внёс неоценимый вклад в развитие Петропавловска и всего региона. Это - контр-адмирал в отставке Илья Козлов и капитан 1-го ранга Александр Астапов. В 1994 году атомная подводная лодка «Омск» под их руководством (А. Астапов был командиром, И. Козлов - старшим на борту) совершила трансарктический переход из губы Западная Лица в бухту Крашенинникова. За 15 суток «Омск» прошел подо льдами около 4 тысяч миль. В 1996 году Илье Николаевичу и Александру Сергеевичу были присвоены звания Героев Российской Федерации. 
В конце 80-х годов ХХ века экипаж атомохода под руководством А.Г. Зайцева совершил настоящий подвиг. Анатолий Григорьевич - подводник-тихоокеанец с 1964 года. Сначала – ученик- автопилотчик учебного отряда подводного плавания Тихоокеанского флота,  затем, с 1965 года, курсант Тихоокеанского высшего военно-морского училища имени Макарова С.О., штурманский факультет. С 1970 года проходил службу на атомных подводных лодках Тихоокеанского флота ( атомные ПЛПЛ стратегического назначения проект 667А, 667АУ ) Место базирования – бухта Крашенинникова, пос. Рыбачий. Совершил 10 боевых походов  в должностях от командира группы до старшего помощника командира. Он прослужил на Камчатке более 7 лет, пройдя путь от лейтенанта -  командира электронавигационной группы пларб «К-399» до старшего помощника командира пларб «К-451» . После окончания в 1978 году Высших специальных офицерских классов Военно-Морского флота А.Г. Зайцев направлен в 10-й отряд гидронавтов. С 1979 года - командир опытной сверхглубоководной атомной подводной лодки пр. 1910. В ходе проведения испытаний экипаж атомохода приобрёл значительный опыт в обслуживании технических средств, в сложных морских условиях во взаимодействии с разнородными силами ВМФ. В 1986 году заочно окончил Военно-морскую академию имени А.А. Гречко. В 1989 году выполняя задания командования совершил ряд боевых походов в Атлантический Океан.  Капитан 1 ранга Зайцев награждён орденом «За службу Родине», многими медалями. В 1989 году представлен к присвоению звания Героя Советского Союза.

    18 августа 1993 года Указом Президента РФ за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания в условиях, сопряжённых с риском для жизни,  капитану 1 ранга Зайцеву Анатолию Григорьевичу присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда». Весь экипаж также награжден боевыми орденами Российской Федерации.  
   Капитан 1 ранга Зайцев стал одним из первых моряков-подводников, кто удостоен высокой награды Российской Федерации ( золотая звезда № 25). Вместе с ним звание Героя РФ присвоено моряку – тихоокеанцу  капитану 1 ранга Грицко Михаилу Васильевичу.
   С марта 1995 года капитан 1-го ранга А.Г. Зайцев - в отставке. Проживает в городе-герое Санкт-Петербурге. Активно участвует в Общественной работе, является  первым заместитель председателя Совета Героев Советского Союза, Героев России и полных кавалеров орденов Славы Санкт-Петербурга и Ленинградской области, руководит фондом Героев «Звезда», активный член филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы». Занимается литературным творчеством.  Подготовил и выпустил шеститомное издание «Герои битвы за Ленинград», ряд сборников, является действительным членом (академиком) Академии военно-исторических наук. 
Наша общественная организация предлагает увековечить память о заслугах и подвигах этого достойнейшего человека на Аллее Героев в Петропавловске-Камчатском. 
Биография А.Г. Зайцева прилагается (http://www.warheroes.ru/hero/hero.asp?Hero_id=8728).
Председатель правления                                                                            В.В.Финашин

Санкт- Петербург, 10 января 2013 г. 
