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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

                Герою России, капитану I ранга  А. Г.Зайцеву Уважаемый Анатолий Григорьевич! 
             Вы  с 1964 года - подводник-тихоокеанец. Свой путь начинали матросом учебного отряда подводного плавания во Владивостоке. После окончания с отличием в 1970 году   штурманского  факультета Тихоокеанского высшего военно-морского училища имени Макарова С.О. Вы проходили службу на атомных подводных лодках Тихоокеанского флота  Камчатки. Пройдя путь от командира группы до старшего помощника командира, совершили 10 боевых походов, приобретя богатый опыт управления кораблями.  После окончания в 1978 году Высших специальных офицерских классов Военно-Морского флота направляетесь в 10-й отряд гидронавтов  в группу специалистов по освоению глубоководной  техники, командиром опытной сверхглубоководной атомной подводной лодки. В ходе  проведения испытаний в сложных морских условиях во взаимодействии с разнородными силами ВМФ, экипаж атомохода приобрёл значительный опыт в обслуживании технических средств. 
Закончив заочно Военно-морскую академию имени А.А. Гречко, Вы в 1989 году, выполняя задания командования, совершили ряд боевых походов в Атлантический океан,  за что награждёны медалями и орденом «За службу Родине». 
18 августа 1993 года Указом Президента РФ за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания в условиях, сопряжённых с риском для жизни, члены экипажа под Вашим командованием были награждены боевыми медалями и орденами Российской Федерации, а Вы стали одним из первых моряков-подводников, кто удостоен высокой награды Российской Федерации – Золотой  Звезды № 25  с присвоением звания Героя Российской Федерации и вручением медали «Золотая Звезда». 

Сегодня Вы, Анатолий Григорьевич, Герой России, - кавалер орденов, медалей, государственных наград, ветеран Вооружённых сил, - по-прежнему в гуще жизни. Многим людям помогают Ваши советы, конкретные дела. 
Вы – Академик Академии военно-исторических наук, занимаетесь литературным творчеством. Подготовили и выпустили ряд сборников и  шеститомное издание «Герои битвы за Ленинград». Активно участвуете в общественной жизни: первый заместитель председателя Совета Героев Советского Союза, Героев России и полных кавалеров орденов Славы Санкт-Петербурга и Ленинградской области, руководите фондом Героев «Звезда», Председатель Совета ветеранов войны и труда Фрунзенского района Санкт-Петербурга. Вы - активный член филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы».

 Здоровья, долгих светлых лет жизни, радостей – дорогой наш юбиляр, Анатолий Григорьевич!

               МЫ – рядом. Поздравляем! Так держать!

Председатель правления                                                                            В.В.Финашин

Санкт- Петербург, 15 февраля 2015 г. 
