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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». 
ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
              




    Председателю Комитета по культуре,
                                                                           Председателю Совета по установлению

                                                                           мемориальных досок в Санкт-Петербурге

                                                                           г-ну Панкратову В.Ю.
Уважаемый Василий Юрьевич!

Имя адмирала В.С. Завойко (1809-1898) на Камчатке знакомо каждому жителю. Под его руководством, гарнизон, моряки и жители Петропавловска-Камчатского в 1854 году героически отстояли город от нападения англо-французской эскадры. Именем адмирала названы географические объекты: бухта, мыс, остров, полуостров в Авачинском заливе, гора на Сахалине, поселок на Камчатке. В Санкт-Петербурге в 1850-1860 годах адмирал жил в собственном доме по адресу: 18 линия, дом №11. («Описание улиц СПб и фамилии домовладельцев к 1863 году», составил Н. Цылов, СПб, 1862 год, стр.193. Г.Ю. Никитенко, В.Д.Соболь «Василеостровский район», энциклопедия улиц СПб, СПб, 1999, стр.297 и архивная справка № 349/т от 07.03.2013 г. ЦГИА СПб).

Камчатское землячество «Гамулы» просит разрешение установить мемориальную доску на фасаде дома №11 по 18 линии Васильевского острова, гарантирует оплату изготовления, установления, ремонта, реставрации, последующего ремонта и реставрации мемориальной доски прославленному адмиралу В.С. Завойко с текстом: «В этом доме жил в 1866 году Первый генерал-губернатор Камчатки, русский адмирал В.С. Завойко».
         Общество ордена Петра Великого «Память Балтики», Президиум Санкт-Петербургской общественной организации «Совет Ветеранов Краснознамённого Тихоокеанского флота (КТОФ) и Краснознамённой Амурской флотилии (КАФ)» поддерживает инициативу филиала по Санкт-Петербургу межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы»  и просит Правительство Санкт-Петербурга разрешить установить мемориальную доску в Санкт-Петербурге на Васильевском острове фасаде дома № 11 по 18 линии.

С уважением,
Председатель правления                                             В.В.Финашин

14 мая 2013 года
