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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ  «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО      «ГАМУЛЫ»  ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И    ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ






Губернатору Камчатского края





Илюхину Владимиру Ивановичу
Уважаемый Владимир Иванович!
Камчатцы, живущие в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, объединенные в общественную организацию «Камчатское землячество «Гамулы», обращаются к Вам, к краевой администрации с просьбой о содействии в деле увековечения памяти выдающегося военного и государственного деятеля России – первого губернатора Камчатки адмирала Василия Степановича Завойко.

В 2010 году наш филиал землячества «Гамулы» провел научную конференцию «Во славу русского флага. 200 лет со дня рождения адмирала Василия Степановича Завойко». Одним из ее итогов стали наши  обращения: к властям Камчатского края – о возведении памятника В.С. Завойко, и к властям Санкт-Петербурга – с предложением увековечить память адмирала, установив на доме № 11 по 18 линии Васильевского острова, где проживал военноначальник с 1850 по 1860 годах, памятную табличку. 
К нашему великому сожалению, второе обращение (к властям Северной столицы) пока остается без ответа и без результата: поддержки в деле увековечивания памяти первого камчатского генерал-губернатора в городском Комитете по культуре и Правительстве Санкт-Петербурга мы не находим.
Между тем, как нам стало известно, в январе с.г. городской Комитет по культуре объявил о начале мониторинга предложений об установке мемориальных досок в Петербурге. Заявки принимаются до 30 июня 2013 года.
Землячество, со своей стороны, готово вновь направить заявку на установление мемориальной доски В.С. Завойко, согласно требованиям Комитета по культуре. Но, как нам представляется, нашей общественной организации необходима поддержка в лице органов государственной власти Камчатки. В частности, она может быть выражена в виде информационного письма из администрации Камчатского края – в администрацию Санкт-Петербурга по этому вопросу.
Хорошо зная, как лично Вы, Владимир Иванович, краевая администрация, краевое министерство культуры заботливо и неравнодушно относитесь к памяти государственных деятелей, военачальников, внесших свой вклад в историю Камчатки, защищавших ее  рубежи, мы надеемся, что наше обращение не будет оставлено без внимания.
С уважением,

 Председатель правления филиала по 
Санкт-Петербургу и Ленинградской области 
Камчатского землячества «Гамулы» 




В.В.Финашин

6 февраля 2013 года
Санкт-Петербург

