«Гамулы» том 2
Друзья, подходит к концу эпопея подготовки к печати нашего фолианта – замечательной, интересной книги о нашей жизни. В книге будет 10 глав и около 250 страниц. В ней полностью отражена жизнь абсолютно общественной организации - питерского филиала Камчатского землячества «Гамулы».

Рассказы о путешествиях гамульцев по России и за рубежом; посиделки с обсуждением самых интересных тем по краеведению и историческим событиям Камчатского края и России; уникальная судьба камчатской «Золушки» и шотландского дворянина Кокрена, необычные, своеобразные воспоминания капитана Эразма Стогова о камчатских казаках, о камчадалах и коряках; особые взгляды камчатцев - членов землячества на многие события, произошедшие на Камчатке и в нашей стране, – всё это и многое другое будет в 3 и 4 главах книги.

Отдельной главой проходят жизнеописания членов нашего землячества по типу ЖЗЛ. Их будет около 50. (В первом томе было 48 биографий) Через эти уникальные жизненные истории людей, отдавших лучшие годы своей жизни Камчатскому краю, прекрасно высвечивается атмосфера общественной и экономической жизни на Камчатке во второй половине XX века.

Отдельные главы посвящены юбилярам старше 75 лет и золотым свадьбам. Нашлось место и для интересных писем, поступивших в питерское землячество от самых разных людей со всех концов земного шара. Есть даже письмо от Президента РФ.

В конце книги размещен список всех членов Санкт-Петербургского филиала. Это – немногим более 700 человек.

Мы старались составлять книгу так, чтобы она была интересна для чтения, как хорошая художественная литература для любого читателя. Книга может стать прекрасным подарком своим детям, внукам и правнукам, а также всем родственникам и знакомым. Нам – членам камчатского землячества - есть чем гордиться в этой жизни, а книга помогает это понять.

Планируем 30–50 экземпляров книги отдать в библиотечные фонды Камчатского края и Санкт-Петербурга и раздать всем членам землячества согласно предварительной заявке. Стоимость книги будет зависеть от тиража. Чем тираж больше, тем книга дешевле. Качество издания книги планируем на уровне первого тома.

Прошу всех камчатцев и прочих любознательных читателей, желающих иметь эту книгу в своей библиотеке, сообщить мне потребное количество экземпляров. Ориентировочная цена книги, как планируется, составит около тысячи рублей.
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