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«МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО «ГАМУЛЫ». ФИЛИАЛ 
ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
Путешествие в Калининград.
Туристическая группа камчатского землячества "Гамулы" совершила поездку в самый западный город нашей страны, в Калининград. День отъезда был солнечный, настроение хорошее. С весёлыми шутками разместились в вагоне. Время пролетело быстро. Пересекли две границы, любовались природой. Распустившаяся листва на деревьях радовала глаз.

В Калининграде нас встретила гид Пронина Светлана Ивановна. После обеда мы отправились на автобусно-пешеходную обзорную экскурсию. Посетили Королевский сад, побывали у Кафедрального собора, у могилы и памятника И.Канту, Осмотрели бывшие здания Биржи, кирхи и другие архитектурные постройки. Многое в годы войны было разрушено, что-то удалось восстановить, отреставрировать. Готический стиль прослеживается в этих возрожденных нашими специалистами зданиях. Светлана Ивановна много рассказывала о истории Кёнигсберга, о трудных послевоенных годах, о современном городе. Мы увидели и узнали, что здесь находится Мировой музей океана, ботанический сад, филармония, театры, высшие учебные заведения. Посетили музей на территории форта №5 "Король Фридрих Вильгельм 3" Это одно из оборонительных сооружений бывшего Кёнигсберга, а их в свое время было 12. Погода в этот день не баловала, но это не мешало фотографировать понравившиеся места, друг друга в интересных уголках города. Потом мы заселились в гостиницу "Москва, которая находится в центре города, Мы имели возможность после экскурсий самостоятельно бродить по городу, т.к. всё рядом.

За время поездки мы посетили п. Янтарный, где побывали в музее "Янтарный замок" и в музее Янтарного комбината. Узнали о происхождении янтаря, о его добыче и обработке. Конечно, увидели замечательные изделия из этого минерала. В городе Светлогорске была пешая экскурсия. Здесь мы насладились уютом, красотой этого курортного городка. Поразила живописная природа этого места; фасады домов, обилие мест отдыха, близость моря - все это располагало к душевному покою. Было свободное время, чтобы посетить понравившееся в городе. В последний день мы были в единственном в России Музее янтаря в г. Калининграде. Экскурсовод музея расширил наш знания об этом минерале. Она рассказала, как в природе образовывается янтарь. Поведала легенды, существующие у разных народов о происхождении минерала. Экспозиция музея поразила разнообразием изделий из янтаря, его цветовой гаммой от белого до темного. Мозаичные панно, предметы быта, парусники и корабли, портреты писателей, ювелирные украшения-все восхитило нас. После музея мы поехали на экскурсию по Куршской косе. По деревянным мостка поднялись на дюну "Эфа", насладились видом этого необычного уголка природы . "Танцующий лес" удивил своим необычным видом: деревья были изогнуты, перевиты стволы. В нескольких метрах от этого места растут нормальные традиционные деревья. Пока наука не объяснила этот феномен. На орнитологической станции узнали, как окольцовывают птиц, наблюдали за этим процессом. По возвращению в город многие успели попасть в зоопарк. На следующий день мы уезжали. Погода последние дни нас радовала, Хотелось бы ещё уже самостоятельно побродить по город, но... дорога звала домой. Поездкой остались довольны. За короткое время смогли многое увидеть, узнать. Условия проживания были хорошие: все жили в 2-х местных номерах. Гид Светлана Ивановна в своих рассказах глубоко и полно освещала исторические моменты зарождения поселения, связь этого города с Российской империей, разные периоды развития города, Мы остались довольные. Уезжали с багажом впечатлений и массой фотографий.

Татьяна Степанова.

