Филиал по Санкт-Петербургу и Ленинградской области межрегиональной общественной организации «Камчатское землячество «Гамулы» и научно-исследовательский музей Российской академии художеств Музей-квартира И.И.Бродского

приглашают 15 июля 2009 в 16 часов на открытие выставки

Юрия Степановича Басова

Юрий Басов родился в 1936 году на Дальнем Востоке.  По профессии он ихтиолог, кандидат биологических наук. Вся его жизнь связана с исследованием в области рыбного хозяйства и океанографии, он занимался  разведением и расселением рыбы и камчатского краба, принимал непосредственное участие в обосновании, проектировании и строительстве пяти суперсовременных лососевых рыборазводных заводов на Камчатке. 

Юрий Степанович не имеет специального художественного образования, но изобразительным искусством увлекается свыше тридцати лет. Природа Камчатки, вдохновляет художника на создание удивительных и своеобразных пейзажей страны вулканов. 

Его работы демонстрировались на различных выставках – от городских, областных, всероссийских, всесоюзных, до всемирной выставки маринистов в Токио (Япония) в 1986 году.

Картины художника находятся в частных собраниях России, Америки и Японии. 

В Санкт-Петербурге автор выставляется впервые. Данная экспозиция представляет часть ранних и современных работ и посвящена десятой годовщине образования Межрегиональной Общественной Организации «Камчатское землячество «Гамулы», что в переводе с ительменского языка означает «дети вулканов», и годовщине создания филиала по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Выставка продлится до 26 июля 2009 года в Санкт-Петербурге, Площадь искусств, д.3

      Контактный телефон:  (812) 314-36-58, Балакина Наталья Михайловна,

(812) 340-92-75, web-site: www.gamuli.narod.ru, e-mail: gamuli@mail.ru , Финашин Вячеслав Васильевич.

Генеральный спонсор выставки 

 Финансовый Дом «Солид».
